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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
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Numizmatikai tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron
30000.~1940. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok R. T. / Üvegbetétjegy 40 fillér" bakelit T:XF ...........1 000
30001.1848. 100Ft "Kossuth bankó", rendkívül halvány "DL. 43077(?)" sorszámmal T:F  Hungary 1848.

100 Forint "Kossuth banknote", with very faint "DL 43077(?)" serial number C:F  Adamo G114 .........1 000
30002.1946. 10.000.000BP T:F  Adamo P38 ..................................................................................................1 000
30003.1947. 100Ft "B 208 082574" T:F,VG kis szakadás  Adamo F27 ..........................................................1 000
30004.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" T:AU (P) Adamo EM387 ........................................................1 000
30005.Litvánia / I. világháború / Német megszállás / Darlehnskasse Ost, Posen (Poznań) 1916. 20k

T:F,VG beszakadás Lithuania / WWI / German occupation / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 20
Kopeks C:F,VG tears Krause R120 ......................................................................................................1 000

30006.Litvánia / I. Világháború / Német megszállás / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 1R T:VG folt
Lithuania / WWI / German occupation / Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 1 Ruble C:VG spotted .......1 000

30007.Montenegró 1914. 1P T:F szép papír Montenegro 1914. 1 Perpera C:F fine paper Krause P#9 .........1 000

Numizmatikai kellékek
30011."Coins of All Nations" vertikális berakó, 25db hármas osztású berakólappal. Használt, jó állapotban.

...............................................................................................................................................................3 600
30012."Coins of All Nations" vertikális berakó, 25db hármas osztású berakólappal. Használt, jó állapotban.

...............................................................................................................................................................3 600
30013."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 30db kettes osztású

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30014."Münz Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album, 30db kettes osztású

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 600
30015."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 30db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 000
30016."Banknoten Briefe aus aller Welt" piros, plüssborítású, négygyűrűs album 30db, osztás nélküli

berakólappal. Használt, jó állapotban ...................................................................................................3 000
30017.30db kettes osztású berakólap négygyűrűs mappához. Használt, jó állapotban ..................................2 000
30018.Érmetartó kazetta kivehető tálca nélkül, összesen 12db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
30019.5db, klf méretű emlékéremhez és plaketthez való üres tok használt állapotban ..................................1 000
30020.5db, klf méretű emlékéremhez és plaketthez való üres tok használt állapotban ..................................1 000
30021.5db, klf méretű emlékéremhez és plaketthez való üres tok használt állapotban ..................................1 000
30022.5db, klf méretű emlékéremhez és plaketthez való üres tok használt állapotban ..................................1 000
30023.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
30024.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
30025.Érmetartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db, 50x50mm-es férőhellyel. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
30026.10db, klf méretű emlékéremhez és plaketthez való üres tok használt állapotban ................................2 000
30027.Kis gyűrűs érme berakó többféle méretű berakólapokkal 16x18 cm ....................................................1 800
30028.Eredeti pénzeszsák használt, de jó állapotban (54x41cm) ...................................................................1 000
30029.19db-os vegyes emlékérem-, érme-, ékszertartó dísztok, díszdoboz, közte régi és modern darabok

is ............................................................................................................................................................5 000
30030.19db-os vegyes emlékérem-, érme-, ékszertartó dísztok, díszdoboz, közte régi és modern darabok

is ............................................................................................................................................................5 000
30031.4db üres régi emlékéremtartó dísztok + 3db klf méretű fél tok használt állapotban .............................3 000
30032."Mercury Head Dime Collection 1916 to 1945", Whitman Publishing Company érmeberakó album

használt állapotban  "Mercury Head Dime Collection 1916 to 1945", Whitman Publishing Company,
coin folder in used condition ..................................................................................................................1 000

30033."Roosevelt Dime collection starting 1946", Whitman Publishing Company érmeberakó album
használt állapotban  "Roosevelt Dime collection starting 1946", Whitman Publishing Company, coin
folder in used condition .........................................................................................................................1 000

30034."Liberty Standing Half Dollar collection 1937 to 1947 - Number Two", Whitman Publishing Company
érmeberakó album használt állapotban  "Liberty Standing Half Dollar collection 1937 to 1947 -
Number Two", Whitman Publishing Company, coin folder in used condition ........................................1 000

30035."Buffalo Nickel collection 1913 to 1938", Whitman Publishing Company érmeberakó album használt
állapotban  "Buffalo Nickel collection 1913 to 1938", Whitman Publishing Company, coin folder in
used condition .......................................................................................................................................1 000
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30036."Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc" karton gyűjtőmappa kissé használt
állapotban .................................................................................................................................................800

Numizmatikai irodalom
30037.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 2. - A pengőrendszer 1926-1946. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30038.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 3. - A koronarendszer 1892-1925. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. ......................................................................................6 500
30039.B. Sey Katalin - Gedai István: Éremkincsek - Magyar Nemzeti Múzeum Kincsei. Magyar Helikon,

Corvina, Budapest, 1972. Jó állapotban, ..............................................................................................2 000
30040.Hermann Attila: "Él magyar, áll Buda még!" - A magyar Szent Korona országaiból sorozott

lovashadosztályok és dandárok, huszár- és ulánusezredek, rohamfélezredek jelvényei a Nagy
Háborúban. Hajdúszoboszló, 2016., Népművelők Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötés, bontatlan zsugorfóliában. ...................................................................................................6 000

30041.Kertész Ferenc: Emlékirat a M. Kir. Pénzügyminiszter Úrhoz - Az ércpénzek technikai hibái és
azoknak kiküszöbölése tárgyában. Budapest, 1940. 8 oldalas fűzött értekezés. Kis folt,
szakadások a lapok széleinél. .............................................................................................................10 000

30042.Dr. Kupa Mihály - Ambrus Béla: Magyarország papírpénzei I. és II. kötet. Budapest, Magyar
Régészeti Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, 1963. és 1964.,
mindkettő papírkötés, használt, de jó állapotban + Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek -
Pengő és Forint 1926-1973. Katalógus. Budapest 1974. A szerző által dedikált példány! Használt
állapotban, a borító kopottas. ................................................................................................................4 000

30043.Dr. Iván Lux: Identificaton of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Magánkiadás, Budapest,
2019. Új állapotban .............................................................................................................................12 000

30044.Dr. Iván Lux: Tyrolean Thaler type coins of Archduke Ferdinand II. Magánkiadás, Budapest, 2022.
Új állapotban .......................................................................................................................................12 000

30045.Dr. Iván Lux - Sándor Gál: Hungarian Thaler type coins of Leopold I (1657-1705). Magánkiadás,
Budapest, 2021. Új állapotban ............................................................................................................12 000

30046.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, 1990.,"Blanket" GmbH Specimen Ltd.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, műanyag védőborítóban, jó állapotban .......1 600

30047.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány ..................2 800

30048.Szolláth György: Zeneművészetünk érmei - A magyar zeneművészet érmei és plakettjei. Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1972. Használt, jó állapotban. ........................................................800

30049.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I. kötet. Budapest, MÉE, 1974. Második, átdolgozott kiadás
+ Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó II. kötet. Budapest, MÉE, 1976. Második, átdolgozott
kiadás + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet. Budapest, MÉE, 1976. Második,
átdolgozott kiadás + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. Budapest, MÉE, 1985. Mind
a négy kötet használt állapotban. ........................................................................................................12 000

30050.Günter Schön: Weltmünzkatalog - 20. Jahrhundert. 17. kiadás, Battenberg, München,1985. Két
kötetben, újszerű állapotban. ................................................................................................................3 000

30051.R. S. Yeoman: A Catalog of Modern World Coins 1850-1964 (A világ érméinek katalógusa
1850-1964 - angol nyelvű). Western Publishing Company, 1972, Racine. Szép állapotú, borítója
kissé sérült. / Nice condition, cover is slightly damaged. ......................................................................2 000

30052.2004. "Szent István Király Modern Pénzei - Kiss György szobrászművész - Vagyóczky Károly
festőművész, grafikus kiállítása" kiállítási katalógus .............................................................................3 000

30053.2011-2021. Az ÉREM c. folyóirat 11db lapszáma (10xklf) ....................................................................3 000
30054."Bedő Papírrégiség Bolt Ex Libris Antikvárium - 2. Értékpapír árverése" 1992. Újszerű állapotban. ......100
30055.1903. "Auctions-Katalog einer Sammlung Gold-Münzen von Ungarn und Siebenbürgen aus dem

Besitze eines ungarischen Amateurs" Dr. Jacob Hirsch árverési katalógusa .......................................2 400
30056.Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 17 - Collection d'un Amateur Distingué - 15

Novembre 2022, Geneve. + Numismatica Genevensis SA - Ventes aux encheres 18 - Geneve 2e
Partie: La République de 1535 á 1792 - 15 Novembre 2022, Geneve. Árverési katalógusok ..............3 600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30057.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításán 1967. május 31." felirattal T:XF ..........2 000
30060.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 000
30061.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 000
30062.Vegyes bankjegyekkel kapcsolatos tétel, benne: "Pénzjegynyomda Rt. - Banknote Printing Corp." a

Pénzjegynyomda magyar-angol kétnyelvű bemutató füzete; Az 1998-as bankjegy sorozat 200,
1000, 2000 és 10.000 forintos bankjegyeinek tájékoztatói; Az 1998-as bankjegy sorozat 200, 1000
és 10.000 forintos bankjegyeinek poszter méretű tájékoztatói .............................................................3 000

30063.II. világháborús töltényhüvelybe rögzített (ragasztott?) 10f Al érmék, a felső és az alsó 1951-es
évjárat ...................................................................................................................................................2 000
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30064.Vegyes 17db-os "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség)" kulcstartó tétel .........................................8 500
30065.3db-os Postatakarékpénztári betétkönyv tétel , szatmárcsekei és okányi kiállítások, bejegyzésekkel .1 200
30066.6db betétkönyv és valutalap tétel a Horthy- és a szocialista korszakból, közte 1940. "Budapest

Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Részvénytársaság" takarékbetétkönyve, bejegyzéssel,
hátoldalán ceruzás írással. Mindegyik részben kitöltve, használt, jó állapotban. .................................2 400

30067.Amerikai Egyesült Államok 1989-1997. "A Fehér ház" (4xklf) részben műgyantás fém
karácsonyfadíszek felakasztható szalagon, eredeti "The White House Historical Association"
feliratú dísztokokban, angol nyelvű tájékoztatókkal. A díszek új állapotban, az egyik tok kissé
viseltes. .................................................................................................................................................5 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30068.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC USA 1985. 1

Dollar in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................................................................2 000
30069.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000
30070.Etiópia 1976. 1B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Ethiopia 1976. 1 Birr in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600
30071.Finnország 1963. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Finland 1963. 1 Markka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600
30072.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett bankjegyes borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1988.

50 Centavos in banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC .............................................1 200
30073.Guinea 1981. 2S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guinea 1981. 2 Sylis in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000
30074.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guyana 1983. 1 Dollar in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................2 000
30075.Kazahsztán "Nemzeti Szimbólum" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Kazahsztán 1993.

1T bankjegy és 1993. 10T T:UNC  Kazakhstan "National Symbol" in envelope with stamp and
cancellation, in it Kazakhstan 1993. 1 Tyin banknote + 1993. 10 Tyin C:UNC .....................................3 000

30076.Kuba 1982. 1P felbélyegzett bankjegyes boríték bélyegzéssel T:UNC Cuba 1982. 1 Peso in
banknote envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 600

30077.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malaysia 1981-1983. 1
Ringgit in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 600

30078.Malawi 1992. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Malawi 1992. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 600

30079.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Mexico 1977. 20 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30080.Nepál 1974. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Nepal 1974. 1 Rupees in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 600

30081.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Norway 1977. 10 Kroner in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30082.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, tájékoztatóval T:UNC Italy 1982.
1000 Lire in envelope with stamp and cancellation, with information C:UNC .......................................1 200

30083.Salvador 1983. 5C bankjegy + Kuba 1990. 1P Cu-Ni "Indulás Palos kikötőjéből" érme közös
borítékon, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Salvador 1983. 5 Colones banknote + Cuba 1990. 1
Peso Cu-Ni "Departure from the port of Palos" coin on envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

30084.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC  Sri Lanka 1982. 5
Rupees in envelope with stamps and cancellations C:UNC .................................................................1 600

30085.Szlovénia 1992. 10T borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC Slovenia 1992. 10
Tolarjev in envelope with stamps and cancellations C:UNC .................................................................1 600

30086.Törökország 1970. 10.000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Turkey 1970. 10.000
Lira in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...........................................................................1 600

30087.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Uganda 1982. 5 Schilling in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30088.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Zambia 1980-1988. 1
Kwacha in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....................................................................1 000

30089.Amerikai Egyesült Államok 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:UNC  USA 1979. 25 Cents "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30090.Ausztrália 1978. 50c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Australia 1978. 50 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30091.Bahamák 1979. 25c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Bahamas 1979. 25 Cents Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..1 000
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30092.Bahrein 1965. 50f Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Bahrain 1965. 50 Fils Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..1 000

30093.Barbados 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Barbados 1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30094.Belize 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Belize 1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .1 000

30095.Bolívia 1972. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Bolivia
1972. 25 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ................1 000

30096.Brit Virgin-szigetek 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC British Virgin Islands 1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30097.Bulgária 1974. 10s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Bulgaria 1974. 10 Stotinki Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30098.Burma 1966. 5p Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Burma
1966. 5 Pyas Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................1 000

30099.Dominikai Köztársaság 1975. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:UNC  Dominican Republic 1975. 10 Centavos Cu-Ni "Coins of all Nations" in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30100.Egyiptom 1973. 10m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Egypt
1973. 10 Milliemes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .................1 000

30101.El Salvador 1977. 50c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC El
Salvador 1977. 50 Centavos Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30102.Finnország 1978. 20p "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Finland 1978. 20 Pennia "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........1 000

30103.Franciaország 1978. 10Fr "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
France 1978. 10 Francs "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........1 000

30104.Fülöp-szigetek 1979. 1P Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Philippines 1979. 1 Piso Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30105.Guatemala 1979. 25c "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC kis
patina Guatemala 1979. 25 Centavos "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC small patina ...........................................................................................................1 000

30106.Guyana 1979. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Guyana 1979. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30107.Hollandia 1979. 25c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Netherlands 1979. 25 Cents Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30108.Hongkong 1975. 2$ Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Hong Kong 1975. 2 Dollars Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30109.Indonézia 1971. 25R Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Indonesia 1971. 25 Rupiah Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30110.Jamaika 1979. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Jamaica 1979. 10 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30111.Kanada 1979. 25c Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Canada 1979. 25 Cents Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ....1 000

30112.Libéria 1976. 25c Cu-Ni "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Liberia 1976. 25 Cents Cu-Ni "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30113.Luxemburg 1977. 10Fr Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Luxembourg 1977. 10 Francs Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30114.Malajzia 1977. 50s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Malaysia 1977. 50 Sen Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30115.Man-sziget 1978. 10p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Isle of Man 1978. 10 Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30116.Málta 1972. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Malta
1972. 10 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............1 000
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30117.Mexikó 1979. 50c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Mexico 1979. 50 Centavos Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30118.Nagy-Britannia 1979. 10p Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Great Britain 1979. 10 Pence Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30119.Nepál 1971. 10p "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:XF Nepal
1971. 10 Paisa "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:XF ..............1 000

30120.NSZK 1978D 2M "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  FRG
1978D 2 Mark "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ........................1 000

30121.Nicaragua 1972. 1C Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Nicaragua 1972. 1 Cordoba Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30122.Olaszország 1979. 100L "FAO", "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Italy 1979. 100 Lire "FAO", "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30123.Pápua Új-Guinea 1979. 1K Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Papua New Guinea 1979. 1 Kina Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30124.Ruanda 1977. 1Fr Al "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Rwanda 1977. 1 Franc Al "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......1 000

30125.Seychelles-szigetek 1977. 50c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Seychelles 1977. 50 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30126.Sierra Leone 1964. 20c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Sierra Leone 1964. 20 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30127.Suriname 1976. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Suriname 1976. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30128.Svájc 1976. 20r Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Switzerland 1976. 20 Rappen Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30129.Svédország 1978. 1K Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC
Sweden 1978. 1 Krona Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC
...............................................................................................................................................................1 000

30130.Szváziföld 1975. 20c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Swaziland 1975. 20 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30131.Szovjetunió 1978. 20k "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Soviet
Union 1978. 20 Kopecks "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .......1 000

30132.Szudán 1978. 5m sárgaréz "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
Sudan 1978. 5 Milliemes brass "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30133.Tonga 1977. 5s Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tonga
1977. 5 Seniti Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............1 000

30134.Trinidad és Tobago 1976. 25c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Trinidad and Tobago 1976. 25 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30135.Tunézia 1960. 100m "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC,AU
Tunisia 1960. 100 Millimes "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

30136.Új-Zéland 1978. 10c Cu-Ni "Nemzetek pénzérméi" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC 
New Zealand 1978. 10 Cents Cu-Ni "Coins of all Nations" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30137.Afganisztán 1980. 50p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Afghanistan 1980. 50 Pul in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30138.Albánia 1987. 5L Cu-Ni "Durazzo" érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC patina Albania 1987. 5 Leke Cu-Ni "Durazzo" coin in envelope with stamp,
cancellation and a German language information sheet C:UNC patina ................................................2 000

30139.Algéria 1977. 5c Al "FAO" felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Algeria 1977. 5
Centimes Al "FAO" in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................1 000

30140.Amerikai Egyesült Államok / Virgin-szigetek 1968S 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF  USA / Virgin Islands 1968S 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:VF .........................................................................................1 200
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30141.Amerikai Egyesült Államok 1979D 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  USA 1979D 1 Dollar Cu-Ni "Susan B. Anthony" in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................1 200

30142.Amerikai Egyesült Államok / Palau 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU  USA / Palau 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU ......................................................................................................................................800

30143.Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 10c felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  USA / Northern Mariana Islands 1994P 1 Dime in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................1 000

30144.Amerikai Egyesült Államok / Mikronézia 1994P 25c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC USA / Micronesia 1994P 25 Cents Cu in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................2 000

30145.Andorra 1986. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Andorra
1986. 25 Centims in envelope with stamp and cancellation, with german language description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30146.Angola 1975. 5KZ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Angola
1975. 5 Kwanza in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................800

30147.Argentína 1984. 1P Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Argentina 1984. 1 Peso Al in
envelope with stamp, and cancellation C:AU ...........................................................................................800

30148.Aruba 1988. 1Fl Cu-Ni "Beatrix" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:AU
(eredetileg PP)  Aruba 1988. 1 Florin Cu-Ni "Beatrix" coin letter with stamp and German description
C:AU (originally PP) ..............................................................................................................................1 200

30149.Ascension-sziget 1984. 1p bronz "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Ascension Island 1984. 1 Penny bronze "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30150.Ausztrália 1985. 1$ Al-bronz "A Dollár 10. évfordulós kiadása" érme felbélyegzett borítékban, első
napi bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC  Australia 1985. 1 Dollar Al-bronze coin in
envelope with stamp, first day cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................1 200

30151.Ausztrál antarktiszi terület benne Ausztrália 1989. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Australian Antarctic Territory in it Australia 1989. 2 Cents in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................................................................1 600

30152.Ausztrália 1985. 1$ Al-bronz "A Dollár 10. évfordulós kiadása" érme felbélyegzett borítékban, első
napi bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Australia 1985. 1 Dollar Al-bronze coin in
envelope with stamp, first day cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................1 000

30153.Ausztrália / Karácsony-sziget 1990. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Australia / Christmas Island 1990. 5 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 200

30154.Ausztrália / Nauru 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Australia / Nauru 1990. 10 Cents coin in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30155.Ausztria 1987. 10Sch, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Austria 1987. 10 Schilling in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30156.Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1991. 5R Cu-Ni "Kormány Bank" T:UNC  Azerbaijan in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1991. 5 Rubles Cu-Ni "Government Bank"
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30157.Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1991. 10R T:UNC  Azerbaijan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1991. 10 Rubles C:UNC ...................................................................................1 000

30158.Bahamák 1985. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Bahamas
1985. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................800

30159.Bahrein 1992. 5f sárgaréz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU 
Bahrain 1992. 5 Fils brass in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ......800

30160.Barbados 1973. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Barbados 1973. 5 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30161.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Barbados 1982. 5 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30162.Belgium 1974. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:UNC Belgium 1974. 10
Francs in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC ..............................................................1 000

30163.Belgium 1970. 10Fr érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:UNC Belgium 1970. 10
Francs in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC ..............................................................1 000

30164.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bermuda 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30165.Belize 1980. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Belize 1980. 5 Cents Al in
envelope with stamp, and cancellation C:UNC ........................................................................................800

30166.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német
nyelvű leírással T:UNC  Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1972. 5 Francs with German language description C:UNC ..................................................................1 000
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30167.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Bermuda 1985. 25 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30168.Bhután 1974. 20ch Cu-Al-Ni "FAO" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:AU  Bhutan 1974. 20 Chetrums Cu-Al-Ni "FAO" circulating commemorative coin in envelope with
stamp, and cancellation C:AU ...............................................................................................................1 000

30169.Bissau-Guinea 1977. 1P Al-Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Bissau-Guinea 1977. 1 Peso Al-Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30170.Bolívia 1987. 50c Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU 
Bolivia 1987. 50c Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .............1 000

30171.Bophuthatswana benne Dél-Afrika 1990. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:AU Bophuthatswana with South Africa 1990. 2 Cents Br in envelope with stamp
and cancellation, with german language description C:AU ...................................................................1 000

30172.Botswana 1984. 10t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Botswana 1984. 10 Thebe in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30173.Brazília 1984. 50C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Brasil 1984. 50 Cruzeiros steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30174.Brunei 1991. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Brunei 1991. 50 Sen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30175.Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina  Bulgaria 1960. 1 Lev in
envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ...........................................................................1 000

30176.Burundi 1980. 5Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Burundi
1980. 5 Francs Al in envelope with stamp, with German description C:AU ..........................................1 000

30177.Bulgária 1960. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Bulgaria 1960. 1 Lev in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30178.Chile 1979. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Chile 1979.
10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 200

30179.Ciprus 1983. 20c felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC Cyprus 1983. 20 Cents in coin
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30180.Comore-szigetek 1982. 25Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Comoros 1982. 25 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30181.Cook-szigetek / Penrhyn 1992. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cook Islands / Penrhyn 1992. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30182.Costa Rica 1983. 5C acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Costa Rica 1983. 5 Colones steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30183.Csád 1983. 10Fr felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Chad 1983. 10 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 000

30184.Csehszlovákia 1985. 1K Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU Czechoslovakia 1985. 1 Koruna Al-bronze in envelope with stamp, cancellation, and
prospectus in German C:AU .................................................................................................................1 200

30185.Cseh Köztársaság 1995B 10h Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Czech Republic 1995B 10 Haleru Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:UNC ..................................................................................................................................1 000

30186.Dánia 1985. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Denmark 1985. 1 Krone in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30187.Dél-Afrika 1984. 50c Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  South Africa 1984. 50 Cents Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ........800

30188.Dél-Afrika 1990. 10c bronz felbélyegzett "Ciskei" borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU  South Africa 1990. 10 Cents bronze in "Ciskei" envelope with stamp and cancellation,
with german language description C:AU ..................................................................................................800

30189.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:AU South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU .......................................................................................800

30190.Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:AU South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .................................................................1 000

30191.Dél-Korea 1985. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  South Korea 1985. 10 Jeon in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30192.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin
letter with stamp with description in German C:UNC ............................................................................1 000
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30193.Dzsibuti 1986. 5Fr Al érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Djibouti 1986. 5 Francs Al coin in envelope with stamp, cancellation and a German language
information sheet C:AU .........................................................................................................................1 000

30194.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30195.Egyesült Arab Emirátusok 1973. 5f bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU patina United Arab Emirates 1973. 5 Fils bronze in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:AU patina .........................................................................1 000

30196.Egyiptom 1984. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Egypt 1984. 5 Piastres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30197.El Salvador 1977. 10c Ni-sárgaréz "Francisco Morazan" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC El Salvador 1977. 10 Centavos Ni-brass "Francisco Morazan" in envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30198.Elefántcsontpart felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1990. 25Fr,
német nyelvű leírással T:UNC Ivory Coast in envelope with stamp and cancellation, in it West
African States 1990. 25 Francs with German language description C:UNC .........................................1 200

30199.Észak-Ciprus / Észak-Ciprusi Török Köztársaság 1983. 1/2c Al felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC Northern-Cyprus / The Turkish Republic of
Northern Cyprus 1983. 1/2 Cent Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30200.Észak-Írország 1991. 1P bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:AU  Northern
Ireland 1991. 1 Pound envelope with stamp with description in German C:AU ....................................1 200

30201.Észak-Korea 1959. 10ch felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  North Korea 1959. 10 Chon in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30202.Észtország 1992. 50s Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Estonia 1992. 50 Senti Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30203.Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 20R Cu-Ni T:AU  Belarus in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU .........................................................1 000

30204.Feröer-szigetek, benne Dánia 1984. 1Kr Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Faeroe Islands, with Denmark 1984. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:UNC ...............................................................................1 200

30205.Fidzsi-szigetek 1987. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet", felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Fiji 1987. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30206.Finnország 1979. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Finland
1979. 1 Penni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30207.Finnország / Aland 1986. 20p Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC patina Finland / Aland 1986. 20 Penniä Al-bronze in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ......................................................................1 000

30208.Francia Déli és Antarktiszi területek felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval, benne Franciaország 1989. 1Fr Ni T:UNC French Southern and Antarctic Lands in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it France 1989. 1 Franc Ni
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30209.Francia Polinézia 1984. 10Fr Ni "Tahiti" feliratú felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC French Polynesia 1984. 10 Francs Ni in "Tahiti" envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 000

30210.Franciaország / Martinique 1960. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:XF  France / Martinique 1960. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 800

30211.Franciaország 1984. 20c felbélyegzett "Guadalupe" borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC France
1984. 20 Centimes in "Guadalupe" envelope with stamp and cancellation C:UNC .................................800

30212.Franciaország / Guadeloupe 1999. 1Fr Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  France / Guadeloupe 1999. 1 Franc Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 200

30213.Franciaország 1975. 1Fr Ni felbélyegzett "Francia Guyana" borítékban, bélyegzéssel T:XF France
1975. 1 Franc Ni in "French Guyana" envelope with stamp, cancellation C:XF ......................................800

30214.Franciaország 1979. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC France 1979. 2 Francs in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30215.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Philippines 1985. 50
Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:AU ............................................................1 000

30216.Gabon 1981. 50Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Gabon
1981. 50 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............1 200

30217.Gambia 1974. 1b felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Gambia
1974. 1 Butut in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 000
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30218.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..1 200

30219.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Greece 1982. 20
Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, and cancellation C:UNC ..........................................................800

30220.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30221.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 1R Cu-Ni T:AU patina Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german, in it Russia 1992. 1 Rubles Cu-Ni C:AU patina ..........................................................................800

30222.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Guatemala 1981. 10 Centavos
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30223.Guernsey 1987. 5p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Guernsey 1987. 5 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AUC ...................................................................................................................................................1 000

30224.Guernsey / Alderney 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Guernsey / Alderney 1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation
and a prospectus in german C:UNC .....................................................................................................1 000

30225.Guinea 1985. 10Fr-g felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Guinea 1985. 10 Francs Guinéens in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30226.Guyana 1985. 25c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Guyana
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 000

30227.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Haiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ............................800

30228.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30229.Hollandia 1983. 1G Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Netherlands 1983. 1 Gulden Ni in
envelope with stamp, and cancellation C:AU ...........................................................................................800

30230.Hollandia 1991. 2 1/2ECU Cu-Ni "Ezüstlakodalom" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:BU
kissé gyűrött boríték Netherlands 1991. 2 1/2 ECU Cu-Ni "25th Wedding Anniversary of Beatrix and
Claus" in envelope with stamp and cancellation C:BU slightly creased envelope ................................2 000

30231.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 000

30232.Hongkong 1982. 2D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Hong Kong 1982. Dollars Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30233.India 1974. 10p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC India 1974.
10 Paise in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..........................1 000

30234.Indonézia 1961. 50s Al, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
Indonesia 1961. 50 Sen Al in envelope with stamp, with German description C:AU ............................1 000

30235.Irak 1971. 10f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Iraq 1971. 10
Fils in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:AU ......................1 000

30236.Izland 1984. 5K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Iceland 1984. 5 Kronur in envelope
with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................................800

30237.Izrael 1982. 1/2Sh Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Israel 1982. 1/2 Sheqel Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30238.Írország 1983. 50p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban bélyegzéssel T:UNC  Ireland 1983. 50 Pence
Cu-Ni in envelope with stamp anc cancellation C:UNC ........................................................................1 200

30239.Jamaika 1982. 1$ Cu-Ni "1982 - Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékkiadás
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina, borítékon foltok Jamaica 1982. 1 Dollar Cu-Ni
"World Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope with stamp,
cancellation C:UNC patina, envelope with spots Krause KM#96 .............................................................800

30240.Japán 1981. 100Y Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Japan 1981. 100 Yen Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation and german language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30241.Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Yemen 1985. 50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30242.Jordánia 1984. 25f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Jordan 1984. 25 Fils Cu-Ni
in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ...........................................1 000

30243.Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Yugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 400
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30244.Kajmán-szigetek 1987. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cayman Islands 1987. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30245.Kambodzsa 1979. 5s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Cambodia 1979. 5 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....1 200

30246.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Canada 1987. 25 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................................800

30247.Katar 1978. 5D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Qatar 1978. 5
Dirham in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ................800

30248.Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 100R bimetál T:AU Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 100 Rubles bimetallic C:AU .................................................1 000

30249.Kelet-Karibi Államok / Nevis 1965. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  East Caribbean States / Nevis 1965. 50 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 200

30250.Kelet-Karibi Államok / Antigua 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC East Caribbean States / Antigua 1981. 10 Cents in envelope with stamp
cancellation and prospectus in German C:UNC ...................................................................................1 000

30251.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC  Eastern Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents Cu-Ni in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..............................................................1 000

30252.Kelet-Karibi Államok 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett "Grenada" borítékban, bélyegzéssel T:UNC
East Caribbean States 1981. 1 Dollar Al-bronze in "Grenada" envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30253.Kelet-Karibi Államok / Szt. Lucia 1981. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:AU East Caribbean States / St. Lucia 1981. 25 Cents in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:AU .........................................................................................1 000

30254.Kelet-Karibi Államok / Saint Vincent 1981. 1$ Al-bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:VF Eastern Caribbean States / St. Vincent 1981. 1 Dollar Al-bronze in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:VF ................................................1 000

30255.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 1987. 5c Al "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:AU Eastern Caribbean States / Saint Kitts 1987. 5 Cents Al
"Elizabeth II" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU ........................1 000

30256.Kenya 1980. 50c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Kenya
1980. 50 Cents Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........800

30257.Kiribati 1989. 2$ "A függetlenség 10. évfordulója" forgalmi emlékérme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU patina Kiribati 1989. 2 Dollars "10th Anniversary of
Independence" circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina .......................................................................................................1 200

30258.Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 50R T:UNC Kyrgyzstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it
Russia 1992. 50 Rubles C:UNC ...............................................................................................................800

30259.Kirgizisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 100R T:UNC Kyrgyzstan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 100 Rubles C:UNC .................................................................................1 200

30260.Kolumbia 1982. 10P Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:VF
Colombia 1982. 10 Pesos Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:VF ..800

30261.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:UNC Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1983. 10 Francs with German language description C:UNC ...................................................................800

30262.Közép-afrikai Államok 1983. 5Fr Al-bronz "Kamerun" érmés borítékban, Egyenlítői Guinea
bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Central African States 1983. 5 Franc
Al-bronze "Cameroon" envelope with stamp cancellation and prospectus in GermanC:UNC ..............1 000

30263.Közép-afrikai Államok 1984. 25Fr Al-bronz "Közép-Afrikai Köztársaság" érmés borítékban,
Egyenlítői Guinea bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Central African States
1984. 25 Franc Al-bronze "Central African Republic" envelope with stamp cancellation and
prospectus in GermanC:UNC ...............................................................................................................1 000

30264.Közép-afrikai Államok 1989. 10Fr Al-bronz "Burkina Faso" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC  Central African States 1989. 10 Francs Al-bronze in "Burkina Faso"
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................................800

30265.Közép-afrikai Államok 1989. 25Fr Al-bronz "Szenegál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC Central African States 1989. 25 Francs Al-bronze in "Senegal" envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC .......................................................................800

30266.Kuba 1968. 5c Al felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Cuba 1968. 5 Centavos Al
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 000

30267.Kuvait 1987. 50f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Kuwait
1987. 50 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................1 400
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30268.Lesotho 1979. 5l érme bélyeges borítékon T:UNC Lesotho 1979. 5 Lisente coin in letter with stamp
and cancellation C:UNC ...........................................................................................................................800

30269.Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:AU Latvia 1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 000

30270.Libanon 1981. 1L Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC
Lebanon 1981. 1 Livre Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .1 000

30271.Libéria 1977. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Libéria
1977. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30272.Líbia 1979. 50D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC  Libya
1979. 50 Dirhams in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .............1 200

30273.Luxemburg 1980. 10Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Luxembourg 1980. 10
Francs in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................1 000

30274.Macedónia 1993. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Macedonia 1993. 1 Denar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30275.Madagaszkár 1992. 5A acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC ................1 000

30276.Magyarország 1980. 10Ft Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:UNC,AU Hungary 1980. 10
Forint Ni in envelope with stamp C:UNC,AU .........................................................................................4 000

30277.Makaó 1983. 1P felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Macau 1983. 1 Pataca in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30278.Malajzia 1977. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Malaysia
1977. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................1 200

30279.Malawi 1991. 1t felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Malawi 1991. 1 Tambala in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ..1 600

30280.Maldív-szigetek 1982. 1R acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Maldives 1982. 1 Rufiyaa steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 200

30281.Mali felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással, benne Nyugat Afrikai Államok
1994. 5Fr Al-Ni-Br T:AU Mali in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in it
West African States 1994. 5 Francs Al-Ni-Br C:AU ..............................................................................1 000

30282.Man-sziget 1984. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Isle of Man
1984. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..............................................1 000

30283.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "XXIII. Olimpia Los Angeles" bélyeges borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:UNC  Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "23rd Olympiad Los Angeles" in coin
envelope with stamps and cancellations C:UNC Krause KM#118 ........................................................1 000

30284.Marokkó 1974. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Morocco 1974. 1 Dirham Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30285.Marshall-szigetek 1989. 5$ Cu-Ni "Első ember a Holdon" érmés borítékban, angol nyelvű leírással,
műbőr dísztokban T:PP  Marshall-Islands 1989. 5 Dollar CuNi "First Men on the Moon" in envelope,
with english language description, in faux-leather case C:PP Krause KM#13 ......................................4 400

30286.Marshall-szigetek érmés boríték, első napi bélyegzéses bélyeggel, benne Amerikai Egyesült
Államok 1990P 1/4D Cu-Ni , német tájékoztató lappal T:UNC Republic of the Marshall Islands coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation with USA 1990P 1/4 Dollar Cu-Ni, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 000

30287.Mauritius 1978. 2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mauritius 1978. 2 Cents Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30288.Mauritánia 1990. 5O érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztató lappal
T:AU Mauritania 1990. 5 Ouguiya in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU ...................................................................................................................................1 000

30289.Málta 1972. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Malta 1972. 10 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNCU ...................................................................................................1 200

30290.Mexikó 1981. 1P Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Mexico 1981. 1 Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30291.Mexikó 1982. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:AU Mexico 1982. 1 Peso Cu-Ni in
envelope with stamp and cancellation C:AU ............................................................................................800

30292.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30293.Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel
T:UNC Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope with stamp and
cancellation C:UNC ..................................................................................................................................800
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30294.Nagy-Britannia 1981. 25p bronz "II. Erzsébet", felbélyegzett "Anguilla" borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Anguilla 1981. 25 Pence bronze "Elizabeth II" in "Anguilla" envelope
with stamp, cancellation and prospectus in German C:UNC ................................................................1 000

30295.Nagy-Britannia 1982. 1/2p bronz "Az első automata és a fél penny bevonása Angliában" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:UNC United Kingdom 1982. 1/2 Penny bronze in "First
issue vending machine mark and withdrawal of the half penny in England" envelope with stamp and
cancellaltion C:UNC ..............................................................................................................................1 200

30296.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" érmés borítékban,
bélyegzéssel és német nyelvű leírással T:UNC,AU Great Britain 1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth
II / Commonwealth Games" in coin envelope with stamp, cancellations and german language
information sheet C:UNC,AU Krause KM#947 .....................................................................................2 000

30297.Nagy-Britannia 1990. 5p "Brit Antarktiszi Terület" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német
nyelvű leírással T:UNC  Great Britain 1990. 5 Pence in "British Antarctic Territory" coin envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................................1 600

30298.Nagy Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű tájékoztatóval T:UNC patina  Great Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1
Penny Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ................1 000

30299.Namíbia 1993. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Namibia
1993. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30300.Nepál 1975. 5p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:XF  Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ......................................800

30301.NDK 1984A 20pf, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina GDR 1984A 20 Pfennig in
envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ..............................................................................800

30302.NDK 1987A 5M Cu-Ni "Vörös városháza" érme felbélyegzett borítékban "Berlin 750. évfordulójára"
T:UNC GDR 1987A 5 Mark Cu-Ni "Red City-Hall" coin in envelope with stamp "750th Anniversary -
Berlin" C:UNC .......................................................................................................................................1 600

30303.NDK 1987A 5M Cu-Ni "Alexanderplatz" érme, felbélyegzett borítékban "Berlin 750. évfordulójára"
T:UNC  GDR 1987A 5 Mark Cu-Ni "Alexanderplatz" coin, in damaged envelope with stamp "750th
Anniversary - Berlin" C:UNC .................................................................................................................1 600

30304.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel T:AU Nicaragua 1983. 50 Centavos
steel in envelope with stamp C:AU .......................................................................................................1 200

30305.Niger felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1987. 50Fr, német
nyelvű leírással T:UNC  Niger in envelope with stamp and cancellation, in it West African States
1987. 50 Francs with German language description C:UNC ................................................................1 000

30306.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Nigeria 1974.
1 Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................800

30307.Niuafo'ou benne Tonga 1975. 2s Br érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC Niuafo'ou with Tonga 1975. 2 Seniti Br coin in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC ....................................................................................800

30308.Norvégia 1987. 50ö Cu-Ni felbélyegzett érmés borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:AU  Norway 1987. 50 Öre Cu-Ni in coin envelope with stamp, cancellation, and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 000

30309.Norvégia 1988. 1K Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Norway 1988. 1 Krone Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30310.Nyugat-afrikai Államok 1976. 1Fr Al "Egyenlítői Guinea" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  West African States 1976. 1 Franc Al coin in
"Equatorial Guinea" envelope with stamp, cancellation and prospectus in GermanC:UNC .................1 000

30311.Olaszország 1983. 500L felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:AU  Italy 1983. 500 Lire
in envelope with stamp, cancellation C:AU ...........................................................................................1 000

30312.Omán 1986. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC
Oman 1986. 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30313.Omán 1987. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:UNC 
Oman 1987 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description C:UNC .800

30314.Oroszország 1992. 10R "Vörös Könyv - Szibériai Tigris" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel
T:UNC  Russia 1992. 10 Rubles "Red Book - Amur Tiger" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................4 000

30315.Örményország 1994. 10l Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:UNC Armenia 1994. 10 Luma Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30316.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:UNC Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 000

30317.Palesztin Nemzeti Hatóság, benne Izrael 10a Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:UNC Palestinian Authority, within Israel 10 Agorot Cu-Al-Ni in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC .............................................................1 000
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30318.Panama 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1982. 5 Centesimos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30319.Panama 1983. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Panama 1983. 5 Centesimos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30320.Paraguay 1980. 5G felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Paraguay 1980. 5 Guaranies in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30321.Peru 1982. 50I Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC,AU 
Peru 1982. 50 Intis Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC,AU .....................1 200

30322.Pitcairn-szigetek 1990. 1$ Cu-Ni "A Pitcairn szigetek gyarmatosításának 200. évfordulója"
forgalomba nem került emlékkiadás felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC patina Pitcairn Islands 1990. 1 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Pitcairn Islands"
non-circulating commemorative coin in envelope with stamp, cancellation, and a description in
german C:UNC patina Krause KM#7 ....................................................................................................4 000

30323.Portugália / Madeira 1980. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Portugal / Madeira 1980. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 000

30324.Portugália / Madeira 1981. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Portugal / Madeira 1981. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:UNC ...............................................................................................................1 000

30325.Portugália 1984. 25E érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Portugal 1984. 25
Escudos coin in envelope with stamp, cancellation C:UNC patina ..........................................................800

30326.Románia 1966. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC  Romania 1966. 1 Leu in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 000

30327.Ruanda 1970. 2Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Rwanda
1970. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................800

30328.Salamon-szigetek 1977. 20c Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:UNC patina Solomon Islands 1977. 20 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................................1 200

30329.Samoa 1988. 20s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Samoa 1988. 20 Sene Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30330.San Marino 1983. 500L bimetál "Az atomháború fenyegetése" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC San Marino 1983. 500 Lire Bimetallic "Threat of
Nuclear War" in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....................1 000

30331.Seychelles-szigetek 1990. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Seychelles 1990. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 000

30332.Sierra Leone 1964. 1/2c bronz felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU
patina, kis karc Sierra Leone 1964. 1/2 Cent bronze in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ...................................................................................800

30333.Spanyolország 1983. 50P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Spain 1983. 50 Pesetas in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..1 200

30334.Srí Lanka 1978. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Sri Lanka
1978. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 000

30335.Svájc 1982. 1r bronz, "Glücksbrief" érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel T:UNC,AU  Switzerland
1982. 1 Rappen bronze, in "Glücksbrief" envelope with stamp and cancellaltion C:UNC,AU .................800

30336.Svájc 1982. 1r bronz, "Glücksbrief" felbélyegzett, sorszámozott érmés borítékban, bélyegzéssel
T:UNC,AU Switzerland 1982. 1 Rappen bronze, in "Glücksbrief" in numbered envelope with stamp
and cancellaltion C:UNC,AU ....................................................................................................................800

30337.Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Sweden 1984. 1 Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...1 000

30338.Szaúd-Arábia 1979 (1400) 5h felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC Saudi Arabia 1979 (1400) 5 Halala in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:UNC .................................................................................................................1 000

30339.Szent Ilona 1984. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU  Saint
Helena 1984. 1 Penny in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ........1 200

30340.Szíria 1991. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Syria 1991.
1 Pound in envelope with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ...........1 200

30341.Szlovákia 1993. 10K Cu-Al-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Slovakia 1993. 10 Korun Cu-Al-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC ......................................................................................................................................1 600

30342.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:UNC 
Somalia 1976. 10 Senti in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC ....1 000

30343.Szovjetunió 1984. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Soviet Union 1984. 20
Kopecks in envelope with stamp and cancellation C:UNC ...................................................................1 000
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30344.Szovjetunió 1991. 20k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC kis
patina Soviet Union 1991. 20 Kopecks in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC small patina ............................................................................................................1 000

30345.Szovjetunió 1991. 1R felbélyegzett "Oroszország" borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina Soviet
Union 1991. 1 Rouble in "Russia" envelope with stamp and cancellation C:UNC patina ........................800

30346.Szudán 1977. 5m bronz felbélyegzett érmés borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC  Sudan 1977.
5 Milliemes bronze in coin envelope with stamp, and cancellation C:UNC ...........................................1 000

30347.Szváziföld 1986. 5c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC 
Swaziland 1986. 5 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation, and a description in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30348.Tadzsikisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 5R acél T:AU  Tajikistan in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german, in it Russia 1992. 5 Rubles brass clad steel C:AU ..............................................................1 000

30349.Tajvan 1988. 1/2$ Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
Taiwan 1988. 1/2 New Dollar Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30350.Thaiföld 1982. 5B Cu-Ni "IX. Ráma" érmés, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Thailand 1982. 5 Baht Cu-Ni "Rama IX" in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC Krause Y#160 ...................................................................................1 200

30351.Togo 1987. 5Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Togo 1987. 5
Franc in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 000

30352.Tonga 1981. 20s "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel
T:UNC  Tonga 1981. 20 Seniti "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30353.Tunézia 1983. 5m felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Tunisia 1983. 5 Millim in envelope
with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................................800

30354.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:UNC Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 000

30355.Tuvalu 1985. 5c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Tuvalu
1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation and a prospectus in german C:UNC .............1 000

30356.Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R bimetál T:UNC  Turkmenistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:UNC ................................................1 000

30357.Uganda 1987. 1Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Uganda
1987. 1 Shilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................2 000

30358.Ukrajna 1992. 5k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC Ukraine
1992. 5 Kopiyok in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............1 000

30359.Uruguay 1980. 1P Cu-Ni felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Uruguay 1980. 1
Nuevo Peso Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation C:UNC .........................................................1 000

30360.Uruguay 1989. 100NP rozsdamentes acél érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:AU
Uruguay 1989. 100 New Pesos stainless steel in coin envelope with stamps and cancellation C:AU
Krause Y# 96 ........................................................................................................................................1 000

30361.Vatikán 1982. 500L bimetál "II. János Pál" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:UNC  Vatican City 1982. 500 Lire bimetallic "John Paul II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................2 000

30362.Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1967. 1
Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation C:UNC ...................................................................1 000

30363.Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
New Caledonia 1981. 1 Franc Al in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30364.Új-Zéland 1982. 50c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC patina New Zealand 1982. 50
Cents in envelope with stamp and cancellation C:UNC patina .............................................................1 600

30365.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 10R Cu-Ni T:UNC Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:UNC ......................................................1 000

30366.Vanuatu 1983. 20v Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:AU
 Vanuatu 1983. 20 Vatu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU ......................................................................................................................................................1 200

30367.Vietnám 1974. 10D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:UNC Vietnam 1974. 10 Dong in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30368.Venezuela 1977. 1B acél felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel T:UNC Venezuela 1977. 1
Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation C:UNC ...................................................................1 000

30369.Zambia 1983. 2ng felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC  Zambia
1983. 2 Ngwee in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................800
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30370.Zaire 1967. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:AU Zaire 1967. 1
Makuta in envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU ...............................1 200

30371.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:UNC
Zimbabwe 1991. 10 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30372.Zöld-foki Köztársaság 1980. 1E felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:UNC  Cape Verde 1980. 1 Escudo in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30373.Magyarország 1992. Papp László (1947-) "Barcelonai Olimpia - Magyar Csapat / Vívás" kétoldalas
bronz emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, első napi és alkalmi bélyegzéssel, fekete műbőr
MOB dísztokban, Olimpiai fogadalmi lappal (42,5mm) T:UNC .............................................................4 000

30374.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Onca"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................2 000

30375.Belize DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Panthera Onca (Jaguár)"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP Belize ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Panthera Onca"
two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:PP ...................................................................................................................................1 600

30376.Botswana DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Kobus Leche Leche
(Zambézi mocsáriantilop)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel,
német nyelvű ismertetővel T:UNC Botswana ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife
Fund - Kobus Leche Leche" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC ......................................................................................1 600

30377.Malajzia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Neofelis Nebulosa
(Ködfoltos párduc)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Malaysia ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Neofelis Nebulosa" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP .........................................................................................1 600

30378.Malawi DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Bugeranus Carunculatus"
kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:PP patina Malawi ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund -
Bugeranus Carunculatus" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP patina ..............................................................................1 600

30379.Mauritius DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Nesoenas Mayeri (Rózsás
galamb)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:PP Mauritius
ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Nesoenas Mayeri" two-sided metal
commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation C:PP ..........................................2 000

30380.Saint Lucia DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Amazona Versicolor
(Kékmaszkos Amazonpapagáj)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:PP Saint Lucia ND (1991) "30th Anniversary of the
World Wildlife Fund - Amazona Versicolor" two-sided metal commemorative medallion in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ................................................................2 000

30381.Szenegál DN (1991) "A Világ Vadvédelmi Alap (WWF) 30. évfordulója - Gazella Dama
(Dámgazella)" kétoldalas fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:PP Senegal ND (1991) "30th Anniversary of the World Wildlife Fund - Gazella
Dama" two-sided metal commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:PP .....................................................................................................................1 600

Részvények és sorsjegyek
30382.Pest 1869. "Első Magyar Sertéshizlaló és Kölcsön Előlegező Társulat" részvénye 200Ft-ról

szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:F folt, tűlyuk, kis szakadások .......................................................18 000
30383.Buda 1869. "Buda-Ó-Budai Népbank" részjegye 100Ft-ról, bélyegzésekkel T:F kis beszakadás,

tűlyuk .....................................................................................................................................................8 000
30384.Budapest / Pest 1870. "Első Magyar Kártoly-Fonoda-Részvény-Társaság" névre szóló részvénye

200Ft-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F szakadás ...........................9 000
30385.Budapest / Pest 1871. "Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG" névre szóló részvénye

200Ft-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F Hungary / Pest 1871.
"Egyesült magyar gőzhajózási társulat - DDSG" Hungarian Steamship Company's share about
200 Forint with the shareholders name, Hungarian-German bilingual, with embossed stamp and
coupons C:F ........................................................................................................................................14 000

30386.Budapest 1873. "Öt évre szóló hatszázalékos Magyar Királyi Kincstári Utalványok" ideiglenes
kincstárjegy, szárazpecséttel, kitöltetlen T:VG majdnem teljesen kettészakadva, ragasztva ...............5 000

30387.Budapest 1876. "A Központi Ipartársulati Hitelintézet" részvénye 100Ft-ról, szelvényekkel,
okmánybélyeggel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:XF,VF tűlyukak ............................................8 000

30388.Budapest 1884. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyeremény-kötvénye 100Ft-ról bélyegzéssel,
szárazpecséttel T:F nagyobb szakadás ................................................................................................2 000
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30389.Debrecen 1889. "A debreczeni 1848/49-ki honvéd-egylet elaggott, munkaképtelenné vált tagjai
segélyezésére" sorsjegy 20kr értékben T:AU  Hungary / Debrecen 1889. "To help the members of
the 1848/49 Veterans' Association in Debrecen who became obsolete and incapacitated for work"
lottery ticket in 20 Kreuzer value C:AU ...............................................................................................40 000

30390.Budapest 1896. "Kaposvár-Fonyódi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye
100Ft-ról (200K), szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve
T:XF,VF .................................................................................................................................................4 000

30391.Budapest 1902. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 4 1/2%-os községi kötvény" 2000K-ról,
szárazpecséttel T:F ...............................................................................................................................2 000

30392.Budapest 1906. "Orosháza-Szentes-Csongrádi Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 10db
elsőbbségi részvénye 2000K-ról, magyar és német nyelven, felülbélyegzéssel, vízjeles papíron,
szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU kis beszakadás ..................................................8 000

30393.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyereménykötvénye 100K-ról,
szárazpecséttel, nyereményszelvénnyel T:F sarokhiány ......................................................................1 600

30394.Budapest 1908. "Somogyvármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak Részvénytársaság" elsőbbségi
részvénye 200K-ról, bélyegzéssel és szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:AU hullámos
papír, apró beszakadás .........................................................................................................................3 000

30395.Budapest 1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" törzsrészvénye
1000K-ról, magyar és német nyelven, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, vízjeles papíron (3x) T:XF
közte szakadás / Hungary / Budapest 1908. "Kassa-Hegyaljai Helyi Érdekű Vasút
Részvénytársaság" share about 1000 Korona, Hungarian-German bilingual, with cancellation,
embossed stamp and watermarked paper (3x) C:XF with tear .............................................................8 000

30396.Budapest 1909. "Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete" 4 1/2%-os záloglevele 100Ft-ról, magyar,
német és francia nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ...............................................................800

30397.Kolozsvár ~1910. "Első Magyar Általános Biztosító Társaság" kitöltött díj-nyugta (3x) + kitöltött
kamat-nyugta (3x) + Gyulafehérvár / Kolozsvár 1910-1914. "Első Magyar Általános Biztosító
Társaság Főügynöksége, Gyulafehérvár / Kolozsvár" elismervény (3x) + Balassagyarmat 1924.
"Balassagyarmati Magyar Királyi Állampénztár" elismervény T:VF,F ...................................................1 800

30398.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
T:AU hajlott, de nem megtört papír .......................................................................................................2 000

30399.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) T:F ragasztva, szakadások .............800

30400.Szeged 1913. "Szegedi Első Borértékesítő Részvénytársaság" névre szóló részvénye 300K-ról,
kitöltetlen, hiánytalan szelvényívvel, szárazpecséttel T:UNC,AU Hungary / Szeged 1913. "Szegedi
Első Borértékesítő Részvénytársaság" Wine distributor company share about 300 Korona, not
issued, with complete couponsheet and embossed stamp C:UNC,AU ..............................................26 000

30401.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt .........................................................................500

30402.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), iagzolással T:F kis szakadások, folt .........................................................................500

30403.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel, bélyegzésekkel,
szelvényekkel (2x), igazolással, számlával T:F szakadások, folt .............................................................500

30404.Szendrőlád 1917. "Hangya Kötelékébe Tartozó Fogyasztási Szövetkezet - Szendrő-Lád és Vidéke
Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrésze 20K-ról szelvényekkel T:F foltos ..........................2 000

30405.Esztergom 1918. "A Hangya kötelékébe tartozó Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrésze
25K-ról (2x) sorszámkövetők "4662-4663", szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:AU kis folt ..............5 000

30406.Bánhorvát 1919. "Bánhorvát és Vidéke Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezete" 2db üzletrésze
20K-ról T:F erősen szennyezett ............................................................................................................2 000

30407.Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF foltos ..........................................................................................3 000

30408.Miskolc 1919. "Borsodvármegyei Gazdák Szövetkezete Miskolcz" névre szóló részjegye 100K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF kis beszakadás ..........................................................................3 000

30409.Budapest 1920. "Központi Sajtóvállalat Részvénytársaság" részvénye 25K-ról, felülbélyegzéssel és
szelvényekkel T:VF ...............................................................................................................................1 600

30410.Budapest 1920. "Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, magyar és német
nyelven, szelvények nélkül, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel (9x) sorszámkövetők T:AU folt, a
lapok egyik sarkánál gemkapocs ..........................................................................................................3 000

30411.Moson 1921. "A Moson városi Takarékpénztár" részvénye 200K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:F gemkapocs nyom .......................................................................3 000

30412.Budapest 1922. "Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................1 800

30413.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" 5 részvénye 1000K-ról, három nyelven,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:AU .....................................................................................................1 600

30414.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 10.000K-ról, három nyelven,
szárazpecséttel, bélyegzéssel T:F ........................................................................................................1 200
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30415.Moson 1922. "A Moson városi Takarékpénztár" 10 részvénye egyben, 2000K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:VF folt ............................................................................................2 000

30416.Budapest 1923. "Királyi Automobil Rt." huszonöt részvénye egyben, összesen 5000K-ról,
szelvényekkel T:XF ...............................................................................................................................7 000

30417.Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság"
részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel T:F .................................................................................................................................1 600

30418.Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel, bélyegzésekkel és
szelvényekkel (2x) T:VF folt ..................................................................................................................3 000

30419.Budapest 1923. "Kronberger-féle Faipar Részvénytársaság" részvény 200K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel + Budapest 1923. "Ganz és Társa- Danubius Gép-, Waggon- és
Hajó-Gyár Részvénytársaság" részvénye 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel,
bélyegzésekkel és szelvényekkel T:F foltos .........................................................................................2 600

30420.Budapest 1923. "Beocsini Cementgyári Unió Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, magyar és
német nyelven, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel, perforált "CEMENTIA HOLDING
RÉSZVÉNYT KIADTUK" felirattal T:XF,VF több kisebb hajtás, széleken szakadás ............................2 000

30421.Budapest 1923. "Dr. Just-féle Izzólámpa és Villamossági Gyár Részvénytársaság"
részvényutalványa 1db részvényről 200K értékben, szárazpecséttel T:XF ..........................................1 800

30422.Budapest / Újpest 1923. "A Victoria Bútor és Faárugyár Részvénytársaság" 25db részvénye
egyben, egyenként 1000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel (2x) T:XF .....................3 600

30423.Magyaróvár 1923. "Mosonmegyei Takarékpénztár Magyaróvárott" 5 részvénye egyben, egyenként
1000K-ról (2x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:VF folt, két saroknál anyaghiány ..5 000

30424.Budapest 1924. "Helvétia Részvénytársaság" részvényelismervénye 100db, egyenként 5000K
értékű részvényről T:AU ........................................................................................................................1 200

30425.Esztergom 1924. "Hangya Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" 16db jubileumi szövetkezeti
üzletrésze egyben, 1000K-ról, szelvényekkel T:VF tintafolt, folt ...........................................................2 000

30426.Esztergom 1924. "A Hangya kötelékébe tartozó Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" 20db
üzletrésze egyben, 20.000K-ról, szelvényekkel T:AU kis folt ................................................................2 000

30427.Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" részvénye 50P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:F ............................................................................4 000

30428.Bácsalmás 1926. "Almás-Járási Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF ....................................................................................................2 000

30429.Bácsalmás 1926. "Almás-Járási Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF ....................................................................................................2 000

30430.Budapest 1926. "Magyar Őstermelő Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:F beszakadás, de erős papír  Hungary / Budapest 1926. "Magyar Őstermelő
Részvénytársaság" share about 50 Pengő with coupons, embossed stamp C:F tear, but strong
paper .....................................................................................................................................................5 000

30431.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben összesen
250P-ről (2x), szárazpecséttel és szelvényekkel T:VF .........................................................................2 600

30432.Budapest 1926. "Magyar Borértékesítő Részvénytársaság" tíz darab részvénye, egyben 100P-ről,
az előlap belső felén a tulajdonos pecsétjével, szelvényekkel és szárazpecséttel T:XF,VF hajtatlan,
de több kis szakadás .............................................................................................................................1 400

30433.Budapest 1926. "Fabank Részvénytársaság" részvénye 15P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel
T:F .........................................................................................................................................................3 000

30434.Budapest 1926. "Török József Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:F ...............................................................................................................................3 000

30435.Budapest 1926. "Magyar Egyesített Városi Kölcsön" 1000$ dollár névértékű 7%-kal kamatozó 20
évre szóló törlesztéses aranykötvény angol és magyar nyelven szelvényekkel, bélyegzett T:F
ragasztónyom ........................................................................................................................................2 000

30436.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" tíz részvénye egyben,
egyenként 200P-ről, magyar és német nyelven, bélyegzésekkel, szárazpecséttel T:F szakadás ........2 000

30437.Budapest 1926. "Az 'OCEAN' Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 10P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ..............................................................3 000

30438.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:AU .................................................................2 000

30439.Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű Részvénytársaság" öt részvénye egyben,
összesen 125P-ről, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
vízjeles papíronm T:III / Hungary / Budapest 1926. "Felsőmagyarországi Bánya-és Kohómű
Részvénytársaság" five shares in one, about 125 Pengő sum total, with coupons, embossed stamp,
overprint on watermarked paper C:F ....................................................................................................3 400

30440.Esztergom 1926. "Heischmann Ferencz és fia Részvénytársaság" részvénye 20P-ről (2x)
sorszámkövetők "0467-0468", szelvényekkel, szárazpecséttel T:AU az egyiken gemkapocs nyom,
folt .........................................................................................................................................................5 000
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30441.Esztergom 1926. "A Hangya kötelékébe tartozó Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 25K-ról (2x)
sorszámkövetők "924-925", szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:AU kis szakadás a lapszélen ........5 000

30442.Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos .......................4 000
30443.Miskolc 1926. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos .......................3 000
30444.1927. "Magyarországi Vármegyék Font Sterling Kölcsöne" 100 fontról, szelvényekkel,

felülbélyegzésekkel T:F .........................................................................................................................3 000
30445.Budapest 1928. " 'Hungária' Műtrágya, Kénsav és Vegyiipar-Részvénytársaság" részvénye 20P-ről

szárazpecséttel, szelvényekkel T:F ......................................................................................................2 000
30446.Jánoshalma 1928. "Általános Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 30P-ről,

szelvényekkel és szárazpecséttel T:VF ................................................................................................3 000
30447.Miskolc 1928. "Miskolczi Takarékpénztár" részvénye 20P-ről szelvényekkel T:F foltos, szakadás .....3 000
30448.Sátoraljaújhely 1928. "Központi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt darab részvénye egyben

összesen 375P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel (3x) T:F ...............................................................6 000
30449.Budapest 1929. "Takarékpénztárak és Bankok Országos Nyugdíjpénztára" alapítói részjegye

700P-ről szárazpecséttel T:F ................................................................................................................1 200
30450.Gyöngyös 1929. "Az Első Gyöngyösi Gőztéglagyár Részvénytársaság" részvénye 120P-ről

szelvényekkel T:AI kis beszakadás / Hungary / Gyöngyös 1929. "The First Brick Facktory of
Gyöngyös" share about 120 Pengő, with coupons C:AU small tears ...................................................3 000

30451.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel (6x) sorszámkövetők T:AU folt ....................................................................................2 600

30452.Makó 1929. "Makói Népbank Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, szelvényekkel,
szárazpecséttel (7x) két részletben sorszámkövetők "000250-000254" és "000313-000314"
T:AU,XF középen hajlás, de nem megtört papír, folt, sarokhajlás, gyűrődés .......................................3 000

30453.Újpest 1930. "Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság" 10 részvénye egyben,
összesen 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:AU / Hungary / Újpest 1930. "United
Incandescent Lamp and Electricity Share Company" 10 share in one, all about 1000 Pengp, with
embossed stamp and coupons C:AU ....................................................................................................1 600

30454.Miskolc 1936. "Első Békéscsabai Rosenthal és Borsod-Miskolc-Debreceni István Gőzmalmok
Részvénytársaság" részvénye 50P-ről, német és magyar nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel T:F .8 000

30455.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel + Budapest 1939. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási
Szövetkezet" üzletrésze 10P-ről szelvényekkel, szárazpecséttelBudapest 1995. "SZEVIKI Szerves
Vegyipari Kutató Intézet Részvénytársaság" névre szóló részvénye 10.000Ft-ról (2x)
sorszámkövetők, szelvényekkel, bélyegzéssel + Budapest 2000. "Reanal Finomvegyszergyár
Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye 10.000Ft-ról (3x) közte sorszámkövetők,
szelvényekkel T:AU-VF .........................................................................................................................3 000

30456.Budapest 1941. "Magyar Czukoripar-Részvénytársaság" részvénye 100P-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:F ...............................................................................................................................3 000

30457.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 50P-ről,
szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel + Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal
kamatozó törlesztéses államadóssága" 25P-ről, 50P-ről és 500P-ről (3xklf) szárazpecséttel,
szelvényekkel, bélyegzéssel T:AU,XF ..................................................................................................3 000

30458.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 100P-ről,
szelvényívvel, dekoratív erdélyi címeres-angyalos tartóban, hátoldalán "Budapest Székesfővárosi
Községi Takarékpénztár Részvénytársaság" viaszpecsétet imitáló dombornyomott pecsétjével ........1 600

30459.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel (4x) T:XF .............................................................................................1 600

30460.Sátoraljaújhely 1942. "Első Sátoraljaújhelyi Paraffinfinomító és Gyertyagyár Részvénytársaság"
részvénye 80P-ről, bélyegzéssel, szelvényekkel T:AU .........................................................................4 000

30461.Budapest 1943. "A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete"
névre szóló üzletrészjegye 70P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel T:XF ...........................................5 000

30462.Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete"
névre szóló 5 darab üzletrésze egyben 500P-ről, bélyegzésekkel T:XF ..............................................1 600

30463.1983-1989. "Takarékszövetkezeti Részjegy" (4x) lyukasztásokkal érvénytelenítve T:AU-F ...................500
30464.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30465.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30466.Budapest 1989. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye

100.000Ft-ról (10x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:AU ...................................................................2 000
30467.Balatonalmádi 1990. "A TSZKER Agrárszövetkezetek Kereskedőháza Veszprém Megyei

Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról (5x) sorszámkövetők "002429-002433",
szelvényekkel T:AU ..................................................................................................................................800

30468.Budapest 1991. "COLORIT Festő-Kikészítő Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról,
szelvényekkel (25x) sorszámkövetők T:I- .............................................................................................5 000



22

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30469.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárxpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "C"
sorozat (4x) sorszámkövetők T:XF .......................................................................................................6 000

30470.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,
szelvényekkel T:XF ..................................................................................................................................600

30471.Amerikai Egyesült Államok / New York 1928. "City Savings Bank Co., Ltd. (Belvárosi
Takarékpénztár Részvénytársaság)" ideiglenes elismervénye 100db részvényről egyben T:F USA /
New York 1928. "City Savings Bank Co., Ltd. (Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság)"
temporary certificate about 100 pcs of shares in one C:F .....................................................................1 600

30472.Amerikai Egyesült Államok 1960. "Comptometer Corporation" 100db részvénye egyben,
bélyegzéssel, összesen 100$ értékben, lyukasztásos érvénytelenítés XF hajtatlan, tűzőgép lyuk,
gyűrődések USA 1960. "Comptometer Corporation" 100pcs of shares about 100 Dollars, with
revenue stamps, invalidated by punching T:XF unfolded, stapler holes, creases ................................2 000

30473.Amerikai Egyesült Államok 1970. "American General Insurance Company" 100db részvénye
egyben, egyenként 1.50$ értékben, bélyegzéssel, lyukasztásos érvénytelenítés XF hajtatlan, lyuk,
gyűrődések USA 1970. "American General Insurance Company" 100pcs of shares i the value of
1.50 Dollars, with revenue stamps, invalidated by punching T:XF unfolded, holes, creases ................2 000

30474.Amerikai Egyesült Államok 1978. "Pan American World Airways Inc." 200db részvénye egyben,
bélyegzéssel, lyukasztásos érvénytelenítés XF hajtatlan, lyuk, gyűrődések USA 1978. "Pan
American World Airways Inc." 200pcs of shares, with revenue stamps, invalidated by punching
T:XF unfolded, holes, creases ..............................................................................................................2 000

30475.Ausztria / Bécs 1873. Államadóssági kötvény 200G-ről, szárazpecséttel, kézzel írt szöveggel T:VG .6 000
30476.Ausztria / Innsbruck 1912. "Mittelwaldbahn" 4%-os kötvénye 200K-ról 1db szelvénnyel, melléklettel

T:XF Austria / Innsbruck 1912. "Mittelwaldbahn" 4% bond about 200 Kronen with coupon, with
appendix C:XF ......................................................................................................................................2 400

30477.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
200Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők
T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale
Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 200 Schillings, with overprints and
coupons, cancelled by holes (2x) sequnetial serials T:XF ....................................................................2 000

30478.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Szövetségi Kölcsöne" 7%-os kötvénye
1000Sch-ről bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők
T:XF Austria 1930. "International Federal Bond of the Republic of Austria (Internationale
Bundesanleihe der Republik Österreich) 1930" 7% bond about 1000 Schillings, with overprints and
coupons, cancelled by holes (2x) sequentail serials T:XF ....................................................................2 000

30479.Ausztria 1930. "Az Osztrák Köztársaság Nemzetközi Kölcsöne" 7%-os kötvénye 1000Fr-ról,
bélyegzésekkel, szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve (2x) sorszámkövetők T:VF Austria
1930. "International Bond of the Republic of Austria (Internationale Anleihe der Republik Österreich)
1930" 7% bond about 1000 Schillings, with overprints and coupons, cancelled by hole (2x)
sequential serials T:VF ..........................................................................................................................2 000

30480.Németország / Weimar Köztársaság / Drezda 1928. "Szász Földhitel Intézet" jelzáloglevele
500M-ról, vízjeles papíron, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve + Német Harmadik
Birodalom 1942. "Berlini Kötvényhivatal" 4%-os kötvénye 100M-ról, vízjeles papíron, lyukasztással
érvénytelenítve T:AU sarokhajlások Germany / Weimar Republic / Dresden 1928. "Sächsischen
Bodencreditanstalt" debenture about 500 Goldmark, on watermarked paper with embossed stamp,
cancelled by perforation + Berlin 1942. "Bond Office of Berlin" 4% bond about 100 Reichsmark, on
watermarked paper with embossed stamp, cancelled by perforation C:AU corner creases .................2 800

30481.Románia / Nagyvárad 1922. "Rézbányai Erdőipar" részvénye 200L-ről, három nyelven
szárazpecséttel, szelvényekkel T:XF / Romania Oradea / 1922. "Rézbányai Erdőipar (Rézbánya
Forestry Corporation)" share about 200 Lei, on three language, with embossed stamp and coupons
C:XF ......................................................................................................................................................3 000

30482.1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited ( A Magyar Dunántúli
Elektromos Részvénytársaság" 6 1/2%-os "B" kötvénye 100Ł-ról szelvényekkel, magyar
bélyegzésekkel T:F 1935. "The Hungarian Trans-Danubian Electrical Company, Limited" 6 1/2%
"B" debenture stock about 100 Pounds, with Hungarian overprints C:F ...............................................5 000

30483.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft
értékben bélyegzésekkel (3x) T:F szakadások .....................................................................................3 000

30484.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel,
bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................2 200

30485.Arad 1890. "Alföldi és Délmagyarországi általános kiállítás" sorsjegy 50kr értékben, "100 084" T:F
szép papír  Hungary / Arad 1890. "General Exhibition of the Great Plain and Southern Hungary"
lottery ticket in 50 Kreuzer value, "100 084" serial C:F fine paper ......................................................40 000

30486.1898. "Magyar Kir. Szab. Osztálysorsjáték - Játékterv a II. Sorsjátékhoz" nyomtatvány T:F szép
papír ......................................................................................................................................................3 000

30487.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben (5x) sorszámkövetők "098251-098255" vízjeles
papíron, felülbélyegzéssel T:AU közte kis folt, az egyiken apró szakadás ...........................................7 500

30488.1942. "Sokgyermekes Szegény Magyar Anyák Országos "Szent István" Fiúotthona" tárgysorsjáték
sorsjegy a jövő nemzedékért, 1P értékben, "27246" sorszámmal, bélyegzéssel T:XF hajtatlan, de
nagyobb sarokhajlások .........................................................................................................................8 000
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30489.1955. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás Tárgysorsjátéka" 3Ft-os sorsjegye T:XF ...........................3 800
30490.Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 50Ft-ról, szárazpecséttel T:F,VG

szakadás, folt ........................................................................................................................................1 600
30491.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 25Ft-ról, szárazpecséttel T:F

gemkapocs foltok és kisebb beszakadások ..........................................................................................2 600
30492.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 50Ft-ról, szárazpecséttel T:F

kisebb beszakadások, középső hajtás mentén behasadás ..................................................................6 000
30493.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 100Ft-ról, szárazpecséttel

T:F,VG beszakadások, a két hajtás találkozásánál lyuk .......................................................................6 000
30494.Budapest 1965. "VIT (Világifjúsági Találkozó)" sorsjegy (2x) sorszámkövetők "006 osztály, 53090 -

53091" T:XF,VF hajtatlan, sarokhiány, szakadás, tűzőgép lyuk ...........................................................1 400
30495.1967. "Olimpiai Sorsjegy Mexikó 1968" T:VG középen szakadás, ragasztva ......................................1 800
30496.Ír Szabadállam 1936. "Irish Free State Hospitals" lóversenyfogadási jegye a hozzá tartozó

nyugtával, vízjeles papíron, 10P értékben, kitöltött T:F folt Irish Free State 1936. "Irish Free State
Hospitals" sweepstake ticket with the receipt, on watermarked paper, 10 Pounds value, filled out
C:F spotted ..........................................................................................................................................10 000

30497.Jugoszlávia 1930. "Az Adriai Gárda végrehajtó testületének sorsolása Splitben" sorsjegye 2db
hirdetménnyel T:F papírhiány Yugoslavia 1930. "Lotteries of the Executive Board of the Adriatic
Guard in Split" lottery ticket with 2pcs of information sheets C:F missing paper ..................................3 000

30498.3db-os részvény tétel, benne: 1923. "Dr. Just-féle Izzólámpa és Villamossági Gyár
Részvénytársaság" 25 részvénye egyben, egyenként 200K-ról (ragasztott), 1946.
"Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok számára" részvényelismervény és 1946.
"Ganz és Társa Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajógyár R.T." részvényelismervény T:F,VG .........2 000

30499.12db klf részvény szelvénye, benne "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok
számára", "Budapesti Közúti Vaspálya Társaság", "Szombathelyi-Pinkafői Helyiérdekű Vasút",
"Brassói Cellulose Gyár-Részvény-Társaság", "Franklin Társulat", "Rimamurány-Salgótarjáni
Vasmű Részvény-Társaság", "Ganz és Társa Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajó-gyár
Részvénytársaság", "Első Budapesti Gőzmalom Részvénytársaság" ..................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30500.DN (1849) Az Erdélyi Főhadipénztár váltójegyeinek teljes, modern nyomatú sorozata

"Körösladányi krajcárok": 2-6-10kr névértékek, a 2kr hátlapjának felső részén ragasztónyom
T:UNC,AU / Hungary ND (1849) Modern print of the Transylvanian Main Military Treasury's notes,
the so-called "Körösladányi krajcárok": 2-6-10 Kreuzer denominations, the 2 Kreuzer with
gluemark at the upper edge C:UNC,AU ..............................................................................................20 000

30501.Rozsnyó 1849. július 16. 1kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:AU Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 1 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:AU Adamo ROZ-1.1 .....................................................................................................8 000

30502.Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:F Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:F Adamo ROZ-1.2 ........................................................................................................8 000

30503.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:F Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer
"Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:F
Adamo ROZ-2.1 ....................................................................................................................................8 000

30504.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:F Hungary / Rozsnyó 1849. 1 Forint
"Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:F
Adamo ROZ-2.2 ..................................................................................................................................10 000

30505.Pozsony ~1850. "Palugyay" Palugyay Jakab vendéglőtulajdonos, pezsgőgyáros 4 értékű bárcája
(27,5mm) T:VF ly. ...............................................................................................................................20 000

30506.Pozsony ~1850. "Palugyay" Palugyay Jakab vendéglőtulajdonos, pezsgőgyáros 20 értékű bárcája
(22mm) T:VF ly. ..................................................................................................................................20 000

30507.Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" T:VG Adamo ROZ-3.1.2 .............................5 000
30508.Miskolc 1860. 10kr "Miskolcz város utalványa" bélyegzéssel, értékjelzés "10" vastagabb T:F Adamo

MIS-2.1.4 ...............................................................................................................................................6 000
30509.Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" bélyegzéssel T:F Adamo MIS-2.3 ...............7 000
30510.~1871-1900. "Esztergomi Állami Dunahíd" bronz bárca (32x28mm) T:XF .........................................12 000
30511.Budapest 1881. 3db kitöltött váltó bélyegzésekkel, sorszámkövetők, bélyegzésekkel T:F

szakadások ...........................................................................................................................................1 800
30512.1896. "Miskolcz" bronz ebadójegy / kutyabárca, "1461" sorszámmal (33x30mm) T:XF .......................4 000
30513.~1900 "Diósgyőr Vas Gyári Fogy. Szövetkezet - 1/2 drb. jég." Cu bárca (19x28mm) T:XF .................8 000
30514.~1900. "Egész napi munka" Cu-Ni Dohánygyári bárca (37mm) T:F .....................................................6 000
30515.~1900. "Ganze Tages Arbeit (Egész napi munka)" bronz Dohánygyári bárca, kisméretű osztrák

típus (30mm) T:XF patina .....................................................................................................................4 000
30516.~1910-1920. 2K "BP. Köztisztviselők Fogy. Szövetkezete" Zn lemez szükségpénz T:XF ...................8 000
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30517.1910. "Miskolcz" bronz ebadójegy / kutyabárca, "425" sorszámmal (40x34mm) T:XF .........................4 000
30518.Budapest 1914-1919. 2K "Magyar nők korona alapja II." mind számozás nélkül, kitöltetlen

T:UNC,AU Adamo BUB-15 ...................................................................................................................5 000
30519.Budapest 1914-1919. 5K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 

Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000
30520.Budapest 1914-1919. 10K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 

Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000
30521.Budapest 1914-1919. 20K "Magyar nők korona alapja II." számozás nélkül, kitöltetlen T:UNC,AU 

Adamo BUB-15 .....................................................................................................................................5 000
30522.1915. 10f szükségutalvány "Daubner József gyógyszerész", hátoldalukon "Temes Vármegye

Homokszil Község 1910" bélyegzéssel, átlós aláírás, baloldali függőleges keret tükörkép
T:UNC,AU Adamo HOM-1.2.4 ............................................................................................................20 000

30523.1915. 10f szükségutalvány "Daubner József gyógyszerész", hátoldalukon "Temes Vármegye
Homokszil Község 1910" bélyegzéssel, átlós aláírás, Homokszilben nyújtott "S" T:UNC,AU Adamo
HOM-1.1.3 ...........................................................................................................................................20 000

30524.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 1K arab sorozat- és sorszámmal T:AU Adamo
HHK-1.6 ................................................................................................................................................3 000

30525.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 20f (2x) sorszámkövetők, arab sorozat és
sorszámmal, "MS 31 0977 - MS 31 0978" T:UNC,AU  Hungary / Ostffyasszonyfa / POW Camp
June 1st 1916. 20 Fillér (2x) consecutive serials, arabic series and serial numerals "MS 31 0977 -
MS 31 0978" C:UNC,AU  Adamo HHO-2.2.2 ........................................................................................8 000

30526.Sopronnyék / Hadifogolytábor 1916. június 16. 10f + 20f + 1K mind arab sorozat- és sorszámmal
T:AU  Hungary / Sopronnyék / POW Camp 16. 06. 1916. 10 Heller + 20 Heller + 1 Krone all with
Arabic series and serial number C:AU Adamo HHP-1.2, HHP-1.3, HHP-1.4 .....................................12 000

30527.Miskolc ~1918-1919. 20f + 50f + 1K + 2K vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy
címletenként kettes ívben, mind "MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU ................................8 000

30528.Miskolc ~1918-1919. 20f + 50f + 1K + 2K vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy, mind
"MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU-VF ..............................................................................3 000

30529.Miskolc ~1918-1919. 20f vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind
"MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.10 ........................................................5 000

30530.Miskolc ~1918-1919. 50f vízjeles papíron "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind
"MISKOLCZ" perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.20 ........................................................5 000

30531.Miskolc ~1918-1919. 1K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.3o ..............................................................................6 500

30532.Miskolc ~1918-1919. 2K "Miskolcz thjf." utalvány-jegy négyes ívben, mind "MISKOLCZ"
perforációval, bélyegzéssel T:AU Adamo MIS-4.4o ..............................................................................6 500

30533.1919. "Ganz Törzsgyár" 1K piros sorszámmal + 2K piros sorszámmal + 5K piros sorszámmal +
10K piros sorszámmal T:UNC,AU .......................................................................................................11 000

30534.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:AU Adamo BUC140.1 ..........................................2 000
30535.Budapest 1919. 10f + 50f + 1K "Bíró Miklós Nyomdai Műintézete" utalvány T:AU fo., falc Adamo

BUC28.1, BUC28.2, BUC28.3 ............................................................................................................12 000
30536.Budapest 1919. 2K "Weiss Manfred Konzervgyár" utalvány T:F ly.  Adamo BUC-304.2 .....................5 000
30537.Budapest 1919. 50f + 1K + 2K + 3K "Fonciere, Pest biztosító-intézet élelmezési bizottsága"

szükségpénz. Teljes sor! T:AU fo., falc Adamo BUC-73.1, BUC-73.2, BUC-73.3, BUC-73.4 ............16 000
30538.Budapest 1919. 1K "Athenaeum Főpénztára" utalvány T:F ..................................................................8 000
30539.Budapest ~1919. 10f + 20f "Pesti Könyvnyomda Részv. Társ." szükségpénz T:AU falc Adamo

BUC-216.1, BUC-216.2 .........................................................................................................................8 000
30540.Cegléd 1919.05.31. 10K "Czegléd Városi Pénztár" pénzjegy szárazbélyegzővel T:F fo. Adamo

CEG-1.2.2 ...........................................................................................................................................10 000
30541.Debrecen 1919. 1K + 2K + 10K + 20K + 100K "Debreczen Szab. kir. város és Hajdu vármegye

szükségpénze". Teljes sor! T:XF-F  Adamo DEB-2.1, DEB-2.2, DEB-2.3, DEB-2.4, DEB-2.5 ...........80 000
30542.Esztergom 1919. június 10. 1K + 2K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" T:F szép papír Adamo

EST-1.1, EST-1.2 ..................................................................................................................................8 000
30543.Nagyszőllős 1919. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K +10K "Ugocsai Világítási Rt." utalvány. Teljes

sor! T:AU több darabon fo.  Adamo NSZ 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 ............................................14 000
30544.Sárospatak 1919. 1K + 2K + 5K mind sorszám és aláírás nélkül T:UNC,AU Adamo SÁR-3.1,

SÁR-3.2, SÁR-3.3 ...............................................................................................................................12 000
30545.Sárospatak 1919. 1K hátlapon bélyegzővel, aláírással, "0668" sorszámmal T:AU Adamo SÁR-3.1.2

...............................................................................................................................................................5 000
30546.Sárospatak 1919. 1K "1624" sorszámmal T:AU Adamo SÁR-3.1.1 .....................................................5 000
30547.Sárospatak 1919. 2K hátlapon bélyegzővel, aláírással, "00126" sorszámmal T:F Adamo

SÁR-3.2.var ...........................................................................................................................................5 000
30548.Sárospatak 1919. 5K hátlapon bélyegzővel, aláírással, "0041" sorszámmal T:VG Adamo

SÁR-3.3.var ...........................................................................................................................................5 000



25

30549.Sárospatak 1919. 10K szárazpecséttel, "02900" sorszámmal, aláírásokkal T:F szép papír Adamo
SÁR-4.1 ...............................................................................................................................................15 000

30550.Sárospatak 1919. 20K szárazpecséttel, "02016" sorszámmal, aláírásokkal T:F Adamo SÁR-4.2 .....15 000
30551.Sopron 1919. 50f utalvány (2x) T:VG kis anyaghiány Adamo SOP-5.1.1 .............................................3 000
30552.Zirc 1919. 10K "Zirczi Járási Takarékpénztár Pénztári-Jegye" T:AU Hungary / Zirc 1919. 10 Korona

"Receipt of the District Savings Bank of Zirc" C:AU  Adamo ZIR-1.1 ...................................................8 000
30553.Zirc 1919. 20K "Zirczi Járási Takarékpénztár Pénztári-Jegye" T:AU  Hungary / Zirc 1919. 20 Korona

"Receipt of the District Savings Bank of Zirc" C:AU Adamo ZIR-1.2 ....................................................8 000
30554.Budapest DN 1K "Légrády-üzem" szükségpénz T:F szép papír Adamo BUC151.1 .............................8 000
30555.Budapest DN 2K "Légrády-üzem" szükségpénz T:F szép papír Adamo BUC151.2 .............................8 000
30556.Budapest ~1920. 20f "A Magy. Köztisztv. Fogy. Szövetkezete" bárca T:XF ........................................8 000
30557.Budapest 1920. "Világítási és Vízmű R.T." 20f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K T:UNC,AU  Adamo

BUC-298.1-6 .......................................................................................................................................11 000
30558.Nagybánya 1920. 100K "Nagybányai Bank" utalvány, sorszámozott, bélyegzéssel, aláírással T:F

szép papír Baia Mare 1920. 100 Korona "Banca Orasului Baia-Mare" voucher with serial number,
cancellations and signatures C:F fine paper Adamo NBA-1.2 ............................................................16 000

30559.Pécs 1920.04.16. 2K házipénztár-pénztárjegy T:VG kis anyaghiány, beszakadások Adamo
PÉC-14.1 ...............................................................................................................................................2 400

30560.Pécs 1920.04.16. 2K házipénztár-pénztárjegy T:UNC,AU Adamo PÉC-14.1 ......................................8 000
30561.Pécs 1920.04.16. 5K házipénztár-pénztárjegy T:UNC,AU Adamo PÉC-14.2 ......................................8 000
30562.Székesfehérvár ~1920. 20f + 30f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű

Részvénytársaság". Teljes sor! T:UNC,AU Adamo SZF-1.1 - 1.7 ........................................................8 000
30563.~1920-25. A makói izraelita hitközség Gabella díj (hitközségi adó) értékjegye 3000K értékben (5x)

T:F közte tűlyuk .....................................................................................................................................5 000
30564.~1920-25. A makói izraelita hitközség Gabella díj (hitközségi adó) értékjegye 24f-10.000K közti

értékben (6xklf) T:F,VG közte anyaghiány ............................................................................................5 000
30565.Székesfehérvár 1921. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Légszeszgyár és Vegyiművek

Részvénytársaság" T:UNC,AU Adamo SZF-2.1-2.7 ...........................................................................11 000
30566.1923. "Miskolci orth. izr. hitközség / Pótimaház" női imaszékre szóló bárca, kitöltetlen + "Miskolci

orth. izr. hitközség / Díszterem" női imaszékre szóló bárca, kitöltetlen + ~1910. "Sátoraljaújhely
orth. izr. hitközség - csirke - 10" szelvény + ~1910. "Sátoraljaújhely orth. izr. hitközség - tyúk - 15"
szelvény T:F ..........................................................................................................................................3 000

30567.1925. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "6957" sorszámmal
(34x34mm) T:XF oxidáció .....................................................................................................................3 000

30568.1926. "Borsod, Gömör és Kishont Vármegyék" ebadójegy / kutyabárca, "6033" sorszámmal
(33x39mm) T:XF oxidáció .....................................................................................................................3 000

30569.1929. "Zemplén vármegye" bronz ebadójegy / kutyabárca, "5794" sorszámmal (39x31mm) T:XF,VF
...............................................................................................................................................................3 000

30570.Budapest 1929. "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank" 5db, különböző névre szóló csekkje egy
ívben, piros "MINTAPÉLDÁNY" bélyegzéssel + ~1953. Kötelező biztosítási kötvény (2x), az
egyikhez kapcsozva egyéb igazolások T:F kis szakadás .....................................................................1 400

30571.1930. "Zemplén vármegye" bronz ebadójegy / kutyabárca, "3619" sorszámmal (39x31mm) T:XF,VF
...............................................................................................................................................................3 000

30572.1930. "Budapest ebvédjegy" bronz ebadójegy / kutyabárca, "6572" sorszámmal (38x29mm) T:XF ....2 000
30573.~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Rt. 125. sz. fiókja" 40f sárgaréz

üvegbetétjegy (30mm) T:F patina .........................................................................................................3 000
30574.1930. "1930 / Pest-Pilis-Solt Kiskun-Vármegye 30441" Zn kutyabárca (28mm) T:F ............................1 000
30575.1938. "Abaúj-Torna Vármegye" bronz ebadójegy / kutyabárca, "6226" sorszámmal (29x31mm)

T:XF ......................................................................................................................................................3 000
30576.~1940-1950. "Dorogi bányász zseton" bronz zseton "SZÉNBÁNYA VÁLLALAT / ELLÁTÁSRA

JOGOSULT" (32mm) T:AU,XF ph. .......................................................................................................4 000
30577.~1943-1944. 18db-os vegyes váltó tétel, közte kitöltött és kitöltetlen T:XF-F szakadás .......................5 000
30578.~1944-1951. Vegyes közellátási- és különféle élelmiszerjegy, utalvány és utazási hetijegy tétel

T:vegyes ................................................................................................................................................1 800
30579.~1950-1970. 1Ft - 100Ft (7xklf) Fe "M.V.V." Miskolci Villamos Vállalat (?) közlekedési bárca

T:AU-VF korróziónyom ..........................................................................................................................8 000
30580.~1960. "BÚÉK / Kabala 13" kétoldalas Al zseton (22mm) T:XF ..............................................................300
30581.1993. "Couvert - Aranyhomok Szálloda" utalvány 1000Ft-ról T:UNC,AU .............................................1 600
30582.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" (70x) két nagyobb ívtömbben, ívszéllel

T:UNC,AU ................................................................................................................................................800
30583.Sopron 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000 Kékfrank

+ 20.000 Kékfrank, mind azonos "000314" sorszámmal, de eltérő sorozatjellel, teljes sor T:UNC
Hungary 2010. 500 Kékfrank + 1000 Kékfrank + 2000 Kékfrank + 5000 Kékfrank + 10.000
Kékfrank + 20.000 Kékfrank all with the same "000314" serial numbers but different prefixes
C:UNC .................................................................................................................................................26 000
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30584.DN "Egész napi munka" fém Dohánygyári bárca T:XF karc .................................................................5 000
30585.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - Tej" bronz tejbárca T:XF patina ..........................................3 000
30586.DN "Diósgyőri Fogyasztási Szövetkezet - 1 liter kőolaj" Cu bárca T:XF patina ....................................2 000
30587.Amerikai Egyesült Államok 1970. 15c "UPU Nemzetközi Válaszdíjszelvény" vízjeles papíron,

pecséttel T:XF USA 1970. 15 Cents "International Reply Coupon" on watermarked paper, with
stamp C:XF ...........................................................................................................................................1 200

30588.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30589.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30590.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30591.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30592.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30593.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30594.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F. (mostly AU-XF) ...........................8 000

30595.Ausztria ~1919-1921. 50db-os vegyes szükségpénz tétel T:UNC-F (többnyire AU-XF) Austria
~1919-1921. 50pcs of various necessity notes (notgeld) C:UNC-F (mostly AU-XF) ............................8 000

30596.Ausztria ~1920. 6db-os papír szükségpénz-tétel, benne: Götzendorf 10h-20h-50h és Annaberg
10h-20h-50h T:XF-F Austria ~1920. 6pcs necessity note / notgeld lot, within: Götzendorf 10 Heller -
20 Heller - 50 Heller and Annaberg 10 Heller - 20 Heller - 50 Heller C:XF-F .......................................1 400

30597.Franciaország / Calais-i Kereskedelmi Kamara DN (1917) 1Fr "B 17974" T:F France / Chambre de
Commerce de Calais ND (1917) 1 Franc "B 17974" C:F ......................................................................1 000

30598.Kanada ~1988. "Aviation Dollar" repüléssel, repülőgéppel kapcsolatos kétoldalas acél zseton (3xklf)
T:AU Canada ~1988. "Aviation Dollar" double-sided steel token related to aviation, flight and
airplanes (3xdiff) C:AU ..........................................................................................................................2 000

30599.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................1 600

30600.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (~120-150x) eredeti, kissé sérült csomagolásban
(2x) T:UNC,AU  China ND Hell banknotes 50.000.000 (~120-150x) in original, slightly damaged
packaging (2x) C:UNC,AU ....................................................................................................................2 000

30601.Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 100M T:F,VG lyuk Germany / Weimar
Republic / Bavaria 1922. 100 Mark C:F,VG hole ..................................................................................3 000

30602.Szovjetunió ~1980. 12db klf kolhoz elszámolási jegy T:II,III Soviet Union ~1980. 12pcs of diff
kolkhoz notes C:XF,F ..........................................................................................................................12 000

30603.Szovjetunió / Leningrád 1989. 15 darabos tea, szappan, mosópor utalvány tétel T:AU,XF Soviet
Union / Leningrad 1989. 15 piecese of tea, soap and washing powder voucher lot C:AU,XF ..............3 800

30604.Szovjetunió / Oroszország 1994-1997. 1000B "Mavrodi bankjegy" T:AU Soviet Union / Russia
1994-1997. 1000 Biletov "Mavrodi banknote" C:AU .............................................................................2 400

30605.Vegyes: 3db-os bárca, emlékérem tétel, benne: DN "Fővárosi Csatornázási Művek" fém bárca
(2xklf) + 1975. "Hungexpo / Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm)
T:VF,XF .................................................................................................................................................1 800

30606.3db klf reklámpénz, közte "Pizza Rájder Kupon", "Mozart Souvenir", "Kansas Akció" T:AU-F ............1 000
30607.6db váltó, közte kitöltöttek és kitöltetlenek, 2db okmánybélyeggel T:F .................................................1 600
30608.16db-os vegyes magyar és külföldi zseton, bárca és emlékérem tétel, közte 1943. "BSZKRT

Váltójegy" Zn közlekedési bárca T:XF,VF .............................................................................................3 000

Magyar bankjegyek
30609.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:F szép papír Adamo G105 ...................................................................10 000
30610.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG Adamo G105 ..................................................................................10 000
30611.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:VG nagyobb anyaghiány Adamo G105 ..................................................6 000
30612.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F foltos Adamo G109 ..........................................3 000
30613.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F foltos Adamo G109 ..........................................4 000
30614.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:F foltos Adamo G109 ..........................................4 000
30615.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:F ragasztónyom Adamo G109A ......................................4 000
30616.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:F ragasztónyom Adamo G111 .............................................................5 000
30617.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:VG hajtás mentén szakadás, kis anyaghiányok, egyébként szép

papír Adamo G111 ................................................................................................................................4 000
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30618.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:VG Adamo G111 ..................................................................................3 000
30619.1849. 15kr + 30kr T:F,VG anyaghiány Adamo G102, G103 .................................................................3 000
30620.1849. 15kr + 30kr T:VG ragasztott Adamo G102, G103 .......................................................................2 000
30621.1849. 15kr + 30kr T:VG fo., ragasztott Adamo G102, G103 .................................................................2 000
30622.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:F szép papír, anyaghiány Adamo G103 ...............................................6 000
30623.1849. 30kr "Kossuth bankó" (4x) T:VG,G folt Adamo G103 .................................................................6 000
30624.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:G nagy szakadás, hajtás mentén anyaghiány Adamo G108 .............5 000
30625.1852. 1Ft "Kossuth bankó", "B" sorozat, kitöltetlen T:F hajtatlan de nagy fo. Hungary 1852. 1 Forint

"B" prefix, without date or serial number C:F unfolded but with large spot Adamo G122 .....................1 000
30626.1860. 10kr T:IV Adamo G92 .................................................................................................................5 000
30627.1866. 1G "STN" vízjeles papíron, "FS26" sorszámmal T:G ragasztva Austrian Empire 1866. 1

Gulden on "STN" watermarked paper, "FS26" serial C:G sticked Adamo G97 ....................................5 000
30628.1902. 1000K "1348 95766", piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:F kis beszakadások, de

erős papír Hungary 1902. 1000 Korona "1348 95766", with red "MAGYARORSZÁG" overprint C:F
small tears, but strong paper Adamo SK35B ........................................................................................4 000

30629.1914. 2K "C" T:VG szakadás Adamo K5/2 ...........................................................................................2 000
30630.1915. 10K piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F ......................................................2 000
30631.1916. 1K (2x) egyik zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" bélyegzéssel az elő-, másik "GONDA JENŐ"

bélyegzéssel a hátlapon T:F,VG ...........................................................................................................1 000
30632.1917. 2K 7000 feletti sorozatszám T:VG Adamo K6 .............................................................................2 400
30633.1917. 2K "7000 feletti sorozatszám" (4x) T:G Adamo K6 .....................................................................5 000
30634.1918. 200K "A 1033" sima hátlappal T:VF Adamo K31/2 ...................................................................20 000
30635.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:F Adamo K8/1 .............................................................................10 000
30636.1920. 1K (2x) + 2K "2aa" + 20K + 1930. 100P csillagos sorszámmal + 1945. 1000P T:F az egyiken

tűlyuk .....................................................................................................................................................2 000
30637.1920. 2K (3db) sorszámkövető "2aa 026 705.441 - 2aa 026 705.443" T:XF,G (egyiken nagyobb

anyaghiány) Adamo K7 .........................................................................................................................2 000
30638.1920. 2K (4db) sorszámkövető "2aa 001 363.186 - 2aa 001 363.189" T:AU-XF,G (egyiken

anyaghiány) Adamo K7 .........................................................................................................................4 000
30639.1920. 2K (6x) sorszámkövetők "2aa 025 649.701 - 2aa 025 649.706" T:AU kis sarokhajlás ...............5 000
30640.1920. 100K "A 050 329552", "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:F szép papír Adamo K29

...............................................................................................................................................................3 600
30641.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel + 1000K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely

jelöléssel T:VG,G ..................................................................................................................................1 000
30642.1923. 1000K "B55 547817" nyomdahely jelölés nélkül T:AU apró szakadás, fo., sarokhajlás

Adamo K37 .........................................................................................................................................26 000
30643.1930. 20P T:F kis folt, egyébként szép, erős papír Adamo P11 ...........................................................5 000
30644.1930. 100P (4x) csillagos sorszám, páronként sorszámkövetők T:XF,F szép papír Adamo P17 .........3 000
30645.1930. 100P (30x) T:F,VG közte szép papír Adamo P17 .......................................................................4 000
30646.1932-1946. 10P - 1.000.000.000MP (12xklf) T:XF-F közte szép papír .................................................4 000
30647.1932. 50P (7x) mind különféle sorozatszámmal T:F Adamo P14 .........................................................3 200
30648.1932. 50P (4x) mind különféle sorozatszámmal T:F Adamo P14 .........................................................2 000
30649.1938. 1P "* H 626 082276" T:AU Hungary 1938. 1 Pengő "* H 626 082276" C:AU Adamo P1A .......20 000
30650.1940. 2P T:AU a hátoldalon kis anyaghiba Adamo P2 .......................................................................15 000
30651.1941. 20P (2x) sorszámkövetők "C 353 087130 - C 353 087131" T:XF-F szép papír Adamo P12 ......3 000
30652.1942. 1000P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:UNC,AU kissé hullámos papír ........................................16 000
30653.1943. 10P tervezet próbanyomata, csak előlapi nyomat, utánnyomás Dr. Gara Miklós (szerk.):

Nyomdaipari Enciklopédia című kötetből T:UNC,AU kissé hullámos papír ........................................16 000
30654.1944. 1P + 2P + 5P (2x) + 10P + 20P + 50P + 100P + 1000P "Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:F-G ...................................................................................................................................................14 000
30655.1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" elcsúszott nyomat T:AU Adamo P42 ..........................2 000
30656.1945. 50P T:F,VG szép papír, de anyaghiány Adamo P15 .....................................................................800
30657.1945. 50P T:F,VG  Adamo P15 ............................................................................................................2 000
30658.1945. 50P "D 006 030248" T:F,VG kis tűlyuk Adamo P15 ...................................................................2 200
30659.1945. 50P "D 021 024498" T:F,VG  Adamo P15 ..................................................................................2 000
30660.1945. 100P T:AU hullámos papír Adamo P18 ......................................................................................1 800
30661.1945. 100P (2x) sorszámkövetők "E 266 034581 - E 266 034582" T:XF Adamo P18 .........................3 000
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30662.1945-1946. 100P - 1.000.000.000MP (14xklf) T:F ................................................................................3 000
30663.1945. 500P (3x) + 1000P (7x) + 10.000P (4x) + 1946. 1.000.000.000P (13x) + 1.000.000MP

T:F,VG ...................................................................................................................................................5 500
30664.1945. 10.000P (10x) sorszámkövetők "L 868 085664 - L 868 085673" T:AU / Hungary 1945.

10.000 Pengő (10x) consecutive serials "L 868 085664 - L 868 085673" C:AU Adamo P23e ...........36 000
30665.1945. 1.000.000P + 10.000.000P + 1946. 1.000.000MP mindhárom "Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely 1989. augusztus 4-6." felülbélyegzéssel T:F ............2 400
30666.1946. 100.000.000P (4x) sorszámkövetők "P 276 042122 - P 276 042125" T:AU,XF hajtatlanok, de

több darabon nagyobb sarokhajlások  Adamo P27 ..............................................................................4 000
30667.1946. 100.000.000P (84x) egyazon kötegből származó, töredékesen sorszámkövetők bankjegyek

"P 234 068001 - P 234 068095" között T:AU hajtatlanok, de sarokhajlásokkal, első bankjegyen
nagy elszíneződés, több bankjegyen az élek mentén kisebb, nagyobb fo.  Adamo P27 ....................65 000

30668.1946. 1.000.000.000P alacsony "R 068 000568" sorszámmal T:F  Adamo P28 ..................................2 000
30669.1946. 1.000.000.000P (29x) néhány darab kivételével mind különféle sorozatszámmal "R 005 - R

119" között T:VF,F  Adamo P28 ............................................................................................................8 000
30670.1946. 1.000.000.000MP (7x) T:AU sarokhajlások és a bal alsó sarokban fekete folt Adamo P34 .......7 000
30671.1946. 10.000BP T:F szép papír Adamo P35 ........................................................................................2 000
30672.1946. 10.000BP T:XF  Adamo P35 .......................................................................................................3 000
30673.1946. 100.000BP "A Miskolci Éremgyűjtők Kiállítása a Hermann Ottó Múzeumban 1969. aug. 5.-től

31-ig" felülbélyegzéssel T:AU,XF hajtatlan, de a sarkoknál hajtásnyomok, hibák Adamo P36 ............3 000
30674.1946. 100.000BP látványosan eltolódott nyomattal T:XF,VF Adamo P36 ............................................2 000
30675.1946. 100.000BP (2x) T:F  Adamo P36 ................................................................................................3 200
30676.1946. 1.000.000BP T:AU,XF hajtatlan, de nagyobb sarokhajlásokkal Adamo P37 ..............................3 000
30677.1946. 10.000.000BP "A Miskolci Éremgyűjtők Kiállítása a Hermann Ottó Múzeumban 1969. aug.

5.-től 31-ig" felülbélyegzéssel T:AU  Adamo P38 ................................................................................10 000
30678.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "A 003034" "Másra át nem ruházható", bélyegzéssel

T:VG kis anyaghiány Adamo P57B .......................................................................................................5 000
30679.1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "A 012013" "Másra át nem ruházható", bélyegzéssel,

lyukasztással érvénytelenítve T:F apró tűlyuk Adamo P57e .................................................................9 000
30680.1946. 50.000AP (2x) közeli sorszámok "A 13 06.583 - A 13 06.587" T:XF Adamo P50 ......................4 800
30681.1946. 100.000AP (2x) sorszámkövetők, papírráncból eredő nyomatihibákkal "E 04 57.604 - E 04

57.605" T:XF Adamo P51 .....................................................................................................................4 800
30682.1946. 100.000AP + 500.000AP (2x) + 1.000.000AP + 10.000.000AP T:F,VG .....................................2 600
30683.1946. 10.000.000AP vízjeles papír, hátoldalán fordított címerrel T:F erős papír ..................................4 000
30684.1947. 100Ft "B 150 079188" T:F,VG  Adamo F27 ..............................................................................16 000
30685.1947. 100Ft "B 258 043008" T:F Hungary 1947. 100 Forint "B 258 043008" C:F Adamo F27 ...........28 000
30686.1947. 100Ft "B 278 055762" T:F Adamo F27 .....................................................................................26 000
30687.1949. 10Ft "A 120 267869" T:F Adamo F3 ...........................................................................................4 000
30688.1949. 10Ft "A 050 093092" T:F kis papírhiányok Adamo F3 ................................................................5 000
30689.1949. 100Ft + 1969. 10Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft T:F,VG ..............................................................2 000
30690.1962. 10Ft "A 095 293150" T:XF  Adamo F6 ........................................................................................1 600
30691.1962. 10Ft "A 486 282784" + 1947. 10Ft aranyozott bankjegy replika T:VG folt, replika :UNC ...........4 000
30692.1965. 20Ft "C 269 019409" T:F,VG  Adamo F14 ..................................................................................2 000
30693.1969. 20Ft "C 293 149971" T:AU  Hungary 1969. 20 Forint "C 293 149971" C:AU Adamo F15 ..........4 000
30694.1969. 20Ft + 1984. 100Ft (2x) + 1989. 50Ft + 1992. 100Ft + 1993. 1000Ft + 1998-2003. 200Ft

(2xklf) T:F,VG az egyiken anyaghiány ..................................................................................................4 200
30695.1975. 10Ft az előlapi nyomat helyenként átüt a hátoldalra T:F szép papír Adamo F8 .........................2 600
30696.1983. november 10. 1000Ft "B 94592450" T:F,VG Adamo F45 ...........................................................2 400
30697.1984. 100Ft ezer alatti "B 666 000905" sorszámmal T:F Adamo F35 ..................................................1 600
30698.1984. 100Ft (4x) sorszámkövetők "B 371 222504 - B 371 222507" T:AU Adamo F35 ........................4 000
30699.1984. 100Ft (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 003 - B 310" T:F,VG Adamo F35 .....................5 000
30700.1989. 100Ft (30x) mind különféle sorozatszámmal "B 006 - B 149" között T:VG Adamo F37 .............4 000
30701.1990. 500Ft "E 483 002876" T:F Adamo F43 .......................................................................................2 600
30702.1990. 5000Ft "H 42980931" T:F Adamo F48 ......................................................................................10 000
30703.1992. 100Ft (3x) benne sorszámkövető pár és egy ugrásos sorszámkövetők "B 720 027931 -

027934" között T:F szép papír Adamo F37 ...........................................................................................4 000
30704.1992. 5000Ft "J 39051625" T:F Adamo F50 .......................................................................................10 000
30705.1993. 1000Ft "E 29136159" T:F  Adamo F47 .......................................................................................3 600
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30706.1993. 1000Ft "D" + 1996. 1000Ft "E" T:F,VG .......................................................................................2 800
30707.1993. 5000Ft piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "J 00000528" sorszámmal

T:UNC,AU Hungary 1993. 5000 Forint with red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, "J
00000528" serial number C:UNC,AU Adamo F51M ...........................................................................80 000

30708.1993. 5000Ft (2x) sorszámkövetők, piros "MINTA" felülnyomással és perforációval, "J 00000548
- J 00000549" sorszámokkal T:UNC,AU Hungary 1993. 5000 Forint (2x) consecutive serials, with
red "MINTA" (SPECIMEN) overprint and perforation, "J 00000548 - J 00000549" serial numbers
C:UNC,AU Adamo F51M ..................................................................................................................160 000

30709.1993. 5000Ft (3x) sorszámkövető "J 61201535 - J 61201537 " T:UNC hullámos papír Hungary
1993. 5000 Forint (3x) consecutive serials "J 61201535 - J 61201537" C:UNC wavy paper
Adamo F51 ........................................................................................................................................220 000

30710.1993. 5000Ft "J 77153129" T:F Adamo F51 .......................................................................................10 000
30711.1996. 1000Ft "E 66249542" T:F Adamo F48 ........................................................................................2 600
30712.1996. 1000Ft "F 04547528" ritka betűjel! T:F  Hungary 1996. 1000 Forint "F 04547528" rare serial

prefix! C:F ............................................................................................................................................13 000
30713.1998. 200Ft "FE 9253834" + 2006. 200Ft "FC 0883142" T:F ...............................................................1 000
30714.2000. 1000Ft "Millennium" T:F Adamo F55 ..........................................................................................5 000
30715.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................3 600
30716.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban T:UNC Adamo F56A ..................................3 800
30717.2000. 2000Ft "Millennium" díszcsomagolásban, "MM 0312276" T:UNC Adamo F56A ........................3 600
30718.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30719.2000. 2000Ft "Millennium" bontatlan díszcsomagolásban (2x) sorszámkövetők T:UNC Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 500
30720.2005. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 3206093 - DC 3206094" T:UNC ............................................8 000
30721.2005. 1000Ft (3x) sorszámkövetők "DB 3158756 - DB 3158758" T:UNC,AU ....................................12 000
30722.2006. 500Ft (2x) "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23.", egyugrásos sorszámkövetők

"EB 6428752" és "EB 6428754" T:UNC,AU  Adamo F54EE ................................................................4 000
30723.2007. 200Ft "FB 4732649" T:F szép papír  Adamo F53 ..........................................................................800
30724.2010. 1000Ft "DD" T:F ..........................................................................................................................1 200
30725.2010. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DE 3434213 - DE 3434214" T:UNC ............................................8 000
30726.2017. 1000Ft "DE 2074939" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:UNC .....................................3 000
30727.2018. 500Ft (2x) sorszámkövetők "EG 3559058 - EG 3559059" + 500Ft "EH 4347772" T:UNC .........3 400
30728.2023. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "JM 2085001 - JM 2085002" T:UNC ............................................3 000
30729.Vegyes: 1849. 30kr "Kossuth bankó" + Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti

Ideiglenes Kormány / Priamur régió DN (1919) 50k T:VG papírhiány, F ..............................................1 000
30730.12db-os, nagyrészt inflációs pengő bankjegy tétel T:F,VG az egyiken több szakadás, anyaghiány ....5 000
30731.13db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F ............................................................................................2 200
30732.Vegyes 16db-os korona, pengő, adópengő, Vöröshadsereg Parancsnoksága pengő tétel T:F-Pr ......2 600
30733.Vegyes 22db-os korona, pengő és forint bankjegy tétel T:F,VG ...........................................................6 500
30734.26db-os vegyes, nagyrészt inflációs pengő bankjegy tétel, közte 1944. 100P "A Vöröshadsereg

Parancsnoksága" T:F,VG ......................................................................................................................6 000
30735.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................6 000
30736.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30737.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................5 000
30738.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:F,VG ......................................................................................7 000
30739.72db-os, főleg magyar Korona bankjegyből álló tétel, közte 1848. 1Ft "Kossuth bankó", illetve

néhány külföldivel, pl. Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 5M
(7db) T:F-Pr (többnyire VG,G) ..............................................................................................................7 500

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30740.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,13g) T:AU Hungary 1116-1131. Denar Ag

"Stephen II" one sided Denar (0,13g) C:AU Huszár: 44., Unger I.: 36. ...............................................20 000
30741.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,36g) T:AU  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,36g) C:AU

Huszár: 102., Unger I.: 53. ....................................................................................................................3 000
30742.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,60g) T:XF patina Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,60g)

C:XF patina Huszár: 89., Unger I.: 48. ..................................................................................................5 000
30743.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,28g) T:2,2- repedés mentén javítva? Hungary 1172-1196.

Denar Ag "Bela III" (0,28g) C:XF,VF restored next to the crack? Huszár: 69., Unger I.: 101. ............14 000
30744.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,30g) T:2,2- Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,30g)

C:XF,VF Huszár: 69., Unger I.: 101. .....................................................................................................2 000
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30745.1172-1196. Kufikus rézpénz Cu "III. Béla" (1,31g) T:VF kitörés, patina Hungary 1172-1196. Copper
Coin with unreadable Kufic Arabic script Cu "Béla III" (1,31g) C:VF crack, patina Huszár: 73., Unger
I.: 115. ...................................................................................................................................................2 400

30746.1358-1371P Denár Ag "I. Lajos" (0,48g) T:XF,VF hajlott lemez kitörés Hungary 1358-1371P Denar
Ag "Louis I" (0,48g) C:XF,VF wavy coin Huszár: 542, Unger I.: 429.i ...................................................4 000

30747.1482-1486K-VA Denár Ag "I. Mátyás" (0,61g) T:XF,VF Hungary 1482-1486K-VA Denar Ag
"Matthias I" (0,61g) C:XF,VF Huszár: 719., Unger I.: 565.d ..................................................................2 400

30748.1498-1503 K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,58g) T:XF Hungary 1498-1503 K-h Denar Ag "Wladislaus
II" (0,58g) C:XF Huszár: 807a Unger I.: 641 .........................................................................................2 800

30749.1511K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,54g) T:XF patina Hungary 1511K-G Denar Ag "Wladislaus II"
(0,54g) C:XF patina  Huszár: 811. Unger I.: 646.c ................................................................................2 600

30750.1519K-G Denár Ag "II. Lajos", dátum után pont! (0,54g) T:XF  Hungary 1519K-G Denar Ag "Louis
II" dot after date! (0,54g) C:XF Huszár: 841., Unger I.: 673.m ..............................................................4 000

30751.1520K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,54g) T:XF  Hungary 1520K-A Denar Ag "Louis II" (0,54g) C:XF
Huszár: 841., Unger I.: 673.n ................................................................................................................3 000

30752.1521K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,47g) T:XF Hungary 1521K-A Denar Ag "Louis II" (0,47g) C:XF
Huszár: 841., Unger I.: 673.n ................................................................................................................3 000

30753.1525K-B Denár Ag "II. Lajos" (0,55g) T:XF Hungary 1525K-B Denar Ag "Louis II" (0,55g) C:XF
Huszár: 841., Unger I.: 673.o ................................................................................................................3 000

30754.1529K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:AU patina Hungary 1529K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,54g) C:AU patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..............................................................................2 400

30755.1533K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF patina Hungary 1533K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 400

30756.1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,57g) T:XF patina Hungary 1535K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,57g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................2 000

30757.1536K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:XF Hungary 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,58g)
C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 200

30758.1538K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:AU kis patina 1538K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g)
C:AU Huszár: 935., Unger II.: 745.a .....................................................................................................2 400

30759.1542K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,65g) T:XF kis patina 1542K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,65g)
C:XF small patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..................................................................................2 000

30760.1543K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:XF kis patina 1543K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,53g)
C:XF small patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..................................................................................2 000

30761.1550-1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (2xklf) (0,48g, 0,53g) T:XF,VF patina 1550-1551K-B Denar
Ag "Ferdinand I" (2xdiff) (0,48g, 0,53g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .......................3 000

30762.1552-1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (2xklf) (0,53g, 0,50g) T:XF,VF patina 1552-1559K-B Denar
Ag "Ferdinand I" (2xdiff) (0,53g, 0,50g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .......................3 000

30763.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,50g) T:VF patina 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,50g)
C:VF patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...........................................................................................1 200

30764.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,36g) T:XF kitörés, patina Hungary 1560K-B Denar Ag
"Ferdinand I" (0,36g) C:XF crack, patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a .................................................800

30765.1567-1568K-B Denár Ag "Miksa" (2x) (0,51g, 0,50g) T:XF,VF kitörés Hungary 1567-1568K-B Denar
Ag "Maximilian" (2x) (0,51g, 0,50g) C:XF,VF crack Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ...............................4 000

30766.1570-1576K-B Denár Ag "Miksa" (2x) (0,56g) T:VF,F patina Hungary 1570-1576K-B Denar Ag
"Maximilian" (2x) (0,56g) C:VF,F patina Huszár: 992., Unger II.: 766.a, Huszár: 993.,Unger II.:
767.a .....................................................................................................................................................3 600

30767.1571-1572K-B Denár Ag "Miksa" (2x) (0,39g, 0,52g) T:XF patina Hungary 1571-1972K-B Denar Ag
"Maximilian" (2x) (0,39g, 0,52g) C:XF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766.a .........................................4 600

30768.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,48g) T:VF patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,48g) C:VF patina, small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .............800

30769.1579-1607K-B Denár Ag "Rudolf" (0,46g) T:VF,F patina Hungary 1579K-B Denar Ag "Rudolf"
(0,46g) C:VF,F patina Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a, Huszár: 1060.,Unger II.: 812. ..........................4 000

30770.1584-1589K-B Denár Ag "Rudolf" (2x) (0,34g, 0,49g) T:XF Hungary 1584-1589K-B Denar Ag
"Rudolf" (2x) (0,34g, 0,49g) C:XF Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ........................................................4 000

30771.1586-1587K-B Denár Ag "Rudolf" (2x) (0,34g, 0,49g) T:XF.VF Hungary 1586-1587K-B Denar Ag
"Rudolf" (2x) (0,34g, 0,49g) C:XF,VF Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................4 000

30772.1590K-B Denár Ag "Rudolf" (0,58g) T:XF,VF rep. Hungary 1590K-B Denar Ag "Rudolf" (0,58g)
C:XF,VF crack Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a .........................................................................................800

30773.Vegyes 5db-os közép- és koraújkori denár tétel, közte: II. Béla, I. Ferdinánd, Miksa. Vegyes,
átlagos tartásban. ..................................................................................................................................4 800

30774.1611-1612K-B Denár Ag "II. Mátyás" (2xklf) (0,53g) T:XF,VF patina Hungary 1611-1612K-B Denár
Ag "Matthias II" (2xdiff) (0,53g) C:VF patina Huszár: 1139.,Unger II.: 868., Huszár 1140., Unger II
869. .......................................................................................................................................................3 000

30775.1614-1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,38g, 0,60g) T:XF,VF patina Hungary 1614-1616K-B Denar
Ag "Matthias II" (0,38g, 0,60g) C:XF,VF patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. ....................................3 200



31

30776.1617K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,50g) T:XF kis patina Hungary 1617K-B Denár Ag "Matthias II"
(0,50g) C:XF small patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. .....................................................................2 200

30777.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,47g) T:XF patina Hungary 1618K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,47g) C:XF patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................................1 800

30778.1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,57g) T:AU kis patina Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,57g) C:AU small patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. .....................................................................2 200

30779.1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,45g) T:AU,XF kis patina Hungary 1619K-B Denar Ag "Matthias II"
(0,45g) C:AU,XF small patina Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................2 200

30780.Erdélyi Fejedelemség 1621K-B Denár Ag "Bethlen Gábor" Körmöcbánya (0,55g) T:VF patina
Principality of Transylvania 1621K-B Denar Ag "Gabriel Bethlen" Kremnitz (0,55g) C:VF patina
Unger (Erdély).: 272.a ...........................................................................................................................3 000

30781.1630K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,63g) T:XF Hungary 1630K-B Denar Ag "Ferdinánd II" (0,63g)
C:XF Huszár: 1205., Unger II.: 916.c ....................................................................................................2 200

30782.1640K-B Denar Ag "III. Ferdinánd" (0,55g) T:XF 1640K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,55g) C:XF
Huszár: 1263., Unger II: 953. ................................................................................................................2 200

30783.1694K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,43g) T:2- patina Hungary 1694K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,43g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1114 ...........................................2 000

30784.1703K-B Duarius "I. Lipót" (2db: 0,52g és 0,43g) T:VF,F patina Hungary 1703K-B Duarius "Leopold
I" Kremnitz (2pcs: 0,52g and 0,43g) C:VF,F patina Huszár: 1500., Unger II.: 1106 .............................4 000

30785.1704. 3kr Ag "II. Lipót" (1,15g) T:VF Huszár: 1474., Unger II.: 1085.d .................................................3 000
30786.1705C-M X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,63g) Kassa T:F patina Hungary 1705C-M X Poltura

Cu "Francis II Rákóczi" Kaschau / Košice (6,63g) C:F patina Huszár: 1540, Unger II.: 1133.c ............5 000
30787.1705K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,53g) T:F patina Hungary 1705K-B

Poltura Cu "Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,53g) C:F patina Huszár: 1549., Unger II.:
1139.a ...................................................................................................................................................3 000

30788.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,43g) T:XF Hungary 1706K-B Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,43g) C:XF  Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...................6 000

30789.1706C-M X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,52g) Kassa T:F patina Hungary 1706C-M X Poltura
Cu "Francis II Rákóczi" Kaschau / Košice (7,52g) C:F patina Huszár: 1540, Unger II.: 1133.c ............7 000

30790.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,54g) T:XF patina Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (7,54g) C:XF patina Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ............................................................8 000

30791.1707C-M Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Kassa (3,20g) T:F patina Hungary 1707C-M Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" Kaschau / Košice (3,20g) C:F patina Huszár: 1552., Unger II.: 1139.d ................3 000

30792.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,16g) T:XF patina, anyagfölösleg
Hungary 1707K-B Poltura Cu "Francis II Rákóczi" Kremnitz / Kremnica (2,16g) C:XF patina, excess
material Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .............................................................................................5 000

30793.1710PH Poltura Ag "I. József" T:F Huszár 1579., Unger II.: 1160. .......................................................4 000
30794.1750N-B 30kr Ag "Mária Terézia" Nagybánya (6,29g) T:F Hungary 1750N-B 30 Kreuzer Ag "Maria

Theresia" Baia Mare (6,29g) C:F  Huszár: 1697., Unger: 1237. .........................................................80 000
30795.1757K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,38g) T:VF,F R!  Hungary 1757K-B 3 Kreuzer Ag

"Maria Theresia" Kremnitz (1,38g) C:VF,F Rare!  Huszár: 1725., Unger III.: 1256. ..............................8 000
30796.1760W 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763. Rézdénár "Mária Terézia" (2db) + 1790A 1kr Cu "II. József"

+ 1790S 1kr Cu "II. József" T:F .............................................................................................................3 600
30797.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:XF  Huszár: 1756, Unger III.: 1278 ...........................4 000
30798.Vegyes: 1765. Rézdenár "Mária Terézia / zárt korona" + Csehország / Történelmi tartomány 1762P

1kr Cu "Mária Terézia" Prága T:F,VF ...................................................................................................2 400
30799.1765PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:F Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ....................................1 600
30800.1774-1816. 10db-os Habsburg Cu krajcártétel, közte 1800E 3kr Cu "I. Ferenc" T:F,VG .....................3 000
30801.1774-1816. 10db-os Habsburg Cu krajcártétel, közte 1814O 1/4kr Cu "I. Ferenc" Oravicabánya

(Oraviţa) T:F,VG ....................................................................................................................................3 000
30802.1781-1851. 10db-os Habsburg Cu krajcártétel, közte 1816G 1kr Cu T:VF,F .......................................3 000
30803.1783B Tallér Ag "II. József" (28,05g) portrénál verőtő-eltömődés T:AU,XF fny? Hungary 1783B 1

Thaler Ag "Joseph II" (28,05g) clogged die at the portrait C:AU,XF ear mark? Huszár: 1869.,
Unger III.: 1320. ................................................................................................................................100 000

30804.1788B 10kr Ag "II. József" (3,80g) T:VF  Huszár: 1887., Unger III.: 1333.a .........................................8 000
30805.1802B 7Kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya T:XF patina Hungary 1802B 7 Kreuzer Ag "Franz I"

Kremnitz C:XF patina Huszár: 2012., Unger III.: 1395.a .....................................................................14 000
30806.Vegyes: 1807? 15kr Cu "I. Ferenc" + ~1920-1930. "MAC / Magyar Athletikai Club 1875" aranyozott

bronz díjérem (28mm) T:F,XF ...............................................................................................................1 600
30807.1816S 1/4kr Cu Szomolnok T:VF ..........................................................................................................1 000
30808.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina  Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:AU,XF patina  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .................................................................................4 000
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30809.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:AU,XF patina  Hungary 1846B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"
C:AU,XF patina  Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .................................................................................8 000

30810.1848. 1kr Cu T:VG peremen körben foglalatnyom Adamo B1 ..............................................................1 000
30811.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:XF patina Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:XF

patina Huszár: 2092., Unger III.: 1428. .................................................................................................8 000
30812.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:F fülnyom Huszár: 2092., Unger III.: 1428. .....................................1 000
30813.1849NB 3kr Cu hátlapján a magyar címer elhalványítva - érvénytelenítve (?) T:3 patina  Adamo B2 .3 000
30814.1851B 1kr Cu látványos lapkahibával T:VF ..........................................................................................1 600
30815.1851A 1kr Cu + 1860B 4kr Cu + 1864B 4kr Cu T:F,VG .......................................................................4 000
30816.1851B-1851E 1kr Cu (2xklf) + Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1kr Cu T:XF-F ............................................6 000
30817.1851B 3kr Cu T:F erős ph  Adamo M6 .................................................................................................1 000
30818.1859B 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Adamo M14 .............................................................................8 000
30819.1860B 4kr Cu + Ausztria 1860A 4kr Cu T:F ph, patina .........................................................................3 000
30820.1863E 1kr Cu Gyulafehérvár T:VF R! Hungary 1863E 1 Kreuzer Cu Karlsburg (Alba Iulia) C:VF R!

Adamo M4 ...........................................................................................................................................70 000
30821.1868GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F patina

Adamo M10.1 ........................................................................................................................................3 600
30822.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár, jelvénnyé alakítva: névérték,

évjárat címer kivételével kivágva, sérült tűvel  Adamo M15 ..................................................................2 000
30823.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:VF patina Adamo M10.1 ............................................4 000
30824.1870KB 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F  Hungary 1870KB 10 Krajcár Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Adamo M10.1 ........................................................................................................................................4 600
30825.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:F patina Adamo M10.1 ......................................................................1 600
30826.1870KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:VF,F Adamo M11.1 ..........................................................................11 000
30827.1872KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:VG patina Adamo M10.1 ......................................................................800
30828.1874KB 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F  Hungary 1874KB 10 Krajcár Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Adamo M10.1 ........................................................................................................................................6 000
30829.1881KB 1kr Cu "Középcímer" T:VF,F  Adamo M4.1 .............................................................................1 600
30830.1882KB 5/10kr Cu T:AU,XF kis patina  Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:AU,XF small patina

Adamo M3.1 ..........................................................................................................................................8 000
30831.1882KB 5/10kr Cu T:XF kis patina  Hungary 1882KB 5/10 Kreuzer Cu C:XF small patina Adamo

M3.1 ......................................................................................................................................................5 000
30832.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:F Adamo M15 .........................................................6 500
30833.1895KB 1f bronz T:XF ph. Admao K1 ...................................................................................................2 000
30834.1896KB 1f bronz T:XF,VF Adamo K1 ...................................................................................................1 600
30835.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina  Adamo K5 ........................................................................2 000
30836.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:F patina  Adamo K5 ........................................................................2 000
30837.1893KB 1f bronz T:XF Adamo K1 .........................................................................................................2 400
30838.1896KB 1K Ag "Millennium" T:XF Adamo K5.2 ....................................................................................7 000
30839.1896KB 1K Ag "Millennium" T:VF kis ph. Adamo K5.2 .........................................................................5 000
30840.1896KB 1K Ag "Millennium" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József", mindkettő füllel T:AU,XF egyiken

ph. Adamo K5.1, Adamo K5.2 .............................................................................................................16 000
30841.1901KB 2f bronz T:XF Adamo K2 .........................................................................................................2 000
30842.1902KB 1f bronz T:AU,XF Adamo K1 ...................................................................................................1 000
30843.1908KB 10f Ni T:XF kis ph Adamo K3 ..................................................................................................1 400
30844.1908KB 20f Ni T:XF  Adamo K4 ...........................................................................................................2 000
30845.1908KB 20f Ni T:XF  Adamo K4 ...........................................................................................................1 200
30846.1912KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) + 1927. 1P Ag T:XF,VF patina Adamo K5.1 ..............5 000
30847.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Adamo K6 .................................................................7 500
30848.1914KB 20f Ni T:XF Adamo K4 ............................................................................................................3 000
30849.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU patina Adamo K5.1 ....................................................................2 200
30850.1926. 50f Cu-Ni T:XF,VF  Adamo P5 ....................................................................................................1 600
30851.1926-1927. 1P Ag (2xklf) T:VF,F patina Adamo P6 ..............................................................................1 800
30852.1926-1939. 1P Ag (2x) T:F,AU Adamo P6 ............................................................................................3 200
30853.1929. 1f bronz T:XF  Hungary 1929. 1 Fillér bronze C:XF  Adamo P1 .................................................8 000
30854.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF Adamo P7 .............................................................................................2 600
30855.1929. 2P Ag "Madonna" T:VF,F Adamo P7 ..........................................................................................3 000
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30856.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:XF,VF patina  Adamo P8 ............................................................5 000
30857.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F patina Adamo P8.2 ...........................................................................3 600
30858.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F karc, patina Adamo P8 .....................................................................3 600
30859.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:F,VG Adamo P8 ...................................................................................3 000
30860.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" - "Pázmány-sor"

T:AU,XF kis patina  Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ......................................................................................28 000
30861.1938. 50f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P5 .....................................................................................................1 600
30862.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU  Adamo P8.1 ..................................................................................16 000
30863.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU  Adamo P8.1 ..................................................................................16 000
30864.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU Adamo P8.1 ...................................................................................16 000
30865.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU Adamo P8.1 ...................................................................................16 000
30866.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:AU,XF Adamo K5.1 .........................................................................2 000
30867.1926-1940. 2f bronz (30db) T:F Adamo P2 ..........................................................................................1 400
30868.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU  Adamo P8.1 ..................................................................................16 000
30869.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF Adamo P8.1 .............................................................................16 000
30870.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF kis patina  Adamo P8.1 ............................................................16 000
30871.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................16 000
30872.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................16 000
30873.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF ph. Adamo P8.1 .......................................................................16 000
30874.1938. 5P Ag "Szent István" T:AU,XF kis ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
30875.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF Adamo P8.1 ...................................................................................16 000
30876.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina  Adamo P8.1 ........................................................................16 000
30877.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
30878.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
30879.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, kis ph. Adamo P8.1 ............................................................16 000
30880.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF patina, ph. Adamo P8.1 ..................................................................16 000
30881.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................16 000
30882.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF apró ph. Adamo P8.1 .....................................................................16 000
30883.1938. 5P Ag "Szent István" T:XF ph. Adamo P8.1 .............................................................................16 000
30884.1938. 5P Ag "Szent István" T:VF patina Adamo P8.1 .........................................................................16 000
30885.1938. 5P Ag "Szent István" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:XF patina Adamo P8.1, F13.1 .....................16 000
30886.1939. 10f Cu-Ni + 1940. 20f Cu-Ni T:XF,VF patina, fo.  Adamo P3, P4 ...............................................2 000
30887.1939. 1P Ag (2x) T:AU,XF Adamo P6 ...................................................................................................3 800
30888.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:AU,XF karc Adamo P8.2 ........................................................................9 000
30889.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF patina Adamo P8.2 .........................................................................11 000
30890.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:XF ph.  Adamo P8.2 ...............................................................................9 000
30891.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:F mart(?) felület Adamo P8.2 .................................................................5 000
30892.1940. 50f Cu-Ni T:XF,VF Adamo P5 .....................................................................................................1 600
30893.1941. 1P Al technológiai hibás veret (anyagfölösleg) + 1944. 1P Al (2x) technológiai hibás veret

(anyagfölösleg) T:AU,XF ..........................................................................................................................800
30894.1941-1944. 2P Al veretlen, peremezés nélküli, "bozi pengő" T:2- ph. ..................................................9 000
30895.1943. 1P Al ritkább évjárat + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" T:XF,AU .............1 600
30896.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:UNC,AU Adamo F6 ............................................................................4 000
30897.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:XF,VF Adamo F6 ................................3 000
30898.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" (3x) T:XF,VF Adamo F6 .........................................................................4 000
30899.1947. 2f tombak "rozettás Artex utánveret" T:AU patina  Hungary 1947. 2 Fillér Cu-Zn "rosette Artex

restrike" C:AU patina Adamo F1 ...........................................................................................................5 000
30900.1947-1966. 1Ft (6x) + 1973. 2Ft T:XF-F ...............................................................................................2 800
30901.1947. 2Ft Al T:AU,XF  Adamo F7 .........................................................................................................4 000
30902.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:AU,XF patina Adamo F8.1 ...........................................................................3 000
30903.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:XF patina, kis ph. Adamo F8.1 ....................................................................1 800
30904.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1.1 ...................................................................3 000
30905.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 000
30906.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................4 000
30907.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
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30908.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:VF,F patina Adamo F8.1 ......................................................................3 000
30909.1947. 5Ft "Kossuth" Ag (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30910.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30911.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30912.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:F patina Adamo F8.1 ............................................................................3 000
30913.1947. 5Ft "Kossuth" Ag + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:F,XF patina Adamo F8.1, F13 .............................3 000
30914.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:XF-VF patina Adamo F8.1 ....................................................................6 000
30915.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:VFF patina Adamo F8.1 .......................................................................6 000
30916.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:VF,F erős patina  Adamo F8.1 .............................................................8 000
30917.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (40x) T:XF,VF patina Adamo F8.1 ................................................................95 000
30918.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:AU kis

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................32 000
30919.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 20Ft Ag "Táncsics" T:VF anyaghiba, patina Adamo EM1, EM3 ....................18 000
30920.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:AU,XF patina, kis ph. Adamo EM1 ..................................................................4 000
30921.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina  Adamo EM2 ..........................................................................5 000
30922.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina Adamo EM2 ...........................................................................6 000
30923.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:AU patina Adamo EM2 ...........................................................................6 500
30924.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" technológiai hibás veret T:AU,XF  Adamo EM2 ........................................6 000
30925.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:XF ph. Adamo EM2 ................................................................................6 000
30926.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU patina Adamo EM3 ...........................................................................20 000
30927.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU patina Adamo EM3 ...........................................................................16 000
30928.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU ph. Adamo EM3 ................................................................................15 000
30929.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:AU,XF patina, ph. Adamo EM3 ..............................................................16 000
30930.1952-1996. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes ................................................................................................2 600
30931.1952-1995. 1Ft-100Ft (60db) T:vegyes ................................................................................................2 600
30932.1958-1964. 10f Al (4xklf) T:XF-F karc ......................................................................................................800
30933.1967-1991. 20f Al (25x) mind különböző évjárat T:AU-XF ....................................................................2 400
30934.~1968-1989. 10f Al + 20f Al + 50f Al + 1Ft Al + 2Ft sárgaréz + ~1992-2007. 1Ft + 2Ft, összesen

mintegy ~740g súlyban T:vegyes .........................................................................................................1 400
30935.1968-1992. 20f Al (25x) mind különböző évjárat T:AU-XF ....................................................................2 400
30936.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" eredeti piros "MNB" plasztik tokban T:BU patina a

tok kissé kopott Adamo EM34; EM35 .................................................................................................20 000
30937.1970-1989. 2Ft sárgaréz (40x) T:vegyes Adamo F7.4 .........................................................................1 400
30938.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" érempár T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM36;

EM37 ...................................................................................................................................................15 000
30939.1971. 50f Al T:AU kis karc .....................................................................................................................1 200
30940.1973-2006. 8db-os Forint érmetétel, közte 1993. 10Ft + 20Ft (2db) + 100Ft, illetve 2xklf 50Ft

forgalmi emlékpénz T:AU,XF ................................................................................................................1 600
30941.1974. 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:UNC,AU (eredetileg PP) patina Adamo EM45 .7 500
30942.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:UNC,AU patina Adamo EM47 ............................6 000
30943.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:UNC,AU (eredetileg PP) Adamo EM46 .........................................6 500
30944.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina  Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................7 000
30945.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" kapszulában T:BU  Adamo EM57 ......................................6 500
30946.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU  Adamo EM58 ..........................................8 000
30947.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" lezárt fóliatokban T:UNC  Adamo EM61 ................1 800
30948.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + Bulgária 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás,

eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC ..................................................................................................2 000
30949.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:AU Adamo EM62 ...............................................................................6 000
30950.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó
térkép" T:BU ujjlenyomat .......................................................................................................................3 600

30951.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 1983.
100Ft alpakka "Czóbel Béla", műanyag tartó törött + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor"
eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" műbőr
tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" műbőr tokban,
tanúsítvánnyal T:BU ..............................................................................................................................4 000

30952.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:UNC Adamo
EM69, EM70, EM71 ..............................................................................................................................2 000
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30953.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP) az érmét
tartó műanyag lapka eltört  Adamo EM75 .............................................................................................1 600

30954.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:UNC (eredetileg PP) Adamo
EM75 .....................................................................................................................................................1 600

30955.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" műbőrtokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka
"Széchenyi István" tokban, tanúsítvánnyal + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU
Adamo EM73, EM75, EM78 ..................................................................................................................3 000

30956.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivar" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft
alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft alpakka "Körösi Csoma Sándor" mind a négy eredeti műbőr
tokban, tanúsítvánnyal (törött műanyag keret) + 1990. 100Ft "Fáy András" PP tartású érme
kapszulában + Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:UNC ..................................................7 000

30957.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU ujjlenyomat Adamo EM78 ....................................1 800
30958.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina  Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................9 500
30959.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo EM77 ..................6 500
30960.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" műanyag dísztokban T:BU kis patina  Adamo EM77 ..........................6 500
30961.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM79 ........................................................................................................................................9 500
30963.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:UNC,AU  Adamo EM88 .........................................................1 200
30964.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 100Ft alpakka "Labdarúgó

Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU az egyiken folt ................................................................2 000
30965.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU 

Adamo EM82, EM83, EM84 ..................................................................................................................6 000
30966.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Természetvédelem - Vadmacska" + 200Ft Ag "Természetvédelem -

Vadmacska" T:UNC,AU patina Adamo EM83, EM86 ...........................................................................8 000
30967.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:UNC,AU fo.

Adamo EM85; EM86; EM87 ................................................................................................................14 000
30968.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:PP fo. Adamo EM89 ...............................................7 500
30969.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BU ujjlenyomat Adamo EM96 ..................................................1 000
30970.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU kis folt  Adamo EM94 ....5 500
30971.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94 ................6 500
30972.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU  Adamo EM95 ...............................6 000
30973.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" kapszulában T:BU  Adamo EM95 ..........6 500
30974.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP patina, ujjlenyomat  Adamo EM97 .......................7 500
30975.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................7 500
30976.1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" T:BU Adamo EM101 .....................................2 600
30977.1988. 50Ft Cu-Ni "Világ Vadvédelmi Alap - Kékvércse" T:BU Adamo EM101 .....................................2 600
30978.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990" kapszulában + 500Ft Ag "Labdarúgó

Európa-Bajnokság" kapszulában  Adamo EM104, EM105 ...................................................................8 500
30979.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság T:BU Adamo EM102 ........................................1 400
30980.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU kis patina  Adamo EM102 ...........................................................8 000
30981.1989. 1Ft Al (20x) T:AU,XF Adamo F6.3 .................................................................................................600
30982.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo EM108 ..7 500
30983.1989. 500Ft Ag "XVI. Téli Olimpia-Albertville 1992" T:PP patina, folt  Adamo EM111 .........................8 000
30984.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:PP kis folt Adamo EM112 ........................................................1 400
30985.1990. 500Ft Ag "Budai vár" kapszulában T:BU  Adamo EM114 ...........................................................6 500
30986.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP ujjlenyomat, kis folt  Adamo EM116 .......................................7 500
30987.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:PP patina, folt Adamo EM119 ...........................1 600
30988.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" tokban T:BU patina Adamo EM122 ..............................................8 000
30989.1992. 50f Al T:AU kis karc .....................................................................................................................1 200
30990.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF patina  Adamo F13 .....................................................................4 000
30991.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU patina  Adamo F13 ..........................................................................3 200
30992.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU patina  Adamo F13 ..........................................................................3 200
30993.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:AU,XF karc .......................................3 800
30994.1992. 200Ft "MNB" Ag (2x) + 1994. 200Ft "Deák" Ag (3x) T:AU,XF patina Adamo F13, F13.1 .........13 000
30995.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2db) T:AU,XF patina Adamo F13,

F13.1 .....................................................................................................................................................6 000
30996.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:AU .........................8 000
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30997.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Fehér gólya" T:PP patina  Adamo EM126 .......................3 000
30998.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" kapszulában, dísztokban T:BU patina Adamo EM123 .......................6 500
30999.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP ujjlenyomat, folt Adamo EM123 ................................................8 000
31000.1992. 500Ft Ag "Szent László" tanúsítvánnyal, kapszulában, dísztokban, összehajtogatott

tájékoztatóval T:BU patina Adamo EM125 ...........................................................................................7 500
31001.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP patina, ujjlenyomat Adamo EM125 .............................................8 000
31002.1993. 200Ft "MNB" Ag (2x) T:AU,XF Adamo F13 ................................................................................4 000
31003.1993. 500Ft Ag "Expo 96"T:BU  Adamo EM131 ...................................................................................7 000
31004.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ............................................10 000
31005.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomatos Adamo

EM132 ...................................................................................................................................................9 000
31006.1994. 50Ft Cu-Ni (2x) T:AU Adamo F11 ..................................................................................................800
31007.1994. 200Ft "Deák" Ag (2x) T:XF patina Adamo F13.1 ........................................................................3 200
31008.1994. 500Ft Ag "Integráció az Európai Unióba" T:BU Adamo EM130 ..................................................7 500
31009.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:PP kis karc Adamo EM134 ......................................10 000
31010.1995. 100Ft Cu-Ni-Zn (9db) T:AU-VF Adamo F12 ...............................................................................5 000
31011.1995. 200Ft "Deák" T:XF kis patina, karc Adamo F13.1 .....................................................................10 000
31012.1996. 100Ft (2x) T:XF ph. Adamo F12.1 .................................................................................................800
31013.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" kapszulában T:UNC (eredetileg PP)  Adamo

EM146 ...................................................................................................................................................8 000
31014.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-1849-es szabadságharc" T:AU (PP) ujjlenyomat Adamo EM150 ...........1 600
31015.1998. 2000Ft Ag "Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal, sérült dísztokban T:PP Adamo EM151 ......................................................................15 000
31016.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" sérült kapszulában T:PP fo. Adamo EM155 ........8 000
31017.2000. 2000Ft Ag "Lorántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) kapszulában T:AU (PP) ujjlenyomatos

Adamo EM167 ....................................................................................................................................28 000
31018.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában T:PP Adamo EM166 ..................................................17 000
31019.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk" T:AU (PP) Adamo EM175 ................................................3 000
31020.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" T:PP Adamo EM170 ............................................11 000
31021.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" kapszulában T:PP Adamo EM169 ...................15 000
31022.2002. 100Ft "Kossuth" T:AU patina Adamo FOEM1 .............................................................................2 000
31023.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:BU patina Adamo EM181 ....9 000
31024.2002. 1000Ft Cu-Zn "Üzenet" szétcsavarható érme, kapszulában T:AU Adamo EM182 ..................12 000
31025.2002. 3000Ft Ag "200 éves az Országos Széchenyi Könyvtár" T:BU Adamo EM179 .......................13 000
31026.2003. 20Ft "Deák" T:XF Adamo FOEM2 .................................................................................................800
31027.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" T:AU (PP) Adamo EM187 .............10 000
31028.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában T:PP Adamo EM188 .............................................16 000
31029.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (13xklf) forgalmi emlékpénz + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" +

20Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" T:UNC-XF .......................................................................................2 400
31030.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" T:PP Adamo EM190 ....................................9 000
31031.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában T:PP Adamo EM193 .........................13 000
31032.2005. 50Ft Cu-Ni "15 éves a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat" elsőnapi veret sorszámozott

emléklapon "04043" T:UNC ..................................................................................................................3 400
31033.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (10x) T:AU Adamo FOEM5 ...........................................3 200
31034.2005-2007. 50Ft Cu-Ni (5x) emlékkiadások + 2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a

hősöknek" + 2021. 5Ft "75 éves a Forint - R,T" (2x) T:AU-XF ..............................................................1 400
31035.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" kapszulában T:PP Adamo EM198 ..............14 000
31036.2006. 1Ft Cu-Ni-Zn technológiai hibás veret (Magyár) T:AU kis karc Adamo F6.4 .................................600
31037.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "03323"

T:UNC .................................................................................................................................................10 000
31038.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "03124"

T:UNC .................................................................................................................................................10 000
31039.2006. 5000Ft Ag "Az 1956-os forradalom 50. évfordulója" kapszulában T:BU Adamo EM206 ..........16 000
31040.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (10x) T:AU,XF Adamo FOEM6 ...................................2 600
31041.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában T:PP Adamo EM201 ....................................................14 000
31042.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában T:PP Adamo EM203 .................................................10 000
31043.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" T:BU Adamo EM205 .............................................................20 000
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31044.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon, "04999" sorszámmal
T:UNC anyagfölösleg? ..........................................................................................................................2 400

31045.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (10x) T:AU Adamo FOEM8 .......................................................3 200
31046.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP patina Adamo EM208 ..........................................3 200
31047.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo

EM209 .................................................................................................................................................11 000
31048.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo

EM211 .................................................................................................................................................11 000
31049.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:AU (eredetileg PP)  Adamo EM209 .................................................................................................10 000
31050.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában T:PP Adamo EM212 ............10 000
31051.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában T:PP  Adamo EM212 ...........12 000
31052.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet születésének 800. évfordulója" kapszulában T:PP 

Adamo EM213 ....................................................................................................................................11 000
31053.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP kis patina  Adamo

EM216 ...................................................................................................................................................2 000
31054.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP patina  Adamo

EM2166 .................................................................................................................................................2 400
31055.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" kapszulában T:PP Adamo EM2166 ...........1 600
31056.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában T:PP  Adamo EM214 ......................................................11 000
31057.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok, Peking" sérült kapszulában T:PP  Adamo EM217 .10 000
31058.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PP Adamo EM219 ............................12 000
31059.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában T:PP  Adamo EM219 ...........................11 000
31060.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "11318" T:UNC ...........................................2 000
31061.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"01464" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................4 800
31062.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"01465" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................4 800
31063.2009. 200Ft elsőnapi veret + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől", sorszámozott

"10663" emléklapon T:UNC ..................................................................................................................4 000
31064.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP Adamo

EM221 ...................................................................................................................................................3 200
31065.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc születésének 250. évfordulója" kapszulában T:PP Adamo

EM224 ...................................................................................................................................................8 000
31066.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós születésének 100. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo

EM220 .................................................................................................................................................11 000
31067.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" kapszulában T:PP kis folt

Adamo EM221 ......................................................................................................................................2 000
31068.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában T:PP  Adamo EM222 ................................10 000
31069.2009. 5000Ft Ag "150 éves a Dohány utcai Zsinagóga" kapszulában T:BU Adamo EM222 ...............8 000
31070.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában T:PP  Adamo EM222 ..................................9 000
31071.2009. 5000Ft Ag "Világörökségi helyszínek - Budapest" kapszulában T:PP  Adamo EM223 ............10 000
31072.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM226 .12 000
31073.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János születésének 500. évfordulója" kapszulában T:PP folt, apró felületi

karc Adamo EM226 .............................................................................................................................12 000
31074.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:PP Adamo

EM232 ...................................................................................................................................................3 000
31075.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:BU patina

Adamo EM232 ......................................................................................................................................1 600
31076.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" kapszulában T:AU (PP)

Adamo EM232 ......................................................................................................................................3 000
31077.2010. 5000Ft Ag "XXX. Úszó E.B. Budapest" kapszulában T:PP  Adamo EM229 .............................10 000
31078.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" kapszulában T:PP Adamo EM227 .........................................10 000
31079.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" kapszulában T:PP Adamo EM228 ......................................16 000
31080.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" kapszulában T:PP  Adamo EM236 ............3 000
31081.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának Magyar Elnöksége" kapszulában T:PP  Adamo

EM235 ...................................................................................................................................................7 000
31082.2011. 5000Ft Ag "A mohácsi busójárás" kapszulában T:PP Adamo EM237 ......................................13 000
31083.2011. 5000Ft Ag "A Deák téri Evangélikus Templom" kapszulában T:PP Adamo EM240 .................14 000
31084.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU Adamo EM285 ..................................................................3 000
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31085.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM271 ......................12 000
31086.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:UNC (eredetileg PP) folt Adamo EM286 .................................10 000
31087.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM275 ....................................................................................................................................13 000
31088.2014. "Lancea Regis" ónozott réz Szent István denár utánzat érme "BP" jelzéssel, tanúsítvánnyal

T:UNC ...................................................................................................................................................2 400
31089.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:UNC (eredetileg PP) patina

Adamo EM269 ....................................................................................................................................10 000
31090.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti és Történelmi Emlékhelyek" első napi veret számozott emléklapon,

"01667" sorszámmal T:UNC .................................................................................................................3 000
31091.2015. 2000Ft Cu-Ni "Róth Miksa" kapszulában T:BU ...........................................................................3 000
31092.2015. 2000Ft Cu-Ni "500 éve született Tinódi Sebestyén" kapszulában + 2016. 2000Ft Cu-Ni "5

éves Magyarország Alaptörvénye" kapszulában + 2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar
felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" kapszulában + 2018. 2000Ft Cu-Ni "Görgei Artúr"
kapszulában T:BU ...............................................................................................................................12 000

31093.2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" T:PP fo. ......................................................6 500
31094.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" első napi veret sorszámozott emléklapon "04703" T:UNC külső

fólia szakadt ..........................................................................................................................................3 000
31095.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton születésének 1700. évfordulója" kapszulában T:BU  Adamo

EM315 ...................................................................................................................................................3 000
31096.2017. 2000Ft Cu-Ni + 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója" mindkettő kapszulában

T:BU,PP Adamo EM345, EM346 ........................................................................................................18 000
31097.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo

EM356 .................................................................................................................................................20 000
31098.2019. 50Ft Cu-Ni "Vívó-Világbajnokság" első napi veret sorszámozott emléklapon "01372" T:UNC ...4 000
31099.2019. 2000Ft Cu-Ni "A Földtani Intézet alapításának 150., székháza átadásának 120. évfordulója"

színes MNB tájékoztatóval T:BU ...........................................................................................................2 400
31101.2019. 2000Ft Cu-Ni "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" T:BU  Adamo EM376 ............3 000
31102.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Piroska 1088-1134" kapszulában T:BU Adamo EM372 ......................3 600
31103.2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM375 ...........................................................................................................................11 000
31104.2019. 10.000Ft Ag "Benczúr Gyula születésének 175. évfordulója" kapszulában, dísztokban T:PP

Adamo EM375 ....................................................................................................................................16 000
31105.2019. 10.000Ft Ag "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal

T:PP Adamo EM377 ...........................................................................................................................12 000
31106.2020. 10Ft Cu-Ni + 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" elsőnapi veret, sorszámozott "04917"

bliszterben T:UNC .................................................................................................................................3 000
31107.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05051" T:UNC ......................................................................................................................................3 000
31108.2020. 10.000Ft Ag "30 éves az Alkotmánybíróság" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM395 .................................................................................................................................................11 000
31109.2020. 10.000Ft Ag "150 éves az Országos Meteorológiai Szolgálat (OMSZ)" kapszulában T:PP

Adamo EM397 ....................................................................................................................................11 000
31110.2020. 10.000Ft Ag "150 éves a szervezett Magyar Tűzoltóság" tanúsítvánnyal T:PP .......................11 000
31111.2020. 10.000Ft Ag "Állami Számvevőszék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .................................11 000
31112.2020. 10.000Ft Ag "Harsányi János születésének 100. évfordulója" kapszulában, körbevágott

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................11 000
31113.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 10db, ebből 5xklf) T:AU,XF .......................................800
31114.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 10db, ebből 5xklf) T:AU,XF .......................................800
31115.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (összesen 13db, ebből 4xklf) T:AU,XF .......................................800
31116.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" első napi veret számozott

emléklapon "08031" T:UNC ..................................................................................................................2 800
31117.2021. 2000Ft Cu-Ni "XVI. UEFA Labdarúgó Európa Bajnokság" kapszulában T:BU ...........................3 000
31118.2021. 2000Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" kapszulában T:BU ......................2 600
31119.2021. 2000Ft Cu-Ni "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" T:BU Adamo EM431 ........................2 000
31120.2021. 2000Ft Cu-Ni "Benyovszky Móric" T:BU Adamo EM429 ............................................................3 000
31121.2021. 2000Ft Cu-Ni "Cziffra György" kapszulában T:BU ......................................................................2 600
31122.2021. 2000Ft Cu-Zn "Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark" kapszulában T:UNC .....................4 000
31123.2021. 2000Ft Cu-Ni "Pilinszky János" T:BU Adamo EM426 .................................................................2 000
31124.2021. 2000Ft Cu-Ni "Vadászati és Természeti Világkiállítás" T:BU Adamo EM433 .............................3 000
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31125.2021. 3000Ft Cu-Ni "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:BU Adamo EM427 ..................3 000
31126.2021. 7500Ft Ag "Cziffra György" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..................................................9 000
31127.2021. 10.000Ft Ag "Az Önálló Ügyészi Szervezet alapítására" kapuszlában, tanúsítvánnyal,

színes MNB tájékoztatóval T:PP Adamo EM431 ................................................................................12 000
31128.2021. 10.000Ft Ag "Benyovszky Móric" tanúsítvánnyal T:PP .............................................................11 000
31129.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" kapszulában,

tanúsítvánnyal, színes MNB tájékoztatóval T:PP ................................................................................11 000
31130.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" kapszulában T:PP ....................................................................11 000
31131.2021. 15.000Ft Ag "Sopron a leghűségesebb város" kapszulában T:PP Adamo EM428 ..................16 000
31132.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"05630" T:1 ...........................................................................................................................................3 200
31133.2022. 100Ft "Pénzmúzeum" (10x) T:AU ...............................................................................................2 600
31134.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Hunyadi János" kapszulában T:BU ................................................................3 000
31135.2022. 2000Ft Cu-Ni "Kertész Imre" T:BU ..............................................................................................2 200
31136.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar Népmesék 2. - Király kis Miklós" kapszulában T:P ...........................3 000
31137.2022. 2000Ft Cu-Ni "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában T:BU .....................3 000
31138.2022. 2000Ft Cu-Ni "Milton Friedman" kapszulában T:BU ...................................................................2 400
31139.2022. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Mudi" kapszulában T:P ..................................................................................3 600
31140.2022. 2000Ft Cu-Ni "Nemes-Nagy Ágnes" T:BU ..................................................................................2 200
31141.2022. 2000Ft Cu-Zn "Székesfehérvár Romkert" kapszulában T:UNC ..................................................4 000
31142.2022. 5000Ft Cu-Ni "II. András Aranybullája" T:BU ..............................................................................8 000
31143.2022. 7500Ft Ag "Kertész Imre" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................9 000
31144.2022. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Lax Péter" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .8 000
31145.2022. 15.000Ft Cu-Ni "Az mRNS alapú vakcinák alapjául szolgáló magyar találmány tiszteletére"

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................16 000
31146.2022. 15.000Ft Ag "Hugonnai Vilma, az első magyar orvosnő" kapszulában T:PP ...........................18 000
31147.2022. 15.000Ft Ag "Milton Friedman" tanúsítvánnyal T:PP ................................................................16 000
31148.2023. 200Ft "Petőfi 200" első napi veret sorszámozott emléklapon "04305" T:UNC ............................4 000
31149.2022. 15.000Ft Ag "Nemes-Nagy Ágnes" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................16 000
31150.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (5x) T:UNC,AU ..................................................................................4 000
31151.2023. 200Ft bicolor "Petőfi 200" (5x) T:UNC,AU ..................................................................................4 000
31152.2023. 3000Ft Cu-Ni-Zn "Erdélyi kopó" kapszulában T:P ......................................................................5 000
31153.2023. 3000Ft Cu-Ni "Neumann János születésének 120. évfordulója" T:PP .......................................3 600
31154.2023. 7500Ft Ag "Magyar származású Wolf-díjasok - Raoul Bott" tanúsítvánnyal T:PP ......................8 000
31155.2023. 3000Ft Cu-Zn "Pákozd Katonai Emlékpark" kapszulában T:UNC ..............................................5 000
31156.2023. 7500Ft Cu-Ni "Petőfi Sándor" kapszulában T:BU .......................................................................8 000
31157.2023. 15.000Ft Ag "200 éves a Himnusz" tanúsítvánnyal T:PP .........................................................16 000
31158.2023. 15.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Levéltár" tanúsítvánnyal T:PP ..................................................16 000
31159.2023. 30.000Ft Ag "Petőfi Sándor" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ..............................................32 000
31160.DN Pénzverdei veretlen lapka (8,72g/26mm) .......................................................................................5 000
31161.Vegyes magyar forint, fillér érme tétel ~900g-os súlyban T:vegyes ......................................................2 800

Magyar forgalmi sorok
31162.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO4 ............................................3 400
31163.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina  Adamo FO5 .................................3 400
31164.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO9 ............................................3 400
31165.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Adamo FO10 .........................................3 400
31166.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO13 ..........................................3 400
31167.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC patina Adamo FO13 ................................3 400
31168.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14 ..........................................3 400
31169.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO14 ..........................................3 200
31170.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO16 ........................................3 200
31171.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO18 ........................................3 200
31172.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO20 ........................................3 200
31173.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO21 ........................................3 200
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31174.1991. 2f-50f Al (5xklf) fillér forgalmi sor fóliatokban T:UNC Adamo FO24 ............................................3 400
31175.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi" karton dísztokban, benne 200Ft

Ag "MNB" T:BU patina Adamo FO26 ..................................................................................................16 000
31176.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor fóliatokban, benne 1995. 200Ft Ag "Deák" T:UNC  Adamo

FO28 ...................................................................................................................................................36 000
31177.1996. 10f-100Ft 10klf db "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A belső tokon a ragasztás

részben elengedett. T:PP Adamo FO29.3 ..........................................................................................12 000
31178.1996. 10f-100Ft (10xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC ....................................................................36 000
31179.1997. 50f-200Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor dísztokban. A belső tokon a

ragasztás kissé elengedett. T:PP kis patina Adamo FO30 ...............................................................100 000
31180.1998. 50f-200Ft (10xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor + 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-1849-es

forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" emlékérme dísztokban. A belső tokon a ragasztás
részben elengedett. T:BU patina, tokon ragasztónyom Adamo FO31 ................................................40 000

31181.1999. 50f-100Ft (8xklf) "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" forgalmi sor dísztokban, belső tok
ragasztása elengedett. T:PP patina Adamo FO32.1 .............................................................................9 000

31182.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis
patina, belső tok ragasztása kissé elengedett, Adamo FO34 ...............................................................7 000

31183.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben,"A Római Szerződés aláírásának 50. évfordulója" +
50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO41 .......................................................................6 000

31184.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) + Mátyás denár Ag fantáziaverete (10g/0.999/27mm) "Reneszánsz
emlékév" forgalmi sor szettben T:PP patina Adamo FO42.4 ................................................................8 000

31185.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) "Himnusz" forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO44.1 ...................................9 000
31186.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Pécs 2010 - Európa Kulturális Fővárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP patina Adamo FO44.4 .................................................................9 000
31187.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:BU ........................................................................................................8 000
31188.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO45.1 ..................................................................................................................................................9 000
31189.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben, "Magyarország pénzérméi" sorozat, belső tok

ragasztása kissé elengedett T:PP Adamo FO45.1 ...............................................................................8 000
31190.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU külső tokon kisebb gyűrődés Adamo
FO45.3 ..................................................................................................................................................1 000

31191.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP kis patina, belső tok ragasztása
elengedett  Adamo FO45.4 ...................................................................................................................9 000

31192.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött
Cu-Ni-Zn emlékérem, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP ragasztó teljesen elengedett
Adamo FO45.4 ....................................................................................................................................15 000

31193.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP .................................9 000
31194.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben T:UNC 

Adamo FO46 .........................................................................................................................................9 000
31195.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) "Magyarország pénzérméi" forgalmi sor szettben T:BU ..................................9 000
31196.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor szettben T:PP kis patina

Adamo FO42.1 ......................................................................................................................................8 000
31197.2018. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "Magyarország pénzérméi - Természeti értékek" dísztokban

T:BU ......................................................................................................................................................9 000
31198.2019. 5Ft-200Ft (6xklf) "Természeti értékek forgalmi pénzeinken - Magyar nőszirom" forgalmi sor

szettben T:BU Adamo FO53 .................................................................................................................9 000
31199.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................9 000
31200.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor "A magyar címer története" dísztokban T:BU ..............................9 000
31201.2021. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor + "2021 "Hajrá Magyarok! / Magyar Labdarúgó Szövetség"

Cu-Ni-Zn emlékérem (29mm) közös dísztokban T:BU,PP patina .........................................................9 000
31202.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Harmincéves a Magyar Pénzverő Zrt." ezüstözött

fém emlékérem T:BU,PP ....................................................................................................................15 000
31203.2022. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + "Somlói borvidék" Cu-Ni-Zn proof emlékérem

T:BU,PP ..............................................................................................................................................12 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31204.Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "Római Katolikus Templom Ábrahámhegy / Domus mea, Domus

orationis vocatibur - Máté 21,13" kétoldalas bronz emlékérem (65mm) T:XF ......................................5 000
31205.Asszonyi Tamás (1942-) DN "KISZ Budapesti Bizottsága / Élen a munkában, tanulásban,

közéletben" Br emlékérem (78mm) T:AU ..............................................................................................4 000
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31206.Asszonyi Tamás (1942-) DN "Kiváló Ifjusági Klub Vezető / KISZ Budapesti Bizottsága, Budapest
Főváros Tanácsa, Szakszervezetek Budapesti Tanácsa" 2db-ból álló, kavics formájú bronz
emlékérem (~100-110mm) T:UNC ......................................................................................................12 000

31207.Ágh Fábián Sándor (1954- ) DN "Németh László-díj" egyoldalas, öntött bronz plakett, peremén
"Ágh 20/4" jelzéssel (80mm) T:AU ......................................................................................................10 000

31208.Bartos Endre (1930-2006) 1998. "150 év Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest / Than Mór
1828-1899" nagyméretű bronz emlékplakett (122mm) T:UNC,AU .....................................................11 000

31209.Berán Lajos (1882-1943) 1915. "Tisza István / Marosvásárhely 1914-1915" kétoldalas Zn plakett a
Világháború első évének emlékére (79x55mm) T:XF,VF .....................................................................5 000

31210.Berán Lajos (1882-1943) 1924. "CSERNOCH JÁNOS DR BÍBORNOK MAGYARORSZÁG
HERCEGPRÍMÁSA ARANYMISÉJÉNEK EMLÉKÉRE / FŐVÉDNÖKÉNEK AZ ORSZÁGOS
KATHOLIKUS SZÖVETSÉG - TVA LVCE DIRIGE" kétoldalas bronz emlékérem (79mm) T:AU .......15 000

31211.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete"
kétoldalas bronz emlékérem, "M. Kir. Pénzverő" gyártói jelzéssel (36mm) T:VF .................................1 800

31212.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Szövetkezeti Munkáért - Hangya / Isten-Haza-Család-Munka"
bronz emlékérem "Berán N" gyártói jelzéssel (80mm) T:XF karc, ph, patina .......................................7 000

31213.Berán Lajos (1883-1943) ~1931. "Budapesti emlék" kétoldalas bronz emlékérem (80mm) T:AU ph. ..3 000
31214.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "A Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300.

évfordulója" bronz emlékérem, peremén "Ludvig Budapest" gyártói jelzéssel "PETER CARD
PÁZMÁNY FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE" (79mm)
T:AU patina, ph .....................................................................................................................................8 000

31215.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Kálvin Institúciójának 400 éves emlékezetére - Magyar
Reformátusok" bronz emlékérem (41mm) T:AU patina ........................................................................5 000

31216.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Debreceni Collegium 1538-1938 / Orando et Laborando" bronz
emlékérem (81mm) T:AU,XF kis ph. és patina ...................................................................................12 000

31217.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "Debreceni Collegium 1538-1938 / Orando et Laborando" bronz
emlékérem (41mm) T:AU patina ...........................................................................................................5 000

31218.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."
kétoldalas ezüstpatinázott bronz emlékérem plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU ..................1 200

31219.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" kétoldalas bronz emlékérem az
egyesület fennállásának 125. évfordulója alkalmából (50mm) T:AU ....................................................2 000

31220.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa 1760-1838 / 100 éves a
Kanizsai Városi Kórház 1885-1985" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC patina CS 25. ......................1 600

31221.Bognár György (1944-) ~1960-1970. "A KISZ Belügyminisztériumi Bizottságától 1919-1957"
egyoldalas bronz emlékérem, eredeti tokban (76mm) T:AU .................................................................1 000

31222.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.
évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST6 .................................................................1 800

31223.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek
ékes oskolája' - Balassi Bálint" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .......................................................1 000

31224.Bognár György (1944-) 1985. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Mikszáth Kálmán halálának 75.
évfordulója" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo ST6 .................................................................1 200

31225.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / 'Eger, vitézeknek
ékes oskolája' - Balassi Bálint" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ..........................................................800

31226.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Ag
emlékérem (34,82g/0.640/42,5mm) T:UNC halvány patina  Adamo GS4 ..........................................16 000

31227.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) + Fülöp
Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Al emlékérem
(32mm) T:AU (PP) ujjlenyomat .............................................................................................................1 600

31228.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" jelzett Ag emlékérem
(16,27g/0.925/32mm) T:AU (PP) ujjlenyomat .......................................................................................5 000

31229.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Ag
és bronz emlékérem pár (34,59g/0.640/42,5 mm) T:UNC  Adamo GS5 ............................................18 000

31230.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich Károly" Ag
emlékérem (33,97g/0.640/42,5mm) T:UNC Adamo GS6 ...................................................................16 000

31232.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE" piedfort
bronz emlékérem (42,5mm) T:AU .......................................................................................................13 000

31233.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" Ag
emlékérem (34,96g/0.640/42,5mm) T:UNC kis patina Adamo GS7 ...................................................16 000

31234.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Kazinczy Lajos" Ag
emlékérem (34,97g/0.640/42,5mm) T:UNC kis patina  Adamo GS9 ..................................................16 000

31235.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Ag
emlékérem (34,60g/0.640/42,5mm) T:UNC patina Adamo GS8 .........................................................16 000

31236.Bognár György (1944-) 1990. "Nagy Imre a magyar nép mártírja / A magyar vér oly nagy értéke
Európának és a szabadságnak, hogy óvnunk kell minden cseppjét - Camus - MÉE 1990" PP
emlékérem hátlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ................................................................20 000
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31237.Bognár György (1944-) 1990. "20 éves a MÉE Pápai Csoportja / Pápa 1970-1990" emlékérem
előlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ...................................................................................20 000

31238.Bognár György (1944-) 1990. "1989. évi XXXI. törvény I. fejezet 1§ Magyarország: Köztársaság. -
1989. október 23. / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" jelzett Ag emlékérem (35,74/0.835/42,5mm)
T:AU (PP) patina, ujjlenyomat, apró folt Adamo BP31 ........................................................................10 000

31239.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott Cu
emlékérem (65mm) T:UNC,AU (PP) .....................................................................................................3 000

31240.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Budapest"
kétoldalas aranyozott fém emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ujjlenyomatos ...3 000

31241.Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner György" Ag és
bronz emlékérem pár (34,81g/0.640/42,5 mm) T:UNC patina Adamo GS10 .....................................18 000

31242.Bognár György (1944-) 1992. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Ag és
bronz emlékérem pár (35,14g/0.640/42,5 mm) T:UNC patina Adamo GS11 .....................................18 000

31243.Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich Lajos" Ag és
bronz emlékérem pár (34,51g/0.640/42,5 mm) T:UNC  Adamo GS12 ...............................................18 000

31244.Bognár György (1944-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Leiningen-Westerburg
Károly" Ag emlékérem (34,59g/0.640/42,5mm) T:UNC patina  Adamo GS13 ....................................16 000

31245.Bognár György (1944-) 1995. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Török Ignác" Ag és
bronz emlékérem pár (34,66g/0.640/42,5 mm) T:UNC  Adamo GS14 ...............................................18 000

31246.Bognár György (1944-) 1996. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Schweidel József" Ag
és bronz emlékérem pár (34,84g/0.640/42,5 mm) T:UNC  Adamo GS15 ..........................................18 000

31247.Bognár György (1944-) 1997. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr. Vécsey Károly" Ag
emlékérem (34,76g/0.640/42,5mm) T:UNC patina Adamo GS16 .......................................................16 000

31248.Bognár György (1944-) 1998. "150 éves a magyar népképviselet" jelzett Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tanúsítvánnyal (62,22g/0.925/50mm) T:PP patina, ujjlenyomat ......................................22 000

31249.Bognár György (1944-) 1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Kiss Ernő" Ag
emlékérem pár (34,99g/0.640g/42,5mm) T:UNC patina Adamo GS17 ..............................................16 000

31250.Bognár György (1944-) 2000. "Operabál" jelzett Ag emlékérem műanyag dísztokban
(31,16g/0.999/42,5mm ........................................................................................................................13 000

31251.Bognár György (1944-) 2002. "Magyar Millennium" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(62,46g/0.925/50mm) T:PP ujjlenyomat, patina ..................................................................................22 000

31252.Bognár György (1944-) "Városi Tanács - Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyaroroszági
Belgyógyász Kongresszus, Gyöngyös 1986. október 2-3." Ag és bronz emlékérem pár
(34,74g/0.640/42mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) .................................................................................6 500

31253.Boros Tibor (1945-) DN "Kun Béla 1886-1939" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (108mm) T:AU ..4 400
31254.Borsos Miklós (1906-1990) 1970. "Bartók" bronz emlékérem eredeti tokban (103mm) T:UNC

Hungary 1970. "Bartók" bronze commemorative medallion in original case. Sign.: Miklós Borsos
(103mm) C:UNC ...................................................................................................................................8 000

31255.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (81mm) T:UNC,AU ...................................................................................................4 000

31256.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "MÉE Szeged - Kodály Zoltán 1882-1967" jelzett Ag és bronz
emlékérem pár (36,17g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU Adamo SG6 .........................................................6 500

31257.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:AU .................................................................3 000

31259.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) + 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" kétoldalas bronz emlékérem kapszulában (42,5mm) T:UNC ..........1 000

31260.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A vatikáni diplomáciai kapcsolatok felvételének emlékére" bronz
emlékérempár, az érmeket összefogó festett fém keretben, sorszámozott "489" tanúsítvánnyal
T:PP ......................................................................................................................................................4 000

31261.Bozó Gyula (1913-2004) 2000. "Szent László Társaság és Rend" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:PP ......................................................................................................................................2 000

31262.Bődy Kálmán (1885-1956) 1918. "Tisza István" bronzozott Zn emlékérem csavaros hátoldallal.
"HONFIHŰSÉG ÉS JELLEMSZILÁRDSÁG HŐSE ÉS VÉRTANUJA VOLT - TISZA" (61mm) T:XF
oxidáció, lekopott bronzozás, a csavar hiányzik ...................................................................................6 000

31263.Budahelyi Tibor (1945-) 1992. "Kalazanci Szent József / A Piarista Rend 350 éve Magyarországon"
öntött bronz emlékplakett (98mm) T:UNC .............................................................................................2 000

31264.Budahelyi Tibor (1945-) 1992. "Kalazanci Szent József / A Piarista Rend 350 éve Magyarországon"
öntött bronz emlékplakett (98mm) T:UNC .............................................................................................2 000

31265.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Szolnok 900 éves" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban
(97mm) T:AU .........................................................................................................................................8 000

31266.Búza Barna (1910-2010) ~1980. "Kiskunhalas város Tanácsától / Városfejlesztési munkáért"
kétoldalas, öntött bronz plakett, peremén névre szóló gravírozással (82mm) T:AU ...........................11 000

31267.Cséri Lajos (1928-2020) 1974. "Debrecen 1974 / 1. Gyáregység átadása - Tanért" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) T:AU .......................................................................................................................800
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31268.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1985. "Radnóti" egyoldalas, öntött bronz plakett (99mm)
T:AU ....................................................................................................................................................20 000

31269.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" jelzett Ag emlékérem (34,98g/0.640/42,5mm) T:AU patina
Adamo BP21 .........................................................................................................................................8 000

31270.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére - MDF" kétoldalas alpakka
emlékérem (42,5mm) T:UNC ...................................................................................................................800

31271.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" jelzett Ag emlékérem
dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (11,90g/0.925/35mm) T:PP apró folt ...................................5 000

31272.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" jelzett Ag emlékérem
dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (11,90g/0.925/35mm) T:PP apró folt ...................................5 000

31273.Csóka Zsuzsanna (1962-) / Király Csaba 2000. "MÉE Budapest - Államalapításunk ezredik
évfordulójára" bronz emlékérem (80mm) T:UNC,AU Csak 185 db! / Hungary 2000. "Association of
Hungarian Coin Collectors - For the 1000th Anniversary of the state founding" bronze
commemorative medallion. Sign.: Zsuzsanna Csóka (1962-) / Csaba Király (80mm) T:UNC,AU
Only 185pcs!  Adamo BP49 ................................................................................................................10 000

31274.Csucs Viktória (1934-) 1974. "Tudomány és Technika Háza Kecskemét" bronz plakett, eredeti
tokban (88mm) T:UNC ..........................................................................................................................5 000

31275.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" jelzett Ag emlékérem,
plombált ép ÁPV tokban (25g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU  Adamo BP12 .............................................8 000

31276.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem plomba nélküli ÁPV tokban (42,5mm) T:AU .......................................................................1 200

31277.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Nagyságos Vezérlő Fejedelem II. Rákóczi Ferenc / Patrona
Hungariae Pro Libertate" bronz emlékérem, peremén "28" sorszámmal (100mm) T:XF patina,
anyaghiba HP II 610. ...........................................................................................................................10 000

31278.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1969. "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete" piedfort kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo BP1 ...............................................................................................5 000

31279.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas
bronz emlékplakett, peremen sorszámozott "110" (44x115mm) T:XF ..................................................4 000

31280.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1971. "350 éves a Hajdúböszörményi Bocskai Gimnázium" egyoldalas
bronz emlékplakett, peremen sorszámozott "142" (44x115mm) T:XF ..................................................4 000

31281.Domonkos Béla (1934-) DN "Telefongyár anno 1876 - Neuhold János" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem, eredeti dísztokban (100mm) T:AU ....................................................................................3 200

31282.Ecsedi Mária (1941-) 1998. "A pákozdi csata 150. évfordulója - Székesfehérvár MÉE / A
haditanács helyszíne Sukoró ref-templom 1848-1998" jelzett Ag emlékérem
(35,64g/0.835/42,5mm) T:PP fo. .........................................................................................................16 000

31283.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB Bank Rt. - Jól fog rajta az idő / Múlt - Jelen - Jövő
1950-2005" kétoldalas jelzett Ag emlékérem kapszulában (30,95g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ............11 000

31284.Fekete Géza (Dezső) (1939-2021) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom 1948-1973." bronz emlékérem
(59mm) T:AU ............................................................................................................................................500

31285.Fonyó Márton (?-?) / Lőrincz István (1901-1985) 1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség /
Népért-Szabadságért-Függetlenségért" bronz emlékérem "1949.IV.4." gravírozással (39mm) T:XF ..2 000

31286.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU .............................................800

31287.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete 1988 / Veretett a törökök
kivonulásának 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................1 600

31288.Fritz Mihály (1947-) 1988. "Pick Szalámi Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ...........800
31289.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "A Szent Jobb Szegeden" kétoldalas bronz MÉE emlékérem (42,5mm)

T:UNC,AU Adamo SG22 .......................................................................................................................2 000
31290.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Ofotért 1949-1989 / 150 éves a fotográfia" jelzett Ag, aranyozott fém és

bronz emlékérem sor (35,72g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...........................................6 500
31291.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Megszálló szovjet csapatok kivonulása / Pax vobis - Béke veletek /

KONYEC" jelzett Ag emlékérem (156,59g/0.925/65mm) T:UNC (eredetileg PP) patina ....................65 000
31292.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1991. "MÉE Székesfehérvár - II. Vak Béla - II. Géza"

bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo SF16 ................................................................................2 400
31293.Fritz Mihály (1947-) 1992. "100 éves a Korona" Cu (10mm), Ag (0,70g/0.925/10mm) és Au

(1,00g/0.999/10mm) mini emlékpénzek tokban, tanúsítvánnyal T:UNC,AU halvány patina ...............75 000
31294.Fritz Mihály (1947-) 1997. "Reizner János - Szeged főjegyzője történetírója múzeumalapítója,

könyvtárigazgató / Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..................................3 000
31295.Fritz Mihály (1947-) 2001. "Westel - A kétmilliomodik ügyfél elérésének emlékére" ezüstözött fém

emlékérem (42,5mm) T:PP fo. .................................................................................................................800
31296.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-2018) 2005. "MÉE Székesfehérvár - I. Ferenc 1792-1835 /

V. Ferdinánd 1835-1848" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo SF45 .................................3 600
31297.Fritz Mihály (1947-) 2007. "Székesfehérvár MÉE, II. Ferdinánd / III. Ferdinánd és IV. Ferdinánd"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ...............................................................................3 600
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31298.Fritz Mihály (1947-) 2012. "Anniversary of Albert Szent-Györgyi's Nobel Prize Award - Szeged
2012 - Nobel Laureates" kétoldalas bronz emlékérem Szent-Györgyi Albert Nobel-díjának 75.
évfordulójára, valamint Nobel-díjas tudósok arcképével (100mm) T:AU kis ph ..................................10 000

31299.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem dísztokban
(42,5mm) T:AU .........................................................................................................................................800

31300.Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU .........................................................................................................................................................800

31301.Fülöp Zoltán (1951-2004) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a
Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem
(27g/0.925/42,5mm) T:AU (PP) ujjlenyomatos .....................................................................................8 000

31302.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Cu-Ni emlékérem kapszulában (32mm) T:PP ......................................................800

31303.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz
emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo MT1 .................................................................................................800

31304.Garamkeszi János (1936- ) 1984. "Mezőtúr megyei város / 10 éves a MÉE Mezőtúri Csoportja" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo MT1 ..............................................................................................800

31305.Gáti Gábor (1937-) 1989. "A MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Széphalom / Kazinczy
Ferenc 1759-1831" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ................................................................3 600

31306.Gömbös László (1926-2010) 1975. "Fényes Szelek Ifjúsági Klubok Vetélkedője - Debrecen 1975"
egyoldalas, öntött bronz plakett (150mm) T:1- ......................................................................................3 200

31307.Iván István (1905-1968) 1958. "Concours International du Vins Budapest - Nemzetközi Borverseny"
ezüstpatinázott bronz és bronz emlékérem pár, mindkettő eredeti "Nemzetközi Borverseny
Budapest 1958 - Concours International de Vins" tokban (71mm) T:AU,XF ........................................3 000

31308.Iván István (1905-1968) 1960. "Holló László / A gyűjteményes kiállítás emlékérem debreceni
tisztelői 1960" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (80mm) T:UNC ......................................................8 000

31309.Iván István (1905-1968) ~1960. "Colonia Claudia Savaria XLIII" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:AU .........................................................................................................................................................800

31310.Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" bronz plakett, dísztokban (80mm) T:UNC,AU ...............8 000
31311.Iván István (1905-1968) 1966. "Tapolca Város Tanácsa" kétoldalas bronz emlékérem (60mm) T:AU

...............................................................................................................................................................3 000
31312.Iván István (1905-1968) 1971. "Az Állami Déryné Színház 20. évfordulójára" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (50mm) T:XF .........................................................................................................................800
31313.Iván István (1905-1968) DN "Budapest" kerámia nagyminta? (170x230mm) T:XF peremen

lepattanások ..........................................................................................................................................3 800
31314.Kákonyi István (1917-1993) DN "Budapesti Műszaki Egyetem 1782 / 1945-1975 Hazánk

felszabadulásának 30. évfordulójára" ezüstözött bronz emlékplakett (72,5mm) T:XF ..........................4 000
31315.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "Kaposvári Emlékérem 1873-1973" egyoldalas ezüstpatinázott

bronz és bronz emlékérem pár, mindkettő dísztokban (65mm) T:AU ...................................................2 400
31316.Képíró Zoltán (1944-1981) / 1977. "Dobó István / MÉE VIII. Vándorgyűlése Eger" jelzett Ag

emlékérem (25,12g/0.800/42,5mm) T:AU kis patina .............................................................................9 000
31317.Kiss Ferenc (1890 - ?) ~1930. "Budapest Székesfőváros Tiszteletdíja - Szebb jövőt adjon Isten"

egyoldalas, öntött bronz irredenta plakett, hátoldalán "Levente tábor Balatonboglár 1930"
gravírozással, eredeti viseltes dísztokban (120mm) T:AU,XF patina R! / Hungary ~1930.
"Budapest Székesfőváros Tiszteletdíja - Szebb jövőt adjon Isten" one-sided cast bronze irredent
plaque with "Levente tábor Balatonboglár 1930" engraving on reverse. In worn display case
(120mm) C:AU,XF patina Rare! HP.: 3140. ........................................................................................85 000

31318.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo SH6 ....2 600

31319.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "TI CLAVDIVS CAESAR DIVAVE / COLONIA CLAVDIA SAVARIA
XLIII - SAVARIA MCMLXXXVIII" kétoldalas bronz MÉE emlékérem (29mm) T:AU apró ph. Adamo
SH9 .......................................................................................................................................................2 800

31320.Kiss Sándor (1925-1999) 1995. "Kiss Sándortól - 70." egyoldalas öntött bronz plakett (56mm) T:AU .1 600
31321.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973. "Magyar Nemzetért / Erdély" jelzett, két unciás Ag

emlékérem (62,62g/0,999/42,5mm) T:UNC,AU kis patina ..................................................................30 000
31322.Kiss Nagy András (1930-1997) 1976. "II. Rákóczi Ferenc születésének 300. évfordulójára"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem, peremén szignó (100mm) T:AU ..................................................8 000
31323.Kiss Nagy András (1930-1997) (?) DN "Mária" nagyalakú, egyoldalas öntött bronz plakett (114mm)

T:UNC patina ........................................................................................................................................5 000
31324.Konyorcsik János (1926-2010) 1974. "Mennyi sok mindent oda adtam amíg ily szépen elfáradtam -

Ady" egyoldalas bronz emlékérem, hátoldalán gravírozva (99mm) T:AU patina ..................................2 600
31325.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Zsuzsanna és a vének" bronz plakett falra akasztható

(233x170mm) fatáblán (236x296mm) T:UNC .....................................................................................44 000
31326.Kovács Dezső (1921-2004) 1969. "IV. Kulturális Hetek Szolnok" egyoldalas bronz emlékérem

(70mm) T:AU .........................................................................................................................................3 000
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31327.Kovács Dezső (1921-) 1969. "Bács-Kiskun Megyei Borverseny" ezüstpatinázott bronz emlékérem
eredeti tokban (78mm) T:XF .................................................................................................................3 000

31328.Kovács Dezső (1921-) 1970. "Schréder Rezső / 100 éves a Fémkohászattani Tanszék 1870-1970"
bronz emlékérem (55mm) T:AU kis patina, ph. .....................................................................................1 800

31329.Kunvári Lilla (1897-1984) DN "Petényi Géza 1889-1965" kétoldalas, öntött bronz plakett
(~140mm) T:AU ..................................................................................................................................16 000

31330.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12. éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem eredeti
plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:UNC,AU ..........................................................................................1 200

31331.Lapis András (1942-) 1983. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza / A régi városháza"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:AU ........................................................................................1 000

31332.Lapis András (1942-) 1987. "Soproni Ünnepi Hetek / Sör Fesztivál - '87 Sopron - Magyar Média"
ablakos kialakítású két darabból álló a Tűztornyot ábrázoló öntött Br plakett. Eredetileg a fesztivál
első helyezettjének szánt díjplakett, végül átadására nem került sor. Összesen három példányban
készült, ezek közül egyet az eseményen gravíroztak, a tételben szereplő darab gravírozatlan.
Eredeti dísztokban. (151x146mm) T:1 RRR! ......................................................................................65 000

31334.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Ag és
bronz emlékérem pár (36,11g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ...........................................6 500

31335.Lapis András (1942-) 1988. "U&C '88 Budapest 3rd Subway Conference on Underground and City /
Gróf Széchenyi István" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ...........................................................1 000

31336.Lapis András (1942-) DN "Budapesti Nemzetközi Ügyvédi és Szabadalmi Iroda" kétoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti dísztokban (84mm) T:AU ....................................................................................4 000

31337.Lapis András (1942-) DN "Hotel Hungária Szeged" Ag és bronz emlékérem pár
(35,99g/0.835/42,5mm) T:UNC,AU .......................................................................................................6 500

31338.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (2x) (42,5mm) T:UNC,AU (egyik eredetileg PP) ................................................................2 000

31339.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem
eredeti tokban (65mm) T:UNC (eredetileg PP) .....................................................................................3 000

31340.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ..........................................................................................2 000

31341.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB 1950-2000 / A legnagyobb magyar - Széchenyi
István" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, kapszulában és dísztokban (31,41g/0.999/42,5mm) T:AU
(eredetileg PP) ujjlenyomat, fo., paitina ................................................................................................9 000

31342.Léderer Tamás (1938-) 1972. "Nyisztor György Díj" kétoldalas bronz emlékplakett (99mm) T:AU ......5 000
31343.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Főfotó - Munkában eltöltött évekért - 15" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (76mm) T:AU ......................................................................................................................6 500
31344.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" emlékérem előlapi verőtő,

a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ...........................................................................................................20 000
31345.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" jelzett Ag emlékérem

(25,26g/0.800/42,5mm) T:AU ................................................................................................................6 000
31346.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Budapesti Történeti Múzeum" bronz emlékérem (~85mm) T:XF

...............................................................................................................................................................5 000
31347.Madarassy Walter (1909-1994) DN "II. Rákóczy Ferenc" egyoldalas, nagyalakú bronz plakett

(116mm) T:AU patina ............................................................................................................................5 000
31348.Martsa István (1899-1986) ~1970. "Záhony" vasutas témájú egyoldalas öntött bronz plakett,

részben cizellálatlan peremmel (109mm) T:AU,XF .............................................................................12 000
31349.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1982. "100 éves a Kner Nyomda 1882-1982" két darabból álló,

kinyitható bronz emlékplakett, dísztokban (94x67mm zárt állapotban) T:UNC ...................................16 000
31350.Nagy István (1920-2017) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász

korona" bronz emlékérem (42,5mm) T:AU Adamo PS2 .......................................................................3 000
31351.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére 1978.1.6." egyoldalas

bronz emlékérem tokban (96mm) T:UNC .............................................................................................5 000
31352.Nagy István János (1938-) 1983. "István királyunk szenté avatásának 900. évfordulójára"

egyoldalas bronz emlékérem tokban, zsűrizett (100mm) T:UNC ..........................................................5 000
31353.Nagy István János (1938-) "Corvin Mátyás / MATTHIAS REX HVNGARIAE MCCCCLVIII -

MCCCCXC" kétoldalas bronz emlékplakett (89mm) T:AU ....................................................................5 000
31354.Nagy József (1931- ) 1978. "Péchy Mihály hadmérnök 1755-1819 / Munkálkodjatok amíg nappal

van... - Debrecen 1978" kétoldalas, öntött bronz plakett (80mm) T:XF ................................................6 000
31355.Nagy József (1931-) DN "Kerekes Ferenc professzor - A Füvészkert létrehozója / Úgy ragyogjon a

ti világosságotok az emberek előtt - hogy lássák a ti jócselekedeteiteket" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (84mm) T:XF ......................................................................................................................2 400

31356.Nagy József (1931- ) DN "Kocsi Csergő Bálin gályarab prédikátor történetíró / 'Kősziklán épült
ház' Hajdúhadház régi temploma" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (91mm) T:XF kis patina .......12 000

31357.Pálffy Gusztáv (1942-2021) 1982. "Kodály Centenárium Bács-Kiskun Megye Kecskemét 1982"
bronz emlékplakett, eredeti dísztokban (141x105mm) T:AU,XF ...........................................................4 000
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31358.Pátkai Ervin (1937-1985) 1973. "Budapest II. kerület 1873-1973" egyoldalas, öntött bronz
emlékplakett (~110-113mm) T:AU ........................................................................................................3 000

31359.Pedery-Hunt Dóra (1913-2008) 1976. "II. Rákóczi Ferenc Bújdosó Fejedelmünk - 1676-1976 / Cum
Deo Pro Patria Et Libertate" bronz emlékérem, eredeti dísztokban (57mm) T:AU Hungary / Kanada
1976. "The Rákóczi Medal" bronze commemorative medallion in original display case. Sign.: Dóra
Pedery-Hunt (57mm) C:AU ...................................................................................................................8 000

31360.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Hegyesd vára 1686 / Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport" bronz
emlékérem (50mm) T:AU  Adamo KE28 ...............................................................................................5 000

31361.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Tátika Vára XVI. szd. / Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport"
kétoldalas bronz emlékérem (48mm) T:UNC Adamo KE27 ..................................................................5 000

31362.Rajki László (1939- ) 1979. "Darvas Irodalmi Emlékház - 1979 Orosháza" bronz plakett (77mm)
T:XF ......................................................................................................................................................2 000

31363.Rajki László (1939-) 1989. "Szövetkezetért - ÁFÉSZ Orosháza" kétoldalas, öntött bronz plakett
(105x110mm) T:AU ...............................................................................................................................3 600

31364.Rápolti Lajos (1880-1954) 1918. "A közös munkában egyesült erővel 1918" egyoldalas bronz
emlékérem (55mm) T:AU,XF ph ...........................................................................................................3 000

31365.Renner Kálmán (1927-1994) 1970. "III. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok" bronzozott
fém emlékplakett (57x95mm) T:VF ..........................................................................................................800

31366.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 700 éves" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:AU,XF patina, ph. ...............................................................................................................................1 600

31367.Renner Kálmán (1927-1994) ~1980. "Liezen-Mayer Sándor 1839 - 1898 / Győr - Sopron Megye
Képzőművészeti Díja" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (85mm) T:AU .............................................14 000

31368.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 200. születési évfordulójára - A
Széchenyi Kör, a Széchenyi Társaság 1991 / A fiatalok tökéletes nevelése szabadságszerető
hazában kötelesség" kétoldalas bronz emlékérem (98mm) T:UNC,AU ................................................8 000

31369.Renner Kálmán (1927-1994) DN "A szép magyar beszédért - Győr - Kazinczy Ferenc / Jót s jól!"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (77mm) T:AU ..............................................................................16 000

31370.Schwartz István (1851-1924) 1885. "Országos Általános Kiállítás Budapesten 1885 / Weinwurm
Antalnak Budapest - Az érdem jeléül" bronz díjérem Weinwurm Antal (1845-1918) fotográfus
részére (141,40g/65mm) T:AU kis ph. Hungary 1885. "National Exposition at Budapest in 1885 /
For Antal Weinwurm from Budapest - As the Sign of Merit" Br commemorative medallion. Sign.:
István Schwartz (141,40g/65mm) C:AU small edge error ...................................................................30 000

31371.Sidló Ferenc (1882-1953) 1929. "A Stephaneum igazgatósága és tisztviselői - Kohl Ferencz
érdemeinek - 19_30" egyoldalas bronz emlékérem (65mm) T:AU HP 4855. .......................................8 000

31372.Somogyi Árpád (1926-2008) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (95mm) T:AU patina ..................1 000

31373.Solymári Valkó László (1909-1984) 1960. "Tessedik Sámuel - 1742-1820 - Emlékérem / A Magyar
Agrártudományi Egyesületben a szocialista mezőgazdaságért kifejtett kiváló tevékenységért"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem, névre szóló gravírozással (82mm) T:AU .....................................6 000

31374.Sz. Egyed Emma (1935-2016) DN A soproni Fabricius-ház belső udvarának loggiáját ábrázoló
egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (135mm) T:AU ...........................................................5 000

31375.Szabó Iván (1913-1998) 1972. "Györffy István Kollégium - NÉKOSZ - XXX" kétoldalas bronz
emlékérem dísztokban, Illyés Gyula idézettel (90mm) T:AU ................................................................4 000

31376.Szabó Iván (1913-1998) DN "Medgyessy Ferenc: Turáni lovas - Vázlat kiállítás Hajdúszoboszló"
egyoldalas bronz emlékplakett (110mm) T:XF patina ...........................................................................5 000

31377.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Liszt Ferenc 1811-1886 / Emlékezetül 1986-ban" kétoldalas
bronz plakett eredeti dísztokban (109mm) T:UNC / Hungary 1986. "Liszt Ferenc 1811-1886 /
Emlékezetül 1986-ban (In Memoriam in 1986)" double-sided bronze plaque in original display
case. Sign.: Zoltán Szentirmai (109mm) C:UNC .................................................................................24 000

31378.Takács Erzsébet (1928-1999) DN "Erzsébet királyné 1837-1898" egyoldalas bronz plakett
(~124-125mm) T:AU kis patina ...........................................................................................................16 000

31379.Tóth Sándor (1933-2019) 1978. "Manninger Rezső 1890-1970 / Országos Állategészségügyi
Intézet 1928-1978" bronz emlékplakett (99mm) T:UNC .......................................................................5 000

31380.Tóth Sándor (1933-2019) 1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom
MCMLXXX" kétoldalas bronz emlékérem, plombált "ÁPV" műanyag tokban (42,5mm) T:UNC,AU .....2 000

31381.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Apanagyfalvi Apafi Mihály / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE6 ..................................................................................2 400

31382.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apangyalfalvi Apafi Mihály"
bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE6 ..................................................................................2 000

31383.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Zrínyi Miklós / 15 éves a MÉE Nagykanizsai csoportja 1970-1985"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU kis ph Adamo NK2 ................................................3 200

31384.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Vedres István / MTESZ Csongrád Megyei Szervezete MÉE" Ag és
bronz emlékérem pár (35,20g/0.835/42,5mm) T:2 ................................................................................6 500

31385.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "II. Rákóczi György / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE10 ..........................................................................................2 400
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31386.Tóth Sándor (1933-2019) 1987. "Somlyói Báthory Zsigmond / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete
" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU ..............................................................................................2 400

31387.Tóth Sándor (1933-) 1988. "MÉE Hajdú-Bihar Megye / Somlyói Báthory Kristóf" bronz emlékérem
(42,5mm) T:UNC,AU .............................................................................................................................2 000

31388.Tóth Sándor (1933-2019) 1988. "Barcsai Ákos / MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete" bronz
emlékérem (42,5mm) T:UNC,AU Adamo DE13 ....................................................................................2 400

31389.Tóth Sándor (1933-2019) 1989. "Gyerőmonostori Kemény János / MÉE Hajdú-Bihar Megyei
szervezete" bronz emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo DE14 ............................................................2 400

31390.Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérem" bronz piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2 ..........................................13 000

31391.Tóth Sándor (1933-2019) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérem" bronz piedfort emlékérem (42,5mm) T:UNC Adamo BPa2 ..........................................13 000

31392.Tóth Sándor (1933-2019) "30 évesek a Közúti Igazgatóságok 1988" kétoldalas bronz emlékérem,
sérült bőr dísztokban, a dísztok felső részén a plakett dombornyomott képével (95 mm) T:AU ..........2 000

31393.Tóth Sándor (1933-2019) "Csenger / Tsenger 1742 sigil nobil oppidi" kétoldalas bronz plakett,
Asszonyi Tamás által tervezett bőr dísztokban (107mm) T:UNC a tok kapcsa sérült ..........................5 000

31394.Tóth Sándor (1933-) DN "Állategészségügyi Intézet Szolgálatáért - XV éves" egyoldalas, öntött
bronz emlékérem (101mm) T:UNC .......................................................................................................2 000

31395.Tőrös Gábor (1934-2021) 1984. "Kétszáz éve született Kőrösi Csoma Sándor 1784-1984"
egyoldalas, öntött bronz plakett (115mm) T:XF ..................................................................................16 000

31396.Tőrös Gábor (1934-2021) DN "Ady Endre 1877-1977" bronz emlékérem (118mm) T:XF ph., felül
peremén lyukasztott. .............................................................................................................................6 000

31397.Varga Éva (1949-) 1990. "Emlék a Bánvölgye MGTSZ megalakulásának 30. évfordulójára"
egyoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:XF patina ..............................................................................800

31398.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" kétoldalas, öntött
bronz plakett (97mm) T:XF patina .........................................................................................................3 200

31399.Vincze Dénes (1924-1972) / Manno Miltiadesz (1879-1935) DN "Magyar Birkózó Szövetség" bronz
emlékérem (61mm) T:AU ......................................................................................................................2 000

31400.Vojth Zoltán / Nagy István János (1938-) 1974. "Vojth Elemér örsvezető 1911-1974 - A
cserkészliliom tiszta fénye ragyogta be életútját / Isten! Haza! Embertárs! Jó munkát! Légy résen! -
Gróf Csáky Imre bíboros cserkészcsapat - Debrecen 1928-1944" kétoldalas bronz emlékplakett
(100mm) T:XF .......................................................................................................................................5 000

31401.Zombori Kiss István (1902-1953) "Dr. Hubay Jenő" egyoldalas bronz lemezplakett, hátoldalon
rögzítésre szolgáló csavarral (117x88cm) T:AU,XF ............................................................................20 000

31402.Habsburg Birodalom 1825. "Karolina Auguszta magyar királyné pozsonyi koronázása" Ag
koronázási zseton. "CAROLINA AVGVSTA - FRANCISCI AVST IMP - HVNG BOH REGIS -
CORONATA HVNG REG - POSONII XXV SEPT - MDCCCXXV / PIE VT CLEMENTER"
(4,40g/26mm) T:AU,XF patina / Habsburg Monarchy 1825. "Coronation of Caroline Augusta of
Bavaria" Ag coronation jeton (4,40g/26mm) C:AU,XF patina HTÉ 912var .........................................40 000

31403.Habsburg Birodalom / Pozsony 1830. szeptember 28. Koronázási zseton Ag "I. Ferenc - V.
Ferdinánd" (5,49g/25mm) T:F peremhiba / Habsburg Monarchy / Bratislava 28 September 1830.
Coronation Silver Jeton Ag "Franz I - Ferdinand V" (5,49g/25mm) C:F edge error HTÉ.: 899. ..........10 000

31404.Habsburg Birodalom 1830. "I. (II.) Ferenc és V. Ferdinánd - V. Ferdinánd pozsonyi koronázása"
Ag zseton. "FRANC I ET PER EVM FERD V / CORON POSON - DIE XXVIII SEPT -
MDCCCXXX" (3,25g/20mm) T:XF,VF patina / Habsburg Monarchy 1830. "Franz I (II) - Ferdinand
V - Coronation of Ferdinand V in Pressburg" Ag token (3,28g/20mm) C:XF,VF patina HTÉ 925. ......12 000

31405.1856. "Scitovszky János hercegprímás / Az Esztergomi Bazilika felszentelése" ezüstözött ón
emlékérem (37,43mm) T:XF Hungary 1856. The ordination of the Esztergom Basilica silver plated
Sn commemorative medallion. "NAGYKÉRI SCITOVSZKY KER: JÁNOS CARD: ÉRSEK ÉS
MAGYARORSZÁG HERCZEG PRIMÁSA. SZÜLET 1785 NOV: 1-ÉN. ÉRSEKNEK
KINEVEZTETETT 1849 ÉVBEN / AZ ESZTERGOMI BASILIKA - KEZDETETT 1822 ÉVBEN
FELSZENTELTETETT 1856 AUGUSZT. 31. NAGYKÉRI SCITOVSZKY CARD. ÉRSEK ÉS
MAGYARORSZÁG PRIMÁSA ÁLTAL" (37,43mm) C:XF .....................................................................9 000

31406.1865. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására Pesten / Éljen a Haza" Sn emlékérem
(41mm) T:F sok ph. / Hungary 1865. "In memoriam for the opening of the Parliament in Pest / Long
live the Country" Sn commemorative medallion (41mm) C:F many edge errors ..................................2 000

31407.1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékeül 1867 / Éljen I. Ferencz József és Erzsébet Magyarország
királynéja" bronz emlékérem (20mm) T:XF / Hungary 1867. Commemorating the Coronation at
Budapest 1867" bronze commemorative medallion (20mm) C:XF .......................................................8 000

31408.1867. "A Buda-Pesti koronázás emlékéül 1867 / Éljen a király éljen a haza" ezüstözött ón
emlékérem füllel (34mm) T:XF ..............................................................................................................4 800

31409.1870. "Elhunyt 1849 Október 6-án - Eltemettetett Sz.K.Pest Városa Által 1870. Június 9. /
Alkotmány és Törvény" ón emlékérem Gróf Batthyány Lajos újratemetésének emlékére. Szign.:
Klassohn Antal (35mm) T:VF karc, ph. .................................................................................................6 000

31410.~1876. "Deák Ferencz - A vezérek vezére / Született 1803. October 17én, meghalt 1876. Január
28án" ezüstözött ón emlékmedál füllel. Szign.:A. Kleeberg (37mm) T:XF ph .......................................9 000



48

Nézzen körül webshopunkban is!

31411.~1920. "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete" bronz díjérem (36mm) T:2 ph. ............................500
31412.1936. "A Mosoni Ének és Zeneegylet tízéves fennállásának emlékére 1926-1936" Liszt Ferenc

jobbra néző portréját ábrázoló bronz plakett kitámasztható fa talapzaton. Szign.: RK (210x158mm,
fa talp 284x240mm) T:AU / Hungary 1936. "A Mosoni Ének és Zeneegylet tízéves fennállásának
emlékére 1926-1936" cast bronze plaque with the right looking portrait of Ferenc Liszt on wooden
base. Sign.: RK (210x158mm, wooden base 284x240mm) C:AU ......................................................24 000

31413.1948. "Magyar Kommunista Párt - III. Megyei Konferencia - 1948. február 7-8. Szombathely"
egyoldalas fém plakett (109mm) T:2,2- .................................................................................................4 000

31414.~1950. "Rákosi Mátyás Kovácsológyár" egyoldalas bronzozott fém plakett, rögzítéshez szolgáló
lyukakkal (174x113mm) T:XF Hungary ~1950. "Mátyás Rákosi Forging Factory" one-sided bronze
clad metal plaque, with holes for hanging (174x113mm) C:XF ...........................................................12 000

31415.1958. "Fazola Henrik Emlékérem" bronz emlékérem (70mm) T:AU .....................................................6 000
31416.1958. "Első Magyar Acélgyártó Konferencia - Diósgyőr 1958 - Ujmassa 1800" egyoldalas Fe

plakett, fa talpon (117mm) T:AU ...........................................................................................................4 000
31417.1958. "Kör-színház / 1958" kétoldalas, öntött bronz plakett (~90mm) T:AU .........................................3 000
31418.1960. "A Demokratikus Ifjúsági Világszövetség 15. évfordulója / 15e Anniversaire de la Fédération

Mondiale de la Jeunesse Démocratique 1945-1960" francia nyelvű, kétoldalas bronz emlékérem
(50mm) T:AU .........................................................................................................................................2 600

31419.1961. "100 éves az Óbudai Szeszgyár" egyoldalas ezüstpatinázott fém emlékérem (60mm) T:XF
kopott ezüstpatina .................................................................................................................................3 000

31420.1967. "1917 - 1967" textilipari jelenetet ábrázoló egyoldalas, öntött bronz plakett (~80-81mm) T:XF ..2 000
31421.1967. "Sóltz Vilmos az első ügyvezető - 75 éves az Országos Magyar Bányászati és Kohászati

Egyesület (OMBKE)" ezüstpatinázott bronz emlékplakett (75x55mm) T:AU ........................................2 000
31422.1967. "Öntödei Vállalat / 30 év hűséges munkájáért" kétoldalas bronz emlékérem eredeti dísztokban

(55mm) T:UNC,AU kis ph ........................................................................................................................800
31423.1969. "Gépipari Tudományos Egyesület / A technika fejlesztéséért" bronz emlékérem gravírozással,

tokban, kiss sérült adományozói okirattal (50mm) T:AU ..........................................................................800
31424.~1960-1970. "Község- és városfejlesztésért - Bács-Kiskun M. Tanács" egyoldalas, öntött bronz

plakett, eredeti tokban (50mm) T:AU ....................................................................................................2 000
31425.~1970. "BKV" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (97mm) T:2 ...........................................................2 000
31427.1970. "Magyar Szakács és Cukrász Szövetség - Szakácsegyesületek Világszövetsége XIV.

Kongresszusa Budapest 1970" bronz emlékérem magyar és francia nyelven (88mm) T:XF ..................800
31428.1970. "Fővárosi Nyomdaipari Vállalat 1950-1970 / A 20 éves becsületes munka emlékére"

ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (50mm) T:AU ...................................................................800
31429.~1970. "BKV Hűségérem" bronz emlékérem dísztokban, műgyantás fém "BKV" jelvénnyel (36mm)

T:AU patina ...........................................................................................................................................1 400
31430.~1970. "Petőfi / Kiskőrös Város Tanácsától" öntött bronz plakett, eredeti dísztokban. Szign.: PB

(125x76mm) T:AU .................................................................................................................................8 000
31431.~1970. "Videoton" aranyozott fém plakett eredeti tokban (56x76mm) T:AU .........................................1 600
31433.1972. "OMBKE - Az Ujbányai Tűzgép 1722" egyoldalas fém plakett (51x80,5mm) T:AU,XF ..............6 000
31434.Sopron 1972.XI.9-10. "V. Soproni Temperöntési és Mintakészítési Napok. OMBKE Öntödei

Szakosztályának Soproni Csoportja" öntött bronz plakett, hátoldalán filc bevonattal (73x154mm)
T:AU ......................................................................................................................................................6 500

31435.1973. "Baranyai Borverseny" plakett, dísztokban (2xklf) + 1976. "Szekszárd / XV. Országos
Borverseny II Díj" bronz plakett, dísztokban + "Szekszárd / XV. Országos Borverseny III Díj" bronz
plakett, dísztokban T:AU .......................................................................................................................1 600

31436.1974. "25 éves a Polgári Védelem" öntött bronz emlékplakett a tokjához tartozó fészekkel, de tok
nélkül (85x142mm) + "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm)
T:AU ......................................................................................................................................................2 400

31437.1974. "1949-1974 - 25 éves jubileum" öntött bronz emlékérem (75mm) fa posztamensen
(125x128x24mm), hátoldalán akasztóval, filcanyaggal és egy beütött szöggel T:XF ..............................800

31438.1975. "30 éve szabad 760 éves városunk" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti sérül tokban
(110mm) T:AU .....................................................................................................................................16 000

31439.1975. "Északmagyarországi Állami Építőipari Vállalat Miskolc 1975" kétoldalas, öntött bronz plakett
(77mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................5 000

31440.1975. "Szerszámgépipari Művek Fejlesztő Intézete" ezüstpatinázott bronz emlékérem, eredeti tokban
(65mm) T:AU ............................................................................................................................................800

31441.1975. "Külkereskedelmi Főiskola / Gloria Laboris - 10" kétoldalas bronz emlékérem "Zachár Zsófia
1965-1975" gravírozással (76mm) T:AU ...............................................................................................8 000

31442.1976. "Berzsenyi Dánel / Berzsenyi Emlékmúzeum Nikla 1976" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(79mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000

31443.1977. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" egyoldalas, zománcbetétes bronz plakett,
hátlapon "A centenáriumi központi vezetőségi ülés alkalmából 1977. március 3." gravírozással,
eredeti tokban, minatűr jelvénnyel (79x91mm) T:UNC ............................................................................800
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31444.1977. "Magyar Karaván Camping Club / OTP - Világtakarékossági nap" Al emlékérem (32mm) T:XF ..800
31445.1977. "VI. Országos Diáknapok Sopron 1977 / Sopron 1277-1977" kétoldalas, öntött bronz plakett,

jelzetlen Renner Kálmán(?) (88mm) T:AU ............................................................................................5 000
31446.1978. "Károlyi emlékülés, Parádfürdő 1978" egyoldalas bronz emlékérem különálló fa talapzaton

(80mm, talapzat: 129x106mm) T:UNC .................................................................................................8 000
31447.1979. "Hajdúsági Cukorgyár / Kaba 1976-1979 - Hajdúsági Cukrownia" kétoldalas bronz

emlékplakett (76,5x132mm) T:AU .........................................................................................................3 000
31448.1979. "Hámán Kató Általános Iskola Hatvan 1959 - 1979" egyoldalas, öntött bronz plakett,

hátoldalán gravírozva, sérült dísztokban (~99-101mm) + DN "Közoktatási Törzsgárda - Heves
megye" műgyantás jelvény (2x) T:AU,XF kis patina .............................................................................2 000

31449.1979. "MG - IX. Ki minek mestere öntő középdöntő" jelzetlen bronz emlékérem (110mm) T:AU
patina ....................................................................................................................................................1 600

31450.~1970-1980. "Az Óbudai Ifjúsági Mozgalomért / Adományozza a Magyar Kommunista Ifjúsági
Szövetség III. kerületi bizottsága - Magyar Úttörők Szövetsége III. kerületi elnöksége" öntött,
kétoldalas bronz emlékérem, eredeti tokkal (95mm) T:AU ......................................................................800

31451.~1970-1980. "20 éves államigazgatási emlékérem - Csongrád megyei Tanács Végrehajtóbizottsága -
Szeged" ezüstpatinázott bronz emlékérem (70mm) T:XF patina .............................................................800

31452.~1970-1980. "10 éves a Skála 1976-1986" bronz emlékérem eredeti tokban (100mm) T:UNC,AU .....2 600
31453.~1980. "Csongrád Megyei Tanács Végrehajtóbizottsága, Szeged - 10 éves tanácsi munkáért"

kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:1,1- ............................................................................................800
31454.1980. "Nitrokémiai Ipartelepek - MN HÁVP" szignózott Br plakett (115-98mm) T:1- ............................2 600
31455.1980. Egyoldalas, öntött bronz repülő sport plakett a Magyar Államvasutak logójával, dísztokban

benne "1930-1980 50 éves az MHSZ-MÁV Repülő és Ejtőernyős Klub" (~88-89mm) T:AU ................3 000
31456.1981. "Központi Népi Ellenőrzési Bizottság" aranyozott, ezüstözött, részben műgyantás, részben

zománcozott kitüntető plakett dísztokban (105x89mm) T:1- ....................................................................800
31457.1981. "Hungexpo Budapest - Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 1982" ezüstpatinázott bronz

emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
31458.1981. "Clean Steel International Conference, Nemzetközi Konferencia Balatonfüred"

ezüstpatinázott bronz emlékérem a selmecbányai tanulmányi érem kémlészeti érmének képével
(45mm) T:AU,XF kis ph. ........................................................................................................................1 600

31459.1982. "30 éves a Hűtőgépgyár / Lehel 1952-1982" kétoldalas bronz emlékérem (49mm) T:AU patina ..800
31460.1982. "Kandó Kálmán 1869-1931" kétoldalas bronz emlékplakett a magyar villamos vontatás 50.

évfordulójára (~77mm) T:AU .................................................................................................................6 500
31461.1982. "Kodály Zoltán 1882-1982" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................800
31462.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem füllel (50mm) T:AU ................................................................................................................800
31463.1983. "Ki tud többet a Szovjetunióról vetélkedő - 10 év" bronz emlékérem (70mm) T:AU kis patina ...1 200
31464.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" bronz emlékérem plombált műanyag tokban

(42mm) T:1 ...............................................................................................................................................800
31465.1984. "Thaisz Elek / Budapest első rendőrfőkapitánya - az első főkapitányság" bronz emlékérem,

műanyag tokban (42,5mm) T:UNC,AU ....................................................................................................800
31466.1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" kétoldalas PP

emlékérem hátlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) ................................................................20 000
31467.1984. "Técsey Ferenc - 100 éves a Diósgyőri SM Acélöntvénygyártás" nagyméretű, egyoldalas Fe

emlékplakett (117mm) T:XF,VF oxidáció ..............................................................................................3 000
31468.1985. "Bólyai Farkas Líceum 25 éves érettségi találkozó 1960-1985" nagyalakú, egyoldalas fém

emlékplakett (138mm) T:AU .................................................................................................................3 000
31469.1985. "IHS 1985" vallási témájú festett gipsz emlékérem füllel (~45mm) T:AU .......................................800
31470.1985. "IHS 1985" vallási témájú festett gipsz emlékérem füllel (~45mm) T:AU ....................................1 000
31471.1986. "100 éves a miskolci Berzeviczky Gergely Kereskedelmi és Vendéglátópari Szakközépiskola

1886-1986" egyoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (96mm) T:AU ...............................................2 600
31472.1987. "Itthon otthon van 1977-1987" az Utazási Kiállítás kétoldalas, öntött bronz emlékérme

(91mm) T:AU .........................................................................................................................................8 000
31473.1987. "A MÁV Tisztképző Intézet centenáriumára 1887-1987" egyoldalas bronz emlékplakett

(97mm) T:AU .........................................................................................................................................2 000
31474.1987. "100 éves a Bayer-eljárás" kétoldalas bronz emlékérem (70mm) T:XF ......................................1 600
31475.1987. "50 éves a magyar kőolaj és földgáz termelés / Magyar Olajipari Múzeum és MÉE Zala

Megyei Csoportja 1937-1987" peremen jelzett Ag emlékérem, "FOE" mesterjeggyel
(34,89g/0.800/42,5mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) ..............................................................................5 000

31476.1987. "150 éve született Kerpely Antal 1837-1907 / Emlékülés Miskolc-Diósgyőr 1987" kétoldalas,
öntött bronz plakett (76x80mm) T:AU ...................................................................................................6 000

31477.1988. "Emlékül" aranyozott, ezüstözött fém ÁPV látogatói emlékérem (42mm) T:UNC (eredetileg
PP) patina ...........................................................................................................................................11 000
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31478.1988. "Világbanki Beruházás 1988 Petőfi Nyomda" bronzhatásúra festett kerámia plakett,
hátoldalon Kecskemét város címerével, sérült dísztokban (78x138mm) T:AU .....................................1 600

31479.1989. "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése / Parlament- Budapest" Ag emlékérem, eredeti
dísztokban (28,26g/0.925/40mm) T:UNC,AU (eredetileg PP) patina ..................................................30 000

31480.1989. "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán "1958. június 16. 1989"
gravírozással, Nagy Imre újratemetésének emlékére, eredeti tokban (70x66mm) T:UNC ...................2 000

31481.1989. "Az éltető nap" egyoldalas bronz emlékérem (75mm) T:AU .......................................................1 600
31482.1989. "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán "1958. június 16. 1989"

gravírozással, Nagy Imre újratemetésének emlékére, eredeti tokban (70x66mm) T:XF ......................2 400
31483.1990. "Tatabányai Alumíniumkohó 1940-1990 / HUNGALU TALKO - OMBKE (Országos Magyar

Bányászati és Kohászati Egyesület)" emlékérem hátlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve (42,5mm) .....10 000
31484.1990. "Budapest Közlekedési Vállalat - Metró / 1970 IV. 2 - 1990. IV. 2." kétoldalas, öntött bronz

emlékérem tokban (64mm) T:UNC .......................................................................................................3 600
31485.1990. "IN MEMORIAM RELATIONUM DIPLOMATICARUM - INTER SANCTAM SEDEM ET

REPUBLICAM HUNGARICAM / CITTA DEL VATICANO" kétoldalas, piedfort bronz emlékérem a
vatikáni-magyar diplomáciai kapcsolatok újrafelvétele alkalmára (42,5mm) T:AU ...............................3 600

31486.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000

31487.1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" kétoldalas Ag emlékérem füllel, előlapján 2db rubinnal
díszítve, tanúsítvánnyal, eredeti díszkiadásban (0,999/~29mm) T:AU patina ......................................3 000

31489.1994. október 1. "AEGON fennállásának 150. évfordulója" Ag emlékérem a Holland Állami
Pénzverde kiadásában magyar nyelvű tájékoztatóval (0.720/38mm) T:PP kopottas karton tok 1994.
"AEGON 150th Anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten with Hungarian information
(0.720/38mm) C:PP worn cardboard case ............................................................................................5 500

31490.1994. "Életet az éveknek díj / Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége" bronz emlékérem eredeti
tokban (77mm) T:AU .............................................................................................................................1 600

31491.1996. "Veszprémi Bazilika - Főszékesegyház" emlékérem előlapi verőtő, a Pénzverő verőtöve
(42,5mm) .............................................................................................................................................20 000

31492.1996. "72. MÉK / Nemzetközi Mezőgazdasági Élelmiszer-Ipari Kiállítás és Vásár emlékére - 1996
Gödöllő" kétoldalas, öntött bronz plakett, dísztokban (72mm) T:AU .....................................................3 000

31493.~1996. Az 1896-os Olimpiai díjérem modern bronz replikája "KÓPIA" jelzéssel (42,5mm) T:UNC,AU
...............................................................................................................................................................2 000

31494.1996. "Kempelen Farkas / Gépipari Technikum Sopron" PP emlékérem hátlapi verőtő, a Pénzverő
verőtöve (42,5mm) ..............................................................................................................................10 000

31495.1999. "10 éves a Messer Hungarogáz" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:PP patina .......................500
31496.2000. "Dr. Iván László 1900-1938 - Unitárius lelkésztanár / A Bibliás ember születésének 100.

évfordulójára" kétoldalas, öntött bronz plakett (88-89mm) T:XF ...........................................................4 000
31497.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas jelzett Ag emlékérem

kapszulában (31,31g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ....................................................................................11 000
31498.2001. "MKB - Híd az értékekhez / Az első magyar hídpénz 1849" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem

eredeti dísztokban, kapszulában (31,31g/0.999/42,5mm) T:PP fo. ....................................................10 000
31499.2003. "Szent István Egyetem - Nem / Gazdaság és Társadalomtudományi Kar - Igen - 1998-2003"

fém emlékérem peremen "FÉM" beütéssel, kapszulában (32mm) T:AU (eredetileg PP) folt ...............1 000
31500.2003. Ezüstözött fém naptárérem (42,5mm) T:AU patina ........................................................................800
31501.~2003. "FTT Felsőoktatási és Tudományos Tanács - 10 éves" fém emlékérem (42,5mm) T:PP ...........800
31502.2006. "MTI - 125 éves a Magyar Távirati Iroda" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem kapszulában,

dísztokban (42,5mm) T:PP ......................................................................................................................800
31503.2007. "50 éves a Pátzay János Zeneiskola Gyöngyös 2007" bronz emlékérem (~71mm) T:AU .........2 400
31504.DN "A Képzőművészek Szakszervezete" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (52mm) T:AU patina ..2 400
31505.DN "Csongrád Megyei Tervező Vállalat" egyoldalas bronz plakett, eredeti tokban (85mm) T:AU .......3 000
31506.DN "Liszt Ferenc" bronz emlékérem jelzés nélkül, hátlapon akasztóval (162mm) T:AU ......................8 000
31507.DN "Keszthely - Hévíz" egyoldalas bronz plakett, hátoldalán "Arkanzas" gyártói jelzéssel

(47x99mm) T:AU ...................................................................................................................................4 000
31508.DN "Gyászolók" egyoldalas bronz plakett (80x81mm) T:UNC patina ...................................................4 000
31509.DN "Tűzoltó sportdíj" (?) egyoldalas bronz plakett (78mm) T:XF patina ...............................................4 000
31510.DN "Építőipari Tudományos Egyesület - Alpár Érem Alapítva 1958" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem, hátoldalon gravírozva (81mm) T:AU,XF ............................................................................6 000
31511.DN "Hermann Ottó emlékérem 1835-1914" egyoldalas, öntött bronz plakett (83mm) T:XF .................4 000
31512.DN "A Hajdú-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat 25 éve a vásárlók szolgálatában"

ezüstözött fém plakett, hátoldalán gravírozva, dísztokban (76mm) T:AU,XF .......................................3 000
31513.DN "Bartók Béla emlékérem" egyoldalas, bronz emlékérem (60mm) T:AU kis patina .........................1 200
31514.DN "A Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesülete 25 éves" (2xklf) egyoldalas bronz emlékérem

hátoldalon "105" sorszámmal és egyoldalas ezüstözött bronz emlékérem sorszám nélkül (51mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................4 000
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31515.DN Karácsonyi jelenetet ábrázoló öntött bronz plakett (154mm) T:AU .................................................5 000
31516.DN Csatajelenetet ábrázoló egyoldalas bronz emlékérem "SzV" (?) jelzéssel (97mm) T:XF ...............4 000
31517.DN "András templom és a Veres torony - Debrecen / Debreceni Református Nagytemplom"

kétoldalas, öntött bronz plakett (83mm) T:XF .......................................................................................4 000
31518.DN "Jancsó Adrienne Díj" egyoldalas bronz érdemérem eredeti tokban (77mm) T:AU .......................2 000
31519.DN "A tehetségért / Dr. Baja Ferenc programja - Megoldás a mindennapok gondjaira - Biztonságot a

családnak" aranyozott bronz reklám zseton (20,5mm) T:UNC,AU kopott aranyozás ..............................800
31521.DN "Libertas 000946" bronz szabadkőműves páholy emlékérem füllel (50mm) T:XF karc ................17 000
31522.DN "Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság - Társasági Munkáért Érem" aranyozott fém

emlékérem eredeti tokban, gravírozva (88mm) T:UNC ...........................................................................800
31523.DN "Közalkalmazottak Szakszervezete / 40 éves Szakszervezeti Tagságért" kétoldalas

ezüstpatinázott bronz emlékérem dísztokban (68mm) T:AU ...................................................................800
31524.DN "Hotel Palace Budapest" egyoldalas, öntött bronz feltehetően szobaszám jelölő, hátoldalán

"202"-es beütéssel (61mm) T:XF .............................................................................................................800
31526.DN "Zsigmondy Vilmos 1821-1888" bronz lemezplakett (30x40mm) T:XF patina ...................................800
31527.DN "MAGÉV - Műszaki Anyag és Gépkereskedelmi Vállalat" tükörírással írt egyoldalas bronz

emlékérem (41mm) T:AU patina ..............................................................................................................800
31528.DN "Nyugdíjba vonulása alkalmából a Budapesti Postaigazgatóság vezetősége és a szakszervezet

budapesti bizottsága" egyoldalas bronz emlékplakett névre szóló gravírozással (80x45mm) T:XF
patina, hátoldalán forrasztásnyomok ....................................................................................................3 000

31529.DN "Debrecen város címere" mázas porcelán plakett (89x119mm) T:1- .............................................2 400
31530.DN "VDSZ (Vegyipari Dolgozók Szakszervezete)" egyoldalas bronz plakett (76mm) T:AU patina ......2 000
31531.DN "Törökszentmiklós város 1720" öntött, egyoldalas bronz emlékérem (85mm) T:AU ......................3 000
31532.DN "20 éves a Miskolci Kertabarát Mozgalom - Alkotó Együttműködésért" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (89mm) T:XF patina ...........................................................................................................2 000
31533.DN "A váci járás fejlesztéséért" egyoldalas, öntött bronz plakett (~103-108mm) T:XF ........................3 000
31534.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma + DN "I.

Ulászló guldiner, 1499" mintájára készült biszkvit porcelán emlékérem dísztokban (40mm) T:UNC ...4 000
31535.DN "Gyöngyös címere" mázas kerámia emlékérem, peremen és hátlapon számozott (147mm) T:VF

peremen lepattanások ...........................................................................................................................3 800
31536.3db-os bronz emlékérem tétel, benne Csucs Viktória (1934-1993) 1979. "Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) + 1980. "Szent Gellért / Szeged
MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" bronz emlékérem (42,5mm) + 1986. "Gróf Széchenyi
István / Magyar Hitel Bank Rt." bronz emlékérem (42,5mm) mindhárom érem sérült műanyag
tokban T:UNC .......................................................................................................................................2 800

31537.Vegyes 9db-os magyar és külföldi kerámia plakett tétel, vegyesen bélyeggyűjtő és sport tematika
T:vegyes ................................................................................................................................................1 000

31538.9db klf bronz emlékérem ÁPV tokokban, nagyrészt MÉE kiadások, sok sérült és plombás tok
T:UNC,AU ...........................................................................................................................................10 000

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
31539.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Tóth István" kétoldalas bronz emlékérem. "TÓTH

ISTVÁN DR. EGYET. TANÁRNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A
MŰVÉSZETEK ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT." (65mm) T:AU,XF patina, ph HV 736. .....................4 000

31540.Berán Lajos (1882-1943) 1906. Plakett a Rókus Kórház bejárata előtt álló Semmelweis Ignác
szobor avatásának emlékére, kétoldalas bronz "IGNATION PHILIPP SEMMELWEIS MDCCCXVIII
- MDCCCLXV / MEDICO HUNGARO PROF. ARTIS OBSTETR. IN UNIV. BUDAPESTINENSI
INDAGATORI INDEFESSO CONSERVATORI MATRUM SIGNUM AERE IN ORBE UNIVERSO
COLLECTO POSURENT COLLEGAE BUDAPESTINI MDCCCCVI" (81x51mm) T:XF patina /
Hungary 1906. Commemorative plaque for the inauguration of the Ignác Semmelweis statue in the
front of the Rókus Hospital. Double-sided bronze. Sign.: Lajos Berán (81x51mm) C:XF patina ........18 000

31541.Berán Lajos (1882-1943) 1910. "Pusztaszentpéteri Dr. Herczel Manó Egyet. Tanárnak orvosi
működése társadalmi elismeréséül - Hálás tisztelői" kétoldalas bronz plakett (73x100mm) T:XF
Hungary 1910. For professor Dr. Manó Herczel in social recognition of his medical work - From his
grateful admirers" two-sided bronze plaque. Sign.:Lajos Berán (1882-1943) (73x100mm) C:XF HP.:
1125. .....................................................................................................................................................9 000

31542.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1995. "100 éves a röntgensugár 1895-1995 / XVII. Heves Megyei
Orvos-Gyógyszerész - II. szakdolgozói napok - Gyöngyös 1995. Szept. 29-30." bronz emlékérem
(42,5mm) T:XF ......................................................................................................................................4 000

31543.E. Lakatos Aranka (1952-) 2000. "Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság 50. Nagygyűlése
Debrecen / Udránszky László 1862-1914 - Jendrassik Lóránd 1896-1970" kétoldalas bronz
emlékérem (60mm) T:AU ph. ................................................................................................................4 000

31544.E. Lakatos Aranka (1952-) 2001. "20 éves a GYEK a millecentenárium évében / Borsod-A.-Z.
Megyei Kórház Gyermekegészségügyi Központ - 1976-1996" kétoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:AU,XF ph. ..........................................................................................................................................2 000
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31545.Iván István (1905-1968) 1967. "Segner János András 1704-1777 / A kiváló orvos és feltaláló 190
éves évfordulójára - A hálás Debrecen 1777-1967" kétoldalas bronz emlékérem, peremen "10"
sorszámmal (70mm) T:AU ....................................................................................................................7 000

31546.Kampfl József (1938-2020) 1992. "Batthyány-Strattmann László-díj" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem (89mm) T:UNC,AU lakkozott CS 48. ..................................................................................5 000

31547.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József 1843-1901" kétoldalas bronz emlékérem (2x)
(60mm) + DN "Korányi Sándor 1866-1944" kétoldas bronz emlékérem (2x)(60mm) + DN
"Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas bronz emlékérem (60mm), együtt plexi tokban T:UNC ....6 500

31548.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Bács-Kiskun Megyei Tanács Kórház-Rendelőintézetért"
kétoldalas, ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:XF .................................................................3 000

31549.Lapis András (1942-) 1986. "Magyar Nőorvos Társaság - Sátoraljaújhely /
Északkelet-magyarországi szakcsoport tudományos ülése" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................3 000

31550.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas
bronz plakett, eredeti dísztokban (97mm) T:AU ....................................................................................3 800

31551.Madarassy Walter (1909-1994) ~1976 "VNIVERSITAS MEDICINAE SEMMELWEIS BVDAPESTINI
1951-1976 / ANNVS FVNDATIONIS FACVLTATIS MEDICINAE BUDAPESTINENSIS 1769
(Semmelweis Orvostudományi Egyetem Budapest 1951-1976 / A Budapesti Orvostudományi Kar
alapításának éve 1769)" kétoldalas ezüstözött bronz emlékérem (60mm) T:XF kopott ezüstözés,
karc .......................................................................................................................................................2 000

31552.Nagyházi János (1901-1992) 1968. "Prof. Hathvani István 1718-1786 / Dörzselektromozógépe"
bronz plakett peremen "16" sorszámmal. Készítő: Iván Irisz (98x68mm) T:AU ..................................10 000

31553.Osváth Mária (1921-1998) 1977. "Augustin Béla 1877-1954 / A gyógynövényügy szolgálatáért - A
Magyar Gyógyszerészeti Társaság" kétoldalas bronz emlékplakett (~90mm) T:AU ..........................12 000

31554.Prim Zoltán (1932-) 1968. "Orthopaed Vándorgyűlés Debrecen / MOT 1968" kétoldalas bronz
emlékérem (63mm) T:AU patina ...........................................................................................................2 000

31555.Rajki László (1939-) DN "Dr. László Elek 1841-1919" egyoldalas bronz emlékérem (68mm) T:XF .....1 600
31556.Reményi József (1887-1977) 1956. "Pest Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175.

évfordulójára / 1781-1956" két darabban lévő bronz emlékérem (60mm, 60mm) T:AU az érméket
összetartó ragasztó elengedett, kis karc ...............................................................................................4 000

31557.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Dr. Aczél György 1923-1984 / Magyar Kórházszövetség Kongresszusa
Nyíregyháza 1985.X.3-5." bronz emlékérem (42,5mm) T:AU,XF CS 1. ...............................................2 000

31558.Tóth Sándor (1933-) 1986. "Dr. Eisert Árpád 1911-1974 / Születésének 75. évfordulóján
tanítványai és munkatársai '986" bronz emlékérem (121mm) T:UNC patina .....................................16 000

31559.Tóth Sándor (1933-2019) 1990. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Szeged / Új
klinikai épület avatása MCMXC szeptember 10" kétoldalas öntött bronz emlékérem (66mm) T:UNC .3 000

31560.Tóth Sándor (1933-2019) ~1999. "Dr. Jósa András 1834-1918 / Szabolcs vármegye Erzsébet
Közkórháza, Nyíregyháza. Alapítva:1899" kétoldalas bronz emlékplakett (97mm) T:UNC ..................5 000

31561.Váró Márton (1943-) 1975. "Prof. Dr. Krompecher István 70 éves / Felix qvipotvit - Rervm
cognoscere cavsas" öntött bronz emlékérem (~95mm) T:AU CS 359. .................................................1 600

31562.Váró Márton (1943-) 1978. "Prof. Dr. Bognár Rezső 65 éves" kétoldalas, öntött bronz plakett,
dísztokban (105mm) T:AU ....................................................................................................................8 000

31563.Váró Márton (1943- ) DN "Prof. Dr. Szeleczky Gyula" kétoldalas, öntött bronz plakett (92mm) T:AU ..8 000
31564.1943. "Dr. zalai Fenyvessy Béla egyetemi ny. r. tanár 25 éves tanári jubileumára hálás tanítványai

1918-1943" bronz emlékplakett (61x40mm) T:XF patina ......................................................................2 000
31565.1976. "Hetvenöt éves a Vasgyári Kórház 1976" kétoldalas, öntött bronz plakett (100-101mm)

T:AU,XF kis patina ................................................................................................................................5 000
31566.1977. "Prof. Dr. Ladányi Józsa / Az első magyar sebész professzornő - Debrecen MCMLXXVII"

kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: SZL (72-73mm) T:AU .................................................................2 000
31567.1986. "Fiatal Onkológusok Fóruma" bronz emlékérem (79mm) T:AU patina .......................................4 000
31568.2000. "Semmelweis / 100 éves a Miskolci Semmelweis (Erzsébet) Kórház" peremen jelzett Ag

emlékérem kapszulában, műanyag tokban (33,77g/0.925/42,5mm) T:UNC (eredetileg PP) folt .......12 000
31569.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas, öntött bronz plakett

(104mm) T:AU patina ............................................................................................................................4 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31570.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Országos Testnevelési Tanács" ezüstözött bronz emlékérem

(60mm) T:XF kis ph, kopott ezüstözés HP 1282 ...................................................................................5 000
31571.Berán Lajos (1882-1943), Berán Nándor (1889-1965) 1934. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos

Tibi Patriae Spes" ezüstözött bronz sportérem, hátoldalán "BERÁN N BPEST" és "BN" beütővel,
gravírozott "XIII. ORSZ. R. TISZTI TENNISZ V. 1938 KIZ. FÉRFI E.V. I." felirattal (37mm) T:AU,XF .3 000

31572.Berán Lajos (1882-1943) 1939. "Magyar Evezős Szövetség" ezüstözött bronz díjérem, hátoldalán
"F. I. 12000 M. BPEST 1939. VIII. 29." gravírozással, "Berán N. Bpest" gyártói jelzéssel (50mm) +
1941. "Magyar Evezős Szövetség" Al díjérem, hátoldalán "41. VII. 20. I." gravírozással, "Berán N.
Bpest" gyártói jelzéssel (50mm) T:XF ...................................................................................................2 000
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31573.Berán Lajos (1882-1943) 1940. "Országos Magyar Lövész Szövetség 1871" ezüstözött bronz
emlékplakett, hátoldalán "Bajnokság 1940" gravírozással és "BERÁN N." gyártói jelzéssel
(70x50mm) T:AU,XF  TP 304. ...............................................................................................................8 000

31574.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "DUNA - Budapesti Evezős Egylet" bronz emlékplakett, hátoldalon
"TEDESCO Díj 1941. II." gravírozással (40x59mm) T:AU,XF ..............................................................8 000

31575.Berán Nándor (1889-1965) 1943. "Karakán Kajak Klub" aranyozott bronz plakett, hátoldalon
gravírozva "1937.VI.20. 10.000 F1 I." és "BUDAPEST DÖBRENTEI U 2" gyártói jelzéssel
(60x34mm) T:XF ...................................................................................................................................2 000

31576.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP ..........800
31577.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Cu-Ni és Al

emlékérmek (2xklf) kapszulában (32mm) T:PP ujjlenyomat, karc ........................................................1 600
31578.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" kétoldalas Al emlékérem (32mm)

T:PP .........................................................................................................................................................800
31579.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:PP ..........800
31580.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" ezüstözött aluminimum és réz

emlékérem 30mm) T:1- (PP) .................................................................................................................1 600
31581.Cyránszki Mária (1940-) 1973. "IX. Nyári Úttörő Olimpia Dunaújváros" bronz emlékérem (60mm)

T:XF ......................................................................................................................................................3 000
31582.Iván István (1905-1968) ~1946-1947. Kétoldalas bronz díjérem, hátoldalán "Gyephoki - III.

szövetségi díj - M.K.H.SZ." gravírozással (41mm) T:AU kis ph ............................................................2 000
31583.Iván István (1905-1968) DN "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott,

aranyozott fém sport plakett (95x70mm) T:2 kopott aranyozás ............................................................1 000
31584.Martinelli Jenő (1886-1949) 1936. "UTE (Újpesti Torna Egylet) 50 év" egyoldalas bronz sport

emlékplakett, hátoldalán "Ludvig" gyártói jelzéssel és "1936 ÉVI ÖSSZTELJESÍTMÉNYÉRT"
gravírozással (75x54mm) T:1- / Hungary 1936. "UTE (Újpest Gymnastics Association) 50 years"
one-sided bronze sport commemorative plaque, with "Ludvig" maker's mark on reverse,
engradved on backside. Sign.:Jenő Martinelli (75x54mm) C:AU ........................................................12 000

31585.Papp László (1947-) 1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Vívás" a
Barcelonában rendezett nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
dísztokban (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) ......................................................................6 000

31586.Papp László (1947-) 1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Birkózás" a
Barcelonában rendezett nyári Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában,
sorszámozott "1247" tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban (30,91g/0.925/42,5mm) T:PP patina ...........9 000

31587.Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1972. Részben műgyantás, bronz díjérem, hátoldalán "BP. kupa
cs. 1972. III." gravírozással, dísztokban (40mm) T:AU ............................................................................800

31588.1925. "Magyar Athletikai Szövetség - Kegyelet Staféta 1925 I." bronz emlékplakett (98x65mm)
T:XF ......................................................................................................................................................1 800

31589.~1930. "Budapest Székesfőváros Versenydíja" kétoldalas, ezüstözött bronz díjérem füllel, szalaggal
(40mm) T:XF,VF kopott ezüstözés .......................................................................................................1 200

31590.~1930. "Újpesti Torna Egylet 1885" kétoldalas bronz díjérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel, füllel
(30mm) T:AU .........................................................................................................................................1 400

31591.1934. "BSE (Budapest Sportegyesület) III. díj Kense, 1934. július 1." egyoldalas, részben
zománcozott bronz vitorlás díjplakett (83x55mm) T:AU ........................................................................2 000

31592.1934. "DSK I. 1935" bronz tenisz díjplakett (99x64mm) T:AU,XF kis patina ........................................1 600
31593.1934. "Szombathelyi Kerékpáros Egylet 40 éves jubileumi érme" bronz emlékérem "Hawel BP"

gyártói jelzéssel (41mm) T:AU ..............................................................................................................4 000
31594.1934. "Stadionavatás 1934. VI. 2-10. Debrecen" bronz emlékérem (58mm) T:XF ...............................4 000
31595.1935. "A legjobb tornászcsapat testnevelési tanárának 1935. III. 25. - KISOK" bronzozott fém

sportplakett (63x98mm) márványtalapzaton (103x140x18mm) T:2,2- patina, egy díszítőelem
hiányzik .................................................................................................................................................3 000

31596.1937. "MABI SE verseny 1937 III. díj" bronz tenisz díjplakett (39x59mm) T:AU ..................................1 000
31597.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,

emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. (~30kg) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. (~30kg) C:AU .......................................................................60 000

31598.1939. "Cégcsapatok Labdarúgó Ligája" egyoldalas ezüstözött bronz plakett gravírozással
(57x86mm) T:XF patina, kopott ezüstözés ...........................................................................................3 000

31599.1939. "MOTESZ Tornászbajnokságok" Cu sportjelvény (30mm) T:XF patina ......................................1 000
31600.1940. "Tornászbajnokságok" Cu jelvény (30mm) T:XF ...........................................................................800
31601.1941. "Szövetkezeti Bajnokság 1941. VIII.14." egyoldalas Br sport emlékplakett, hátoldalán

gravírozva (43x32mm) T:1- patina, kis ph ................................................................................................800
31602.1941. "MOTESZ Csapatbajnokságok" hadifém jelvény (30mm) T:F .......................................................800
31603.1943. "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) J.T. (Játékvezetői Testület) 1942/43 - Hűség -

Becsület" fém plakett (43x61mm) falapon + 1943. "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség) - 10 éves
működés emlékére!" bronz lemezplakett (60x44mm) falapon T:XF ......................................................8 000
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31604.1943. "MOTESZ Budapest - Dísztorna" fém lemezjelvény (30x40mm) T:XF szennyeződés ..................800
31605.1947. "1947. május 1." váltófutást ábrázoló kétoldalas Zn sport emlékérem füllel (35mm) T:2 patina ....800
31606.1947. "Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" egyoldalas fém

sport plakett, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (80x50mm) T:1-,2 / Hungary 1947.
"Győr-Sopron-Szombathely Thj. városok vándordíjas sportversenye 1947" one-sided sports plaque
with "LUDVIG" maker's mark (80x50mm) C:AU,XF ..............................................................................3 400

31607.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú fém lemezjelvény (4x) több
különböző fokozat (32x27mm) T:AU,XF ...............................................................................................1 600

31608.1948. "Népi Bajnok" Zn sakk díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es forradalom
100. évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon, zománcozott "Munkára kész!" felirattal
(36mm) T:XF oxidáció ...........................................................................................................................3 000

31609.1948. "Népi Bajnok" bronz asztalitenisz díjérem zománcozott "Petőfi" rátéttel az 1848-1849-es
forradalom 100. évfordulója alkalmából, nemzetiszín mellszalagon, zománcozott "Munkára kész!"
felirattal (36mm) T:XF ...........................................................................................................................5 000

31610.~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott bronz kitüntető jelvény (30x25mm) T:AU,XF
hátoldaláról letört a tű ............................................................................................................................1 000

31611.~1950-1960. "Spartacus" rátétes fém plakett (73x54mm) T:1- patina ..................................................1 000
31612.~1950-1960. 5db-os vegyes sport kitűző és jelvény tétel, közte 1959. "VII. Fesztivál" festett Al

díjkitűző (22x16mm) T:AU,XF ...............................................................................................................1 000
31613.1951. "Dózsa Országos Röplabda Bajnokság" fém díjérem márvány talapzatra erősítve (35mm,

talapzat:96x64x16mm) T:XF a márvány kisebb helyeken sérült ...........................................................1 600
31614.1951. "Nemzetközi Szövetkezeti Nap 1951" kétoldalas, bronzozott Zn díjérem dísztokban (40mm)

T:2- ...........................................................................................................................................................800
31615.1953. "MHK (Munkára, harcra kész) Ismétlő I " Rákosi-címeres bronz kitűző (23x17mm) T:AU ............800
31616.1953. "Népstadion 1953.VIII.20." ezüstözött bronz kitűző a megnyitásra T:XF,VF kopott ezüstözés .....800
31617.1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság - Budapest 1954" aranyozott, zománcozott bronz jelvény

szalagon, "Compétiteur (Versenyző)" feliratú fém kitűzővel T:AU ........................................................6 000
31618.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle budapesti döntőjén elért eredményért"

kétoldalas aranyozott Br emlékérem (80mm) T:2 patina, kopott aranyozás .........................................1 200
31620.1959. "Néphadsereg Bajnokság" egyoldalas bronz díjplakett, hátoldalán "1959. évi heő. tiszti I.

labdarúgó bajnokcsapat" gravírozással, eredeti tokban (50x59mm) T:XF ............................................1 400
31621.~1960-1970. "Edzett ifjúságért" műgyantás, festett Al kitűző (32mm) T:XF .........................................1 000
31622.~1960-1970. "XXII. Ker. Kiváló Sport Munkáért" zománcozott emléktábla (160x110mm) T:2 kis

zománckopások ....................................................................................................................................1 000
31623.1962. "KATE 1962" zománcozott fém turista jelvény T:2 .........................................................................800
31624.1965. "Universiade Budapest" műgyantás fém jelvény (20x15mm) T:AU ...............................................800
31625.1966. "Pénzverő SE - 1966 - Jó munkáért" aranyozott fém érdemérem (59x59mm) márvány

talapzaton (120x105x30mm) T:AU .......................................................................................................1 600
31626.1970. "III. Országos Sportnapok 1970" fém kitűző (12x30mm) T:1- ........................................................800
31627.1970. "Népsport" kétoldalas fém emlékérem eredeti tokban (30mm) T:1- tok belsejében a szivacs

foszlott ......................................................................................................................................................500
31628.~1970. "Több éves eredményes munkája elismeréséül Pest megyei sporthivatal Kiss Károly"

nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem sérült tokjában (175mm) T:1- ...........................................1 000
31629.~1970-1980. "Alkotó Ifjúság Pályázat - FMKT-FAT" bronz emlékplakett (70mm) + "Magasabb

Egység Bajnokság" bronzozott Al plakett, "SZABADFOGÁSÚ BIRKÓZÁS NEHÉZSULY III."
bronzozott fém díjplakett (70mm) T:AU,XF ...........................................................................................1 000

31630.~1970-1980. "Budapest Grand Prix" egyoldalas Br sport plakett (76x45mm) T:1- kis patina ..................800
31631.~1970-1980. "Katonai Sportverseny Ifjú Résztvevője" műgyantás, zománcozott, aranyozott fém

jelvény (25mm) T:1- patina ......................................................................................................................800
31632.1973. "Szövetkezeti Jubileumi Sportversenyek 1948-1973" bronz emlékérem (45mm) T:XF ..............1 000
31633.1974. "Ferencvárosi Torna Club 1899-1974 / Erkölcs - Erő - Egyetértés" Al emlékérem (30mm)

T:AU ......................................................................................................................................................2 600
31634.1975. "Magyar Testnevelési Főiskola 1925-1975" öntött egyoldalas emlékérem, eredeti tokban.

Szign.: F.G. (68mm) T:XF .....................................................................................................................1 600
31635.1979. "Debrecen sportjáért - kiváló sportvezető 1979" nagyméretű Hollóházi porcelán emlékérem

sérült tokjában (170mm) T:1- ................................................................................................................1 400
31636.1977. "Helikon Kupa Keszthely 1977.VI.23-26." mázas kerámia emlékérem (108mm) T:AU ..............2 000
31637.~1980. "MTK-VM (Vörös Meteor) Egyetértés" műgyantás bronz jelvény T:AU,XF ...............................1 000
31638.~1980. "Emlék"" nagyméretű Hollóházi porcelán sport emlékérem sérült tokjában (170mm) T:1- .......1 000
31639.Csillag István (1881-1968) ~1909. "Spárta Atlétikai Klub" bronz díjplakett márvány talapzatra

erősítve, gravírozott "Dr. Barta Bélának szeretettel" bronz táblácskával (60x35mm; talapzat:
145x100x30mm) T:XF,VF a márványon sérülés ...................................................................................3 000
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31640.1981. "Szocialista Országok Vitorlázórepülő Versenye - Szeged, 1981" egyoldalas bronz
emlékérem (78mm) T:XF ......................................................................................................................2 000

31641.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport
emlékérem (60mm) T:1- ph. ..................................................................................................................1 000

31642.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" jelzett Ag emlékplakett eredeti tokban, német nyelvű
tanúsítvánnyal (tokból kiszakadva) (25g/0.800/40x35mm) T:PP patina ...............................................7 500

31643.1982. "FIFA-Football VB Spanyolország" Ag emlékérem, eredeti tokban (35g/0.925/36x41mm)
T:UNC (eredetileg PP) ........................................................................................................................10 000

31644.1983. "XXVII. Barátság Nemzetközi Atlétikai Verseny - Veszprém" műgyantás bronz jelvény T:XF ...1 000
31645.1985. "Az Antenna és a Pénzügy csapatainak fúziójára emlékezve 1955-1985" kétoldalas Br futball

emlékérem (53mm) T:2 ph ....................................................................................................................1 000
31646.1985. "Budapesti Atlétikai Szövetség Bajnokság I." hollóházi porcelán díjérem sérült dísztokban

(88mm) T:UNC ......................................................................................................................................1 000
31647.1986. "Emlékül Belügyminisztérium Sportbajnoksága 1986" műgyantás, aranyozott rátétes

emlékplakett, eredeti viseltes, foltos tokban (96x76mm) T:XF fo. .........................................................1 600
31648.1988. "A XX. Nike Kupa emlékére" öntött bronz emlékérem tokban (120mm) T:1- ..............................2 600
31649.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS / Öttusa" a Barcelonában rendezett nyári

Olimpia alkalmából készült, jelzetlen Ag emlékérem kapszulában, sorszámozott "1337"
tanúsítvánnyal, eredeti dísztokban. Szign.: Papp László (31,25g/0,925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP)
ujjlenyomat, patina ................................................................................................................................7 500

31650.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem
dísztokban. Szign.: Papp László (31,17g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat
Hungary 1990. "Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic
commemorative medallion in case. Sign.:László Papp (31,17g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP)
patina, fingerprints .................................................................................................................................7 500

31651.1990. "Magyar Csapat 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" jelzetlen olimpiai Ag emlékérem. Szign.:
Papp László (31,5g/0,925/42,5mm) T:AU (eredetileg PP) patina, ujjlenyomat Hungary 1990.
"Hungarian Team 1992 - CITIVS, ALTIVS, FORTIVS" unmarked Ag olympic commemorative
medallion. Sign.:László Papp (31,5g/0,925/42,5mm) C:AU (originally PP) patina, fingerprints ............7 500

31652.1992. "A kosárlabdasportért 50 / 1942-1992" kétoldalas, öntött bronz emlékplakett (89mm) T:AU kis
patina ....................................................................................................................................................3 000

31653.1994. "II. Old Boy Öttusa Világbajnokság" üvegplakett eredeti papírtokban (118x118mm) T:1 ..............400
31654.2001. "Magyar Olimpiai Akadémia XXXVII. Vándorgyűlése - Kecskemét 2001. XI. 23-24."

egyoldalas, ezüstpatinázott, öntött bronz emlékplakett (101x81mm) T:AU ..........................................1 000
31655.~2010. "Kővári Károly emlékverseny Balatonfüred I. / BKV Előre SC" vitorlás sport, kétoldalas

öntött bronz emlékérem, bársony dísztalpon (102mm) T:UNC .............................................................4 000
31657.DN "Ferencvárosi Torna Club (FTC, Fradi)" műgyantás fém jelvény T:AU,XF ........................................800
31658.DN "Senior Grand Prix Szeged" kétoldalas bronz emlékplakett (90mm) T:XF .....................................2 200
31659.DN "CSVSE (Csongrádi Vízügyi Sportegyesület)" egyoldalas, öntött bronz plakett (~69-70mm) T:2 .....800
31660.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Résztvevő országok - Los Angeles" műgyantás fém olimpiai

jelvény (4xklf: Izrael, Jugoszlávia, Lengyelország, Románia) T:UNC,AU USA 1984. "Participating
countries - Los Angeles" resin metal Olympic badges (4xdiff: Israel, Yugoslavia, Poland, Romania)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

31661.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................100

31662.Ausztria DN "ÖFB (Osztrák Labdarúgó Szövetség)" festett bronz jelvény (2db) T:1- Austria ND "ÖFB
(Austrian Football Association)" painted bronze badge (2pcs) C:AU .......................................................100

31663.Bulgária ~1960-1970. "BSFS (Bolgár Testkultúra és Sport Szövetség)" műgyantás bronz sport kitűző
(~24x18mm) T:XF Bulgaria ~1960-1970. "BSFS (Bulgarian Union of Physical Culture and Sports)"
synthetic resin bronze sport pin (~24x18mm) T:XF .................................................................................800

31664.Észtország 1980. "Tallinn - XXII. Nyári Olimpiai játékok - vitorlás regatta" bronz emlékérmek (2xklf)
mindkettő műanyag tokban (45mm) T:AU Estonia 1980. "Tallinn - 22nd Summer Olympic Games -
Sailing regatta" bronze commemorative medallions (2xdiff) in plastic cases (45mm) C:AU .................2 200

31665.Kanada 1964. "RCAF (Royal Canadian Air Force / Kanadai Királyi Légierő) Fitness, Sports Award -
Bowling" aranyozott, zománcozott fém jelvény (43x28mm) T:XF kis zománchiba ...............................1 600

31666.Kína 2008. "XXIX. Olimpia - Peking 2008 / Kabalaállatok" aranyozott, multicolor bronz emlékérem,
eredeti, kissé kopott dísztokban, tanúsítvánnyal és leírással (55mm) T:PP China 2008. "XXIX
Olympic Games - Beijing 2008 / Mascots" gilt, multicolored bronze commemorative medallion in its
original, slightly worn case, with certificate and a description sheet (55mm) C:PP ..............................2 800

31667.Kína 2008. "XXIX. Olimpia - Peking 2008" aranyozott, multicolor bronz emlékérem, eredeti, kissé
kopott dísztokban, tanúsítvánnyal és leírással (55mm) T:PP China 2008. "XXIX Olympic Games -
Beijing 2008" gilt, multicolored bronze commemorative medallion in its original, slightly worn case,
with certificate and a description sheet (55mm) C:PP ..........................................................................2 800

31668.Mexikó 1986. "Labdarúgó Világbajnokság" műgyantás fém jelvény (27x31mm) T:AU,XF Mexico
1986. "FIFA World Cup" synthetic resin metal badge (27x31mm) C:AU,XF ............................................800
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31669.NSZK 1972. "Olympische Spiele München (Olimpiai Játékok München)" jelzett Ag emlékérem
(27,86g/0.925/40mm) T:XF FRG 1972. "Olympische Spiele München (Olympic Games München)"
marked Ag commemorative medal (27,86g/0.925/40mm) C:XF ...........................................................7 500

31670.Németország 1991. "Rajna-vidék - Pfalz / Iskolasport tartományi döntő" fém díjérem. Szign.:
Hoffstätter Bonn (50mm) T:AU Germany 1991. "Rheinland - Pfalz / School regional final" metal
award medal. Sign.: Hoffstätter Bonn (50mm) C:AU ............................................................................2 000

31671.Olaszország DN "ACI (Olaszországi Automobil Club)" jelzett, részben zománcozott Ag emlékplakett
(27g/0.925/27x45mm) T:1 Italy ND "ACI (Automobile Club d'Italia)" hallmarked, partially enamelled
Ag commemorative plaque (27g/0.925/27x45mm) C:UNC ...................................................................6 500

31672.Olaszország DN "Comitato Olimpico Nazionale Italiano (Olasz Nemzeti Olimpiai Bizottság)" az
1914-ben alapított bizottság ezüstözött Cu emlékérme (30mm) T:AU  Italy ND "Comitato Olimpico
Nazionale Italiano (Italian National Olympic Committee)" silver plated Cu commemorative medallion
of the Committee founded in 1914 (30mm) C:AU .................................................................................1 000

31673.Spanyolország 1992. "Nyári Olimpia, Barcelona" 2xklf fém jelvény eredeti dobozban T:UNC,AU
Spain 1992. "Summer Olympics, Barcelona" 2xdiff metal badge in original case C:UNC,AU ..............2 000

31674.Svájc ~1930. "Közép-Svájc Tornaszövetség tiszteletbeli tagja" nagyméretű, egyoldalas bronz
plakett, hátoldalán rögzítéshez szolgáló csavarokkal, "Huguenin" gyártói jelzéssel (154x214mm)
T:AU,XF patina Switzerland ~1930. "Central Switzerland gymnastics association honorary
member" large, one-sided bronze plaque, with screws for fixing on the back, with "Huguenin"
maker's mark (154x214mm) C:AU,XF patina ......................................................................................14 000

31675.Szovjetunió ~1976. 9db-os olimpiai porcelán emlékplakett szett felakasztható fém lapra ragasztva
(46x46mm (6db), 46x58mm (3db) fém lap:165x178mm) T:XF-F több plakett sérült, illetve törött
Soviet Union ~1976. Set of 9 Olympic porcelain commemorative plaques glued to a metal base that
can be hung (46x46mm (6pcs), 46x58mm (3pcs) metal base:165x178mm) T:XF-F a few plaques
are damaged or broken .........................................................................................................................1 200

31676.Törökország 1959. "Kosárlabda Európa Bajnokság, Isztambul" kétoldalas bronz emlékérem
eredeti tokban (71mm). A tornát a Szovjetunió nyerte meg, miután a döntőben 83-72-re legyőzte
Csehszlovákiát. T:UNC Turkey 1959. "Basketball European Championship, Istanbul" kétoldalas
bronz emlékérem eredeti tokban (71mm). The tournament won by the Soviet Union, they beat
Czechoslovakia in the final to 83-72 C:UNC .......................................................................................12 000

31677.3db-os emlékérem és sport plakett tétel, benne 1947. "Szabad nép - VI. kerületi kultur és
sportnapja 1947. VI. 7." Zn plakett (51x59mm) + 1974. "Ifjúmunkás napok - Diósgyőr" egyoldalas
aranyozott bronz emlékérem tokban (67mm) + 1978. "Képes Sport" jelzett hollóházi porcelán
plakett tokban (113x80mm) T:XF oxidáció, kopott aranyozás, a porcelán pár helyen sérült ................2 800

31678.6db-os klf zománcos vagy műgyantás sport, főleg labdarúgó fém kitűző tétel T:AU,XF ......................1 000
31679.27db-os vegyes sport emlékérem tétel, egy aranyozott, a többi ezüstözött (50mm) T:AU ...................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31680.Csontos Attila DN "Mennyei Oltalom" Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (33 mm), "Magyar Szentek -

Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP .......................................................................................2 000
31681.Fritz Mihály (1947- ) DN "Forradalom és Szabadságharc 1848-49 / Magyarország Történelme" Ag

emlékérem kapszulában (15g/0.500/34mm) T:PP ................................................................................2 600
31682.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu

emlékérem kapszulában (40mm) T:PP patina ......................................................................................1 600
31683.Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

bronz emlékérem gyűjtői mappában (36mm) + ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás
1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői
mappában + DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY"
jelzéssel, kapszulában, "Magyar történelmi pénztípusok replikái" gyűjtői mappában + Csontos Attila
DN "Mennyei Oltalom" Cu-Ni emlékérem tanúsítvánnyal (33 mm), "Magyar Szentek - Akik
vigyáznak ránk" gyűjtői mappában, tanúsítvánnyal T:UNC,PP .............................................................8 000

31684.ifj. Szlávics László (1959-) 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója"
aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában, tanúsítvánnyal T:PP ....................2 400

31685.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem kapszulában (10g/0.925/30mm) T:PP ................................................................................2 800

31686.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szűz Mária" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0,999/30mm),
"Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP ........................................................4 000

31687.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szűz Mária" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10g/0,999/30mm),
"Magyar Szentek - Akik vigyáznak ránk" gyűjtői mappában T:PP ........................................................4 000

31688.2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem
(33mm) T:UNC ......................................................................................................................................3 000

31689.2023. "Petőfi Sándor - 1823-2023 / 200. évforduló" aranyozott emlékérem kapszulában (38mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 000

31690.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József koronázási emlékérem 1892" aranyozott Cu utánveret
kapszulában, tanúsítvánnyal (46mm) T:PP ..........................................................................................2 200

31691.DN "Magyar Aranyóriások - Bocskai István 10 dukát, 1605" aranyozott Cu utánveret kapszulában
(46mm) T:PP .........................................................................................................................................2 200
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31692.DN "Magyar Aranyóriások - Hunyadi Mátyás koronázása 1464" aranyozott Cu emlékérem (46mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 400

31693.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 aranydukát, koronázási érem, 1608" aranyozott Cu
utánveret kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................2 200

31694.DN "Magyar Aranyóriások - Rákóczi Zsigmond 10 gulden, 1607" aranyozott Cu utánveret
kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200

31695.DN "Magyar Aranyóriások - II. Rákóczi Ferenc érem, a szabadságharc kitörésének emlékére 1703"
aranyozott Cu utánveret kapszulában (46mm) T:PP ............................................................................2 200

31696.DN "Magyar Aranyóriások - II. Lipót 15 aranydukát, 1790" aranyozott Cu utánveret kapszulában,
tanúsítvánnyal (46mm) T:PP .................................................................................................................2 200

31697.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - II. Ulászló guldiner" ezüstözött fém
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (38,6mm) T:PP .....................................................................1 400

31698.DN "A magyar címer kialakulásának történelme pénzérméken - Lancea Regis ezüstdenár"
ezüstözött fém emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (20mm) T:PP patina ....................................1 400

31699.DN "Nemzetünk nagyjai - Kossuth Lajos" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................3 000

31700.DN "Nemzetünk nagyjai - Bartók Béla" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP patina, kis folt ............................................................................................3 000

31701.DN "Nemzetünk nagyjai - Munkácsy Mihály" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................3 000

31702.DN "Nemzetünk nagyjai - József Attila" kétoldalas Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) T:PP apró ujjlenyomat .......................................................................................3 000

31703.DN "Nemzetünk nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" kétoldalas Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) T:PP patina .............................................................3 000

31704.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400

31705.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Lipót tízszeres aranydukátjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "R" jelzéssel kapszulában (40mm) T:PP ...........................................................................1 800

31706.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó körmöcbányai veret 1920-1926" jelzett Ag emlékérem
nem hozzá illő tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP patina .............................................................2 000

31707.DN "Első magyar pénzérme - Szent István denár" ezüstözött fém emlékérem kapszulában (20mm)
T:UNC (eredetileg PP) patina ...............................................................................................................1 400

31708.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Államalapító" Szent István 1000-1038" Ag emlékérem
sérült kapszulában (20g/0.333/38mm) T:PP patina ..............................................................................2 200

31709.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu replikája "COPY" jelzéssel (40mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 000

31710.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel,
kapszulában T:PP .................................................................................................................................1 000

31711.DN "Lancea Regis" Szent István ezüstdénárjának ezüstözött Cu-Ni replikája "COPY" jelzéssel T:PP
...............................................................................................................................................................1 000

31712.DN "REGNO REDINTEGRATO IOSEPHUS REX DATUS - D.IX.DEC.MDCLXXXVII / PANNONIA
READOLESCENS" 1607-es emlékérem ezüstözött fém utánverete "R" (replika) jelzéssel
kapszulában (46mm) T:PP ....................................................................................................................2 200

31713.DN "A húsvét ünnepe emlékérem" ezüstözött rézötvözet kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 800

31714.DN "A pünkösd ünnepe emlékérem" ezüstözött rézötvözet kapszulában, dísztokban, tanúsítvánnyal
(40mm) T:PP .........................................................................................................................................1 800

31715.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus Europa" aranyozott Cu-Ni
emlékérem T:PP  Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Adalbert Stifter / Austria - Servus
Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP .............................................................................1 000

31716.Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer / Austria - Servus Europa" aranyozott
Cu-Ni emlékérem T:PP halvány fo. Ausztria ~1995. "ECU Österreich ECU - Franz Grillparzer /
Austria - Servus Europa" gilt Cu-Ni commemorative medallion C:PP faint spot ...................................1 000

31717.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" T:AU Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni "Albert II" C:AU ......................2 000
31718.Brazília 2016. 100R "Rio-i Olimpia" multicolor ezüstözött fém commemorative coin T:AU (PP) Brazil

2016. 100 Reals "Rio2016" multicolur silver plated metal emlékérme C:AU (PP) ................................2 000
31719.Hollandia 1996. 5E Cu-Ni "Willem Barentsz" T:AU patina Netherlands 1996. 5 Euro Cu-Ni "Willem

Barentsz" C:AU Krause X#121 .............................................................................................................1 600
31720.Németország 1989. "Hétfői tüntetések" kétoldalas fém emlékérem multicolor rátéttel (35mm) T:1-

Germany 1989. "Monday demonstrations" two-sided metal commemorative medallion with
multicolor inlay (35mm) C:AU ...............................................................................................................1 200

31721.Németország ~1991. "200 éves a Brandenburgi Kapu" Cu-Ni emlékérem T:BU Germany ~1991.
"200th Anniversary of the Brandenburg Gate" Cu-Ni commemorative medallion C:BU .......................1 000

31722.Németország 2015 "25 éves a német újraegyesülés" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem (32mm)
T:PP Germany 2015 "25th anniversary of the German reunification" two-sided, silvered metal
medallion (32mm) C:PP ........................................................................................................................1 000
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31723.Németország 2015 "Otto von Bismarck születésének 200. évfordulója" kétoldalas, ezüstözött fém
emlékérem (35mm) T:PP Germany 2015 "200th anniversary of the birth of Otto von Bismarck "
two-sided, silvered metal medallion (35mm) C:PP ...............................................................................1 000

31724.Svájc DN "A Zürichi-tó - A svájci tavak / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland ND
"Lake Zurich - The Swiss Lakes / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP ....................................................800

31725.Svájc DN "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" aranyozott Cu-Ni emlékérem T:PP Switzerland
ND "Othmar H. Ammann 1879-1965 / Helvetia" gilt Cu-Ni medallion C:PP .............................................800

31726.Svájc DN 3db klf multicolour emékérem T:PP Switzerland ND 3pcs of diff multicolour
commemorative medallions C:PP .........................................................................................................1 600

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31727.1892KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya, tanúsítvánnyal, tokban (6,79g/0.900) T:AU,XF

karc Hungary 1892KB 20 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz, with certificate, in case
(6,79g/0.900) C:AU,XF scratch Adamo K9, Krause KM#486 ...........................................................150 000

31728.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ..........................................110 000

31729.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz / Kremnica (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ..........................................110 000

31730.1911KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,38g/0.900) T:XF Hungary 1911KB 10 Korona
Au "Franz Joseph" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF Adamo K8 ............................................................100 000

31731.1961. 50Ft Au "Bartók Béla" (3,84g/0.986) T:AU (P) apró karc Hungary 1961. 50 Forint Au "Béla
Bartók" (3,84g/0.986) C:AU (P) tiny scratch Adamo EM14 ...............................................................130 000

31732.2022. 5000Ft Cu-Zn "II. András Aranybullája" + 10.000Ft Au "II. András Aranybullája"
kapszulában, tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU,PP  Adamo EM455-456 ..........................................26 000

31733.DN "Magyar koronázási jelvények / Koronázási jogar" kétoldalas Au emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal (0,5g/0,999) T:AU (PP) patina ND "Hungarian coronation badges /
coronation scepter" two-sided Au commemorative coin in capsule, in case with certificate
(0,5g/0,999) C:AU (PP) patina ............................................................................................................15 000

31734.Amerikai Egyesült Államok 1995W 5$ Au "Atlantai Olimpia 1996 - Olimpiai Stadion"
(8,35g/0.900) T:PP / USA 1995W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics 1996 - Stadium" (8,35g/0.900)
C:PP Krause KM#265 .......................................................................................................................180 000

31735.Dél-Korea 1988. 25.000W Au "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Mérleghinta"
(16,81g/0.925/27mm) T:AU,XF (eredetileg PP) felszíni karcok South Korea 1988. 25.000 Won
Au "Olympic Games 1988 in Seoul / Seesaw" (16,81g/0.925/27mm) C:AU,XF (originally PP)
surface scratches  Krause KM#72 ....................................................................................................400 000

31736.Franciaország / Második Császárság 1869BB 20Fr Au "III. Napóleon" Strasbourg (6,46g/0.900)
T:AU,XF  France / Second Empire 1869BB 20 Francs Au "Napoleon III" Strasbourg
(6,46g/0.900) C:AU,XF  Krause KM# 801.2 ......................................................................................150 000

31737.Guinea 1969. 500G Ag + 5000G Au "1972 Nyári Olimpia" (Au:19,96g/0.900) T:PP Guinea 1969.
500G Ag + 5000 Guineens Au "1972 Summer Olympics" (Au:19,96g/0.900) T:PP Krause KM#
15, KM# 32 ........................................................................................................................................440 000

31738.Kanada 1976. 100D Au "II. Erzsébet" tanúsítvánnyal, papírtokban (13,3375g/0.583/27mm)
T:UNC Canada 1976. 100 Dollars Au "Elizabeth II" with certificate, in paper case
(13,3375g/0.583/27mm) C:UNC .......................................................................................................220 000

31739.Nagy-Britannia 1974. Sovereign Au "II. Erzsébet" (8,02g/0.917) T:AU United Kingdom 1974.
Sovereign Au "Elizabeth II" (8,02g/0.917) C:AU Krause KM#919 ....................................................220 000

31740.Orosz Birodalom 1899. 5R Au "II. Miklós" (4,29g/0.900) T:XF,VF patina, kis karc Russian Empire
1899. 5 Rubles Au "Nicholas II" (4,29g/0.900) C:XF,VF patina, small scratch Krause Y#62 ...........140 000

31741.Salamon-szigetek 2013. 1$ Au "Az ókori világ hét csodája" (7xklf, teljes szett), elegáns mahagóni
fa éremtartóban, tanúsítványokkal és nagyítóval (7x0.5g/0.585/11mm) T:PP Solomon Islands
2013. 1 Dollar Au "Seven Wonders of the Ancient World" (7xdiff, full set) in original wood case,
with certificates and magnifying glass (7x0.5g/0.585/11mm) C:PP ....................................................70 000

31742.Németország 1975. "György birodalmi herceg érkezése / A landshuti esküvő 500. évfordulója"
jelzett Au emlékérem (7,01g/0.333/24mm) T:1 Germany 1975. "Einzug Herzog Georg des
Reichen / 500 Jahre Landshuter Hochzeit" marked Au medallion (7,01g/0.333/24mm) C:UNC ........55 000

Külföldi bankjegyek
31743.Albánia 1996. 500L T:F Albania 1996. 500 Leke C:F ...........................................................................3 000
31744.Amerikai Egyesült Államok 1935. 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét (5xklf sorozat:

1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) T:F,VG USA 1935. 1 Dollar "Silver Certificate - small size",
blue seal (5xdiff series: 1935A, 1935B, 1935C, 1935D, 1935E) C:F,VG Krause P#416 ......................7 500

31745.Amerikai Egyesült Államok 1957B 1$ Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Kathryn O'Hay
Granahan - Clarence Douglas Dillon" (9db) T:F,VG USA 1957B 1 Dollar "Silver Certificate - small
size", blue seal, "Kathryn O'Hay Granahan - Clarence Douglas Dillon" (9pcs) C:F,VG Krause
P#419b ................................................................................................................................................22 000

31746.Amerikai Egyesült Államok 1961-1965. (1957B) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"Kathryn O'Hay Granahan - C. Douglas Dillon" T:F szép papír USA 1961-1965. (1957B) 1 Dollar
"Silver Certificate - Small size", blue seal, "Kathryn O'Hay Granahan - C. Douglas Dillon" C:F fine
paper Krause 419.b ...............................................................................................................................3 800
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31747.Argentína / Tucuman DN (1988.) 1A helyi bankjegy T:UNC Argentina / Tucuman ND (1988.) 1
Austral local banknote C:UNC Krause P#S2711 ..................................................................................1 000

31748.Argentína DN (2018-2020.) 50P (2x) sorszámkövető T:UNC Argentina ND (2018-2020.) 50 Pesos
(2x) consecutive serials C:UNC Krause P#363 .......................................................................................800

31749.Argentína DN (2018-2020.) 50P (3x) sorszámkövető és közeli sorszám T:UNC Argentina ND
(2018-2020.) 50 Pesos (3x) consecutive serials and close serial C:UNC Krause P#363 ........................800

31750.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F Austria 1918.
10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint T:F  Krause P#65 .....................3 000

31751.Ausztria 1918. 10.000K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1919. (1902)
1000K (2x) 2. kiadás vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos +
1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F,VG
Austria 1918. 10.000 Kronen, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint + 1919. (1902)
1000 Kronen (2x) 2nd issue, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, with illustrated
backside + 1000 Kronen both sides German, with vertical red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint
C:F,VG ..................................................................................................................................................2 800

31752.Ausztria 1919. (1902.) 1000K mindkét oldal német, függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel (2x) T:VG Austria 1902. 1000 Kronen both sides German, with vertical red
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint (2x) C:VG Krause P#59 ................................................................800

31753.Ausztria 1919. (1902) 1000K, piros függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldala német (2x) T:F,VG szakadás Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical
"DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in german (2x) C:F,VG tears ...................................2 400

31754.Ausztria 1920. (1902) 1000K hátlap rajzos, piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel + 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, piros vízszintes
"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:F,VG  Austria 1920. (1902). 1000 Corona graphic
backside, with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint + 1920. (1902). 1000 Corona
2nd issue graphic backside, with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint C:F,VG ...........3 200

31755.Ausztria 1920. (1902) 1000K II. kiadás, hátlap rajzos, piros vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"
felülbélyegzéssel T:F szakadás, folt Austria 1920. (1902). 1000 Corona 2nd issue graphic backside,
with red "DEUTSCHÖSTERREICH" horizontal overprint C:F tear, spotted Krause P#61 ....................4 000

31756.Ausztria 1922. 100K T:F Austria 1922. 100 Corona C:F .......................................................................3 000
31757.Ausztria 1922-1944. 5xklf bankjegy, közte szövetséges megszállás bankjegyek T:F-VG Austria

1922-1944. 5xdiff banknotes, with Allied Occupation banknotes C:F-VG .............................................2 800
31758.Ausztria 1924. 10.000K "Ein Schilling" felülbélyegzéssel T:F szakadás Austria 1924. 10.000 Kronen

with "Ein Schilling" overprint C:F tear Krause P#87 ..............................................................................3 400
31759.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 20Sch T:F folt, egyébként erős papír Austria / Allied

Occupation 1944. 20 Schilling C:F spot, but sturdy paper Krause P#107 ............................................2 800
31760.Ausztria 1945. 10Sch + 20Sch + 100Sch T:F Austria 1945. 10 Schilling + 20 Schilling + 100

Schilling C:F ..........................................................................................................................................4 000
31761.Ausztria 1967. 20Sch + 1986. 20Sch T:F Austria 1967. 20 Schilling + 1986. 20 Schilling C:F ............1 800
31762.Azerbajdzsán 2013. 100M "C66666555", PMG tokban T:UNC Azerbaijan 2013. 100 Manat

"C66666555" in PMG case C:UNC Krause 36.
https://www.pmgnotes.com/certlookup/2193902-050/65/ ...................................................................50 000

31763.Azerbajdzsán 2020. 1M (10x) sorszámkövetők "B34513242 - B 34513252" T:UNC Azerbaijan 2020.
1 Manat (10x) consecutive serials "B34513242 - B 34513252" C:UNC ................................................4 000

31764.Bulgária 1974. 10L T:AU-F Bulgaria 1974. 10 Leva "00 9026498" C:AU-F Krause P#96b .....................800
31765.Burma 1972. 1K + Mianmar 1990. 1K német nyelvű leírással T:I- Burma 1972. 1 Kyat + Mianmar

1990. 1 Kyat with german description C:AU  Krause P#67, Krause P#56 ...............................................800
31766.Csehszlovákia 1945-1948. 50K T:VG kis papírhiány Czechoslovakia 1945-1948. 50 Korun C:VG

small missing paper Krause P#62 ............................................................................................................800
31767.Csehszlovákia 1973. 500K T:F  Czechoslovakia 1973. 500 Korun C:F  Krause P#93 .........................6 000
31768.Csehszlovákia 1986. 10K T:F szép papír Czechoslovakia 1986. 10 Korun C:F fine paper Krause

P#94 ......................................................................................................................................................1 400
31769.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 10R (3x) sorszámkövetők "AA 4481375 - AA 4481377"

T:UNC,AU  Transnistria 1994. 10 Ruble (3x) consecutive serials "AA 4481375 - AA 4481377"
C:UNC,AU  Krause P#18 ......................................................................................................................1 600

31770.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülbélyegzéssel és "0000000" sorszámmal
T:UNC,AU North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with "SPECIMEN" overprint and
"0000000" serial C:UNC,AU ..................................................................................................................5 000

31771.Franciaország 1793. 5L "Assignata" 5346-os sorozatszámmal, vízjeles papíron, szárazpecséttel,
10-es ívben, mindegyik más aláírással T:F lyukak, foltok France 1793. 5 Livres "Assignata" 5346
serie, on watermarked paper with embossed stamp, in sheet of 10, all with different signatures C:F
holes, spotted ......................................................................................................................................16 000

31772.Franciaország 1940. 100Fr "W. 10611" T:F France 1940. 100 Francs "W. 10611" C:F .......................3 800
31773.Franciaország 1991. 100Fr T:F szép papír  France 1991. 100 Francs C:F fine paper Krause P#152 ....800
31774.Franciaország 1991. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1991. 100 Francs C:F pin holes,

tears Krause P#152 .................................................................................................................................800
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31775.Franciaország 1993. 100Fr T:F tűlyukak France 1993. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 ..........800
31776.Franciaország 1993. 100Fr T:F,VG tűlyukak, beszakadások France 1993. 100 Francs C:F pin holes,

tears Krause P#152 .................................................................................................................................800
31777.Franciaország 1995. 100Fr T:F tűlyukak France 1995. 100 Francs C:F pin holes Krause P#152 ..........800
31778.Franciaország 2015. 0E szuvenír bankjegy T:UNC  France 2015. 0 Euro souvenir banknote C:UNC

...............................................................................................................................................................2 000
31779.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1944. 100P T:F Philippines / Japanese occupation 1944. 100

Pesos C:F Krause 112 ..........................................................................................................................1 600
31780.Hollandia 1938. 1G "Zilverbonnen (Ezüstértékű bankjegyek)" + 1938. 2,50G "Zilverbonnen

(Ezüstértékű bankjegyek)" T:F Netherlands 1938. 1 Gulden "Zilverbonnen (Silver voucher)" + 1938.
2,50 Gulden "Zilverbonnen (Silver voucher)" C:F Krause P#15, P#62 .................................................2 000

31781.Hollandia 1943. 10G "6 AD 054070" T:F  Netherlands 1943. 10 Gulden "6 AD 054070" C:F  Krause
P#59 ......................................................................................................................................................3 000

31782.Hollandia 2017. 0E szuvenír bankjegy "Maastricht" T:UNC Netherlands 2017. 0 Euro souvenir
banknote "Maastricht" C:UNC ...............................................................................................................3 000

31783.Hollandia 2019. 0E szuvenír bankjegy "Rembrandt - De Nachtwacht" T:UNC  Netherlands 2019. 0
Euro souvenir banknote "Rembrandt - De Nachtwacht" C:UNC ...........................................................3 000

31784.Hollandia 2020. 0E szuvenír bankjegy "UEFA Euro 2020" T:UNC  Netherlands 2020. 0 Euro
souvenir banknote "UEFA Euro 2020" C:UNC ......................................................................................3 000

31785.Hollandia 2020. 0E szuvenír bankjegy "Monarchs of the Netherlands - Prinses van Oranje
Catharina-Amalia" T:UNC  Netherlands 2020. 0 Euro souvenir banknote "Monarchs of the
Netherlands - Prinses van Oranje Catharina-Amalia" C:UNC ...............................................................3 000

31786.Hollandia 2020. 0E szuvenír bankjegy "Monarchs of the Netherlands - Koning Willem-Alexander"
T:UNC  Netherlands 2020. 0 Euro souvenir banknote "Monarchs of the Netherlands - Koning
Willem-Alexander" C:UNC ....................................................................................................................3 000

31787.Hollandia 2022. 0E szuvenír bankjegy "Koninklijk Huwelijksbiljet - Willem-Alexander & Maxima"
T:AU  Netherlands 2022. 0 Euro souvenir banknote "Koninklijk Huwelijksbiljet - Willem-Alexander &
Maxima" C:AU .......................................................................................................................................2 000

31788.Hollandia 2022. 0E szuvenír bankjegy "20 Years of the Euro" T:UNC  Netherlands 2022. 0 Euro
souvenir banknote "20 Years of the Euro" C:UNC ................................................................................3 000

31789.Hollandia 2022. 0E szuvenír bankjegy "Vincent van Gogh - Zonnebloemen" T:UNC  Netherlands
2022. 0 Euro souvenir banknote "Vincent van Gogh - Zonnebloemen" C:UNC ...................................3 000

31790.Horvátország / Független Horvát Állam 1941. 1000K "R" T:F szép papír Independent State of
Croatia 1941. 1000 Kuna "R" C:F fine paper Krause P#4a ..................................................................1 400

31791.Független Horvát Állam 1941. 1000K (7x) mind különféle betűjel T:F szép papír Independent State
of Croatia 1941. 1000 Kuna (7x) all different prefixes C:F fine paper .................................................10 000

31792.Független Horvát Állam 1943. 5000K vízjeles papíron "C0398974" T:UNC,AU  Independent State
of Croatia 1943. 5000 Kuna on watermarked paper "C0398974" C:UNC,AU .......................................4 000

31793.Horvátország 1993. 100.000D T:UNC  Croatia 1993. 100.000 Dinara C:UNC .....................................1 600
31794.India 2014. 100R + 2016. 10R T:F folt, az egyiken tűlyuk India 2014. 100 Rupees + 2016. 10

Rupees C:F spot, pinholes on one ........................................................................................................1 600
31795.Indonézia 1984. 100R + 1988. 500R + 1992. 1000R T:UNC Indonesia 1984. 100 Rupiah + 1988.

500 Rupiah + 1992. 1000 Rupiah C:UNC .............................................................................................1 200
31796.Indonézia 1984. 100R + 1992. 100R + 1000R T:UNC,AU Indonesia 1984. 100 Rupiah + 1992. 100

Rupiah + 1000 Rupiah C:UNC,AU ........................................................................................................1 200
31797.Indonézia 1987. 1000R T:UNC,AU Indonesia 1987. 1000 Rupiah C:UNC,AU Krause P#124 ................800
31798.Indonézia 2009. 10.000R T:XF apró folt Indonesia 2009. 10.000 Rupiah C:XF small spot Krause

P#143e .....................................................................................................................................................800
31799.Indonézia 2013. 1000R + 2016. 1000R + 2000R + 5000R T:UNC Indonesia 2013. 1000 Rupiah +

2016. 1000 Rupiah + 2000 Rupiah + 5000 Rupiah C:UNC .....................................................................800
31800.Indonézia 2016. 2000R "BAS449844" T:UNC Indonesia 2016. 2000 Rupiah "BAS5449844" C:UNC

Krause P#155a ........................................................................................................................................800
31801.Irán DN (2014-2021) 20.000R T:UNC,AU  Iran ND (2014-2021) 20.000 Rials C:UNC,AU .....................800
31802.Irán DN (2017-2019) 10.000R T:UNC Iran ND (2017-2019) 10.000 Rials C:UNC Krause P#159 ..........800
31803.Izrael 1978. 5S T:UNC,AU Israel 1978. 5 Sheqalim C:UNC,AU Krause 44. ........................................2 000
31804.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D T:F erős papír Yugoslavia / Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar C:F strong paper ...............................................................3 000
31805.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 10D "40K" felülbélyegzéssel + Jugoszlávia

1939. 10D T:F Yugoslavia / Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 10 Dinara with "40
Kronen" overprint + Yugoslavia 1939. 10 Dinara C:VG Krause P#17, P#35 ........................................3 000

31806.Jugoszlávia 1981-1989. 100D - 100.000D (18x) T:F,VG Yugoslavia 1981-1989. 100 Dinara -
100.000 Dinara (18x) C:F,VG ...............................................................................................................3 000

31807.Jugoszlávia 1989. 500.000D + 1990. 50D T:VF,F szép papír  Yugoslavia 1989. 500.000 Dinara +
1990. 50 Dinara C:VF,F fine paper .......................................................................................................2 000
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31808.Kanada 1954. 2$ "U/G 3818626" Szign.: Ruston William Lawson - Gerald Keith Bouey T:VF
Canada 1954. 2 Dollars "U/G 3818626" Sign.: Ruston William Lawson - Gerald Keith Bouey C:VF
Krause 76.d ...........................................................................................................................................3 000

31809.Kanada 2006. 5$ "APG 5975975" T:I- Canada 2006. 5 Dollars "APG 5975975" C:AU Krause
P#101A .................................................................................................................................................5 000

31810.Kína / Central Bank of China 1936. 10Y "F/K 837898X" T:F China / Central Bank of China 1936. 10
Yuan "F/K 837898X" C:F Krause P#218 ...............................................................................................2 400

31811.Kína 2005. 5Y + 10Y (2x) + 20Y T:F China 2005. 5 Yuan + 10 Yuan (2x) + 20 Yuan C:F ...................2 800
31812.Kína 2005. 10Y (2x) sorszámkövetők "DP 39036542 - DP 39036543" T:F szép papír China 2005.

10 Yuan "DP 39036542 - DP 39036543" C:F nice paper .....................................................................5 000
31813.Kongói Demokratikus Köztársaság 1997. 1c + 10c + 2003. 10Fr + 20Fr T:UNC,AU Democratic

Republic of the Congo 1997. 1 Centime + 10 Centimes + 2003. 10 Francs + 20 Francs C:UNC,AU ..3 000
31814.Laosz DN (1957-1962) 100K "G.11 06877" T:AU kis folt, tűzőgép ly. Laos ND (1957-1962) 100

Kip "G.11 06877" C:AU small spot, stapler holes  Krause P#6 ...........................................................10 000
31815.Lengyelország 1934. 100Zl "CA 5661440" T:AU nagyobb sarokhajlások Poland 1934. 100 Zlotych

"CA 5661440" C:AU corner folds Krause P#75 ....................................................................................6 000
31816.Lengyelország 1944. 10Zl T:F,VG Poland 1944. 10 Zlotych C:F,VG ...................................................3 000
31817.Luxemburg 1944. 5Fr + 10Fr T:F,VG Luxembourg 1944. 5 Francs + 10 Francs C:F,VG Krause

P#43, P#44 ...........................................................................................................................................2 000
31818.Madagaszkár 1937-1947. 5Fr "706 W.1284" T:F szép papír Madagascar 1937-1947. 5 Francs "706

W. 1284" C:F fine paper ........................................................................................................................3 000
31819.Moldova 2009. 5L + 2013. 10L + 2015. 1L T:F Moldova 2009. 5 Lei + 2013. 10 Lei + 2015. 1 Leu

C:F ........................................................................................................................................................1 400
31820.Mexikó / Sonora DN (1911) 5P "DU 371266" T:AU Mexico / Sonora ND (1911) 5 Pesos "DU

371266" C:AU Krause P#S419 ...........................................................................................................20 000
31821.Mianmar DN (1990) 1K (2x) + DN (1994) 50P (2x) + DN (1996) 1K (3x) + DN (1997) 50K

T:UNC,AU Myanmar ND (1990) 1 Kyat (2x) + ND (1994) 50 Pyas (2x) + ND (1996) 1 Kyat (3x) +
ND (1997) 50 Kyats C:UNC,AU  Krause 67., 68., 69., 73.b ..................................................................1 000

31822.Mongólia DN (1993) 10m + 20m + 50m + 1T + 20T + 2000. 50T + 2005. 20T T:UNC,AU Mongolia
ND (1993) 10 Möngö + 20 Möngö + 50 Möngö + 1 Tugrik + 20 Tugrik + 2000. 50 Tugrik + 2005. 20
Tugrik C:UNC,AU ..................................................................................................................................1 000

31823.Német Birodalom 1910. 50M T:F folt German Empire 1910. 50 Mark C:F spot Krause P#41 .............1 600
31824.Német Birodalom 1917. 5M "O 19676167" T:F szép papír German Empire 1917. 5 Mark "O

19676167" C:F fine paper  Krause P#56 ..............................................................................................2 000
31825.Német Birodalom 1918. 20M T:VG  German Empire 1918. 20 Mark C:VG Krause P#57 ....................1 400
31826.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 5000M T:F,VG folt, apró szakadás Germany / Weimar

Republic 1922. 5000 Mark C:F,VG spot, small tear Krause P#77 ........................................................1 600
31827.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K T:F szép papír German Third

Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Korun C:F fine paper .......................................3 000
31828.Német Harmadik Birodalom / Szudétavidék és Alsó-Szilézia 1945. 20M T:VG tűlyuk German Third

Reich / Sudetenland and Lower Silesia 1945. 20 Mark C:VG pinholes Krause P#187 ........................1 800
31829.NDK 1948. 20M + 50M T:F GDR 1948. 20 Mark + 50 Mark C:F Krause P#13, P#14 ..........................6 000
31830.NDK 1975. 100M T:F apró szakadás az egyik szélén GDR 1975. 100 Mark C:F small tear  Krause

P#31 ......................................................................................................................................................3 000
31831.NSZK 1980. 100M + 1989. 10M T:F GFR 1980. 100 Mark + 1989. 10 Mark C:F ...............................24 000
31832.Németország 2019. 0E "30 Jahre Mauerfall" szuvenír bankjegy T:UNC  Germany 2019. 0 Euro "30

Jahre Mauerfall" souvenir banknote C:UNC .........................................................................................2 000
31833.Norvégia 1942. 10Kr "B2787971" eredeti, de levágott PMG csíkkal T:65 (I-) gémkapocs nyoma 

Norway 1942. 10 Kroner "B2787971" in original, but cutted PMG streak C:65 (AU) with paper clip
mark ....................................................................................................................................................38 000

31834.Olaszország 2021. 0E "Labdarúgó Európa Bajnokság" szuvenír bankjegy "SEDN001041" T:UNC
Italy 2021. 0E "Campioni d'Europa 2020" souvenir banknote "SEDN001041" C:UNC .........................2 000

31835.Olaszország 2021. 0E "Labdarúgó Európa Bajnokság" szuvenír bankjegy "SEDN001044" T:UNC
Italy 2021. 0E "Campioni d'Europa 2020" souvenir banknote "SEDN001044" C:UNC .........................2 000

31836.Oszmán Birodalom 1916-1917 (1332). 1L T:F folt, anyaghiány, de erős papír Ottoman Empire
1916-1917 (1332). 1 Livre C:F spotted, missing material, but strong paper Krause P#99a .................3 000

31837.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1918. 5R T:F,VG
nagyon apró tűlyukak Russian Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 5
Rubles C:F,VG very small pin holes .....................................................................................................2 200

31838.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:F,VG lyuk Russian
Civil War / South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:F,VG holed Krause P#S425 ......2 800

31839.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1920. 1R
T:F kis anyaghiány, de erős papír Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional
Government / Priamur Region 1920. 1 Rouble C:F small missing material, but strong paper Krause
P#S1245 ...............................................................................................................................................3 000
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31840.Oroszország / Tatárföld 1991. 100R T:AU Russia / Tatarstan 1991. 100 Roubles C:AU Krause
P#5b ......................................................................................................................................................3 600

31841.Románia 1915. 1L + 2L T:VG Romania 1915. 1 Leu + 2 Lei C:VG ......................................................2 000
31842.Románia 1917. február 5L T:F folt Romania 1917. February 5 Lei C:F spot Krause P#24 ..................5 000
31843.Románia 1917. augusztus 5L T:F Romania 1917. August 5 Lei C:F Krause P#19 ..............................5 000
31844.Románia 1929. 20L T:VG Romania 1929. 20 Lei C:VG Krause P#20 ..................................................2 000
31845.Románia 1944-1992. 100L-100.000L (11db, 7xklf) T:F,VG Romania 1944-1992. 100 Lei - 100.000

Lei (11pcs, 7xdiff) C:F,VG .....................................................................................................................2 000
31846.Románia 1966. 1L-100L (6xklf) T:F,VG Romania 1966. 1 Leu - 100 Lei (6xdiff) C:F,VG .....................2 000
31847.Románia 1992-1999. 1000L-100.000L (11db, 7xklf) T:F-G Romania 1992-1999. 1000 Lei - 100.000

Lei (11pcs, 7xdiff) C:F-G .......................................................................................................................1 800
31848.Románia 1998. 1000L + 5000L (3x) + 2000. 10.000L + 2005. 1L (2x) T:F közte több szép papír

Romania 1998. 1000 Lei + 5000 Lei (3x) + 2000. 10.000 Lei + 2005. 1 Leu (2x) C:F multiple
banknotes fine paper .............................................................................................................................2 000

31849.Románia 1998. 100.000L T:F szép papír Romania 1998. 100.000 Lei C:F fine paper Krause P#110 .3 000
31850.Sao Tomé és Principé 1996. 5000D T:UNC  Saint Thomas & Prince 1996. 5000 Dobras C:UNC 

Krause 65. .............................................................................................................................................2 000
31851.Sao Tomé és Principé 2013. 10.000D T:UNC  Saint Thomas & Prince 2013. 10.000 Dobras C:UNC

Krause 66. .............................................................................................................................................2 000
31852.Skócia 1955. 5P "British Linen Bank" T:F  Scotland 1955. 5 Pounds "British Linen Bank" C:F

Krause P#161 .....................................................................................................................................18 000
31853.Skócia 1966. 1P "Clydesdale Bank" T:AU kis folt Scotland 1966. 1 Pound "Clydesdale Bank" C:AU

small spot Krause P#197 ....................................................................................................................20 000
31854.Skócia 1972. 5P "Royal Bank of Scotland" + 1975. 10P "Royal Bank of Scotland" + 1978. 1P

"Royal Bank of Scotland" T:AU-F szép papír Scotland 1975. 5 Pounds "Royal Bank of Scotland" +
1975. 10 Pounds "Royal Bank of Scotland" + 1978. 1 Pound "Royal Bank of Scotland" C:AU-F fine
paper Krause P#337, P#336, P#338 ..................................................................................................36 000

31855.Skócia 1993. 1P T:XF  Scotland 1993. 1 Pound C:XF ..........................................................................3 000
31856.Spanyolország 1948. 5P T:F folt Spain 1948. 5 Pesetas C:F spotted Krause P#136 ..........................2 200
31857.Suriname 1985. 2 1/2G (2x) sorszámkövetők "H/4 053012 H/4 053013" T:UNC,AU  Suriname 1985.

2 1/2 Gulden (2x) consecutive serials "H/4 053012 H/4 053013" C:UNC,AU  Krause P#119 ..............3 000
31858.Svájc 1933. 20Fr T:F folt Switzerland 1933. 20 Francs C:F spot Krause P#39d.15 ...........................16 000
31859.Svájc 1939. 20Fr T:F folt, apró szakadás Switzerland 1939. 20 Francs C:F spot, small tear Krause

P#39i.28 ..............................................................................................................................................16 000
31860.Svédország 2006-2014. 100Kr "0670532958" T:F  Sweden 2006-2014. 100 Kronor "0670532958"

C:F  Krause P#57 ..................................................................................................................................3 000
31861.Szíria 1991.25P T:XF Syria 1991. 25 Pounds C:XF Krause P#102e ......................................................800
31862.Szlovákia 1999. 20K (2x) + 2001. 100K + 2004. 100K (2x) T:F Slovakia 1999. 20 Korun (2x) +

2001. 100 Korun + 2004. 100 Korun (2x) C:F .......................................................................................3 000
31863.Szlovákia 2001. 100K + 2002. 50K + 2004. 20K T:F Slovakia 2001. 100 Korun + 2002. 50 Korun +

2004. 20 Korun C:F ...............................................................................................................................2 000
31864.Szlovákia 2018. 0E "Érsekújvári erőd" szuvenír bankjegy eredeti karton dísztokban T:AU Slovakia

2018. 0 Euro "Fortress of Neuhausel" souvenir banknote in original, decorative cardboard case
C:AU ......................................................................................................................................................3 000

31865.Szovjetunió 1947. 10R T:F,VG Soviet Union 1947. 10 Rubles C:F,VG Krause P#225 ........................3 000
31866.Tanzánia 2003. 500Sh T:F szép papír Tanzania 2003. 500 Shilingi C:F fine paper Krause P#35 .......1 400
31867.Thaiföld 2018. 100B + 2022. 20B (2x) T:F Thailand 2018. 100 Baht + 2022. 20 Baht (2x) C:F ...........1 400
31868.Törökország 2019. 0E "Samsun" szuvenír bankjegy (2x) sorszámkövetők "TUAG003256 -

TUAG003257" T:UNC Turkey 2019. 0 Euro "Samsun" souvenir banknote (2x) consecutive serials
"TUAG003256 - TUAG003257" C:UNC ................................................................................................2 000

31869.Törökország 2020. 0E "Istanbul - Ayasofya (Hagia Sophia)" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey
2020. 0 Euro "Istanbul - Ayasofya (Hagia Sophia)" souvenir banknote C:UNC ....................................1 000

31870.Törökország 2020. 0E "Yerebatan Sarnici" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0 Euro
"Yerebatan Sarnici" souvenir banknote C:UNC ....................................................................................1 000

31871.Törökország 2020. 0E "Müslüm Gürses (1953-2013)" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2020. 0
Euro "Müslüm Gürses (1953-2013)" souvenir banknote C:UNC ..........................................................1 000

31872.Törökország 2021. 0E "Bozkurt" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2021. 0 Euro "Bozkurt" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................1 000

31873.Törökország 2022. 0E "II. Abdul-Hamid szultán" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro
"Sultan II. Abdülhamdit Han'in Tugrasi" souvenir banknote C:UNC ......................................................1 000

31874.Törökország 2022. 0E "Mete Han" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Mete Han"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................1 000
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31875.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir
banknote C:UNC ...................................................................................................................................1 000

31876.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................1 000

31877.Törökország 2022. 0E "Karakartal" szuvenír bankjegy T:UNC  Turkey 2022. 0 Euro "Karakartal"
souvenir banknote C:UNC ....................................................................................................................1 000

31878.Törökország 2022. 0E "Aslan" szuvenír bankjegy (2x) sorszámkövetők "TUBV000953 - TUBV
0000954"T:UNC Turkey 2022. 0 Euro "Aslan" souvenir banknote (2x) consecutive serials
"TUBV000953 - TUBV 0000954" C:UNC ..............................................................................................2 000

31879.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 50K T:F,VG folt Ukraine / Autonomous Republic 1918. 50
Karbovantsiv C:F,VG spotted Krause P#5 ............................................................................................2 400

31880.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 500H T:F,VG Ukraine / Autonomous Republic 1918. 500
Hryven C:F,VG Krause P#23 ................................................................................................................3 000

31881.Vietnám / Dél-Vietnám DN (1972) 500D T:F kis folt, egyébként szép papír Vietnam / South Vietnam
ND (1972) 500 Dong C:F small spot, otherwise fine paper  Krause P#33 ............................................1 400

31882.Zimbabwe 2003. 1000D T:UNC  Zimbabwe 2003. 1000 Dollars C:UNC ..............................................1 200
31883.Zimbabwe 2004. 500D T:UNC,AU  Zimbabwe 2004. 500 Dollars C:UNC,AU ......................................1 200
31884.Zimbabwe 2008. 500.000.000D T:UNC,AU Zimbabwe 2008. 500.000.000 Dollars C:UNC,AU ...........1 600
31885.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 2013. 1$ + Svájc 1986. 10Fr + Svédország 2003. 20K T:F erős

papír Mixed: USA 2013. 1 Dollar + Switzerland 1986. 10 Francs + Sweden 2003. 20 Kronor C:F
strong paper ..........................................................................................................................................2 800

31886.10db-os vegyes külföldi bankjegytétel T:F közte szép papír 10pcs mixed foreign banknote lot C:F
within fine paper ....................................................................................................................................2 400

31887.Vegyes 11db-os orosz/szovjet, osztrák, brazil, argentin, bolgár bankjegy tétel, közte Szovjetunió
1947. 10R T:F,VG .................................................................................................................................3 000

31888.Vegyes 31db-os bankjegy tétel, benne bolgár, NDK-s, egyiptomi, csehszlovák és nagy számú
jugoszláv bankjegy T:VF-VG Mixed 31pcs of banknotes lot, with Bulgarian, East German, Egyptian,
Czech and Yugoslavian paper money C:VF-VG ...................................................................................2 800

31889.36db-os külföldi bankjegytétel használt állapotú berakóalbumban T:vegyes 36pcs foreign banknote
lot in a used condition holder C:mixed ..................................................................................................4 000

31890.150db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte sok pengő, jugoszláv, lengyel, német
bankjegyek T:F,VG ...............................................................................................................................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31891.Afganisztán 1989. 500A Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP ujjlenyomat, kis karc

Afghanistan 1989. 500 Afghanis Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP
fingerprints, small scratch Krause KM#1012 .........................................................................................8 000

31892.Albánia 1992. 10L Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Box" T:PP ujjlenyomat, karc Albania 1992.
10 Leke Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Boxing" C:PP fingerprints, scratch Krause
KM#70 .................................................................................................................................................12 000

31893.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolumbiai világkiállítás" kapszulában T:XF,VF USA
1893. 1/2 Dollar Ag "World Columbian Exposition Chicago" in capsule C:XF,VF  Krause KM#117 .....6 000

31894.Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c bronz "Indián fej" T:VF USA 1894. 1 Cent bronze "Indian
head" C:VF Krause KM#90a ...............................................................................................................10 000

31895.Amerikai Egyesült Államok 1902-1907. 1c bronz "Indián fej" (5db, 4xklf) + Argentína 1891. 2c bronz
T:F USA 1902-1907. 1 Cent bronze "Indian head" (5pcs, 4xdiff) + Argentina 1891. 2 Centavos
bronze C:F ............................................................................................................................................2 000

31896.Amerikai Egyesült Államok 1903. 1c bronz "Indián fej" + 1916. 5c Cu-Ni + 1965. 25c T:XF-F közte
patina, hajlott lapka, ü. USA 1903. 1 Cent bronze "Indian head" + 1916. 5 Cents Cu-Ni + 1965. 25
Cents C:XF-F with patina, ding, wavy coin in it .....................................................................................1 800

31897.Amerikai Egyesült Államok 1907. 1d (10c) Ag "Barber" T:F USA 1907. 1 Dime (10 Cents) Ag
"Barber Dime" C:F Krause KM#113 ......................................................................................................1 000

31898.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:AU,XF ph.  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"
C:AU,XF edge error  Krause KM#150 ...................................................................................................9 000

31899.Amerikai Egyesült Államok 1923S 1$ Ag "Béke" T:VF  USA 1923S 1 Dollar Ag "Peace" C:VF
Krause KM#150 ....................................................................................................................................7 000

31900.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Béke" T:VF ph., patina USA 1923D 1 Dollar Ag "Peace"
C:VF edge error, patina Krause KM#150 ..............................................................................................7 000

31901.Amerikai Egyesült Államok 1923D 1$ Ag "Béke" T:XF,VF patina, ph. USA 1923D 1 Dollar Ag
"Peace" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#150 ..........................................................................7 000

31902.Amerikai Egyesült Államok 1926. 1$ Ag "Béke" T:XF patina USA 1926. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF
patina Krause KM#150 ........................................................................................................................12 000

31903.Amerikai Egyesült Államok 1940-1961. 1c bronz, Cu "Lincoln" (6xklf) T:XF-F közte patina, ph USA
1940-1961. 1 Cent bronze, Cu "Lincoln" (6xdiff) C:XF-F with patina and edge error in it Krause
KM#132, KM201 ...................................................................................................................................2 200
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31904.Amerikai Egyesült Államok 1946. 1/2$ Ag "Booker T. Washington" tanúsítvánnyal T:AU USA 1946.
1/2 Dollar Ag "Booker T. Washington" with certificate C:AU Krause KM#198 ......................................6 500

31905.Amerikai Egyesült Államok ~1960-1990. 39db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VF USA ~1960-1990.
39pcs of mixed coins C:AU-VF .............................................................................................................1 600

31906.Amerikai Egyesült Államok 1962D 1/4$ Ag + 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:VF,XF USA 1962D
1/4$ Ag + 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF,XF Krause KM#202 ..........................................5 000

31907.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU USA 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU Krause KM#202 ...........................................................................................................................3 400

31908.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" műanyag tokban T:AU,XF patina USA 1964.
1/2 Dollar Ag "Kennedy" in plastic case C:AU,XF patina Krause KM#202 ...........................................3 000

31909.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202 .........................................................................................3 600

31910.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202 ....................................................................................................................2 000

31911.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF Krause KM#202a .........................................................................................................................1 600

31912.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:UNC,AU USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:UNC,AU Krause KM#202a ..............................................................................................1 600

31913.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF  USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:AU,XF  Krause KM#202a ..................................................................................................................1 600

31914.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31915.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31916.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31917.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31918.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31919.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31920.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU,XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF patina Krause KM#202a .......................................................................................1 800

31921.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF karc USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF scratched Krause KM#202a .......................................................................................1 600

31922.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina, apró ü. USA 1968D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" C:AU patina, tiny ding Krause KM#202a .......................................................................1 600

31923.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31924.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:XF patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 600

31925.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:AU patina USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................1 600

31926.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" tanúsítvánnyal T:UNC patina USA 1971S 1
Dollar Ag "Eisenhower" with certificate C:UNC patina Krause KM#203a .............................................9 000

31927.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1980D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (8xklf évszám és/vagy verdejel)
közte 1976. 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója (Bicentenárium)" T:AU,XF karc USA
1971D-1980D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" (8xdiff year of mintage and/or mintmark) with 1976. 1/2
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" commemorative coin in it C:AU,XF scratch ...............................................1 400

31928.Amerikai Egyesült Államok 1972-1978D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (3xklf évjárat) T:AU,XF karc, kis ü.
USA 1972-1978D 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (3xdiff year of mintage) C:AU,XF scratch, small ding
...............................................................................................................................................................1 400

31929.Amerikai Egyesült Államok 1974. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1$ Cu-Ni "Eisenhower" T:AU,XF karc USA
1974. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" C:AU,XF scratch ...............................800

31930.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ Ag "Washington" + 1/2$ Ag "Kennedy" + 1$ Ag
"Eisenhower" műanyag tokban T:UNC,AU  USA 1976S 1/4 Dollar "Washington" + 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" + 1 Dollar "Eisenhower" in plastic case C:UNC,AU ...........................................................12 000

31931.Amerikai Egyesült Államok 1976/1976D. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976/1976D. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni
+ 1 Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch .....................................................................................800

31932.Amerikai Egyesült Államok 1976D 1/4$ Cu-Ni + 1999D-P 1/4$ Cu-Ni "50 állam" (4xklf) +1976. 1/4$
Cu-Ni T:AU-XF USA 1976D 1/4$ Cu-Ni + 1999D-P 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States" (4xdiff) C:AU-XF .....1 400

31933.Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni + 1/2$ Cu-Ni + 1$ Cu-Ni "A függetlenség 200.
évfordulója (Bicentenárium)" sor T:AU,XF karc USA 1976. 25 Cents Cu-Ni + 1/2 Dollar Cu-Ni + 1
Dollar Cu-Ni "Bicentennial" C:AU,XF scratch ........................................................................................1 200
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31934.Amerikai Egyesült Államok 1976. 25c Cu-Ni (2xklf) + 1/2$ Cu-Ni "A függetlenség 200. évfordulója
(Bicentennial)" forgalmi emlékkiadások T:AU,XF USA 1976. 25 Cents Cu-Ni (2xdiff) + 1/2$ Cu-Ni
"Bicentennial" circulating commemorative coins C:AU,XF .......................................................................800

31935.Amerikai Egyesült Államok 1976-1998. 25c Cu-Ni (4xklf) T:AU-VF közte ph USA 1976-1998. 25
Cents Cu-Ni (4xdiff) C:AU-VF with edge error in it ...................................................................................800

31936.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP USA 1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George Washington" C:PP
Krause KM#208 ....................................................................................................................................6 500

31937.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
tanúsítvánnyal T:PP USA 1982S 1/2 Dollar Ag "250th Anniversary of the birth of George
Washington" with certificate C:PP Krause KM#208 ..............................................................................6 500

31938.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally
PP) patina, spotted Krause KM#210 .....................................................................................................8 000

31939.Amerikai Egyesült Államok 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai - Los Angeles" T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1984S 1 Dollar Ag "23th Summer Olympics - Los Angeles" C:UNC (originally
PP) patina, spotted Krause KM#210 .....................................................................................................8 000

31940.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:PP  USA 1986S 1/2 Dollar
Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:PP Krause KM#212 .........................................................................3 000

31941.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP patina USA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the
Constitution" in capsule, with certificate C:PP patina Krause KM#220 .................................................8 000

31942.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP USA 1987S 1 Dollar Ag "200th Anniversary of the Constitution"
in capsule with certificate C:PP  Krause KM#220 .................................................................................8 000

31943.Amerikai Egyesült Államok 1996. 1$ Ag "American Silver Eagle" (0,999/31,34g) T:BU patina USA
1996. 1 Dollar Ag "American Silver Eagle" (0,999/31,34g) C:BU patina Krause KM#273 ..................13 000

31944.Amerikai Egyesült Államok 1999-2005. 25c Cu-Ni (7xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, közte Pennsylvania, Virginia, Rhode Island, Tennessee, Maine, Florida,
California T:AU,XF USA 1999-2005. 25 Cents Cu-Ni (7xdiff) circulating commemorative coins from
the "50 State Quarters" series, in it Pennsylvania, Virginia, Rhode Island, Tennessee, Maine,
Florida, California C:AU,XF ...................................................................................................................1 000

31945.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 25c Cu-Ni (31xklf) forgalmi emlékkiadások a "Szövetségi
Államok" sorozatból, mindegyik különböző állam! T:AU,XF USA 1999-2008. 25 Cents Cu-Ni
(31xdiff) circulating commemorative coins from the "50 State Quarters" series, each is a different
state! C:AU,XF ......................................................................................................................................6 500

31946.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1$ Ag "Kongresszusi Könyvtár", tanúsítvánnyal T:PP USA 2000.
1 Dollar Ag "Library of Congress", with certificate T:PP Krause KM# 311 ..........................................10 000

31947.Amerikai Egyesült Államok 2004-2009. 1c-5c (5x) forgalmi emlékkiadások T:AU,XF USA
2004-2009. 1 Cent - 5 Cents (5x) circulating commemorative issues C:AU,XF ...................................1 400

31948.Amerikai Egyesült Államok 2007P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Thomas Jefferson"
kapszulában T:UNC USA 2007P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Thomas Jefferson"
in capsule C:UNC .....................................................................................................................................800

31949.Amerikai Egyesült Államok 2012P 1$ aranyozott Cu-Ni-Zn "Elnöki Dollárok - Benjamin Harrison"
kapszulában T:UNC USA 2012P 1 Dollar gilt Cu-Ni-Zn "Presidential Dollar Coins - Benjamin
Harrison" in capsule C:UNC .....................................................................................................................800

31950.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpia Barcelona és XVI. Téli Olimpia Albertville 1992" T:BU
kis folt Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "25th Summer Olympics Barcelona and 16th Winter Olympics
Albertville 1992" C:BU small spot Krause KM#46.1 ..............................................................................2 600

31951.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXV. Nyári Olimpia Barcelona és XVI. Téli Olimpia Albertville 1992" T:BU
kis karc Andorra 1987. 2 Diners Cu-Ni "25th Summer Olympics Barcelona and 16th Winter
Olympics Albertville 1992" C:BU small scratch Krause KM#46.1 .........................................................2 600

31952.Andorra 1988. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Torna" T:PP karc, ujjlenyomat Andorra
1988. 20 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Gymnastics" C:PP scratch, fingerprints
Krause KM#48 ......................................................................................................................................6 000

31953.Andorra 1988. 20D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karc, kis folt Andorra 1988. 20 Diners Ag
"XVI Winter Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratch, small spot Krause KM#47 .....................6 000

31954.Andorra 1989. 10D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Labdarúgás" T:PP karc, ujjlenyomat
Andorra 1989. 10 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Soccer" C:PP scratch,
fingerprints Krause KM#56 ....................................................................................................................6 000

31955.Andorra 1989. 10D Ag "XVI. Téli Olimpia Albertville" T:PP karc Andorra 1989. 10 Diners Ag "XVI
Winter Olympic Games 1992 Albertville" C:PP scratch Krause KM#55 ................................................6 000

31956.Andorra 1989. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Szörf" T:PP folt Andorra 1989. 20 Diners
Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Surf" C:PP spot Krause KM#54 ............................................6 000

31957.Andorra ~1989-1990. 2D/10D (?) Cu-Ni "XVI. Téli Olimpia Albertville / XXV. Nyári Olimpia
Barcelona - Lovaglás" próbaveret (?) egyik oldalán az 1989-es 10D-s hátoldala, másikon az
1990-es 20D-s hátoldala T:BU Andorra ~1989-1990. 2 Diners/10Diners (?) Cu-Ni "XVI Winter
Olympic Games 1992 Albertville / 25th Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" trial strike (?)
with the 1989. 10 Diners coin's reverse on one side, and the 1990. 20 Diners reverse's on the other
C:BU ......................................................................................................................................................2 400
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31958.Andorra 1990. 20D Ag "XXV. Nyári Olimpia Barcelona - Lovaglás" T:PP karc, ujjlenyomat Andorra
1990. 20 Diners Ag "25th Summer Olympics Barcelona - Equestrianism" C:PP scratch, fingerprints
Krause KM#59 ......................................................................................................................................6 000

31959.Andorra 1993. 5D Ag "Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP Andorra 1993. 5 Diners Ag "Winter
Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#80 .....................................................................................4 000

31960.Andorra 2002. 10D Ag "Téli Olimpia Salt Lake City" T:PP patina, ujjlenyomat Andorra 2002. 10
Diners Ag "Winter Olympics Salt Lake City" C:PP patina, fingerprints Krause KM#175 .......................8 000

31961.Argentína 1896. 2c Br T:2,2- Argentina 1896. 2 Centavos C:XF,VF ....................................................1 000
31962.Argentína 1973. 10B Ag "Simon Bolivar" T:AU,XF patina, ph. Argentina 1973. 10 Bolivares Ag

"Simon Bolivar" C:AU,XF patina, edge error Krause Y#45 .................................................................12 000
31963.Aruba 1992. 25Fl Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona" T:PP Aruba 1992. 25 Florin Ag "1992

Summer Olympics, Barcelona" C:PP Krause KM#10 ...........................................................................8 000
31964.Ausztrália 1942-1952. 1p bronz "VI. György" (6db) T:XF,VF Australia 1942-1952. 1 Penny bronze

"George VI" (6db) C:XF,VF ...................................................................................................................3 000
31965.Ausztrália 1948-1956. 1Sh Ag (4xklf) T:VF Australia 1948-1956. 1 Shilling Ag (4xdiff) C:VF ..............5 000
31966.Ausztrália 1954. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:VF,F Australia 1954. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:VF,F ......1 000
31967.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF patina  Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF

patina Krause KM#67 ............................................................................................................................2 600
31968.Ausztrália 2000. 5D Al-bronz "Sydneyi Olimpia 2000 - Labdarúgás" karton díszlapon T:BU Australia

2000. 5 Dollars Al-Bronze "Sydney 2000 Olympics -Football" on cardboard display sheet C:BU ........1 600
31969.Ausztrália 2005. 1$ "Aboriginál Kenguru" + Új-Zéland 2005. 1$ "Rowi Kiwi" közös, sorszámozott

dísztokban, "07368" sorszámmal T:PP Australia 2005. 1 Dollar "Aboriginal Kangoroo" + New
Zealand 2005. 1 Dollar "Rowi Kiwi" serial numbered "07368" joint cardboard case C:PP ....................4 000

31970.Ausztrália 2014P 50c Ag "A ló éve" kapszulában (15,55g/0.999) T:UNC Australia 2014P 50 Cents
Ag "Year of tne Horse" in capsule (15,55g/0.999) C:UNC ....................................................................7 000

31971.Ausztrália 2016. 1$ Al-bronz "II. Erzsébet" (4xklf verdejellel) "Australia's first mints growth from
gold" dísztokban T:BU Australia 2016. 1$ Al-bronze "Elizabeth II" (4xdiff mintmarks) in "Australia's
first mints growth from gold" case C:BU ................................................................................................5 000

31972.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) T:VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,29g) C:VF ..2 000

31973.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g) T:XF,VF 
Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,08g)
C:XF,VF ................................................................................................................................................2 000

31974.Ausztria / Salzburg ~1200-1246. 1pf (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg" (1,03g) T:VF kis
repedés Austria / Salzburg ~1200-1246. 1 Pfennig (Friesach) Ag "Eberhard von Regensberg"
(1,03g) C:VF small crack .......................................................................................................................2 000

31975.Ausztria 1716. Tallér Ag "VI. Károly" Bécs (28,91g) T:AU patina, peremen 2 helyen ~8mm
hosszúságban ellaposodó mintázat (fülnyom?) / Austria 1716. Thaler Ag "Karl (Charles) VI"
Vienna (28,91g) C:AU patina, ~8mm flattened pattern on the edge in 2 places (earmark?)
Davenport 1035. ................................................................................................................................160 000

31976.Ausztria 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" T:F Austria 1765. 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" C:F Krause
KM#1979 ..................................................................................................................................................800

31977.Ausztria 1765BL SK-PD 20kr Ag "I. Ferenc" T:VF,F patina Austria 1765BL SK-PD 20 Kreuzer Ag
"Franz I" C:VF,F patina .........................................................................................................................4 000

31978.Ausztria 1765C-NB 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,46g) T:VF,F Austria 1765C-NB 20 Kreuzer
Ag "Franz von Lothringen" (6,46g) C:VF,F Krause KM# 2029 ............................................................16 000

31979.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 000

31980.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 000

31981.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:AU Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM#T1 ................................................................................................8 000

31982.Ausztria 1795A 12kr Ag T:XF,VF patina, karc Austria 1795A 12 Kreutzer Ag C:XF,VF patina,
scratch Krause KM#2137 ......................................................................................................................8 000

31983.Ausztria 1820A 3kr Ag "Ferenc" T:F patina Austria 1820A 3 Kreuzer Ag "Franz II" C:F patina
Krause KM# 2118 .................................................................................................................................2 000

31984.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" T:VF patina, karc Austria 1820A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF
patina, scratch Krause KM#2123 ........................................................................................................18 000

31985.Ausztria 1831A 20kr Ag "I. Ferenc" T:XF,VF patina Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF
patina Krause KM#2147 ........................................................................................................................4 000

31986.Ausztria 1837A 10kr Ag T:F patina  Austria 1837A 10 Kreuzer Ag C:F patina Krause KM#2202 ........4 000
31987.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ...................................1 600
31988.Ausztria 1849A 6kr Ag T:F  Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F  Krause KM#2200 .................................1 000
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31989.Ausztria 1849C 6kr Ag T:F patina Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:F patina Krause KM#2200 .............1 600
31990.Ausztria 1857A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F ph. Austria 1857A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F ph. Krause KM#2219 ..............................................................................................................15 000
31991.Ausztria 1858A 5/10kr Cu + 1860A 5/10kr Cu T:VF Austria 1858A 5/10 Kreuzer Cu + 1860A 5/10

Kreuzer Cu C:VF ...................................................................................................................................4 000
31992.Ausztria 1858V 1kr Cu Velence T:F  Austria 1858V 1 Kreuzer Cu Venice C:F Krause KM#2186 .......1 000
31993.Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:AU,XF ph.  Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF edge error Krause KM#2214 ..................................................................................................6 000
31994.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................5 000
31995.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:XF Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF

Krause KM#2197 ..................................................................................................................................5 000
31996.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina Krause KM#2197 ........................................................................................................8 000
31997.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF patina Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF patina patina Krause KM#2197 ..............................................................................................6 000
31998.Ausztria 1859V 10kr Ag "Ferenc József" T:F Austria 1859V 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F 

Krause KM#2204 ..................................................................................................................................2 000
31999.Ausztria 1859V 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1859V 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF,F Krause KM#2204 ......................................................................................................................4 000
32000.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF  Austria 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF Krause KM#2214 ....................................................................................................................5 000
32001.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF,F Krause KM#2214 ......................................................................................................................5 000
32002.Ausztria / olasz verdejel 1860V 10kr Ag "Ferenc József" T:XF  Austria / Italian mint mark 1860V

10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF Krause KM# 2204 .....................................................................13 000
32003.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................5 000
32004.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................5 000
32005.Ausztria 1862A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:VF patina, fülnyom  Austria 1862A 1/4 Florin Ag "Franz

Joseph" C:VF patina, earmark Krause KM#2214 .................................................................................4 000
32006.Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F 

Krause KM#2206 ..................................................................................................................................1 800
32007.Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2212 ..................................................................................................................................4 000
32008.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:AU,XF  Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF Krause KM#2206 ...................................................................................................................1 800
32009.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:VF,F patina Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"

C:VF,F patina Krause KM#2206 ...........................................................................................................1 600
32010.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF patina Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................5 000
32011.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000
32012.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32013.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32014.Ausztria 1881. 1kr Cu T:AU Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:AU Krause KM#2186 ................................1 000
32015.Ausztria 1881-1885. 1kr Cu (2xklf) T:AU,XF Austria 1881-1885. 1 Kreuzer Cu (2xdiff) C:AU,XF

Krause KM#2186, KM#2187 .................................................................................................................4 000
32016.Ausztria 1885. 1kr Cu T:XF,VF patina Austria 1885. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF patina Krause KM#2187

...............................................................................................................................................................1 000
32017.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F ph. Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F ph.

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32018.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:VF,F  Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32019.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:F Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000
32020.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF  Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................5 000
32021.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:XF,VF Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................6 000
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32022.Ausztria 1893. 20h Ni T:UNC Austria 1893. 20 Heller Ni C:UNC Krause KM#2803 .............................1 400
32023.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 400
32024.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
32025.Ausztria 1893-1895. 10h Ni (3xklf) T:XF,VF Austria 1893-1895. 10 Heller Ni (3xdiff) C:XF,VF Krause

KM#2802 ..................................................................................................................................................800
32026.Ausztria 1893-1895. 10h Ni (3xklf) T:XF,VF Austria 1893-1895. 10 Heller Ni (3xdiff) C:XF,VF Krause

KM#2802 ..................................................................................................................................................800
32027.Ausztria 1893-1916. 1h (12xklf) bronz T:AU-VF  Austria 1893-1916. 1 Heller (12xdiff) bronze

C:AU-VF  Krause KM#2800 ..................................................................................................................4 000
32028.Ausztria 1893-1895. 1K "Ferenc József" (3xklf) T:F Austria 1893-1895. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3xdiff) C:F  Krause KM#2804 .................................................................................................3 800
32029.Ausztria 1893-1895. 1K "Ferenc József" (3xklf) T:VF Austria 1893-1895. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3xdiff) C:VF Krause KM#2804 ...............................................................................................5 000
32030.Ausztria 1894. 10h Ni (5x) + 1895. 10h Ni (5x) T:XF,VF Austria 1894. 10 Heller Ni (5x) + 1895. 10

Heller Ni (5x) C:XF,VF .............................................................................................................................800
32031.Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" T:F Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 200
32032.Ausztria 1894-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:F,XF patina Austria 1894-1915. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2xdiff) C:F,XF patina Krause KM#2804, KM#2820 ....................................................3 000
32033.Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................4 000
32034.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:F  Austria 1897. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................3 000
32035.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" T:VF  Austria 1898. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................2 000
32036.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., karcok Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:F edge error, scratches Krause KM#2807 .........................................................................................7 500
32037.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:F edge error, patina Krause KM#2807 ..............................................................................................7 000
32038.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:F ph., fülnyom, patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz

Joseph" C:F edge error, earmark, patina Krause KM#2807 .................................................................7 000
32039.Ausztria 1902. 1K Ag "Ferenc József" T:VF,F Austria 1902. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 

Krause KM#2804 ..................................................................................................................................1 200
32040.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:XF  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF 

Krause KM#2821 ..................................................................................................................................3 000
32041.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:VF patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF

patina Krause KM#2821 ........................................................................................................................3 600
32042.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:XF,VF patina Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina Krause KM#2821 .........................................................................................................3 200
32043.Ausztria 1913-1915. 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:XF Austria 1913-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (3xklf) C:XF  Krause KM#2820 ................................................................................................4 400
32044.Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XF Austria 1924. 1 Schilling Ag C:XF  Krause KM#2835 ............................3 000
32045.Ausztria 1924. 1Sch Ag T:XF Austria 1924. 1 Schilling Ag C:XF  Krause KM#2835 ............................3 000
32046.Ausztria 1925. 2gr bronz + 1929. 10gr Cu-Ni + 1935. 50gr Cu-Ni + 1934. 1Sch Cu-Ni + 1947. 50gr

Al + 1952. 5Sch Al T:XF-F Austria 1925. 2 Groschen bronze + 1929. 10 Groschen Cu-Ni + 1935. 50
Groschen Cu-Ni + 1934. 1 Schilling Cu-Ni + 1947. 50 Groschen Al + 1952. 5 Schilling Al C:XF-F ......2 400

32047.Ausztria 1925-1926. 1/2Sch Ag (2xklf) T:XF patina Austria 1925-1926. 1/2 Schilling Ag (2xdiff) C:XF
patina Krause KM#2839 ........................................................................................................................3 000

32048.Ausztria 1931-1933. 1gr bronz (3xklf) T:XF,VF Austria 1931-1933. 1 Groschen bronze (3xdiff)
C:XF,VF Krause KM#2836 ..................................................................................................................12 000

32049.Ausztria 1934. 2Sch Ag "Engelbert Dollfuß halála" T:AU Austria 1934. 2 Schilling Ag "Death of
Engelbert Dollfuss" C:AU  Krause KM#2852 ........................................................................................3 200

32050.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" T:AU kis patina Austria 1955. 25 Schilling Ag "National
Theater in Vienna" C:AU kis patina Krause KM#2880 ..........................................................................3 200

32051.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Wolfgang Amadeus Mozart születésének 200. évfordulója" T:XF patina
Austria 1956. 25 Schilling Ag "200th Anniversary of the Birth of Wolfgang Amadeus Mozart" C:XF
patina Krause KM#2881 ........................................................................................................................3 000

32052.Ausztria 1957. 10Sch Ag T:AU,XF karc Austria 1957. 10 Schilling Ag C:AU,XF scratch Krause
KM#2882 ...............................................................................................................................................2 600

32053.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:AU,XF Austria 1957. 25 Schilling
Ag "8th Centennial - Mariazell Basilica" C:AU,XF Krause KM#2883 ....................................................3 000
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32054.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:XF kis patina Austria 1958. 25 Schilling Ag
"Carl Auer von Welsbach" C:XF patina Krause KM#2884 ....................................................................3 000

32055.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:AU Austria 1960. 25 Schilling
Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU Krause KM#2890 .........................................3 000

32056.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:AU Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton Bruckner"
C:AU Krause KM#2892 .........................................................................................................................3 000

32057.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:AU patina Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz
Grillparzer" C:AU patina Krause KM#2895.1 ........................................................................................3 000

32058.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:AU Austria 1964. 50 Schilling Ag "9th
Winter Olymplics Innsbruck" C:AU Krause KM#2896 ...........................................................................3 000

32059.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:AU patina Austria 1966. 25
Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU patina Krause KM#2899
...............................................................................................................................................................3 000

32060.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU patina  Austria 1967. 25 Schilling
Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU patina  Krause KM#2901 ........................3 000

32061.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:AU kis ph, patina Austria 1967. 25
Schilling Ag "250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU small edge error, patina
Krause KM#2901 ..................................................................................................................................4 000

32062.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:AU Austria 1968. 25 Schilling Ag
"300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU Krause KM#2903 ........................................3 000

32063.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:AU Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"
C:AU Krause KM#2905 .........................................................................................................................3 000

32064.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:AU Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael
Ziehrer" C:AU Krause KM#2912 ...........................................................................................................3 000

32065.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:AU Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"
C:AU Krause KM#2915 .........................................................................................................................3 000

32066.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:AU patina Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU Krause KM#2920 .............................................3 000

32067.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:UNC,AU  Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:UNC,AU  Krause KM#2922 ............................................3 000

32068.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:AU Austria 1974. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck 1976." C:AU Krause KM#2926 ................................................................4 000

32069.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:AU  Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU  Krause KM#2929 .......................4 000

32070.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:AU  Austria 1977. 100 Schilling Ag
"900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:AU  Krause KM#2935 ..............................................4 000

32071.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:AU Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary of Gmunden" C:AU Krause KM#2938 ...............................................................................4 000

32072.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bregenz" T:XF Austria 1979. 100 Schilling Ag "Bregenz" C:XF  Krause
KM#2945 ...............................................................................................................................................3 000

32073.Ausztria 1991. 100Sch Ag "Mozart halálának 200. évfordulója" bársony dísztokban, kapszulában,
tanúsítvánnyal T:PP Austria 1991. 100 Schilling Ag "200th Anniversary - Death of Mozart" in
velvet case, in capsule, with certificate C:PP Krause KM#2996 .........................................................10 000

32074.Ausztria 1996. 50Sch Bi "Osztrák Millenium" T:AU Austria 1996. 50 Schilling Bi "Austrian Millenium"
C:AU Krause KM#3038 .........................................................................................................................1 200

32075.Ausztria 1997. 50Sch Bi "Bécsi Szecesszió 100. évfordulója" T:AU Austria 1997. 50 Schilling Bi
"100th Anniversary - Wiener Secession" C:AU Krause KM#3044 ........................................................1 200

32076.Ausztria 2000. 50Sch Cu-Ni-Al-Br "Porsche" karton díszcsomagolásban T:BU  Austria 2000. 50
Schilling Cu-Ni-Al-Br "Porsche" in cardboard case C:BU  Krause KM#3070 ........................................2 000

32077.Ausztria 2013. 1,5E Ag "Bécsi Filharmonikusok" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Austria 2013.
1,5 Euro Ag "Vienna Philharmonic" in capsule, with certificate C:BU  Krause KM#3159 ...................14 000

32078.Osztrák Államok / Elő-Ausztria 1786F 3kr billon T:3,3- patina Austrian States / Elő-Ausztria 1786F 3
Kreutzer billon C:F,VG patina Krause KM#9 ............................................................................................500

32079.Osztrák Államok / Galícia és Lodoméria 1794. 1gr Cu T:F Austrian States / Galicia and Lodomeria
1794. 1 Grossus Cu C:F  Krause C#4 ..................................................................................................6 000

32080.Osztrák Államok / Milánó 1843M 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,62g) T:XF Austrian States / Milan
1843M 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" (6,62g) C:XF Krause KM#2208 ................................................16 000

32081.Osztrák államok / Salzburg 1786-1800. 1kr Cu (3xklf) T:VF,F Austrian states / Salzburg 1786-1800.
1 Kreutzer Cu (3xdiff) C:VF,F ................................................................................................................5 000

32082.Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1795. 1kr Cu "Hieronymus" T:F,VG Austrian States /
Archbishopric of Salzburg 1795. 1 Kreuzer Cu "Hieronymus" C:F,VG Krause KM#470 .........................800

32083.Osztrák államok / / Salzburg 1804-1805. 1kr Cu "III. Ferdinánd" (3db, 2xklf) T:VF Austrian states /
Salzburg 1804-1805. 1 Kreutzer Cu "Ferdinand III" (3pcs, 2xdiff) C:VF Krause KM#491 ....................6 000

32084.Belga Államok / Liege 1745. 1L Cu (2db) T:VF,F ü. patina Belgian States / Liege 1745. 1 Liard Cu
(2pcs) C:VF,F ding, patina Krause KM#146 .........................................................................................3 000
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32085.Belgium 1842. 5c Cu + 1845. 2c Cu + Osztrák Németalföld 1789-1790. 2L Cu (2xklf) T:VF,F
Belgium 1842. 5 Centimes Cu + 1845. 2 Centimes Cu + Austrian Netherlands 1789-1790. 2 Liards
Cu (2xdiff) C:VF,F .................................................................................................................................4 000

32086.Belgium 2000. 50Fr Ni "II. Albert / Labdarúgó Európa-bajnokság" "BELGIQUE" + 2000. 50Fr Ni "II.
Albert / Labadrúgó Európa-bajnokság" "BELGEN" + Hollandia 2000. 5G Ni-sárgaréz "Beatrix /
Labadrúgó Európa-bajnokság" díszcsomagolásban + "Championnat d'Europe des Nations" bimetál
emlékérem T:1 papírtok kissé sérült Belgium 2000. 50 Franc Ni "Albert II / European Soccer
Championship" "BELGIQUE" + 2000. 50 Francs Ni "Albert II / European Soccer Cham" +
Netherlands 2000. 5 Gudlen Ni-Brass "Beatrix / Soccer" in cardboard display case + "Championnat
d'Europe des Nations" bimetallic commemorative medallion C:UNC paper case is slightly damaged
Krause KM#213, KM#214, KM#231 ......................................................................................................2 000

32087.Belgium 2007. 20E Ag "Hergé születésének 100. évfordulója / II. Albert" karton dísztokban T:PP
Belgium 2007. 20 Euro Ag "100th Anniversary of birth - Hergé / Albert II" in cardboard display
case C:PP Krause KM#262 ................................................................................................................10 000

32088.Belgium 2009. 2E "Louis Braille születésének 200. évfordulója" bliszterben T:UNC Belgium 2009. 2
Euro "200th Anniversary of Birth - Louis Braille" in coincard C:UNC Krause KM#288 .........................2 000

32089.Belgium 2019. 2E "Idősebb Pieter Bruegel halálának 450. évfordulójára" bliszterben T:UNC
Belgium 2019. 2 Euro "The 450th anniversary of the death of Pieter Bruegel the Elder" in coincard
C:UNC Krause KM#387 ........................................................................................................................4 000

32090.Belize 1992. 25$ Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gátfutás" T:PP karc Belize 1992. 25 Dollars
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Hurdling" C:PP scratch Krause KM#106 ............................8 000

32091.Bermuda 1992. 5$ Ag "Téli és Nyári Olimpiai Játékok 1992 / II. Erzsébet" (155,24g/0.999) T:PP
apró felszíni karcok Bermuda 1992. 5 Dollars Ag "Winter and Summer Olympic Games 1992 /
Elizabeth II" (155,24g/0.999) C:PP small surface scratches Krause KM#79 ......................................46 000

32092.Bizánci Birodalom ~8. század. AE Follis (6,14g) T:F Byzantine Empire ~8th century AE Follis
(6,14g) C:F ............................................................................................................................................2 000

32093.Brazília 1866. 1000R Ag T:XF apró ph.  Brazil 1866. 1000 Reis Ag C:XF tiny edge error  Krause
KM#465 .................................................................................................................................................6 000

32094.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/2A Cu T:VF patina, ph. British India / East India Company
1835. 1/2 Anna Cu C:VF patina, edge error Krause KM#447 ...............................................................2 000

32095.Brit India 1925. 1/12A bronz "V. György" T:AU,XF British India 1925. 1/12 Anna bronze "George V"
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 000

32096.Brit-India 1944. 1R Ag VI.György T:AU,XF ü. British India 1944. 1 Rupee Ag "George VI" C:AU,XF
ding .......................................................................................................................................................5 000

32097.Brit Nyugat-Afrika 1939KN 3p Cu-Ni "VI. György" T:F British West Africa 1939KN 3 Pence Cu-Ni
"George VI" C:F Krause KM#21 ............................................................................................................2 000

32098.Brunei 1994. 1s-50s (5xklf) forgalmi összeállítás T:UNC,AU Brunei 1994. 1 Sen - 50 Sen (5xdiff)
coin set C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 400

32099.Bulgária 1881. 5s bronz + 10s bronz + 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya + 1930. 10L
Cu-Ni T:VF,F Bulgaria 1881. 5 Stotinki bronze + 10 Stotinki bronze + 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand
I" Kremnitz / Kremnica + 1930. 10 Leva Cu-Ni C:VF,F Krause KM#13 ................................................3 000

32100.Bulgária 1930BP 100L Ag "III. Borisz" Budapest T:VF karc Bulgaria 1930BP 100 Leva Ag "Boris III"
Budapest C:VF scratch  Krause KM#43 ...............................................................................................4 000

32101.Bulgária 1937. 100L Ag "III. Borisz" T:XF patina Bulgaria 1937. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF patina
Krause KM#45 ......................................................................................................................................3 000

32102.Bulgária 1975. 10L Ag "10. Olimpiai Kongresszus" (2xklf), különböző peremirattal T:AU (PP)
Bulgaria 1975. 10 Leva Ag "10th Olympic Congress" with (2xdiff), with different edge inscriptions
C:AU (PP)  KM# 93.1, KM# 93.2 .........................................................................................................16 000

32103.Bulgária 1992. 50L Ag "XVII. Téli Olimpia - Síelő" T:PP  Bulgaria 1992. 50 Leva Ag "XVII Winter
Olympic Games - Downhill Skiing" C:PP Krause KM#198 ....................................................................5 000

32104.Bulgária 1993. 100L Ag "XVII. Téli Olimpia 1994 - Lillehammer" T:PP  Bulgaria1993. 100 Leva Ag
"1994 Winter Olympics, Lillehammer" C:PP Krause KM#209 ...............................................................8 000

32105.Bulgária 2002. 10L Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Síugrás" kapszulában T:PP folt Bulgaria
2002. 10 Leva Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Ski Jump" in capsule C:PP spot Krause
KM#247 ...............................................................................................................................................10 000

32106.Ceylon 1870. 1c bronz "Viktória" + 1945. 1c bronz "VI. György" T:F,XF Ceylon 1870. 1 Cent bronze
"Victoria" + 1945. 1 Cent bronze "George VI" C:F,XF ...........................................................................1 400

32107.Cook-szigetek 2002. 1D Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Sí" T:AU (PP) fo. Cook Islands
2002. 1 Dollar Ag "2002 Winter Olympics Salt Lake City - Skiing" C:AU (PP) ......................................8 000

32108.Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:F Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F Krause
KM#791 .................................................................................................................................................2 600

32109.Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Masaryk" T:AU Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "Masaryk" C:AU
Krause KM#12 ......................................................................................................................................4 000

32110.Csehszlovákia 1930. 10K Ag T:F patina Czechoslovakia 1930. 10 Korun Ag C:F patina ....................2 000
32111.Csehszlovákia ~1930-1990. 40db-os vegyes fémpénz tétel T:XF-VF Czechoslovakia ~1930-1990.

40pcs of mixed coins C:XF-VF ..............................................................................................................1 400
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32112.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:VF patina  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:VF patina ..............1 600
32113.Csehszlovákia 1947. 50K Ag "Szlovák felkelés" T:AU Czechoslovakia 1947. 50 Korun Ag "Slovak

uprising" C:AU  Krause KM#24 .............................................................................................................3 000
32114.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" + 100K Ag "Sztálin" T:UNC,AU patina Czechoslovakia

1949. 50 Korun Ag "Stalin" + 100 Korun Ag "Stalin" C:UNC,AU patina ..............................................10 000
32115.Dánia 1856. 1S bronz "VII. Frigyes", Altona verde (Schleswig-Holstein) C:XF Denmark 1856. 1

Skilling bronze "Frederick VII", Altona Mint (Schleswig-Holstein) C:XF Krause KM#763 .....................8 000
32116.Dánia 1990. 20Kr Al-Br "II. Margit királynő 50. születésnapja 1940-1990" T:AU Denmark 1990. 20

Kroner Al-Br "50th Birthday of Queen Margrethe II" C:AU Krause KM#870 .........................................1 400
32117.Dél-Afrika 1940. 3p Ag "VI. György" + 1954. 2 1/2Sh Ag "II. Erzsébet" T:F patina South Africa 1940.

3 Pence Ag "George VI" + 1954. 2 1/2 Shillings Ag "Elizabeth II" C:F patina .......................................3 000
32118.Dél-Afrika 1949. 5Sh Ag "VI. György" T:AU,XF patina South Africa 1949. 5 Shillings Ag "George VI"

C:AU,XF patina Krause KM#40.1 .........................................................................................................7 000
32119.Dél-Afrika 1956. 5Sh Ag "II. Erzsébet" T:XF patina  South Africa 1956. 5 Shilling Ag "Elizabeth II"

C:XF patina Krause KM#52 ..................................................................................................................5 000
32120.Dél-Afrika 1960. 5Sh Ag "50 éves a Dél-afrikai Unió" T:AU,XF South Africa 1960. 5 Shilling Ag

"50th Anniversary of the South African Union" C:AU,XF Krause KM#55 ..............................................5 000
32121.Dél-Afrika 1976. 1c "Jacobus Johannes Fouché" + 1991. 2c + 1993. 5c T:XF,VF South Africa 1976.

1 Cent "Jacobus Johannes Fouché" + 1991. 2 Cents + 1993. 5 Cents C:XF,VF .................................1 000
32122.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:PP fo. South

Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:PP spotted  Krause
KM#49 ...................................................................................................................................................1 600

32123.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC
(eredetileg PP) South Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball"
T:UNC (originally PP)  Krause KM#48 ..................................................................................................1 600

32124.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Asztalitenisz" T:UNC South
Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Table Tennis" T:UNC  Krause
KM#49 ...................................................................................................................................................1 600

32125.Dél-Korea 1987. 1000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Kézilabda" T:UNC  South
Korea 1987. 1000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Handball" T:UNC Krause KM#48 .....1 600

32126.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:UNC South
Korea 1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:UNC  Krause KM# 53 .2 000

32127.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Súlyemelés" T:PP ujjlenyomat
South Korea 1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Weight Lifting" T:PP fingerprint 
Krause KM# 53 .....................................................................................................................................2 000

32128.Dél-Korea 1987. 2000W Cu-Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Tenisz" T:UNC South Korea
1987. 2000 Won Cu-Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Tennis" T:UNC  Krause KM#47 ..................1 600

32129.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Birkózás" T:UNC South Korea
1987. 2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul / Wrestling" T:UNC  Krause KM# 52 ..................1 600

32130.Dél-Korea 1987. 2000W Ni "1988. Nyári Olimpiai Játékok - Szöul / Judo" T:UNC South Korea 1987.
2000 Won Ni "Olympic Games 1988 in Seoul /Judo" T:UNC  Krause KM# 51 .....................................1 600

32131.Dél-Korea 1994-1995. 10W-100W aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU South Corea 1994-1995. 10
Won - 100 Won gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU .......................................................1 000

32132.Ecuador 1976-1985. 10c - 1S (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC Ecuador 1976-1985. 10 Centavos - 1 Sucre (4xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC .............................................................................................2 000

32133.Egyenlítői-Guinea 1992. 7000Fr Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Katrin Krabbe" T:AU (PP)
karc, ujjlenyomat Equatorial Guines 1992. 7000 Francs Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona -
Katrin Krabbe" C:AU (PP) scratch, fingerprints Krause KM#80 ............................................................8 000

32134.Egyiptom 1917. 2p Ag + 1975. 5q Cu-Ni "Nemzetközi nő év" + 1984. 10q Cu-Ni + 20q Cu-Ni
T:AU-F Egypt 1917. 2 Piastres Ag + 1975. 5 Qirsh Cu-Ni "International Women's Year" + 1984. 10
Qirsh Cu-Ni + 20 Qirsh Cu-Ni C:AU-F ...................................................................................................1 000

32135.Egyiptom 1970. 50p Ag "Nasser" T:AU Egypt 1970. 50 Piastres Ag "Nasser" C:AU Krause KM#423 .5 000
32136.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Labdarúgás" T:PP  Egypt 1992. 5 Pounds

Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Soccer" C:PP  Krause KM#708 ..........................................8 000
32137.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kézilabda" T:PP kis folt Egypt 1992. 5

Pounds Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Handball" C:PP small spot Krause KM#706 ..........8 000
32138.Egyiptom 1992. 5P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Gyeplabda" T:PP kis folt, karc Egypt 1992.

5 Pounds Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Field Hockey" C:PP small spot, scratch Krause
KM#707 .................................................................................................................................................8 000

32139.El Salvador 1992-1993. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU El Salvador 1992-1993. 1 Cent -
10 Cents gilt (3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU ..................................................................1 000

32140.Fidzsi-szigetek 2003. 10$ Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP  Fiji 2003. 10 Dollars Ag
"Olympic Games 2004, Athens" C:PP  Krause KM#109 .......................................................................8 000
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32141.Finnország 1964S-1967S 1M Ag (4xklf) T:AU,XF patina Finland 1964S-1967S 1 Markka Ag (4xdiff)
C:AU,XF patina Krause KM# 49 ...........................................................................................................2 000

32142.Finnország 1975. 10M Ag "Kekkonen elnök 75. születésnapja" T:AU Finland 1975. 10 Markka Ag
"75th Birthday of President Kekkonen" C:AU  Krause KM#54 ..............................................................3 000

32143.Franciaország 1771. 1/2S Cu "XV. Lajos" + 1782. 1/2S Cu "XVI. Lajos" + 2db Cu zseton T:VF-VG
France 1771. 1/2 Sol Cu "Louis XV" + 1782. 1/2 Sol Cu "Louis XVI" + 2pcs Cu token C:VF-VG .........3 000

32144.Francia államok / Strasbourg 1773G 1kr Cu T:VF French states / Strasbourg 1773G 1 Kreutzer Cu
C:VF Krause KM#64 .............................................................................................................................2 000

32145.Franciaország / Strasbourg 1814BB 1D bronz "XVIII. Lajos" T:F,VG ph. France / Strasbourg
Provisional Coinage 1814BB Decime bronze "Louis XVIII" C:F,VG edge error Krause KM#701 ............800

32146.Franciaország 1898. 1Fr Ag T:F France 1898. 1 Franc Ag C:F Krause KM#844 .................................1 600
32147.Franciaország 1899. 1Fr Ag T:VF France 1899. 1 Franc Ag C:VF Krause KM#844 ............................1 600
32148.Franciaország 1901. 1Fr Ag T:VF,F France 1901. 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#844 ......................1 600
32149.Franciaország 1904. 1Fr Ag T:VF,F ü. France 1904. 1 Franc Ag C:VF,F ding Krause KM#844 ..........1 600
32150.Franciaország 1909. 1Fr Ag T:VF,F France 1909. 1 Franc Ag C:VF,F  Krause KM#844 .....................1 600
32151.Franciaország 1910. 1Fr Ag T:VF,F France 1910. 1 Franc Ag C:VF,F  Krause KM#844 .....................1 600
32152.Franciaország 1915. 1Fr Ag T:VF France 1915. 1 Franc Ag C:VF  Krause KM#844 ...........................1 600
32153.Franciaország 1917. 1Fr Ag T:VF France 1917. 1 Franc Ag C:VF  Krause KM#844 ...........................1 600
32154.Franciaország 1918. 1Fr Ag T:VF France 1918. 1 Franc Ag C:VF  Krause KM#844 ...........................1 600
32155.Franciaország 1920. 1Fr Ag T:AU,XF France 1920. 1 Franc Ag C:AU,XF ...........................................2 000
32156.Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:AU,XF ph.  France 1984.

100 Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:AU,XF edge error  Krause KM#955 .......5 000
32157.Franciaország 2002. 1/4E Cu-Al-Ni karton díszlapon T:UNC France 2002. 1/4 Euro Cu-Al-Ni on

cardboard display sheet C:UNC ...............................................................................................................800
32158.Franciaország 2003. 1 1/2E Ag "Pierre de Coubertin / 2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP

ujjlenyomat France 2003. 1 1/2 Euro Ag "Pierre de Coubertin / Olympic Games 2004, Athens"
C:PP fingerprints Krause KM#1361 ....................................................................................................10 000

32159.Francia Indokína 1917. 10c Ag T:XF French Indochina 1917. 10 Cents Ag C:XF Krause KM#9 .........6 000
32160.Fülöp-szigetek 1969. 1P Ag "100 éve született Aguinaldo" T:AU patina Philippines 1969. 1 Piso Ag

"Centennial - Birth of Aguinaldo" C:AU patina Krause KM#201 ............................................................8 000
32161.Gabon 1972. 100Fr Ni T:VF,F Gabon 1972. 100 Francs Ni C:VF,F Krause KM#12 ...............................800
32162.Ghána 2003. 500S Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Ghana 2003. 500 Sika Ag "Olympic

Games 2004, Athens" C:PP  Krause X#32 ...........................................................................................8 000
32163.Gibraltár 1993. 1C Cu-Ni "1994 Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:BU Gibraltar 1993. 1 Crown

Cu-Ni "Winter Olympics - Lillehammer - Ski" C:BU Krause KM#148 ....................................................3 000
32164.Görögország 1882A 10l Cu "I. György" T:F Greece 1882A 10 Lepta Cu "George I" C:F Krause

KM#55 ......................................................................................................................................................800
32165.Görögország 1954-1978.19db-os vegyes érmetétel T:AU-F Greece 1954-1978. 19pcs of mixed

coin lot C:AU-F ......................................................................................................................................2 000
32166.Görögország 2004. 2E "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU apró felületi karc Greece 2004. 2

Euros "Olympic Games 2004, Athens" C:AU small surface scratch Krause KM#209 .............................800
32167.Guatemala 1994. 1c-10c aranyozva (3xklf) díszlapon T:AU Guatemala 1994. 1 Cent - 10 Cents gilt

(3xdiff), on decorative cardboard sheet C:AU ..........................................................................................800
32168.Haiti 1974. 50G Ag "XII. Téli Olimpia" T:AU (PP) felületi karc/ Haiti 1974. 50 Gourdes Ag "Innsbruck

/ Montreal Olympic Games" C:AU (PP) surface scratches Krause KM# 113.1 .....................................8 000
32169.Hollandia 1848. 25c Ag "II. Vilmos" (3,49g) T:XF  Netherlands 1848. 25 Cents Ag "William II"

(3,49g) C:XF Krause KM#76 .................................................................................................................8 000
32170.Hollandia 1897. 10c Ag "I. Vilma" T:VF Netherlands 1897. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:VF Krause

KM#116 .................................................................................................................................................2 000
32171.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" T:XF  Netherlands 1957. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF  Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 400
32172.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:XF patina Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF patina KM#185 .............................................................................................................................2 000
32173.Hollandia 1963. 2 1/2G Ag "Julianna" T:AU,XF Netherlands 1963. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:AU,XF Krause KM#185 .....................................................................................................................2 000
32174.Hollandia 1980. 1G Ni "Beatrix beiktatása" + 2 1/2G Ni "Beatrix beiktatása" + pénzverdei koronázási

emlékzseton (23mm) együtt, sérült dísztokban T:AU Netherlands 1980. 1 Gulden Ni "Coronation of
Queen Beatrix" + 2 1/2 Gulden Ni "Coronation of Queen Beatrix" + mint token for the coronation
(23mm) together in damaged case C:AU .................................................................................................800

32175.Hollandia 2014. 1D Cu-Ni "750 éves az utrechti katedrális" 5xklf emlékérem dísztokos szettben,
tanúsítvánnyal T:UNC Netherlands 2014. 1 Dommetje Cu-Ni "750 Years of the Cahtedral of
Utrecht" 5xdiff commemorative medallions in set, in paper case, with certificate C:UNC .....................3 000
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32176.Iszlám államok / Abbászida Kalifátus 791. Dirham Ag "Al-Rashid" (2,85g) T:VF Islamic states /
Abbasid Caliphate 791. Dirham Ag "Al-Rashid" (2,85g) C:VF ..............................................................6 000

32177.Iszlám államok ~8-12. század. Dirham Ag (2,79g) T:VF Islamic states ~8th-12th century. Dirham Ag
(2,79g) C:VF ..........................................................................................................................................6 000

32178.Izrael 1984. 1na Cu-Ni + 5na Cu-Ni + 10na Ni + 1/2Sh Cu-Ni + 1Sh Cu-Ni + 5Sh Al-bronz + 10Sh
Cu-Ni. Mind piedfort kiadás T:UNC (eredetileg PP) Israel 1984.1 New Agorot Cu-Ni + 5 New Agorot
Cu-Ni + 10 New Agorot Ni + 1/2 Sheqel Cu-Ni + 1 Sheqel Cu-Ni + 5 Sheqel Al-Bronze + 10 Sheqel
Cu-Ni. All of them piedfort issues C:UNC (originally PP) ......................................................................3 000

32179.Írország 1941-1949. 1p bronz (6db) + 1942. 3p Cu-Ni T:XF,VF Ireland 1941-1949. 1 Pingin (Penny)
bronz (6db) + 1942. 3 Pingine (Pence) Cu-Ni T:XF,VF .........................................................................2 400

32180.Írország 2003. 5E Cu-Ni "Speciális Olmipia Írország 2003" multicolor T:PP Ireland 2003. 5 Euros
Cu-Ni "Special Olympics Ireland 2003" multicolour C:PP Krause KM# 40 ...........................................4 000

32181.Írország 2003. 10E Ag "Speciális Olmipia Írország 2003" multicolor T:PP Ireland 2003. 10 Euro Ag
"Special Olympics Ireland 2003" multicolour C:PP Krause KM# 41 .....................................................6 500

32182.Japán 1737-1742. 1M Cu + 1863-1868. 4M Cu T:VF,F Japan 1737-1742. 1 Mon Cu + 1863-1868. 4
Mon Cu C:VF,F .....................................................................................................................................2 000

32183.Japán 1873-1877. 1s Cu "Meidzsi" T:XF  Japan 1873-1877. 1 Sen Cu "Meiji" C:XF  Krause
KM#17.1 ................................................................................................................................................2 000

32184.Japán 1972. 100Y Cu-Ni "Téli Olimpia - Sapporo" T:AU Japan 1972. 100 Yen Cu-Ni "Winter
Olympics - Sapporo" C:AU ....................................................................................................................2 000

32185.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 50p Cu-Ni + 1D Cu-Ni + 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:VF 
Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1925. 50 Para Cu-Ni + 1 Dinara Cu-Ni + 2 Dinara Cu-Ni
"Alexander I" C:VF ...................................................................................................................................800

32186.Jugoszlávia 1931. 20D Ag "I. Sándor" T:XF  Yugoslavia 1931. 20 Dinara Ag "Alexander I" C:XF
Krause KM#11 ......................................................................................................................................4 000

32187.Jugoszlávia 1938. 50p Al-bronz + 2D Al-bronz + Szerbia 1912. 20p Cu-Ni T:VF patina Yugoslavia
1938. 50 Para Al-bronze + 2 Dinara Al-bronze + Serbia 1912. 20 Para Cu-Ni C:VF patina ....................800

32188.Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:XF ph. Yugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF edge
error  Krause KM#24 .............................................................................................................................4 000

32189.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP  Yugoslavia 1980. 1000
Dinara Ag "Tito" in display case, with certificate C:PP Krause KM#78a .............................................13 000

32190.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" közös műbőr dísztokban T:AU a tok sérült Yugoslavia 1983. 10 Dinara
Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary -
Battle of Sutjeska River" in faux leather case C:AU damaged case .....................................................1 400

32191.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai
csata 40. évfordulója" T:AU  Yugoslavia 1983. 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of
Neretva River" + 10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" C:AU .......................800

32192.Jugoszlávia 1983. 10D Ni-sárgaréz "Sutjeskai csata 40. évfordulója" (5x) T:AU  Yugoslavia 1983.
10 Dinara Ni-brass "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" (5x) C:AU  Krause KM#97.1 ...........2 400

32193.Kamerun 2012. 1000Fr Ag "Sífutás" plasztik tokban T:AU (PP) karc Cameroon 2012. 1000 Francs
Ag "Cross-country skiing" in plastic case C:AU (PP) scratched ............................................................8 000

32194.Kanada 1876H 1c bronz "Viktória" T:XF,VF  Canada 1876H 1 Cent bronze "Victoria" C:XF,VF
Krause KM#7 ........................................................................................................................................1 600

32195.Kanada 1882H 1c bronz "Viktória" T:VF patina Canada 1882H 1 Cent bronze "Victoria" C:VF patina
...............................................................................................................................................................1 600

32196.Kanada 1888. 1c bronze "Viktória" (5,61g) T:XF,VF ph. Canada 1888. 1 Cent bronze "Victoria"
(5,61g) C:XF,VF edge error Krause KM#7 ............................................................................................2 000

32197.Kanada 1910. 1c bronz "VII. Eduárd" T:XF,F ph. Canada 1910. 1 Cent bronze "Edward VII" C:XF,F
edge error Krause KM#8 ..........................................................................................................................800

32198.Kanada 1911. 1c bronz "V. György" T:XF,VF kis ph. Canada 1911. 1 Cent bronze "George V"
C:XF,VF small edge error Krause KM#15 ................................................................................................800

32199.Kanada 1918. 1c bronz "V. György" T:XF,VF ph.  Canada 1918. 1 Cent bronze "George V" C:XF,VF
edge error .................................................................................................................................................800

32200.Kanada 1939-1952. 1c bronz "VI. György" (7xklf) T:XF Canada 1939-1952. 1 Cent bronze "George
VI" (7xdiff) C:XF Krause KM#32, KM#41 ..............................................................................................3 200

32201.Kanada 1960. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF Canada 1960. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM# 63 ..................................................................................................................................................3 000

32202.Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:XF  Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM# 63 ..................................................................................................................................................2 000

32203.Kanada 1967. 5c Ni + 10c Ag + 25c Ag + 50c Ag + 1$ Ag "Jubileum 1867-1967" T:AU,XF patina
Canada 1967. 5c Ni +10c Ag + 25c Ag + 50c Ag + 1$ Ag "Centennial 1867-1967" C:AU,XF patina .10 000

32204.Kanada 1967. 10c Ag "II. Erzsébet / Kanada 100. évfordulója" T:XF Canada 1967. 10 Cents Ag
"Elizabeth II / 100th Anniversary of Canada" C:XF Krause KM#67 ......................................................1 400
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32205.Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Montreal látképe" kapszulában T:BU kis patina Canada
1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal Skyline" in capsule C:BU small patina
Krause KM#87 ....................................................................................................................................14 000

32206.Kanada 1973. 10$ Ag "XXI. Nyári Olimpiai Játékok Montreal 1976 / II. Erzsébet" T:AU patina 
Canada 1973. 10 Dollars Ag "XXI. Olimpyad Montreal 1976 / Elizabeth II" C:AU patina  Krause
KM#87 .................................................................................................................................................10 000

32207.Kanada 1974. 1$ Cu-Ni "100 éves Winnipeg" T:AU  Canada 1974. 1 Dollar Cu-Ni "Winnipeg
Centennial" C:AU Krause KM#88 .........................................................................................................1 000

32208.Kanada 1974. 10D Ag "Montreali Olimpia - Kerékpár" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars
Ag "Montreal Olympic Games - Cycling" in capsule C:BU Krause KM#95 .........................................12 000

32209.Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali Olimpia - Lacrosse" kapszulában T:BU Canada 1974. 10 Dollars
Ag "Montreal Olympic Games - Lacrosse" in capsule C:BU Krause KM#96 ......................................12 000

32210.Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia - Leo Yerxa" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Leo Yerxa" C:BU Krause KM#102 .........................................................12 000

32211.Kanada 1975. 10D Ag "Montreali olimpia" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic
Games" C:BU Krause KM#103 ...........................................................................................................12 000

32212.Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Kenuzás" T:BU Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Canoeing" C:BU Krause KM#105 ..........................................................................12 000

32213.Kanada 1976-2018. 10c (4xklf) + 2001-2004. 5c (2xklf) + 2000-2017. 25c (9xklf) T:AU-VF Canada
1976-2018. 10 Cents (4xdiff) + 2001-2004. 5 Cents (2xdiff) + 2000-2017. 25 Cents (9xdiff) C:AU-VF
...............................................................................................................................................................1 000

32214.Kanada 1999. 25c (13xklf) "Millennium" szett díszkiadásban T:UNC  Canada 1999. 25 Cents
(13xdiff) "Millennium" coin set in original packing C:UNC .....................................................................6 500

32215.Kanada 1999-2017. 2$ (8xklf) + 2012-2017. 1$ (2xklf) mindegyik forgalmi emlékkiadás T:AU-VF
Canada 1999-2017. 2 Dollars (8xdiff) + 2012-2017. 1 Dollar (2xdiff) all are circulating
commemorative coins C:AU-VF ............................................................................................................4 000

32216.Kanada 2012-2017. 25c (2xklf) + 2022-2023. 1$ (2xklf) + 2022-2023. 2$ (3xklf) mindegyik forgalmi
emlékkiadás, közte 2022. 2$ II. Erzsébet halálára kiadott emlékkiadás T:AU,XF Canada
2012-2017. 25 Cents (2xdiff) + 2022-2023. 1 Dollar (2xdiff) + 2022-2023. 2 Dollars (3xdiff) all are
circulating commemorative coins, including 2022. 2 Dollars "Passing of Queen Elizabeth II"
C:AU,XF ................................................................................................................................................6 000

32217.Kazahsztán 2004. 100T Ag "Olimpiai Játékok 2004 - Kerékpárverseny" T:AU (PP) ujjlenyomatos,
patina Kazahstan 2004. 100 Tenge Ag "Olympic Games 2004 - Cycling Race" C:AU (PP)
fingerprints, patina .................................................................................................................................8 000

32218.Kínai Császárság ~18-19. század Cu cash (13db) T:F Chinese Empire ~18-19th century Cu cash
(13pcs) C:F ...........................................................................................................................................3 000

32219.Kína 1985. 5Y Ag "Csü Jüan, költő" T:PP China 1985. 5 Yuan Ag "Qu Yuan" C:PP Krause
KM#123 ...............................................................................................................................................15 000

32220.Kuba 1997. 10P Ag "XXVII. Nyári Olimpia" T:PP Cuba 1997. 10 Pesos Ag "XXVII Summer
Olympics" C:PP  Krause KM#591 .........................................................................................................8 000

32221.Lengyel Királyság 1623. Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond" (0,90g) T:3 kis kitörés Poland 1623.
Poltorak / 3 Polker Ag "Sigismund III" (0,90g) C:F cracked Krause KM#41 .........................................4 000

32222.Lengyel Királyság 1623-1625. 1gr Ag (3x) + 1625. 6gr Ag "III. Zsigmond" T:VF,F patina Polish
Kingdom 1623-1625. 1 Groschen Ag (3x) + 1625. 6 Groschen Ag "Sigismund III" C:VF,F patina .......6 000

32223.Lengyel Királyság 1625. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (0,92g) T:VF Poland 1625. Poltorak Ag
"Sigismund III" (0,92g) C:VF Kopicki 867. .............................................................................................1 000

32224.Lengyel Királyság / Litvánia 1664-1666. Solidus Cu "II. János Kázmér" (4db) T:F Poland / Lithuania
1664-1666. Solidus Cu "Johann Casimir II" (4pcs) C:F ........................................................................2 000

32225.Lengyelország 1666. 6Gr Ag "II.János Kázmér"(3,20g) T:F ly. Poland 1666. 6 Groszy Ag "John II
Casimir Vasa" (3,20g) C:F hole .............................................................................................................1 200

32226.Lengyel Királyság 1674-1696. Denár bronz "III. Sobieski János" (1,17g) T:3 Poland 1674-1696.
Denar bronze "Jan III Sobieski" (1,17g) C:F .........................................................................................1 000

32227.Lengyelország 1767G 1gr Cu (2db) + 1788. 3gr Cu "II. Szaniszló Ágost" + A felosztott
Lengyelország osztrák része (Galícia és Lodoméria) 1794. 1gr Cu (4db) + 3gr Cu a Kosciuszko
ellen harcoló osztrák haderő használta T:VF,F Poland 1767G 1 Grosz Cu + 1788. 3 Grossus
(Trojak koronny) "Stanisław August Poniatowski" + Austrian Partition of Poland (Galicia and
Lodomeria) 1794. 1 Grossus Cu (4pcs) + 1794. 3 Grossi Cu used by the Austrian Army fighting
Kosciuzko C:VF,F ...............................................................................................................................10 000

32228.Lengyelország / Dél-Poroszország 1797B 3gr Cu "II. Frigyes Vilmos" (2db) T:VF Poland / South
Prussia 1797B 3 Grossus Cu "Friedrich Wilhelm II" (2pcs) C:VF Krause KM#E362.2 .........................3 000

32229.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:XF,VF patina Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:XF,VF patina Krause
Y#21 ......................................................................................................................................................6 000

32230.Lengyelország 1935. 5Zl Ag "Józef Pilsudski" T:XF,VF ph. Poland 1935. 5 Zlotych Ag Jozef
Pilsudski" C:XF,VF edge error Krause Y#28 .........................................................................................6 000

32231.Lengyelország 1993. 20.000Zl Cu-Ni "Lillehammer Téli Olimpia" T:UNC Poland 1993. 20.000
Zlotych Cu-Ni "Winter Olympics - Lillehammer 1994" C:UNC Krause Y#261 .......................................3 000
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32232.Lengyelország 2004. 2Zl sárgaréz "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:UNC patina Poland 2004. 2
Zlotych Brass "Olympic Games 2004, Athens" C:UNC patina Krause Y#516 .........................................800

32233.Lengyelország 2004. 10Zl aranyozott Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Poland 2004. 10
Zlotych gold-plated Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:PP Krause Y#518 ......................................7 000

32234.Lengyelország 2004. 10Zl Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP karc Poland 2004. 10 Zlotych
Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:PP scratch Krause Y#517 .........................................................7 000

32235.Lengyelország 2006. 2Zl sárgaréz "Labdarúgó Világbajnokság 2006" kapszulában T:AU,XF Poland
2006. 2 Złote brass "FIFA World Cup 2006" in capsule C:AU,XF Krause Y#606 .................................1 400

32236.Libéria 2003. 5$ Cu-Ni "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:UNC,AU apró folt Liberia 2003. 5
Dollars Cu-Ni "Olympic Games 2004, Athens" C:UNC,AU small spot ..................................................2 000

32237.Libéria 2009. 5$ Cu "Nagy Hadvezérek - Sir Francis Drake" multicolor festéssel, kapszulában T:PP
Liberia 2009. 5 Dollars Cu "The Greatest Warlords of History - Sir Francis Drake" with multicolor
picture, in capsule C:PP ........................................................................................................................1 000

32238.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek - Nagy Szulejmán" multicolor festéssel,
kapszulában T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silvered Cu "The Greatest Warlords of History - Suleiman
the Magnificent" with multicolor picture, in capsule C:PP .....................................................................1 000

32239.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek - Hódító Vilmos" multicolor festéssel,
kapszulában T:PP Liberia 2010. 5 Dollars silvered Cu "The Greatest Warlords of History - William
the Conqueror" with multicolor picture, in capsule C:PP .......................................................................1 000

32240.Luxemburg 1786. 1S Cu T:F Luxemburg 1786. 1 Sol Cu C:F Krause KM#11 .....................................2 000
32241.Malawi 2003. 10K Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén - Evezés" T:PP folt Malawi 2003. 10

Kwacha Ag "Olympic Games 2004, Athens - Rowing" C:PP spot Krause KM#42 .............................10 000
32242.Man-sziget 1979. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Tynwald ezeréves" T:AU Isle of Man 1979. 1 Crown

Cu-Ni "Elizabeth II / Millenium of Tynwald" C:AU Krause KM#48a .......................................................1 600
32243.Man-sziget 1993. 2P Cu-Zn-Ni "Nigel Mansell - Forma-1-es világbajnok" kapszulában T:UNC Isle of

Man 1993. 2 Pounds Cu-Zn-Ni "Nigel Mansell - Formula 1 world champion" in capsule C:UNC
Krause KM#344 ....................................................................................................................................7 000

32244.Marshall-szigetek 1988. 5$ Cu-Ni "Discovery űrrepülőgép" T:UNC Marshall Islands 1988. 5 Dollars
Cu-Ni "Space Shuttle Discovery" C:UNC ..............................................................................................2 400

32245.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:AU Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:AU Krause
KM#459 .................................................................................................................................................2 000

32246.Mexikó 1967. 1P Ag "Függetlenség" T:AU Mexico 1967. 1 Peso Ag "Independence" C:AU Krause
KM#459 .................................................................................................................................................2 000

32247.Mexikó 1989. 1000P Al-bronz T:XF ph, karc Mexico 1989. 1000 Pesos Al-bronze C:XF edge error,
scratch Krause KM#536 ........................................................................................................................1 400

32248.Mongólia 1925. 50m Ag T:2  Mongolia 1925. 50 Möngö Ag C:XF  Krause KM#7 ..............................16 000
32249.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Attila a hun" kapszulában (19,99g/0.999 vagy

0.925/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Attila the Hun" in
capsule with certificate (19,99g/0.999 or 0.925/39mm) C:PP patina ....................................................6 000

32250.Mongólia 2005. 500T Ag "XVI. Téli Olimpia - Albertville 1992" T:AU (PP) karc Mongolia 2005. 500
Tögrög Ag "16th Winter Olympics - Albertville 1992" C:AU (PP) scratch ...........................................26 000

32251.Montenegró 1908. 2p bronz T:XF  Montenegro 1908. 2 Pare bronze C:XF .........................................1 600
32253.Nagy-Britannia 1875. 1 Farthing bronz "Viktória" T:F  Great Britain 1875. 1 Farthing bronze

"Victoria" C:F  Krause KM#753 .............................................................................................................1 200
32254.Nagy-Britannia 1875. 1f bronz "Viktória" (2x) T:VF United Kingdom 1875. Farthing bronze "Victoria"

(2x) C:VF Krause KM#753 ....................................................................................................................2 000
32255.Nagy-Britannia 1885. 3p Ag "Viktória" T:3  Great Britain 1885. 3 Pence Ag "Victoria" C:F  Krause

KM#730 ....................................................................................................................................................800
32256.Nagy-Britannia 1897. 1Sh Ag "Viktória" T:F  Great Britain 1897. 1 Shilling Ag "Victoria" C:F  Krause

KM#780 .................................................................................................................................................2 600
32257.Nagy-Britannia 1906-1980. 15db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyes Great Britain 1906-1980. 15pcs

of mixed coin lot C:mixed ......................................................................................................................1 800
32258.Nagy-Britannia 1914-1947. 1p bronz "V. György, VI. György" (9xklf) T:VF,F patina, ph Great Britain

1914-1947. 1 Penny bronze "George V, George VI" (9xdiff) C:VF,F patina, edge error .......................1 600
32259.Nagy-Britannia 1915. 6p Ag "V. György" T:VF patina Great Britain 1915. 6 Pence Ag "George V"

C:VF patina Krause KM#815 ................................................................................................................2 000
32260.Nagy-Britannia 1921. 1Fl Ag "V. György" T:F United Kingdom 1921. 1 Florin Ag "George V" C:F

Krause KM#817a ..................................................................................................................................5 000
32261.Nagy-Britannia 1932. 1Sh Ag "V. György" T:F  Great Britain 1932. 1 Shilling Ag "George V" C:F 

Krause KM#833 ....................................................................................................................................2 400
32262.Nagy-Britannia 1936. 1p bronz "V. György" + 1946. 1p bronz "VI. György" + 1977. 25p Cu-Ni "II.

Erzsébet ezüst jubileum" + Új-Zéland 1933. 6p Ag "V. György" T:XF-F United Kingdom 1936. 1
Penny bronze "George V" + 1946. 1 Penny bronze "George VI" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth
II Silver Jubilée" + New Zealand 1933. 6 Pence Ag "George V" C:XF-F ..............................................2 000
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32263.Nagy-Britannia 1942. 1/2C Ag "VI. György" T:XF,VF Great Britain 1942. 1/2 Crown Ag "George VI"
C:XF,VF Krause KM#856 ......................................................................................................................3 000

32264.Nagy-Britannia 1953. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet megkoronázása" T:XF ph. Great Britain 1953. 5
Shillings Cu-Ni "Coronation of Elizabeth II" C:XF edge error Krause KM#894 .....................................1 600

32265.Nagy-Britannia 1953-1965. 1Sh-2Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" (16xklf) T:XF,VF United Kingdom
1953-1965. 1 Shilling - 2 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II" (16xdiff) C:XF,VF ............................................1 000

32266.Nagy-Britannia 1963-1965. 1Sh Cu-Ni (2xklf) különböző pajzscímerek T:XF,VF karc Great Britain
1963-1965. 1 Shilling Cu-Ni (2xdiff) with different shields C:XF,VF scratch Krause KM#904, #905 ....1 400

32267.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" T:AU United Kingdom 1965. 1 Crown
Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" C:AU Krause KM#910 ..........................................................................1 000

32268.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" T:AU,XF
United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver
Jubilee" C:AU,XF .....................................................................................................................................800

32269.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "Churchill" eredeti, de sérült műanyag tokban + 1977. 25p Cu-Ni "II.
Erzsébet - Uralkodói ezüst évforduló" (2x) + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana
esküvője" T:UNC-XF United Kingdom 1965. 1 Crown Cu-Ni "Churchill" in original, but damaged
plastic case + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Elizabeth II - Silver Jubilée" (2x) + 1981. 25 Pence Cu-Ni
"Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:UNC-XF ....................................................................1 000

32270.Nagy-Britannia 1966. 1 Penny bronze "II. Erzsébet" T:1-  Great Britain 1966. 1 Penny bronze
"Elisabeth II" C:AU Krause KM#897 ........................................................................................................500

32271.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst jubileum" műanyag tokban + 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet
anyakirályné 80. születésnapja" műanyag tokban T:XF ph, karc Great Britain 1977. 25 Pence Cu-Ni
"Silver Jubilee" in plastic case + 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the
Queen Mother" in plastic case C:XF edge error, scratch ......................................................................1 400

32272.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana
esküvője", mindkettő műanyag dísztokban T:UNC United Kingdom 1977. 25 New Pence Cu-Ni
"Silver Jubilee - Elizabeth II" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana", both with plastic case C:UNC ...................................................................................................1 600

32274.Német államok / Aachen 1760. 12h Cu T:VF,F German states / Aachen 1760. 12 Heller Cu C:VF,F
Krause KM#51 ......................................................................................................................................2 000

32275.Német államok / Augsburg 1773-1774. 1kr Cu (2xklf) T:VF,F German states / Augsburg 1773-1774.
1 Kreutzer Cu (2xdiff) C:VF,F Krause KM#24 .......................................................................................4 000

32276.Német Államok / Bajorország 1779A 20kr Ag "Károly Tivadar" (6,49g) T:VF German States /
Bavaria 1779A 20 Kreuzer Ag "Charles Theodore" (6,49g) C:VF Krause KM#557.2 ...........................8 000

32277.Német Államok / Bajorország 1782. 20kr Ag "Károly Tivadar" (6,52g) T:VF German States / Bavaria
1782. 20 Kreuzer Ag "Charles Theodore" (6,52g) C:VF Krause KM#557.1 .........................................8 000

32278.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1819. 1pf Cu T:3,3- German States / Hessen-Darmstadt 1819. 1
Pfennig Cu C:F,VG Krause KM#280 ........................................................................................................500

32279.Német államok / Jüllich-Berg Hercegség 1786PR 1/2s Cu T:VF German states / Duchy of
Jüllich-Berg 1786PR 1/2 Stüber Cu C:VF Krause KM#206 ..................................................................2 000

32280.Német államok / Mainzi Érsekség 1766. 4pf Cu T:VF,F German states / Archbishopric of Mainz
1766. 4 Pfennige Cu C:VF,F Krause KM#357 ......................................................................................2 000

32281.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin Nagyhercegség 1848. 1/48T Ag T:3 German States / Grand
duchy of Mecklenburg-Schwerin 1848. 1/48 Thaler Ag C:F  Krause KM#301 .........................................500

32282.Német Államok / Nassau 1822. 1/4kr Cu T:3 German States / Nassau 1822. 1/4 Kreutzer Cu C:F
Krause KM#42 .........................................................................................................................................500

32283.Német államok / Pfalzi Választófejedelemség 1775. 1/2kr Cu T:VF German states / Electors of the
Palatinate 1775. 1/2 Kreuzer Cu C:VF Krause KM#438 .......................................................................2 000

32284.Német államok / Poroszország 1783A 1/24T billon (2db) T:F German states / Prussia 1783A 1/24
Thaler billon (2pcs) C:F Krause KM#296 ..............................................................................................3 000

32285.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32286.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina German States / Prussia
1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina Krause KM#506 .........................................................4 200

32287.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32288.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:VF,F patina German States /
Prussia 1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:VF,F patina Krause KM#506 .......................................4 200

32289.Német Államok / Poroszország 1876A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina German States / Prussia
1876A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina Krause KM#506 .........................................................3 600

32290.Német Államok / Poroszország 1876B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F German States / Prussia
1876B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F Krause KM#506 ................................................................3 600

32291.Német Államok / Poroszország 1876C 2M Ag "I. Vilmos" Frankfurt T:F patina German States /
Prussia 1876C 2 Mark Ag "Wilhelm I" Frankfurt C:F patina Krause KM#506 .......................................3 600
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32292.Német Államok / Poroszország 1877A 2M Ag "I. Vilmos" Berlin T:F patina, karc German States /
Prussia 1877A 2 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin C:F patina, scratch Krause KM#506 ...............................3 600

32293.Német Államok / Poroszország 1877B 2M Ag "I. Vilmos" Hannover T:F patina German States /
Prussia 1877B 2 Mark Ag "Wilhelm I" Hanover C:F patina Krause KM#506 ........................................3 600

32294.Német Birodalom / Poroszország 1901. 2M Ag "200 éves a királyság" T:XF German Empire /
Prussia 1901. 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" C:XF Krause KM#525 ........7 000

32295.Német Birodalom / Poroszország 1904A 2M Ag "II. Vilmos" T:VF kis ph., patina German Empire /
Prussia 1904A 2 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF small edge error, patina Krause KM#522 .......................3 600

32296.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF ph., patina German States / Prussia
1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF dgee error, patina Krause KM#527 ..............................................5 000

32297.Német Államok / Poroszország 1910A 3M Ag "II. Vilmos" T:XF kis ph. German States / Prussia
1910A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:XF edge error Krause KM#527 .........................................................5 000

32298.Német Államok / Poroszország 1911A 3M Ag "II. Vilmos" T:AU,XFkis ph. German States / Prussia
1911A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:AU,XF small edge error Krause KM# 527 .........................................5 000

32299.Német Birodalom / Poroszország 1913. 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója"
T:XF ph German Empire / Prussia 1913. 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:XF edge
error Krause KM#534 ............................................................................................................................5 000

32300.Német Birodalom / Poroszország 1913A 2M Ag "II. Vilmos" Berlin T:AU apró karcok German
Empire / Prussia 1913A 2 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:AU tiny scratches  Krause KM#533 ...........13 000

32301.Német Államok / Szászország-Albertine 1876E 2M Ag "Albert" T:F patina German States /
Saxony-Albertine 1876E 2 Mark Ag "Albert" C:F patina Krause KM#1238 ...........................................5 000

32302.Német Államok / Szászország-Albertine 1877E 2M Ag "Albert" T:F patina German States /
Saxony-Albertine 1877E 2 Mark Ag "Albert" C:F patina Krause KM#1238 ...........................................5 000

32303.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1698FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,65g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1698FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,65g) C:F patina Krause KM#612 .........................800

32304.Német Államok / Szilézia 1698CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,68g) T:2- ly. German States / Silesia 1698CB 1
Kreuzer Ag "Leopold I" (0,68g) C:VF holed Krause KM#606 ...................................................................800

32305.Német Államok / Szilézia 1699MMW 1kr Ag "I. Lipót" Oppeln (0,88g) T:F German States / Silesia
1699MMW 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Oppeln (0,88g) C:F .....................................................................1 400

32306.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1699FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,71g) T:2- patina German States /
Silesia / Oppeln 1699FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,71g) C:VF patina Krause KM#612 ....................1 000

32307.Német Államok / Szilézia ~1700. 1kr Ag "I. Lipót" Boroszló (0,42g) T:3 kitörés German States / Silesia
~1700. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (0,42g) C:F cracked Krause KM#471 .....................................800

32308.Német Államok / Szilézia / Oppeln 1700FN 1kr Ag "I. Lipót" (0,49g) T:3 patina German States /
Silesia / Oppeln 1700FN 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,49g) C:F patina Krause KM#612 .........................800

32309.Német Államok / Szilézia / Breslau 1711FN 3kr Ag "I. József" T:2- patina German States / Silesia /
Breslau 1711FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF patina .........................................................................5 000

32310.Német államok / Trieri Érsekség 1753. 1kr Cu T:VF German states / Archbishopric of Trier 1753. 1
Leichter Kreutzer Cu C:VF Krause KM#341 .........................................................................................2 000

32311.Német államok / Trieri Érsekség 1789GM 4pf Cu T:VF German states / Archbishopric of Trier
1789GM 4 Pfennig Cu C:VF Krause KM#343 .......................................................................................2 000

32312.Német Birodalom 1905E-1906A 1/2M Ag (2xklf) T:VF,F patina German Empire 1905E-1906A 1/2
Mark Ag (2xdiff) C:VF,F patina Krause KM#17 .....................................................................................1 600

32313.Német Birodalom / Harmadik Birodalom / NSZK 1907-1982.1pf-5pf (19x) T:vegyes German Empire
/ Third Reich / FRG 1907-1982. 1 PFennig - 5 Pfennig (19x) C:mixed .................................................1 800

32314.Német Birodalom 1918F 1/2M Ag (2x) T:AU,XF German Empire 1918F 1/2 Mark Ag (2x) C:AU,XF
Krause KM#17 ......................................................................................................................................3 000

32315.Németország / Weimari Köztársaság / Harmadik Birodalom / NDK 1923A 200M Al + 1941D 50pf Al
+ 1950A 50pf T:XF-VG közte karc, oxidáció, ph, ü. Germany / Weimar Republic / Third Reich /
GDR 1923A 200 Mark Al + 1941D 50 Pfennig Al + 1950A 50 Pfennig C:XF-VG with scratch,
oxidation, edge error, ding in it ..............................................................................................................1 800

32316.Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -
Garnisonkirche" T:XF patina German Third Reich 1934A 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi
rule March 21, 1933 - Garnisonkirche" C:XF patina Krause KM# 81 ....................................................3 000

32317.Német Harmadik Birodalom 1934J 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -
Garnisonkirche" T:VF patina German Third Reich 1934J 2 Reichsmark Ag "1st Anniversary of Nazi
rule March 21, 1933 - Garnisonkirche" C:VF patina Krause KM# 81 ....................................................3 000

32318.NSZK 1948-1949. 1pf (4xklf évszám és/vagy verdejel) + 1949. 5pf (3xklf verdejel) + 1949. 10pf (4xklf
verdejel) + 1949. 50pf (4xklf verdejel) T:XF,VF FRG 1948-1949. 1 Pfennig (4xdiff year and/or
mintmark) + 1949. 5 Pfennig (3xdiff mintmark) + 1949. 10 Pfennig (4xdiff mintmark) + 1949. 50
Pfennig (4xdiff mintmark) C:XF,VF ..........................................................................................................600

32319.NSZK 1950. 1M Cu-Ni + 1972-1990. 2M Cu-Ni (6xklf) + 1990F 5M Cu-Ni T:XF-F GFR 1950. 1 Mark
Cu-Ni + 1973-1990. 2 Mark Cu-Ni (6xdiff) + 1990F 5 Mark Cu-Ni C:XF-F ...........................................2 400

32320.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina  FRG 1951G 5 Mark Ag C:XF patina  Krause KM#112 ...................2 000
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32321.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina  GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 ....................2 000
32322.NSZK 1951G 5M Ag T:XF patina GFR 1951G 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112 .....................2 000
32327.NSZK 1961F 5M Ag T:XF patina, ph. FRG 1961F 5 Mark Ag C:XF patina, edge error Krause

KM#112 .................................................................................................................................................4 000
32328.Német Szövetségi Köztársaság 1965J 5M Ag T:XF GFR 1965J 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112 ....2 000
32329.NSZK 1969F 5M Ag "Gerhard Mercator" T:AU kis karc FRG 1969F 5 Mark Ag "Gerhard Mercator"

C:AU small scratch Krause KM#126 .....................................................................................................2 600
32330.NSZK 1969G 5M Ag "Theodor Fontane" T:PP felületi karcok, patina FRG 1969G 5 Mark Ag

"Theodor Fontane" C:PP small scratches, patina Krause KM#125 ......................................................5 000
32331.NDK 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann 85. születésnapja" + 1971. 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" +

NDK 1972A 10M Cu-Ni "Buchenwald" + 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" + 20M Cu-Ni "Schiller" + 10M
Cu-Ni "25. évforduló" + 1975. 10M Cu-Ni "Varsói Szerződés 20. évfordulója" T:AU,XF GDR 1971A
20 Mark Cu-Ni "85th birthday of Ernst Thälmann" + 1971. 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1972A
10 Mark Cu-Ni "Buchenwald" + 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" + 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 10
Mark Cu-Ni "25th Anniversary" + 1975. 10 Mark Cu-Ni "20th Anniversary - Warsaw Pact" C:AU,XF ..2 000

32332.NSZK 1972F 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU,XF patina  FRG 1972F 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause KM#135 .....................................3 000

32333.NSZK 1972D 10M Ag "MünchenI Olimpia / Olimpiai Láng" T:AU ph. FRG 1972D 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU edge error Krause KM#135 ....................................3 000

32334.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:AU,XF patina  FRG 1972G 10 Mark Ag
"Olympic Games Munich / Knot" C:AU,XF patina  Krause KM# 131 ....................................................3 000

32335.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:AU patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich
Olympics - Spiral" C:AU patina Krause KM#134 ...................................................................................3 000

32336.NSZK 1972F 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" + 1975J 5M Ag "Friedrich Ebert" T:AU patina
FRG 1972F 10 Mark Ag "Münich Olympics - Stadium" + 1975J 5 Mark Ag "Friedrich Ebert" C:AU
patina Krause KM#133 ..........................................................................................................................6 000

32337.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Csomó" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Knot" (4xdiff with "D, F, G and J
mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#131 ......................................................................................12 000

32338.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Spirál" (4xklf, D, F, G és J verdejelekkel)
T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" (4xdiff with "D, F, G and
J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#134 ...................................................................................12 000

32339.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Stadion" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Stadium" (4xdiff
with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#133 .......................................................12 000

32340.NSZK 1972. 10M Ag "Nyári Olimpiai Játékok München / Térdelő atléták" (4xklf, D, F, G és J
verdejelekkel) T:AU,XF patina FRG 1972. 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Athletes
kneeling" (4xdiff with "D, F, G and J mintmarks) C:AU,XF patina Krause KM#132 ............................12 000

32341.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:PP patina FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:PP
patina Krause KM#143 ..........................................................................................................................2 000

32342.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:XF ph. FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:XF
edge error Krause KM#143 ...................................................................................................................2 400

32343.NSZK 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:UNC,AU FRG 1975F 5 Mark Ag "European
Monument Protection Year" C:UNC,AU Krause KM#142 .....................................................................3 800

32344.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" kapszulában T:BU patina FRG
1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" in capsule C:BU patina Krause
KM#144 .................................................................................................................................................2 600

32345.NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelhausen halálának 300. évfordulója" T:AU kis karc FRG 1976D 5
Mark Ag "300th Anniversary - Death of Grimmelhausen" C:AU small scratch Krause KM#144 ...........3 000

32346.Német Szövetségi Köztársaság 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann születésének 100. évfordulója"
T:XF patina FRG 1978D 5 Mark Ag "100th Anniversary - Birth of Gustav Stresemann" C:XF patina
Krause KM#147 ....................................................................................................................................2 000

32347.NSZK 1978F 5M Ag "Baltazár Neumann halálának 225. évfordulója" T:AU FRG 1978F 5 Mark Ag
"225th Anniversary - Death of Balthasar Neumann" C:AU Krause KM#148 .........................................2 600

32348.NSZK 1979J 5M Ag "Német Régészeti Intézet 150. évfordulója" T:XF patina, karc  FRG 1979J 5
Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF patina, scratch  Krause
KM#150 .................................................................................................................................................2 600

32349.Német Szövetségi Köztársaság 1987G 10M Ag "Európai Közösség" T:AU,XF Federal Republic
Germany 1987G 10 Mark Ag "30 Years of European Unity" C:AU,XF Krause KM#167 ......................4 200

32350.NSZK 1990F 10M Ag "I. Barbarossa Frigyes" T:UNC,AU patina FRG 1990F 10 Mark Ag "Frederick
I Barbarossa" C:UNC,AU patina Krause KM#174 .................................................................................3 800

32351.Németország 1995D 10M Ag "150 éve született Wilhelm Conrad Röntgen - 100 éves a
Röntgen-sugár" T:AU Germany 1995D 10 Mark Ag "150th Birth Anniversary - Wilhelm Conrad
Röntgen - 100th Anniversary of X-ray" C:AU  Krause KM#187 ............................................................3 000

32352.Németország 2002J 10E Ag "Documenta Kassel művészeti kiállítás" T:2 patina Germany 2002J 10
Euro Ag "Documenta Kassel Art Exposition" C:XF patina Krause KM#216 .........................................3 800
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32353.Németország 2015J 2E "25 éves a német újraegyesülés" érme "Halloween" témájú multicolor
rátéttel, dísztokban, tanúsítvánnyal T:UNC Germany 2015J 2E "25 Years of German Unity" coin
with multicolor "Halloween" inlay, in case, with certificate C:UNC ........................................................2 000

32354.Niue 1988. 5D Cu-Ni "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:UNC Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni
"Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" C:UNC Krause KM#11 ..................................................4 000

32355.Niue 1987. 50$ Ag "Steffi Graf - 1988. Nyári Olimpia Szöul" T:PP ujjlenyomat Niue 1987. 50 Dollars
Ag "Steffi Graf - 1988 Summer Olympics Seoul" C:PP fingerprint Krause KM#13 ...............................8 000

32356.Norvégia 1970. 25K Ag "V. Olaf / A felszabadulás 25. évfordulója" T:AU Norway 1970. 25 Kroner
Ag "Olav V / 25th Anniversary of Liberation" C:AU Krause KM#414 ....................................................7 000

32357.Olasz államok / Lucca 1806. 5c Cu "Felice & Elisa" T:F Italian states / Lucca 1806. 5 Centesimi Cu
"Felice & Elisa" C:F ...............................................................................................................................5 000

32358.Olasz államok / Milánói Hercegség DN (1621-1665) Quattrino Cu "IV. Fülöp" (2db) + DN
(1675-1700) Quattrino Cu "II. Károly" T:F Itlaian states / Duchy of Milan ND (1621-1665) Quattrino
Cu "Felipe IV" (2pcs) + ND (1675-1700) Quattrino Cu "Carlo II" C:F Krause KM#32, KM#68 .............2 000

32359.Olasz államok / Nápolyi Királyság 1766. 1T Cu "Carlo" + 1793(?). 1G Cu "IV. Ferdinánd" T:F Italian
states / Kingdom of Naples 1766. 1 Tornese Cu "Carlo" + 1793(?). 1 Grano Cu "Ferdinand IV" C:F ..2 000

32360.Olasz államok / Parma 1791. 1s Cu T:VF Italian states / Parma 1791. 1 Sesino Cu C:VF ..................2 000
32361.Olasz Államok / Pápai Állam 1787. 1q Cu + 1816. 1q Cu + 1867R 1S (5c) Cu "IX. Pius" (3x) T:F,VG

közte lyukas darabok Italian States / Papal State 1787. 1 Quattrino Cu + 1816. 1 Quattrino Cu +
1867R 1 Soldo (5 Centesimi) Cu "Pius IX" (3x) C:F,VG within holed pcs .............................................4 000

32362.Olasz államok / Velencei Köztársaság ~17. század 13db-os Cu érmetétel T:F,VG közte
lyukasztottak Italian states / Republic of Venice ~17th century 13pcs Cu coin lot C:F,VG within
holed .....................................................................................................................................................6 000

32363.Olasz Államok / Velence 1722. 15S Ag "Sebastiano Mocenigo" (3,39g) T:F Italian States / Venice
1722. 15 Soldi Ag "Sebastiano Mocenigo" (3,39g) C:F Krause KM#504 ..............................................8 000

32364.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848ZV 15c Ag T:XF  Italian States / Venice / Revolution
1848ZV 15 Centesimi Ag C:XF Krause KM#801 ................................................................................20 000

32365.Olasz Államok / Római Köztársaság 1849B 3B Cu (23,59g/37,5mm) T:XF ph. Italian States /
Roman Republic 1849B 3 Baiocchi Cu (23,59g/37mm) C:XF edge error Krause KM#23 ..................16 000

32366.Olasz Államok / Pápai Állam 1850B 5B Cu "IX. Pius", "V. év" (39,8g/40mm) T:XF ph. Italian States
/ Papal State 1850B 5 Baiocchi Cu "Pius IX", "Year V" (39,8g/40mm) C:XF edge error Krause
KM#1346 .............................................................................................................................................12 000

32367.Olaszország 1863M BN 50c Ag "II. Viktor Emánuel" T:XF,VF Italy 1863M BN 50 Centesimi Ag
"Vittorio Emanuele II" C:XF,VF Krause KM#4a.1 ..................................................................................8 000

32368.Olaszország 1910R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:AU,XF  Italy 1910R 1 Lira Ag "Vittorio Emanuele
III" C:AU,XF  Krause KM#45 .................................................................................................................8 000

32369.Olaszország 1913R 1L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF patina Italy 1913R 1 Lira Ag "Vittorio
Emanuele III" C:XF patina Krause KM#45 ............................................................................................3 800

32370.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" (5x) T:XF,VF patina, ph. Italy 1927R 5 Lire Ag
"Vittorio Emanuele III" (5x) C:XF,VF patina, , edge error Krause KM#67.1 ........................................12 000

32371.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:VF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:VF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................2 000

32372.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:XF Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF Krause KM#67.1 ..........................................................................................................................1 600

32373.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF,VF  Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF Krause KM#98 ............................................................................................................2 000

32374.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:XF Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' Ships"
C:XF Krause KM#98 .............................................................................................................................2 000

32375.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

32376.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

32377.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2,2-patina Italy 1959R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF,VF patina Krause KM#98 ....................................................................20 000

32378.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

32379.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000

32380.Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (10x) T:2-3 patina, ph. Italy 1960R 500 Lire Ag
"Columbus' ships" (10x) C:XF-F patina, edge error Krause KM#98 ...................................................20 000

32381.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2 patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF patina Krause KM#98 .......................................................................................................3 000

32382.Olaszország 1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1961R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
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32383.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:AU erős patina, kis ph Italy 1961.
500 Lire Ag "Italian Unification Centennial" C:AU patina, small edge error Krause KM#99 .................3 600

32384.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység centenáriuma" T:2 Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian
Unification Centennial" C:XF Krause KM#99 ........................................................................................3 000

32385.Olaszország 1965R 500L Ag "Dante születésének 700. évfordulója" T:AU patina Italy 1965R 500
Lire Ag "700th Anniversary - Birth of Dante" C:AU patina Krause KM#100 ..........................................3 400

32386.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus'
Ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................2 600

32387.Orosz Birodalom 1736. Denga (1/2k) Cu T:F Russian Empire 1736. Denga (1/2 Kopeck) Cu C:F
Krause KM#188 ....................................................................................................................................1 600

32388.Orosz Birodalom 1750. 1 Denga (1/2k) Cu T:VF  Russian Empire 1750. 1 Denga (1/2 Kopek) Cu
C:VF  Krause KM#188 ..........................................................................................................................4 000

32389.Orosz Birodalom 1757. 2k Cu "Erzsébet" (18,16g) T:VG,G Russian Empire 1757. 2 Kopecks Cu
"Elizabeth" (18,16g) C:VG,G Krause C#7 .............................................................................................2 000

32390.Orosz Birodalom 1763. 2k Cu (1762. 4k felülverve!) T:F Russian Empire 1763. 2 Kopecks Cu
(1762. 4 Kopecks overstruck!) C:F ........................................................................................................8 000

32391.Orosz Birodalom 1765EM 5k Cu "II. Katalin" (41,62g) T:VF,F ph. Russian Empire 1765EM 5
Kopeks Cu "Catherine II" (41,62g) C:VF,F edge error Krause C#59.3 .................................................3 200

32392.Orosz Birodalom 1766. 5k Cu "II.Katalin" (55,14g) T:VF,F ph.  Russian Empire 1766. 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (55,14g) C:VF,F edge error Krause C# 59.3 ...................................................................3 200

32393.Orosz Birodalom 1768EM 5k Cu "II. Katalin" (46,59g) T:VF ph. Russian Empire 1768EM 5 Kopeks
Cu "Catherine II" (46,59g) C:VF edge error  Krause C#59.3 ................................................................3 200

32394.Orosz Birodalom 1780EM 5k Cu "II. Katalin" (52,46g) T:VF ph.  Russian Empire 1780EM 5 Kopeks
Cu "Catherine II" (52,46g) C:VF edge error  Krause C#59.3 ................................................................5 000

32395.Orosz Birodalom 1784EM 5k Cu "II. Katalin" (45,84g) T:VF,F patina, ph.  Russian Empire 1784EM
5 Kopeks Cu "Catherine II" (45,84g) C:VF,F patina, edge error Krause C#59.3 ..................................4 400

32396.Orosz Birodalom 1795AM 5k Cu "II. Katalin" (50,53g) T:VF patina, ph. Russian Empire 1795AM 5
Kopeks Cu "Catherine II" (50,53g) C:VF patina, edge error .................................................................4 400

32397.Orosz Birodalom 1812-1915. 16db-os kopejka tétel, közte 1812. 2k Cu + 1899-1905. 3k Cu (2xklf)
+ 1897-1914. 1k Cu (3xklf) + 1904-1915. 10k Ag (2xklf) + 1913-1914. 15k Ag (5db/2xklf) +
1868-1914. 20k Ag (3xklf) T:AU-F közte lyukasztott, fülnyom, füllel Russian Empire 1812-1915.
16pcs of mixed kopeck coin lot, in it 1812. 2 Kopecks Cu + 1899-1905. 3 Kopecks Cu (2xdiff) +
1897-1914. 1 Kopeck Cu (3xdiff) + 1904-1915. 10 Kopecks Ag (2xdiff) + 1913-1914. 15 Kopecks
Ag (5pcs/2xdiff) + 1868-1914. 20 Kopecks Ag (3xdiff) C:AU-F with holed, ear mark and with ear .......9 000

32398.Orosz Birodalom 1851. 1k Cu "I. Miklós" T:VG Russian Empire 1851. 1 Kopecks Cu "Nikolai I" C:VG ..800
32399.Orosz Birodalom 1879. 5k Cu "II. Miklós" T:XF Russian Empire 1879. 5 Kopeks Cu "Nicholas II"

C:XF Krause Y#12.2 .............................................................................................................................6 000
32400.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:F Russian Empire 1897. 50 Kopecks Ag "Nicholas II"

C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................5 000
32401.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:F fülnyom  Russian Empire 1899. 50 Kopecks Ag

"Nicholas II" C:F earmark Krause Y#58.2 .............................................................................................1 000
32402.Orosz Birodalom 1904-1916. 10k Ag (3db, 2xklf) + 15k Ag (6db, 5xklf) + 20k Ag (5xklf) T:AU-F

patina Russian Empire 1904-1916. 10 Kopecks Ag (3pcs, 2xdiff) + 15 Kopecks Ag (6pcs, 5xdiff) +
20 Kopecks Ag (5xdiff) C:AU-F patina ................................................................................................22 000

32403.Orosz Birodalom 1911. 5k Cu T:VF Russian Empire 1911. 5 Kopecks Cu C:VF .................................6 000
32404.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:XF,VF  Russian Empire 1912. 50 Kopecks Ag

"Nicholas II" C:XF,VF  Krause Y#58.2 ..................................................................................................4 000
32405.Oroszország 1995. 3R Cu-Ni "Budapest felszabadítása" lezárt fóliacsomagolásban T:UNC a

csomagolás sérült Russia 1995. 3 Rubles Cu-Ni "Liberation of Budapest" in sealed foil packing
C:UNC damaged foil packing Krause Y#379 ........................................................................................4 000

32406.Oroszország 2021. 200R Cu-Ni "Sziriusz Szövetségi Terület" fantáziapénz T:AU (PP) Russia 2021.
200 Roubles Cu-Ni "Federal Territory of Sirius" fantasy coin C:AU (PP) ..............................................5 000

32407.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,68g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,68g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

32408.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,62g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,62g) C:VF ..........................................................................................................................................2 000

32409.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,66g) T:VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,66g) C:VF ..........................................................................................................................................1 600

32410.Oszmán Birodalom 16. század Akcse Ag (0,57g) T:XF,VF Ottoman Empire 16th Century Akce Ag
(0,57g) C:XF,VF ....................................................................................................................................1 600

32411.Oszmán Birodalom 1603 (1011) Mangir Cu "III. Mehmed" (1,81g) T:VF patina, átfúrt Ottoman
Empire 1603 (1011) Mangir Cu "Mehmed III" (1,81g) C:VF patina, holed Krause KM#87.2 ................3 000

32412.Oszmán Birodalom 1603-1617. Dirham Ag "I. Ahmed" (2,09g) T:VF patina Ottoman Empire
1603-1617. Dirham Ag "Ahmed I" (2,09g) C:VF patina Krause KM#15.1 .............................................3 000
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32413.Oszmán Birodalom 1688 (1099) Mangir Cu "II. Szulejmán" (1,34g) T:VF patina Ottoman Empire
1688 (1099) Mangir Cu "Suleyman II" (1,34g) C:VF patina Krause KM#87.2 ......................................3 000

32414.Oszmán Birodalom 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "II. Szulejmán" (4db) T:VF,F patina, közte
kis anyaghiány Ottoman Empire 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "Suleyman II" (4pcs) C:VF,F
patina, within small missing material .....................................................................................................6 000

32415.Oszmán Birodalom 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "II. Szulejmán" (5db) T:VF,F patina, közte
anyaghiány Ottoman Empire 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "Suleyman II" (5pcs) C:VF,F
patina, within missing material ..............................................................................................................7 000

32416.Oszmán Birodalom 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "II. Szulejmán" (5db) T:F,VG patina, közte
lyuk Ottoman Empire 1688-1689 (1099-1100) Mangir Cu "Suleyman II" (5pcs) C:F,VG patina, within
holed .....................................................................................................................................................6 000

32417.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Onluk Ag "I. Mahmud" (4,79g) T:VF patina Ottoman Empire 1731
(1143) Onluk Ag "Mahmud I" (4,79g) C:VF patina Krause KM#202 .....................................................6 000

32418.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (24,19g) T:F patina, durva ph. Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (24,19g) C:F patina, hard edge error Krause KM#211 .....4 000

32419.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (23,57g) T:VF patina, durva ph., rep.
Ottoman Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (23,57g) C:VF patina, hard edge error, crack
Krause KM#211 ....................................................................................................................................4 000

32420.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (23,37g) T:VF patina, durva ü. Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (23,37g) C:VF patina, hard ding Krause KM#211 .............5 000

32421.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (24,66g) T:VF,F patina, lapkahiba Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (24,66g) C:VF,F patina, planchet error Krause KM#211 ..7 000

32422.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (23,73g) T:VF patina, durva ü. Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (23,73g) C:VF patina, hard ding Krause KM#210 .............7 000

32423.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (23,14g) T:XF patina, rep. Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (23,14g) C:XF patina, crack Krause KM#210 .................10 000

32424.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (23,73g) T:VF patina, korrózió Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (23,73g) C:VF patina, corrosion Krause KM#210 .............5 000

32425.Oszmán Birodalom 1731 (1143) Kurus Ag "I. Mahmud" (24,11g) T:VF patina, kis rep. Ottoman
Empire 1731 (1143) Kurus Ag "Mahmud I" (24,11g) C:VF patina, small crack Krause KM#211 ..........7 000

32426.Oszmán Birodalom 1758. (1171) Para billon "III. Musztafa" (0,49g) T:VF patina Ottoman Empire
1758. (1171) Para billon "Mustafa III" (0,49g) C:VF patina Krause KM#324 ........................................2 400

32427.Oszmán Birodalom 1758. (1171) Altmislik Ag "III. Musztafa" (23,19g) T:VF patina, karc Ottoman
Empire 1758. (1171) Altmislik Ag "Mustafa III" (23,19g) C:VF patina, scratch Krause KM#324 ...........7 000

32428.Oszmán Birodalom 1769. (1171/83) 10 Para billon "III. Musztafa" (4,02g) T:VF patina, átfúrt
Ottoman Empire 1769. (1171/83) 10 Para billon "Mustafa III" (4,02g) C:VF patina, holed Krause
KM#306 .................................................................................................................................................5 000

32429.Oszmán Birodalom 1773. (1187) Para billon "I. Abdülhamid" (0,26g) T:VF patina Ottoman Empire
1773. (1187) Para billon "Abdülhamid I" (0,26g) C:VF patina Krause KM#376 ....................................3 000

32430.Oszmán Birodalom 1773. (1187) Piaszter Ag "III. Musztafa" (16,91g) T:VF patina, lyuktömött
Ottoman Empire 1773. (1187) Piastre Ag "Mustafa III" (16,91g) C:VF patina, plugged hole Krause
KM#321.2 ..............................................................................................................................................6 000

32431.Oszmán Birodalom 1773. (1187) 5 Para (Besparalik) Ag "I. Abdülhamid" (1,90g) T:VF patina,
lyuktömött Ottoman Empire 1773. (1187) 5 Para (Besparalik) Ag "Abdülhamid I" (1,90g) C:VF
patina, plugged hole Krause KM#379 ...................................................................................................4 000

32432.Oszmán Birodalom 1773. (1171/87) Kurus Ag "III. Musztafa" (18,42g) T:XF patina, átfúrt Ottoman
Empire 1773. (1171/87) Kurus Ag "Mustafa III" (18,42g) C:XF patina, holed Krause KM#321 ..........11 000

32433.Oszmán Birodalom 1774. (1277) 40p bronz "Abdul-Aziz" T:VF karc Ottoman Empire 1774. (1277)
40 Para bronze "Abdülaziz" C:VF scratch Krause KM#702 ..................................................................3 800

32434.Oszmán Birodalom 1774 (1187/2) Onluk Ag "I. Abdülhamid" (4,36g) T:F patina, átfúrt, füllel
Ottoman Empire 1731 (1143) Onluk Ag "Abdülhamid I" (4,36g) C:F patina, holed, with ear Krause
KM#383 .................................................................................................................................................2 000

32435.Oszmán Birodalom 1791. (1203/3) Para Ag "III. Szelim" (0,30g) T:XF,VF patina Ottoman Empire
1791. (1203/3) 5 Para Ag "Selim III" (0,30g) C:XF,VF patina Krause KM#379 ....................................4 000

32436.Oszmán Birodalom 1792 (1203/4) Yüzlük Ag "III. Szelim" (30,42g) T:VF patina, korrózió Ottoman
Empire 1792 (1203/4) Yüzlük Ag "Selim III" (30,42g) C:VF patina, corrosion Krause KM#507 ..........11 000

32437.Oszmán Birodalom 1799 (1203/11) Yüzlük Ag "III. Szelim" (31,51g) T:F patina, korrózió Ottoman
Empire 1799 (1203/11) Yüzlük Ag "Selim III" (31,51g) C:F patina, corrosion Krause KM#507 ............8 000

32438.Oszmán Birodalom 1827. (1223/20) 60 Para billon "II. Mahmud" (6,04g) T:VF patina, átfúrt Ottoman
Empire 1827. (1223/20) 60 Para billon "Mahmud II" (6,04g) C:VF patina, holed Krause KM#580 .......3 000

32439.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Beslik billon "II. Mahmud" (15,94g) T:VF patina Ottoman
Empire 1832. (1223/25) Beslik billon "Mahmud II" (15,94g) C:VF patina Krause KM#599 ...................3 000

32440.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Yüzlük billon "II. Mahmud" (7,14g) + 1833. (1223/26) Yüzlük
billon "II. Mahmud" (6,97g) T:VF patina Ottoman Empire 1832. (1223/25) Yüzlük billon "Mahmud II"
(7,14g) + 1833. (1223/26) Yüzlük billon "Mahmud II" (6,97g) C:VF patina Krause KM#590 ................4 000
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32441.Oszmán Birodalom 1833. (1223/26) Beslik billon "II. Mahmud" (13,93g) T:VF patina Ottoman
Empire 1833. (1223/26) Beslik billon "Mahmud II" (13,93g) C:VF patina Krause KM#599 ...................3 000

32442.Oszmán Birodalom 1833. (1223/26) Beslik billon "II. Mahmud" (14,64g) T:VF patina Ottoman
Empire 1833. (1223/26) Beslik billon "Mahmud II" (14,64g) C:VF patina Krause KM#599 ...................3 000

32443.Oszmán Birodalom 1836. (1223/29) Yirmilik billon "II. Mahmud" (1,24g) T:VF patina Ottoman
Empire 1836. (1223/29) Yirmilik billon "Mahmud II" (1,24g) C:VF patina Krause KM#596 ...................2 200

32444.Oszmán Birodalom 1836. (1223/29) Altilik billon "II. Mahmud" (12,34g) T:VF patina, átfúrt Ottoman
Empire 1836. (1223/29) Altilik billon "Mahmud II" (12,34g) C:VF patina, holed Krause KM#605 .........3 000

32445.Oszmán Birodalom 1839. (1223/32?) Uechlik billon "II. Mahmud" (5,74g) T:F patina, átfúrt Ottoman
Empire 1839. (1223/32?) Uechlik billon "Mahmud II" (5,74g) C:F patina, holed Krause KM#602 ........2 600

32446.Oszmán Birodalom 1839-1861. (1255-1277) 10db-os Cu érmetétel T:XF-VG patina Ottoman
Empire 1839-1861. (1255-1277) 10pcs Cu coin lot C:XF-VG patina ....................................................4 000

32447.Oszmán Birodalom 1840. (1223/2) Altmislik billon "I. Abdülmecid" (2db: 2,56g és 2,76g) T:F patina,
egyik lyuktömött, másik átfúrt Ottoman Empire 1840. (1223/2) Altmislik billon "Abdülmecid I" (2pcs:
2,56g and 2,76g) C:F patina, one plugged hole, other holed Krause KM#605 .....................................3 400

32448.Oszmán Birodalom 1841. (1255/3) Yirmilik (20p) Ag (1,30g) T:F patina Ottoman Empire 1841.
(1255/3.) Yirmilik (20 Para) Ag (1,30g) C:F patina Krause KM#653 ........................................................800

32449.Oszmán Birodalom 1845 (1255/7) 5k Ag "I. Abdülmecid" (5,90g) T:XF patina Ottoman Empire 1845
(1255/7) 5 Kuruş Ag "Abdülmecid I" (5,90g) C:XF patina Krause KM#673 ..........................................4 000

32450.Oszmán Birodalom 1848. (1255/10) 20k Ag "I. Abdülmecid" T:VF patina Ottoman Empire 1848.
(1255/10) 20 Kuruş Ag "Abdülmecid I" C:VF patina Krause KM#675 ...................................................8 000

32451.Oszmán Birodalom 1853. (1255/15) 2k Ag "I. Abdülmecid" T:XF,VF patina, ph. Ottoman Empire
1853. (1255/15) 2 Kuruş Ag "Abdülmecid I" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#672 ...................4 000

32452.Oszmán Birodalom 1853. (1255/15) 5k Ag "I. Abdülmecid" T:F patina, ph. Ottoman Empire 1853.
(1255/15) 5 Kuruş Ag "Abdülmecid I" C:F patina, edge error Krause KM#673 .....................................3 000

32453.Oszmán Birodalom 1853-1857. (1255/15-19) 1p-40p Cu (8xklf) "I. Abdülmecid" T:XF-F patina
Ottoman Empire 1853-1857. (1255/15-19) 1 Para - 40 Para Cu (8xdiff) "Abdülmecid I" C:XF-F
patina ....................................................................................................................................................3 000

32454.Oszmán Birodalom 1876. (1293/11) 2k Ag "II. Abdülhamid" + 1887. (1293/19) 2k Ag "II.
Abdülhamid" T:VF,F patina Ottoman Empire 1876. (1293/11) 2 Kuruş Ag "Abdülhamid II" + 1887.
(1293/19) 2 Kuruş Ag "Abdülhamid II" C:VF,F patina Krause KM#736 ................................................3 000

32455.Oszmán Birodalom 1876 (1293/11) 5k Ag "II. Abdülhamid" (5,98g) T:XF patina Ottoman Empire
1876 (1293/11) 5 Kuruş Ag "Abdülhamid II" (5,98g) C:XF patina Krause KM#737 ..............................4 000

32456.Oszmán Birodalom 1877. (1293/2) 20k Ag "II. Abdülhamid" T:F patina Ottoman Empire 1877.
(1293/2) 20 Kuruş Ag "Abdülhamid II" C:F patina Krause KM#722 ......................................................8 000

32457.Oszmán Birodalom 1909. (1327) 5k Ag 1910-es veret (5,96g) T:XF  Ottoman Empire 1909. (1327)
5 Kurush Ag mintage in 1910 (5,96g) C:XF Krause KM#750 ...............................................................8 000

32458.Oszmán Birodalom 6db-os billon érmetétel T:VF,F patina, közte átfúrtak Ottoman Empire 6pcs
billon coin lot C:VF,F patina, within holed pieces ..................................................................................3 000

32459.Oszmán Birodalom 8db-os billon és Cu érmetétel T:VF,F patina, közte átfúrtak Ottoman Empire
8pcs billon and Cu coin lot C:VF,F patina, within holed pieces .............................................................3 600

32460.Örményország 1996. 100D Cu-Ni "32. Sakkolimpia - Jereván" T:AU kis karc Armenia 1996. 100
Dram Cu-Ni "XXXII Chess Olympiad in Yerevan" C:AU small scratch Krause KM#69 ........................1 200

32461.Palesztina 1927. 1m bronz T:AU,XF Palestine 1927. 1 Mil bronz C:AU,XF Krause KM#1 ..................1 400
32462.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Gátfutó" T:PP Paraguay 1972. 150 Guaranies

Ag "Olympics in München 1972 - Hurdler" C:PP Krause KM# 35 .........................................................8 000
32463.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Futó" T:PP kis fo. Paraguay 1972. 150

Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Runner" C:PP small spot Krause KM# 32 ......................8 000
32464.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Labdarúgó" T:AU (PP) Paraguay 1972. 150

Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Soccer" C:AU (PP) Krause KM# 34 ...............................8 000
32465.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Magasugró" T:PP Paraguay 1972. 150

Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - High Jumper" C:PP Krause KM# 36 ..............................8 000
32466.Paraguay 1972. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Távolugró" T:PP Paraguay 1972. 150

Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Broad Jumper" C:PP  Krause KM# 33 ...........................8 000
32467.Paraguay 1973. 150G Ag "Müncheni Olimpia 1972 - Boxoló" T:PP fo. Paraguay 1973. 150

Guaranies Ag "Olympics in München 1972 - Boxer" C:PP spotted Krause KM# 37 .............................8 000
32468.Portugália 1966. 20E Ag "A Salazar-híd megnyitása" T:AU patina, kis ph Portugal 1966. 20

Escudos Ag "Opening of Salazar Bridge" C:AU patina, small edge error Krause KM#592 ..................3 000
32469.Portugália 1968. 50E Ag "Pedro Alvarez Cabral születésének 500. évfordulója" T:AU patina, kis

karc Portugal 1968. 50 Escudos Ag "500th Anniversary of the Birth of Pedro Alvares Cabral" C:AU
patina, small scatch Krause KM#593 ....................................................................................................4 000

32470.Portugália 1969. 50E Ag "Vasco da Gama születésének 500. évfordulója" T:UNC,AU patina, apró
ph Portugal 1969. 50 Escudos Ag "500th Anniversary of the birth of Vasco da Gama" C:UNC,AU
patina, tiny edge error Krause KM#598 ................................................................................................5 000
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32471.Portugália 1983. 500E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:AU patina, kis karc Portugal 1983.
500 Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:AU patina, small scratch Krause KM#620 .............4 000

32472.Portugália 1983. 750E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:AU patina, kis karc Portugal 1983.
750 Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:AU patina, small scratch Krause KM#621 .............5 000

32473.Portugália 1983. 1000E Ag "17. Európai Művészeti Kiállítás" T:UNC,AU patina Portugal 1983. 1000
Escudos Ag "XVII European Art Exhibition" C:UNC,AU patina Krause KM#622 ..................................8 000

32474.Portugália DN (1983) 1000E Ag "Luís de Camoes halálának 400. évfordulója" T:AU,XF patina, ph
Portugal ND (1983) 1000 Escudos Ag "400th Anniversary of the death of Luís de Cam?es"
C:AU,XF patina, edge error Krause KM#611 ........................................................................................7 000

32475.Portugália 1995. 500E Ag "Szent Antal születésének 800. évfordulója" T:UNC,AU patina Portugal
1995. 500 Escudos Ag "800th Anniversary of the Birth of Saint Anthony" C:UNC,AU patina Krause
KM#686 .................................................................................................................................................5 000

32476.Portugália 1996. 500E Ag "A Portugál Bank 150. évfordulója" T:AU patina Portugal 1996. 500
Escudos Ag "150th Anniversary of the Bank of Portugal" C:AU patina Krause KM#702 ......................5 000

32477.Portugália 1999. 500E Ag "Makaó visszatér Kínához" T:AU,XF patina, kis ph, karc Portugal 1999.
500 Escudos Ag "Macao's Return to China" C:AU,XF patina, small edge error, scratch Krause
KM#723 .................................................................................................................................................3 000

32478.Románia 1867. 2b Cu + 5b Cu (2db) + 10b Cu (6db, 2xklf) + 1879-1880. 2b Cu "I. Károly" (3db,
2xklf) + 1882-1884. 5b Cu "I. Károly" (3db, 2xklf) T:VF,F Romania 1867. 2 Bani Cu + 5 Bani Cu
(2pcs) + 10 Bani Cu (6pcs, 2xdiff) + 1879-1880. 2 Bani Cu "Carol I" (3pcs, 2xdiff) + 1882-1884. 5
Bani Cu "Carol I" (3pcs, 2xdiff) C:VF,F. ................................................................................................2 000

32479.Románia 1882B 5b Cu "I. Károly" T:AU,XF Romania 1882B 5 Bani Cu "Carol I" C:AU,XF Krause
KM#19 ...................................................................................................................................................2 000

32480.Románia 1894. 1L Ag "I. Károly" T:F Romania 1894. 1 Leu Ag "Carol I" C:F Krause KM#24 ..............2 400
32481.Románia 1900. 50b Ag "I. Károly" T:F ph Romania 1900. 50 Bani Ag "Charles I" C:F edge error

Krause KM#23 ......................................................................................................................................2 000
32482.Románia 1900. 2L Ag "I. Károly" T:VF karc, kis ph Romania 1900. 2 Lei Ag "Carol I" C:VF scratch,

small edge error Krause KM#25 .........................................................................................................12 000
32483.Románia 1905-1906. 5b Cu-Ni (8db, 3xklf) T:VF,F Romania 1905-1906. 5 Bani Cu-Ni (8pcs, 3xdiff)

C:VF,F Krause KM#31 ..........................................................................................................................1 800
32484.Románia 1910. 50b Ag "I. Károly" T:VF Romania 1910. 50 Bani Ag "Charles I" C:VF Krause KM#41

...............................................................................................................................................................2 000
32485.Románia 1943-1978. 2L-100L (12db/7xklf) T:XF,VF Romania 1943-1978. 2 Lei - 100 Lei

(12pcs/7xdiff) C:XF,VF ..........................................................................................................................2 000
32486.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:AU,XF  Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:AU,XF Krause

KM#65 ...................................................................................................................................................3 400
32487.Románia 1947. 50b bronz + 1L sárgaréz + 2L bronz T:XF-F Romania 1947. 50 Bani bronze + 1 Leu

brass + 2 Lei bronze C:XF-F .................................................................................................................2 000
32488.Románia 1991-1996. 100L acél (6xklf) + 1999. 500L Al + 1999. 500L Al "Napfogyatkozás" T:AU-VF

Romania 1991-1996. 100 Lei steel (6xklf) + 1999. 500 Lei Al + 1999. 500 Lei Al "Solar eclipse"
C:AU-VF ................................................................................................................................................1 400

32489.Románia 2018. 1b sárgaréz (50x) eredeti rolniban T:UNC Romania 2018. 1 Ban brass (50x) in
original wrapper C:UNC Krause KM#441 .............................................................................................1 400

32490.Salamon-szigetek 2004. 10$ Ag "Olimpiai játékok, Sydney-Athén" T:PP Solomon Islands 2004. 10
Dollars Ag "Olympic Games - from Sydney to Athens" C:PP ...............................................................8 000

32491.San Marino 1975. 100L rozsdamentes acél + 2000. 1000L "Szabadság" + Olaszország 1994. 200L
"Carabinieri" + 1996. 200L "Guardia di Finanza" T:AU,XF San Marino 1975. 100 Lire Stainless
Steel + 2000. 1000 Lire "Liberty" + Italy 1994. 200 Lire "Carabinieri" + 1996. 200 Lire "Guardia di
Finanza" C:AU,XF .................................................................................................................................1 600

32492.San Marino 1983. 500L Ag "Rafaello születésének 500. évfordulója" + 1000L Ag "Rafaello
születésének 500. évfordulója" közös dísztokban és olasz-francia-angol-német nyelvű tájékoztató
könyvecskével / tanúsítvánnyal T:UNC,AU .........................................................................................10 000

32493.San Marino 1991. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1991. 500 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#271 ...............................................................8 000

32494.San Marino 1991. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1991. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#272 ...............................................................8 000

32495.San Marino 1992. 500L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP fo. San Marino 1992. 500 Lire
Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona" C:PP spotted Krause KM#276 .............................................4 000

32496.San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:BU San Marino 1992. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:BU Krause KM#277 ...............................................................5 000

32497.San Marino 1992. 1000L Ag "Nyári Olimpia 1992 - Barcelona" T:PP San Marino 1992. 1000 Lire Ag
"1992 Summer Olympics, Barcelona" C:PP Krause KM#277 ...............................................................5 000

32498.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kerékpár" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Cycling" C:AU (PP) spotted Krause Y# 158.1 ....................8 000
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32499.San Marino 1994. 1000L Ag "1994 Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP San Marino 1994. 1000 Lire
Ag "1994 Winter Olympics - Lillehammer" C:PP Krause KM#316 ........................................................8 000

32500.Sierra Leone 2003. 10$ Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU (PP) karc  Sierra Leone 2003.
10 Dollars Ag "Olympic Games 2004, Athens" C:AU (PP) scratch  Krause KM#292 ...........................8 000

32501.Sierra Leone 2004. 1$ Cu-Ni "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:AU karc, kis ph  Sierra Leone
2004. 1 Dollar Cu-Ni "Olympic Games 2004, Athens" C:AU scratch, small edge error  Krause
KM#288 .................................................................................................................................................4 000

32502.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:F,VG Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II"
C:F,VG Krause KM#635.1 ....................................................................................................................1 600

32503.Spanyolország 1990-1991. 25p Al-bronz "1992 Nyári Olimpia, Barcelona - Diszkoszvetés" (2xklf) +
25p Al-bronz "1992 Nyári Olimpia, Barcelona - Magasugrás" (2xklf) + 1992. 50p Cu-Ni "1992 Nyári
Olimpia, Barcelona - Sagrada Familia, Casa Mila" (2xklf) T:AU-VF Spain 1990-1991. 25 Pesetas
Al-bronze "1992 Summer Olympics, Barcelona - Discus throw" (2xdiff) + 25 Pesetas Al-bronze
"1992 Summer Olympics, Barcelona - High jump" (2xdiff) + 1992. 50 Pesetas Cu-Ni "1992 Summer
Olympics, Barcelona - Sagrada Familia, Casa Mila" (2xdiff) C:AU-VF .................................................2 000

32504.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Tenisz" T:PP folt, karc Spain
1991. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tennis" C:PP spot, scratch Krause
KM#888 ...............................................................................................................................................10 000

32505.Spanyolország 1991. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Bowling" T:PP  Spain 1991.
2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Bowling" C:PP  Krause KM#890 ................10 000

32506.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kerekesszékes kosárlabda"
T:PP  Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Wheelchair basketball"
C:PP  Krause KM#912 ........................................................................................................................10 000

32507.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Kötélhúzás" T:PP patina,
ujjlenyomat Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Tug of War"
C:PP patina, fingerprints Krause KM#911 ..........................................................................................10 000

32508.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Nyári Olimpia 1992 Barcelona - Futás" T:PP kis patina, karc
Spain 1992. 2000 Pesetas Ag "1992 Summer Olympics, Barcelona - Sprint" C:PP small patina,
scratch Krause KM#913 ......................................................................................................................10 000

32509.Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia" T:PP Spain 2000M 1000
Pesetas Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games" C:PP ...........................................................8 000

32510.Spanyolország 2000M 1000P Ag " "I. János Károly / Sydney Paralimpia - Kerekeszékes Atlétika"
T:PP folt Spain 2000M 1000 Pesetas Ag "Juan Carlos I / Sydney Paralympic Games - Wheelchair
Athletics" C:PP spotted .........................................................................................................................8 000

32511.Spanyolország 2002. 10E Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City" kapszulában T:PP  Spain 2002. 10
Euros Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002" in capsule C:PP  Krause KM#1078 .........................8 000

32512.Spanyolország 2004. 10E Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP  Spain 2004. 10 Euros Ag
"Olympic Games 2004, Athens" C:PP  Krause KM#1101 .....................................................................8 000

32513.Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 100 méteres pillangóúszásban az 1992-es
Olimpián" T:PP Suriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 100m Butterfly for Anthony Nesty
on 1992 Olympic Games" C:PP Krause KM#42.1a ..............................................................................8 000

32514.Suriname 1992. 100G Ag "Anthony Nesty bronzérme 200 méteres pillangóúszásban az 1992-es
Olimpián" T:PP Suriname 1992. 100 Guilders Ag "Bronze Medal 200m Butterfly for Anthony Nesty
on 1992 Olympic Games" C:PP Krause KM#42.2a ..............................................................................8 000

32515.Svájc 1908B 1Fr Ag T:VF patina Switzerland 1908B 1 Franc Ag C:VF patina Krause KM#24 ............3 000
32516.Svájc 1910-1964. 1/2Fr Ag (3xklf) T:AU,XF Switzerland 1910-1964. 1/2 Franc Ag (3xdiff) C:AU,XF

Krause KM#23 ......................................................................................................................................4 000
32517.Svájc 1933B 5Fr Ag T:XF Switzerland 1933B 5 Francs Ag C:XF  Krause KM#402 .............................6 000
32518.Svájc 1943-2013. 5r (20db) + 10r (20db) + 20r (20db) T:vegyes Switzerland 1943-2013. 5 Rappen

(20pcs) + 10 Rappen (20pcs) + 20 Rappen (20pcs) C:mixed ...............................................................2 000
32519.Svájc 1945-2015. 5r (20db) + 10r (10db) + 20r (20db) T:vegyes Switzerland 1945-2015. 5 Rappen

(20pcs) + 10 Rappen (10pcs) + 20 Rappen (20pcs) C:mixed ...............................................................2 000
32520.Svédország 1645. 1/4ö Cu "Krisztina" elcsúszott veret T:F Sweden 1645. 1/4 Öre Cu "Kristina"

shifted mint C:F Krause KM#188 ........................................................................................................13 000
32521.Svédország 1903EB 1K Ag "II. Oszkár" T:F patina Sweden 1903EB 1 Krona Ag "Oscar II" C:F

patina Krause KM#760 ..........................................................................................................................3 000
32522.Svédország 1909W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1911W 10ö Ag "V. Gusztáv" + 1913W 10ö Ag "V.

Gusztáv" T:VF,F Sweden 1909W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1911W 10 Öre Ag "Gustaf V" + 1913. 10
Öre Ag "Gusatf V" C:VF,F Krause KM#780 ..........................................................................................1 600

32523.Svédország 1911-1919. 50ö Ag (5xklf) T:F Sweden 1911-1919. 50 Öre Ag (5xdiff) C:F .....................5 000
32524.Svédország 1934-1947. 10ö Ag (4xklf) T:AU-VF patina Sweden 1934-1947. 10 Öre Ag (4xdiff)

C:AU-VF patina .....................................................................................................................................1 600
32525.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:VF  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 400
32526.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF patina Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF

patina Krause KM#786 ..........................................................................................................................2 400
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32527.Svédország 1941. 10ö Ag + 1945. 10ö Ag (2xklf) "TS" és "G" verdejelek + 1945G 50ö Ag +
1948-1949. 25ö Ag (2xklf) + 1950. 10ö Ag + 1946TS-1950TS 50ö Ag (2xklf) T:XF,VF patina
Sweden 1941. 10 Öre Ag + 1945. 10 Öre Ag (2xdiff) "TS" and "G" mint marks + 1945G 50 Öre Ag +
1948-1949. 25 Öre Ag (2xdiff) + 1950. 10 Öre Ag + 1946TS-1950TS 50 Öre Ag (2xdiff) C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................7 000

32528.Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2x) + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:VF,F  Sweden
1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" (2x) + 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F ....................................4 000

32529.Svédország 1946-1972.13db-os vegyes érmetétel, közte 3db Ag érmével T:vegyes Sweden
1946-1972. 13pcs of mixed coin lot, with 3pcs of Ag coin in it C:mixed ................................................2 600

32530.Svédország 1947. 10ö Ag + 1949. 25ö Ag kapszulában + 1952. 50ö Ag + 1961. 25ö Ag
kapszulában T:XF,VF patina Sweden 1947. 10 Öre Ag + 1949. 25 Öre Ag in capsule + 1952. 50
Öre Ag + 1961. 25 Öre Ag in capsule T:XF,VF patina ..........................................................................1 600

32531.Svédország 1948-1949. 5ö Fe (2xklf) T:XF,VF  Sweden 1948-1949. 5 Öre Fe (2xdiff) C:XF,VF 
Krause KM#812 ....................................................................................................................................1 000

32532.Svédország 1950TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:XF Sweden 1950TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF
Krause KM#815 ....................................................................................................................................3 000

32533.Svédország 1953TS 2K Ag "VI. Gusztáv" T:AU Sweden 1953TS 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU
Krause KM#827 ....................................................................................................................................3 000

32534.Svédország 1953-1969. 10ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" (9xklf) + 1953-1960. 20ö Ag "VI. Gusztáv
Adolf" (4xklf) + 1953-1954. 50ö Ag (2xklf) T:XF-VF egyik több ph. ......................................................6 000

32535.Svédország 1954. 50ö Ag + 1965U 1K Ag + 2K Ag "VI. Gusztáv" T:XF Sweden 1964. 50 Öre Ag +
1965U 1 Kronor Ag + 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:XF ............................................................................4 400

32536.Svédország 1954. 5K Ag "V. Gusztáv" T:XF ph.  Sweden 1954. 5 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF edge
error Krause KM#829 ............................................................................................................................3 600

32537.Svédország 1962-1963. 1K Ag "VI. Gusztáv" (2xklf) T:VF patina Sweden 1962-1963. 1 Krona Ag
"Gustaf VI" (2xdiff) C:VF patina Krause KM#826 ..................................................................................2 000

32538.Svédország 1971U 5Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf" T:AU,XF patina Sweden 1971U 5 Kronor Ag
"Gustav Adolf VI" C:AU,XF patina Krause KM#829 ..............................................................................4 000

32539.Svédország 1972. 10Kr Ag "VI. Gusztáv Adolf 90. születésnapja" T:AU  Sweden 1972. 10 Kronor
Ag "90th Birthday of Gustav VI Adolf" C:AU .........................................................................................5 000

32540.Svédország 1976. 50K Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvője" T:AU patina Sweden 1976. 50
Kronor Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia" C:AU patina Krause KM#854 ..........8 000

32541.Szamoa 1976. 1T Cu-Ni, Ag "Montreáli Olimpia / Súlyemelés" (2xklf) T:AU, AU (PP) felületi karc
Samoa 1976. 1 Tala Cu-Ni, Ag "Montreal Olympic Games / Weightlifting" (2xdiff) C:AU, AU (PP)
surface scratches Krause KM# 22, KM# 22a ........................................................................................8 000

32542.Szerbia 1879. 5p bronz "I. Milán" T:F  Serbia 1879. 5 Para bronze "Milan I" C:F  Krause KM#7 .........1 000
32543.Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:AU  Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:AU ..................................3 000
32544.Szerbia 1915. 1D Ag "I. Péter" T:AU  Serbia 1915. 1 Dinar Ag "Petar I" C:AU Krause KM#25 ............3 600
32545.Szlovákia 1939. 5K Ni "Andrej Hlinka" T:XF ph  Slovakia 1939. 5 Korun Ni "Andrej Hlinka" C:XF

edge error Krause KM#2 .......................................................................................................................1 400
32546.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:XF  Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:XF Krause KM#7.1 .........................................................................................................4 000
32547.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszttel - Pribina gróf" T:AU,XF Slovakia 1944. 10 Korun Ag

"Church with cross - Prince Pribina" C:AU,XF Krause KM#9.1 ............................................................4 000
32548.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:AU,XF patina, kis karc Slovakia 1944. 50

Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#10 .............5 000
32549.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:AU,XF patina, kis karc Slovakia 1944. 50

Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:AU,XF patina, small scratch Krause KM#10 .............5 000
32550.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:XF karc, patina Slovakia 1944. 50 Korun

Ag "5th Anniversary of Independence" C:XF scratch, patina Krause KM#10 .......................................4 200
32551.Szomália 2001. 100Sh Ag "Olimpiai Játékok" T:PP folt Somalia 2001. 100 Shillings Ag "Olympic

Games" C:PP spot ..............................................................................................................................10 000
32552.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF,VF

Krause Y#89.1 ......................................................................................................................................5 000
32553.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:XF,VF patina, kis ph  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks)

Ag C:XF,VF patina, small edge error Krause Y#89.1 ...........................................................................4 000
32554.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag (2x) T:VF-F patina, ü., ph.  Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50

Kopecks) Ag (2x) C:VF,F patina, ding, edge error Krause Y#89.1 .......................................................4 000
32555.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:AU,XF ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:AU,XF edge error Krause

Y#90.1 .................................................................................................................................................20 000
32556.Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XF Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag C:XF Krause

Y#89.2 ...................................................................................................................................................4 000
32557.Szovjetunió 1925. 1P (50k) Ag T:XF,VF ph. Soviet Union 1925. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag

C:XF,VF edge error Krause Y#89.2 ......................................................................................................5 000
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32558.Szovjetunió 1964. 50k Cu-Ni + 1R Cu-Ni T:XF Soviet Union 1964. 50 Kopeks Cu-Ni + 1 Ruble
Cu-Ni C:XF ............................................................................................................................................1 000

32559.Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Minszk" T:PP folt Soviet Union 1977. 5 Roubles
Ag "Moscow Olympics 1980 - Minsk" C:PP spotted Krause Y# 147 .....................................................5 000

32560.Szovjetunió 1977. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Leningrád" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977. 5
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Leningrad" C:AU (PP) spotted Krause Y# 146 .......................5 000

32561.Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - A Szovjetunió térképe" T:AU (PP) folt Soviet
Union 1977. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Map of USSR" C:AU (PP) spotted Krause
Y# 150 .................................................................................................................................................10 000

32562.Szovjetunió 1977. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Moszkva" T:AU (PP) folt Soviet Union 1977.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Moscow" C:AU (PP) spotted Krause Y# 149 ...................10 000

32563.Szovjetunió 1977-1980. 1R Cu-Ni (7xklf) , 6db tanúsítvánnyal T:UNC,AU Soviet Union 1977-1980.
1 Roubles Cu-Ni (7xdiff), with 6pcs of certificates C:UNC,AU ..............................................................5 000

32564.Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI)) díszlapon T:AU
patina Soviet Union 1978. 1 Rouble Cu-Ni "Kremlin" (clock error variant, 6 instead of 4 (VI instead
of IV)) on cardboard sheet C:AU patina Krause Y#153.2 .....................................................................3 000

32565.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Magasugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
5 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - High Jumping" C:AU (PP) spotted Krause Y# 156 ..............5 000

32566.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kerékpár" + 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980
- Kenu" + 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas sportok" + 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 -
Futás" + 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Úszás" T:BU patina Soviet Union 1978. 10 Roubles Ag
"Moscow Olympics 1980 - Cycling" + 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Canoeing" + 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Sports" + 5 Roubles Ag "Moscow Olympics
1980 - Running" + 5 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Swimming" C:BU patina Krause Y#
158.1, Y# 159, Y# 160, Y# 154, Y# 155 ..............................................................................................36 000

32567.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kenu" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Canoeing" C:AU (PP) spotted Krause Y# 159 ......................10 000

32568.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rúdugrás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1978.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Pole Vaulting" C:AU (PP) spotted Krause Y# 161 ...........10 000

32569.Szovjetunió 1978. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Lovas sportok" T:AU (PP) folt Soviet Union
1978. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Equestrian Sports" C:AU (PP) spotted Krause Y#
160 ......................................................................................................................................................10 000

32570.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Röplabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Volleyball" C:PP spotted Krause Y# 169 ..............................10 000

32571.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Box" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Boxing" C:PP spotted Krause Y# 170 ...................................10 000

32572.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kosárlabda" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Basketball" C:PP spotted Krause Y# 168 .............................10 000

32573.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Súlyemelés" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Weight Lifting" C:PP spotted Krause Y# 172 ........................10 000

32574.Szovjetunió 1979. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Judo" T:PP folt Soviet Union 1979. 10
Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Judo" C:PP spotted Krause Y# 171 ......................................10 000

32575.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Kötélhúzás" T:AU (PP) folt Soviet Union
1980. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Tug of War" C:AU (PP) spotted Krause Y# 184 .....10 000

32576.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Birkózás" T:AU (PP) folt Soviet Union 1980.
10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Wrestling" C:AU (PP) spotted Krause Y# 183 .................10 000

32577.Szovjetunió 1980. 10R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Rénszarvas verseny" T:PP folt Soviet Union
1980. 10 Roubles Ag "Moscow Olympics 1980 - Reindeer Racing" C:PP spotted Krause Y# 185 ....10 000

32578.Tajvan 1991. 50$ Ag "A Kínai Köztársaság megalakulásának 80. évfordulója" zárt
fóliacsomagolásban, eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP Taiwan 1991. 50 Dollars Ag "80th
Anniversary of the Founding of the Republic of China" in sealed foil packing, in original decorative
case with certificate C:PP ...................................................................................................................20 000

32579.Thaiföld ~1950-1980. 15xklf szuvenír érmeösszeállítás karton dísztokban T:vegyes Thailand
~1950-1980. 15xdiff souvenir coin lot in cardboard case C:mixed ........................................................2 000

32580.Togo DN (2000) 500Fr Ag "Albert Einstein" kapszulában T:PP patina Togo ND (2000) 500 Francs
Ag "Albert Einstein" in capsule C:PP patina Krause KM#19 .................................................................6 500

32581.Tokelau 2003. 5T Ag "2004-es Olimpiai játékok, Athén" T:PP Tokelau 2003. 5 Tala Ag "Olympic
Games 2004, Athens" C:PP Krause KM#48 .......................................................................................10 000

32582.Tristan da Cunha 1987. 50p Cu-Ni "A királyi pári 40. házassági évfordulója" T:AU,XF ph. Tristan da
Cunha 1987. 50 Pence Cu-Ni "40th Wedding Anniversary - Queen Elizabeth and Prince Philip"
C:AU,XF edge error ..............................................................................................................................1 600

32583.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#73 .............................3 000

32584.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#70 .............................3 000



87

32585.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#71 .............................3 000

32586.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#68 .............................3 000

32587.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#69 .............................3 000

32588.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 5C Cu-Ni "1992 Olimpia - Barcelona" T:UNC Turks & Caicos
Islands 1992. 5 Crowns Cu-Ni "1992 Barcelona Olympics" C:UNC Krause KM#72 .............................3 000

32589.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona" T:PP  Turks & Caicos Islands
1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics" C:PP ........................................................................9 000

32590.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona" T:PP  Turks & Caicos Islands
1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics" C:PP ........................................................................9 000

32591.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Gimnasztika, Lovaglás,
Síugrás, Úszás, Atlétika" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona
Olympics - Gymnastics, Horse-riding, Ski jumping, Swimming, Athletics" C:PP Krause KM#83 ..........9 000

32592.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Sportlövészet, Kajak,
Gimnasztika, Kosárlabda" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona
Olympics - Rifle Shooting, Kayaking, Gymnastics, Basketball" C:PP Krause KM#81 ..........................9 000

32593.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Sí, Műkorcsolya,
Gimnasztika, Szörf" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag "1992 Barcelona Olympics -
Skiing, Figure skating, Gymnastics, Windsurfing" C:PP Krause KM#82 ...............................................9 000

32594.Turks- és Caicos-szigetek 1992. 20C Ag "1992 Olimpia - Barcelona - Vitorlázás, Műugrás,
Jégkorcsolya, Vívás, Kerékpár, Gimnasztika" T:PP  Turks & Caicos Islands 1992. 20 Crowns Ag
"1992 Barcelona Olympics - Sailing, Diving, Iceskating, Fencing, Cycling, Gymnastics" C:PP
Krause KM#79 ......................................................................................................................................9 000

32595.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 5C Cu-Ni "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugró"
T:UNC Turks & Caicos Islands 1993. 5 Crowns Cu-Ni "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Ski Jumpert" C:UNC Krause KM#127 ...................................................................................................4 000

32596.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer -
Gyorskorcsolya" T:PP fo. Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer
Winter Olympics - Speed Skating" C:PP spotted ................................................................................10 000

32597.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Jéghoki" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ice
Hockey" C:PP ......................................................................................................................................10 000

32598.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Műkorcsolya"
T:PP  Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Figure Skating" C:PP ..........................................................................................................................10 000

32599.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Síugrás" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski
Jump" C:PP .........................................................................................................................................10 000

32600.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Sí" T:PP 
Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics - Ski"
C:PP Krause KM#239 .........................................................................................................................10 000

32601.Turks- és Caicos-szigetek 1993. 20C Ag "II. Erzsébet / Téli Olimpia - Lillehammer - Négyfős Bob"
T:PP fo. Turks & Caicos Islands 1993. 20 Crowns Ag "Elisabeth II / Lillehammer Winter Olympics -
Four-man bobsleigh" C:PP spotted Krause KM#141 ..........................................................................10 000

32602.Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:AU karc Ukraine
2001. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:AU scratch
Krause KM#106 ....................................................................................................................................3 000

32603.Ukrajna 2001. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Jégkorong" T:AU karc Ukraine
2001. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Ice Hockey" C:AU scratch Krause
KM#147 .................................................................................................................................................3 000

32604.Ukrajna 2001. 10H Ag "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Műkorcsolya" T:PP patina Ukraine
2001. 10 Hryven Ag "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Figure skating" C:PP patina Krause
KM#131 ...............................................................................................................................................10 000

32605.Ukrajna 2002. 2H Ni-sárgaréz "Téli Olimpia 2002 Salt Lake City - Korcsolya" T:AU karc Ukraine
2002. 2 Hryvni Ni-brass "Winter Olympics Salt Lake City 2002 - Skating" C:AU scratch Krause
KM#150 .................................................................................................................................................3 000

32606.Ukrajna 2012. 2H alpakka "XIV. paralimpiai játékok, London 2012" T:BU Ukraine 2012. 2 Hryven
"Paralympic Games, London 2012" C:BU Krause KM# 661 .................................................................3 000

32607.Új-Zéland 1941. 1Fl Ag "VI. György" T:XF New Zealand 1941. 1 Florin Ag "George VI" C:XF Krause
KM# 10.1 ...............................................................................................................................................3 000

32608.Új-Zéland 1969. 1$ Cu-Ni "II. Erzsébet / Cook megérkezésének bicentenáriuma" T:AU New
Zealand 1969. 1 Dollar Cu-Ni "Elizabeth II / Bicentenary of Cook's chart" C:AU Krause KM#40.1 ......1 200

32609.Új-Zéland 1988-1995. 5c-2$ (5xklf) T:UNC,AU New Zealand 1988-1995. 5 Cents - 2 Dollars (5xdiff)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400
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32610.Új-Zéland 1994. 5D Ag "II. Erzsébet / XVII. Téli Olimpia - Lillehammer" T:PP New Zealand 1994. 5
Dollars Ag "Elisabeth II / XVII Olympic Winter Games - Lillehammer" C:PP Krause KM#96 ...............8 000

32611.Venezuela 1954. 25c Ag T:AU Venezuela 1954. 25 Centimos Ag C:AU Krause Y#35 ........................2 000
32612.Vegyes: Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" + Egyiptom 1944. 2q Ag "Farouk" + Libanon 1952.

50p Ag + Mexikó 1925. 10c Ag T:VF,F patina Mixed: Austria 1893. 1 Krone Ag "Franz Joseph" +
Egypt 1944. 2 Qirsh Ag "Farouk" + Lebanon 1952. 50 Piastres Ag + Mexico 1925. 10 Centavos Ag
C:VF,F patina ........................................................................................................................................3 000

32613.Vegyes: Ausztria 1899. 1K Ag + Svédország 1947. 1K + Svájc 1958. 1/2Fr Ag + Amerikai Egyesült
Államok 1964. 10c Ag + Magyarország 1992. 200Ft Ag T:XF-F Mixed: Austria 1899. 1 Corona Ag +
Sweden 1947. 1 Kronor + Switzerland 1958. 1/2 Franc Ag + USA 1964. 10 Cent Ag + Hungary
1992. 200 Forint Ag C:XF-F ..................................................................................................................4 000

32614.Vegyes: Brit Nyugat-Afrika 1956. 1p bronz + Nagy-Britannia 1921-1963. 1p bronz (3xklf) +
Olaszország 1867-1894. 10c bronz (2xklf) T:XF-F Mixed: British West Africa 1956. 1 Penny bronze
+ United Kingdom 1921-1963. 1 Penny bronze (3xdiff) + Italy 1867-1894. 10 Centesimi bronze
(2xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................................3 000

32615.Vegyes: Románia 1873. 1L Ag + DN "XIII. Leó" Ag medál fül nélkül (0.90g/17mm) T:F Mixed:
Romania 1873. 1 Leu Ag + ND "Leo XIII" Ag medal without ear (0.90g/17mm) C:F ............................2 400

32616.Vegyes: Spanyolország & Portugália 1870-1883. 14db-os vegyes bronz érmetétel T:VF-VG Mixed:
Spain & Portugal 1870-1883. 14pcs mixed bronze coin lot C:VF-VG ...................................................2 000

32617.Vegyes: Svédország 1718. 1D Cu + Olasz államok / Mantua 1732. 1S Cu + Svájc / Vaud kanton
1813. 1/2B (5r) Cu T:VF,F Mixed: Sweden 1718. 1 Daler Cu + Italian states / Mantua 1732. 1 Soldo
Cu + Switzerland / Vaud canton 1813. 1/2 Batz (5 Rappen) Cu C:VF,F ...............................................3 600

32618.DN 1E (3x) hátlapjukra magyar feliratos, ünnepeket ábrázoló műgyantás képek ragasztva + DN 50c
hátlapjára kéményseprőt ábrázoló színes, műgyantás kép ragasztva T:AU,XF ...................................1 600

32619.4db klf külföldi fémpénz, közte Finnország 1966S 1M Ag (4x) T:XF-F 4pcs of diff Ag coins, with
Finland 1966S 1 Markka Ag (4x) C:XF-F ..............................................................................................2 000

32620."Keresztes háborúk" 6db-os érmekollekció a keresztes háborúk idejéből kapszulákban, igényes
mahagóni dobozban, tanúsítvánnyal. Benne: Örményország ~13. század Tram Ag (~3g) + Német
Államok / Schwäbisch Hall ~13. század Heller Ag (~0,5g) + Hvárezm ~13. század Dirham Ag
(~4g) + Mamlúk Birodalom ~13. század Dirham Ag (~1,3g) + Ilhánida Birodalom ~13. század
Dirham Ag (~3g) + Frank Görögország ~13. század Denier Ag (~0,8g) T:vegyes "Crusades" 6pcs
coin collection from the time of the Crusades in capsules, in wooden box, with certificate. Within:
Armenia ~13th century Tram Ag (~3g) + Német Államok / Schwäbisch Hall ~13th century Heller
Ag (~0,5g) + Khwarazm ~13th century Dirham Ag (~4g) + Mamluk Sultanate ~13th century
Dirham Ag (~1,3g) + Ilkhanate ~13th century Dirham Ag (~3g) + Frankish Greece ~13th century
Denier Ag (~0,8g) C:mixed .................................................................................................................26 000

32621.Vegyes: 6db-os gyenge állapotú Ag érmetétel T:F,VG patina Mixed: 6pcs Ag coin lot in weak
condition C:F,VG patina ........................................................................................................................1 600

32622.8db vegyes külföldi fémpénz kapszulákban, közte Szerbia, Uruguay, Nagy-Britannia T:AU-VF
patina 8pcs of mixed coins in capsules, with Serbia, Uruguay, Great-Britain C:AU-VF patina .............1 600

32623.1780-1885. 8db-os réz Habsburg érmetétel + 1896. "Árpád a honalapító 896-1896 / I. Ferencz
József a legalkotmányosabb király 1896" bronz jubileumi emlékérem füllel (28mm) T:VF-VG patina .2 400

32624.Vegyes 15db-os fémpénz tétel, válogatás az Euróra átálló országok forgalmi érméiből "European
Community Coin Collection" feliratú karton dísztokban, az országok angol nyelvű leírásával
T:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

32625.16db-os olasz Cu és bronz érmetétel, közte Velence 1849. 1c Cu + 3c Cu T:XF-VG 16pcs Italian
Cu and bronze coin lot, within Venezia 1849. 1 Centesimo Cu + 3 Centesimi Cu C:XF-VG ................8 000

32626.18db-os vegyes, egzotikus külföldi érmetétel, benne Mozambik, Hongkong, Brazília, Honduras,
Tajvan és Bahamák T:UNC-VF 18pcs mixed, egzotic foreign coin lot, within Mozambique, Hong
Kong, Brazil, Honduras, Taiwan and Bahamas C:UNC-VF ..................................................................7 500

32627.Vegyes: 18db-os szerb és román bronz érmetétel T:VF-VG Mixed: 18pcs bronze coin lot from
Serbia and Romania C:VF-VG. .............................................................................................................2 000

32628.Románia 1947. 50b bronz + 20db vegyes külföldi, többségében román érme T:AU-F patina
Romania 1947. 50 Bani bronze + 20pcs mixed foreign, mostléy Romanian coins C:AU-F patina .......2 200

32629.Olaszország ~1890-1990. 28db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VF Italy ~1890-1990. 28pcs of
mixed coins C:AU-VF ............................................................................................................................1 600

32630.Vegyes, 30db-os Cu és bronz érmetétel, közte Görögország, Ausztria, Német államok, stb.
T:XF-VG Mixed, 30pcs Cu and bronze coin lot, within Greece, Austria, German states, etc.
C:XF-VG. ...............................................................................................................................................5 000

32631.Indonézia 1970-1990. 36db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VF Indonesia 1970-1990. 36pcs of
mixed coins C:AU-VF ............................................................................................................................1 800

32632.39db-os vegyes francia és német (NSZK) fémpénz tétel, közte Franciaország 1854BB 10c bronz
"III. Napóleon" T:vegyes 39pcs of mixed coin lot from France and the FRG, in it France 1854BB 10
Centimes bronze "Napoleon III" C:mixed ..............................................................................................1 800

32633.Csehszlovákia / Csehország ~1920-2000. 56db-os vegyes fémpénz tétel T:AU-VF Czechoslovakia
/ Czech Republic ~1920-2000. 56pcs of mixed coins C:AU-VF ............................................................1 800
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32634.86db-os, főleg német érmékből álló tétel jó állapotú berakóban T:vegyes 86pcs coin lot, mostly from
Germany, in a good condition holder C:mixed ......................................................................................8 000

32635.~110g vegyes argentin fémpénz érmetétel T:vegyes ~110g mixed Argentine coin lot C:mixed ...........1 800
32636.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~300g-os súlyban T:vegyes ..................................................................1 400
32637.Vegyes, főleg külföldi érmetétel mintegy ~740g súlyban, T:vegyes Mixed, mostly foreign coin lot

(~740g) C:mixed ...................................................................................................................................2 400

Külföldi forgalmi sorok
32638.Amerikai Egyesült Államok 1968S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a

külső papírtok viseltes USA 1968S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case ..................................................................................................................8 000

32639.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1c-1/2$ Cu-Ni, bronz (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:PP a
külső papírtok viseltes USA 1972S 1 Cent - 1/2 Dollar Cu-Ni, bronze (5xdiff) coin set in original
case C:PP worn paper case ..................................................................................................................6 000

32640.Ausztria 1987. 2gr-20Sch (8xklf) forgalmi sor + Bécsi verde zseton, műanyag tokban T:PP  Austria
1987. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) coin set + "Hauptmünzamt" mint token in plastic case C:PP .4 000

32641.Ausztria 2021. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban, emlékzsetonnal T:UNC a tokon karc
Austria 2021. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set in plastic case with commemorative jeton C:UNC
scratched case ......................................................................................................................................5 000

32642.Belgium 1980. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina Belgium 1980. 50
Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................2 000

32643.Belgium 1981. 50c - 20Fr (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:UNC patina, a tok egyik sarka sérült
Belgium 1981. 50 Centimes - 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de
Belgique - Koninklijke Munt van België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina, one
corner of the package is damaged ........................................................................................................2 000

32644.Belgium 1982-1998. 50c-50Fr (5xklf) "Belgium utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC-VF Belgium 1982-1998. 50 Cents - 50 Francs
(5xdiff) "The Last National Coins of Belgium" coin set in vacuum packing with german certificate
C:UNC-VF .............................................................................................................................................1 400

32645.Bulgária 1974. 1s-50s (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Bulgaria 1974. 1 Stotinki - 50 Stotinki (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................2 000

32646.Burma ~1966-1987. 1p-1K (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina  Burma ~1966-1987. 1 Pya - 1 Kyat (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................2 000

32647.Dánia 1984-1987. 5ö-5K (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC kis patina, a kartonlap kopott  Denmark 1984-1987. 5 Öre - 5 Kroner (6xdiff) "Coin Sets of
All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC small patina, worn cardboard ..........................2 000

32648.Fidzsi-szigetek 1976-1978. 1c-50c (6xklf) forgalmi összeállítás kartonlapon T:UNC patina Fiji
1976-1978. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) coin set on cardboard C:UNC patina ........................................2 000

32649.Finnország 1984. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1984. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

32650.Finnország 1985. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1985. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

32651.Finnország 1985. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor plasztik tokban T:UNC Finland 1985. 5 Pennia - 5
Markka (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC .....................................................................................2 600

32652.Finnország 1989. 5p-5M (6xklf) forgalmi sor + "Finn verde" jelzett Ag zseton szettben, eredeti
műanyag tokban (0.830/22mm) T:UNC  Finland 1989. 5 Pennia - 5 Markkaa (6xdiff) + "Mint of
Finland" hallmarked Ag jeton in coin set, in original plastic case (0.830/22mm) C:UNC ......................3 000

32653.Finnország 1991. 10p - 5M (4xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Finland 1991. 10 Pennia -
5 Markkaa (4xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ..........................................................................1 600

32654.Finnország 1993. 10p - 5M Cu-Ni (4xklf) forgalmi összeállítás + "Finn verde" jelzett Ag zseton
szettben, karton dísztokban (0.925/24,5mm) T:UNC  Finland 1993. 10 Pennia - 5 Markkaa (4xdiff) +
"Mint of Finland" hallmarked Ag token in set, in cardboard case (0.925/24,5mm) C:UNC ...................2 000

32655.Finnország 1993. 10p - 10M (6xklf) forgalmi sor benne 1M Cu-Ni forgalomba nem került érme,
karton dísztokban T:UNC Finland 1993. 10 Pennia - 10 Markkaa (6xdiff) coin set including 1
Markkaa Cu-Ni non-circulating coin, in cardboard case C:UNC ...........................................................3 000

32656.Finnország 1994. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" zseton szettben, karton dísztokban
T:UNC Finland 1994. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) coin set + "Mint of Finland" token in set, in
cardboard case C:UNC .........................................................................................................................3 000

32657.Finnország 1995. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Conrad Lihr" zseton szettben,
karton dísztokban T:UNC  Finland 1995. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland /
Conrad Lihr" token in set, in cardboard case C:UNC ............................................................................2 000
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32658.Finnország 1998. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 1998. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of
Finland / Allan Alarik Soiniemi" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC .....................................2 000

32659.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde" Cu-Ni zseton szettben, karton
dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland" Cu-Ni token in
set, in cardboard case C:UNC ..............................................................................................................1 600

32660.Finnország 2001. 10p - 10M (5xklf) forgalmi sor + "Finn verde / J.V. Snellmann" Cu-Ni zseton
szettben, karton dísztokban T:UNC  Finland 2001. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of
Finland / J.V. Snellmann" Cu-Ni token in set, in cardboard case C:UNC .............................................3 000

32661.Görögország 1973. 10l-20D (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Greece 1973. 10 Lepta -
20 Drachmai (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ............................................................................3 600

32662.Görögország 1978. 10l-20D (8xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Greece 1978. 10 Lepta -
20 Drachmai (8xdiff) coin set in plastic case C:UNC ............................................................................3 600

32663.Görögország 1986. 50l-50D (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Greece 1986. 50 Lepta -
50 Drachmai (7xdiff) coin set in plastic case C:UNC ............................................................................3 600

32664.Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC a tok
egyik sarka sérült Netherlands 1982. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case with Coin
Mint jeton C:UNC one corner of the case is damaged ..........................................................................2 600

32665.Hollandia 1982. 5c-2 1/2G (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban, pénzverdei zsetonnal T:UNC
Netherlands 1982. 5 Cent - 2 1/2 Gulden (5xdiff) coin set in plastic case with Coin Mint jeton C:UNC
...............................................................................................................................................................3 000

32666.Hollandia 1996-2001. 5c-5G (6xklf) "Hollandia utolsó nemzeti pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi
összeállítás, német nyelvű tanúsítvánnyal T:UNC,AU Netherlands 1996-2001. 5 Cent - 5 Gulden
(6xdiff) "The Last National Coins of Netherlands" coin set in vacuum packing with german certificate
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

32667.Honduras 1989-1991. 5c-50c (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC a kartonlap néhol gyűrött Honduras 1989-1991. 5 Centavos - 50 Centavos
(4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC the cardboard sheet is
creased in a few places .........................................................................................................................2 000

32668.Hongkong 1979-1982. 5c-5D (7xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC,AU patina  Hong Kong 1979-1982. 5 Cents - 5 Dollar (7xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU patina ..............................................................2 000

32669.Izrael 1973. 1a-1L (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC a tok kissé sérült Israel 1973. 1
Agora - 1 Lira (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC slightly damaged case ......................................3 000

32670.Írország 2003-2019. 1c-2E (8xklf) forgalmi összeállítás műanyag dísztokban, közte 2019. 2E "A
Dáli Éireann megalapításának 100. évfordulója" T:UNC sérült tok Ireland 2003-2019. 1 Cent - 2
Euro (8xdiff) coin set in plastic case, in it 2019. 2 Euro "100th Anniversary of the establishment of
the Dáli Éireann" C:UNC damaged case ..............................................................................................5 000

32671.Kanada 1987. 1c - 1$ (6xklf) forgalmi sor fólia tokban, tájékoztatólappal, borítékban T:UNC 
Canada 1987. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packaging with information sheet, in envelope
C:UNC ...................................................................................................................................................2 400

32672.Kanada 2002-2003. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás fóliatokban, közte 2002. 50c "II. Erzsébet
uralkodásának 50. évfordulója" forgalmi emlékérme, német nyelvű leírással T:UNC Canada
2002-2003. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in foil packing, with 2002. 50 Cents "50th Anniversary
of the Accession of Queen Elizabeth II" circulating commemorative coin in it, with a description in
German C:UNC .....................................................................................................................................2 000

32673.Kína 1986-2005. 1f-1Y (6xklf) forgalmi összeállítás + 1999. 1Y bankjegy, karton
díszcsomagolásban T:UNC,UNC China 1986-2005. 1 Fen - 1 Yuan (6xdiff) coin set + 1999. 1 Yuan
banknote, in cardboard case C:UNC,UNC ............................................................................................3 600

32674.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műbőr tokban T:UNC patina United Kingdom 1968-1971.
1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with description,
in original faux leather case C:UNC patina ...........................................................................................2 000

32675.NSZK 1959-1992. 1pf - 5M (8xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina FRG 1959-1992. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ..................................................................................2 000

32676.NSZK 1976G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................3 800

32677.NSZK 1976F 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................3 800

32678.NSZK 1976D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1976D 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................3 800

32679.NSZK 1977D 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1977D 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................3 800

32680.NSZK 1977J 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1977J 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................3 800
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32681.NSZK 1978G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1978G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................3 800

32682.NSZK 1978F1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1978F 1 Pfennig - 5 Mark (9xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC ...........................................................................................................3 800

32683.NSZK 1981G 1pf-5M (9xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1981G 1 Pfennig - 5 Mark
(9xdiff) coin set in foil packaging C:UNC ...............................................................................................3 800

32684.NSZK 1982D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32685.NSZK 1982F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32686.NSZK 1982J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1982J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32687.NSZK 1983G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1983G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32688.NSZK 1983D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1983D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32689.NSZK 1985D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1985D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ...............................2 800

32690.NSZK 1985G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban, ragasztás részben elengedett T:UNC  GFR
1985G 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff) coin set in foil packaging, loose coins C:UNC ..............................2 800

32691.NSZK 1986D 1pf-5M (10x) forgalmi összeállítás, benne 1986D 2M Cu-Ni (3xklf) T:AU  FRG 1986D
1 Pfennig - 5 Mark (10x) coin set including 1986D 2M Cu-Ni (3xdiff) C:AU ..........................................3 600

32692.NSZK 1992J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1992J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32693.NSZK 1992A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1992A 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32694.NSZK 1993D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC GFR 1993D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32695.NSZK 1996D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1996D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32696.NSZK 1996G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1996G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32697.NSZK 1997D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32698.NSZK 1997F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32699.NSZK 1997G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997G 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32700.NSZK 1997J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1997J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32701.NSZK 1998D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998D 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32702.NSZK 1998F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32703.NSZK 1998J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1998J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32704.NSZK 1999J 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999J 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32705.NSZK 1999A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999A 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32706.NSZK 1999F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor fólia tokban T:UNC  GFR 1999F 1 Pfennig - 5 Mark
(10xdiff) coin set in foil packaging C:UNC .............................................................................................3 800

32707.Norvégia 1981. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1981. 5 Öre - 5 Kroner
(6xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .....................................................................................4 000

32708.Norvégia 1983. 10ö-5K (4xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1983. 10 Öre - 5
Kroner (4xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................3 000

32709.Norvégia 1984. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1984. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32710.Norvégia 1985. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1985. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32711.Norvégia 1986. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1986. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32712.Norvégia 1987. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1987. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000
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32713.Norvégia 1988. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1988. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32714.Norvégia 1989. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1989. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32715.Norvégia 1990. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1990. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32716.Norvégia 1991. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1991. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32717.Norvégia 1991-1993. 10ö-10K (5xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:UNC  Norway
1991-1993. 10 Öre - 10 Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC ...................................4 000

32718.Norvégia 1992. 10ö-10K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1992. 10 Öre - 10
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32719.Norvégia 1995. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 1995. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32720.Norvégia 1996. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1996. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32721.Norvégia 1997. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1997. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32722.Norvégia 1998. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 1998. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32723.Norvégia 2004. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 2004. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32724.Norvégia 2005. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC Norway 2005. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32725.Norvégia 2006. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC kis patina Norway 2006. 50
Öre - 20 Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC small patina .......................................4 000

32726.Norvégia 2007. 50ö-20K (5xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Norway 2007. 50 Öre - 20
Kroner (5xdiff) coin set in original plastic case C:UNC .........................................................................4 000

32727.Olaszország 1908-1927. 5c-5L (7xklf) forgalmi összeállítás zárt fóliatokban, közte 1927. 5L Ag "III.
Viktor Emánuel" T:AU-VF Italy 1908-1927. 5 Centimes - 5 Lire (7xdiff) coin set in closed foil
packing, in it 1927. 5 Lire Ag "Victor Emmanuel III" C:AU-VF ..............................................................4 000

32728.Olaszország 1974. 5L-100L (6xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Italy 1974. 5 Lire - 100 Lire
(6xdiff) coin set in foil pack C:UNC .......................................................................................................1 600

32729.Olaszország 1974. 5L-100L (6xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC  Italy 1974. 5 Lire - 100 Lire
(6xdiff) coin set in foil pack C:UNC .......................................................................................................1 600

32730.Olaszország 1980. 1L-500L (10xklf) forgalmi sor fóliatokban, tanúsítvánnyal, közte 1980R 500L Ag
+ "Serie di Monete a Corso Legale de Speciale Scelta" emlékérem T:UNC  Italy 1980. 1 Lira - 500
Lire (10xdiff) coin set in foil pack, with certificate, including 1980R 500 Lire Ag + "Serie di Monete a
Corso Legale de Speciale Scelta" commemorative medal C:UNC .......................................................4 000

32731.Olaszország 1986. 5L-500L (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:UNC Italy 1986. 5 Lire - 500 Lire
(7xdiff) coin set in foil pack C:UNC .......................................................................................................1 600

32732.Svájc 1989. 1r-5Fr (8xklf) forgalmi sor műanyag dísztokban T:PP Switzerland 1989. 1 Rappen - 5
Francs (8xdiff) coin set in plastic case C:PP .........................................................................................6 000

32733.Svájc 2003. 1c-2E (8xklf) próbaveret forgalmi sor karton dísztokban T:UNC  Switzerland 2003. 1
Ceros - 2 Europ (8xdiff) trial strike coin set in cardboard case C:UNC .................................................6 000

32734.Svédország 1973. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Sweden 1973. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 600

32735.Svédország 1976. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC karcos tok Sweden 1976. 5
Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC scratched case .................................................2 600

32736.Svédország 1977. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Sweden 1977. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 600

32737.Svédország 1978. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Sweden 1978. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 600

32738.Svédország 1979. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC  Sweden 1979. 5 Öre - 5
Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC ......................................................................................2 600

32739.Svédország 1983. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC karcos tok Sweden 1983. 5
Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC scratched case .................................................2 600

32740.Svédország 1984. 5ö-5K (6xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:UNC karcos tok Sweden 1984. 5
Öre - 5 Kronor (6xdiff) coin set in plastic case C:UNC scratched case .................................................2 600

32741.Svédország 1992. 50ö-10K (4xklf) forgalmi sor + verde zseton műanyag tokban T:UNC  Sweden
1992. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + mint jeton in plastic case C:UNC .....................................2 000

32742.Svédország 1994. 50ö-10K (4xklf) forgalmi sor + verde zseton műanyag tokban T:UNC karcos tok
Sweden 1994. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + mint jeton in plastic case C:UNC scratched
case .......................................................................................................................................................2 000
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32743.Svédország 1995. 50ö-10K (4xklf) forgalmi sor + verde zseton műanyag tokban T:UNC karcos tok
Sweden 1995. 50 Öre - 10 Kronor (4xdiff) coin set + mint jeton in plastic case C:UNC scratched
case .......................................................................................................................................................2 000

32744.Thaiföld ~1975-1980. 1s-5B (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:UNC patina Thailand ~1975-1980. 1 Satang - 5 Baht (6xdiff) "Coin Sets of All
Nations" coin set on cardboard with stamp C:UNC patina ....................................................................2 000

32745.Uganda 1987. 1Sh - 10Sh (4xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett kartonlapon
T:UNC patina Uganda 1987. 1 Shilling - 10 Shillings (4xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin set on
cardboard with stamp C:UNC patina .....................................................................................................2 000

32746.Vatikán 1975. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor eredeti tokban T:UNC  Vatican 1975. 5 Lire - 100 Lire
(5xdiff) coin set in original case C:UNC ................................................................................................3 000

32747.Vatikán 1979. 10L-500L (6klf) forgalmi sor karton dísztokban, közte 500L Ag T:UNC patina
Vatican 1979. 10 Lire - 500 Lire (6xdiff) coin set in original cardboard case, within 500 Lire Ag
C:UNC patina ......................................................................................................................................10 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
32748.Amerikai Egyesült Államok 1967. "Day of Aero & Astro Philately - New York" kétoldalas fém

emlékérem, peremében "W. Germany" jelzéssel (40mm) T:UNC (eredetileg PP) USA 1967. "Day of
Aero & Astro Philately - New York" double-sided metal medallion with "W. Germany" mark on the
edge (40mm) C:UNC (originally PP) .....................................................................................................2 000

32749.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Vadon élő állatok védelme - Barna pelikán" kétoldalas, peremén
jelzett Ag emlékérem (25,16g/0.925/38mm) T:AU (eredetileg PP) USA 1972. "Wildlife Conservation
- Brown pelican" double-sided, Ag medallion, hallmarked on the edge (25,16g/0.925/38mm) C:AU
(originally PP) ........................................................................................................................................7 000

32750.Amerikai Egyesült Államok 1976. "Bicentenárium 1776-1976" kétoldalas, peremükön jelzett Ag és
bronz emlékérempár eredeti "Franklin Mint" dísztokban (132,01g/0.925/63mm) T:UNC (eredetileg
PP) patina, folt USA 1976. "Bicentennial Medal 1776-1976" double sided, Ag and bronze
medallions, hallmarked on the edge, in original "Franklin Mint" case (132,01g/0.925/63mm)
C:UNC (originally PP) patina, folt ........................................................................................................30 000

32751.Amerikai Egyesült Államok 1982-1985. "175. évforduló / Abraham Lincoln, George Washington,
Thomas Jefferson, Theodore Roosevelt" fém emlékérmek (4xklf) T:AU USA 1982-1985. "175th
Anniversary / Abraham Lincoln, George Washington, Thomas Jefferson, Theodore Roosevelt"
metal commemorative medallions (4xdiff) C:AU ...................................................................................2 000

32752.Amerikai Egyesült Államok 1987. "200 éves az Egyesült Államok alkotmánya" fém emlékérem
(38mm) T:AU USA 1987. "Constitution of the United States Bicentennial" metal medal (38mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

32753.Amerikai Egyesült Államok DN "Benjamin Franklin" kétoldalas Ag emlékérem kapszulában,
dísztokban, tanúsítvánnyal "Philadelphia" (0,999/31,13g) T:PP USA DN "American Silver Eagle"
Ag medallion in capsule, case, with certificate "Philadelphia" (0,999/31,13g) C:PP ...........................10 000

32754.Ausztrália 1988. "Oktatás / Ausztrália bicentenáriuma" kétoldalas Cu-Ni emlékérem karton díszlapon.
Az érem előlapját a magyar származású Michael Meszaros (1945-), Mészáros Andor (1909-1972) fia
tervezte. (40mm) T:UNC Australia 1988. "Education / Australia's bicentenary" two-sided Cu-Ni
medallion in paper case. The obverse of the medal was designed by the Hungarian origin Michael
Meszaros (1945-), son of Andor Mészáros (1909-1972) (40mm) C:UNC ................................................800

32755.Ausztrália ~1990. "Synroc" szintetikus kő emlékérem eredeti "Australian Nuclear Science and
Technology Organisation" dísztokban (39mm) T:XF Australia ~1990. "Synroc" synthetic rock
commemorative medallion in original "Australian Nuclear Science and Technology Organisation"
case (39mm) C:XF ................................................................................................................................6 000

32756.Ausztrália DN "Ausztrál Parlament" aranyozott bronz emlékérem eredeti dísztokban (50mm) T:UNC
Australia ND "Parliament of Australia" gilt bronze commemorative medallion in original decorative
case (50mm) C:UNC .............................................................................................................................4 000

32757.Ausztria 1815. "FRANCISCO I AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI
FAVSTISSIMO" XIX. századi (?) utánöntött Fe emlékérem Lombardia-Velence visszacsatolásáról
az Osztrák Császársághoz. Szign.: H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) T:XF oxidáció /  Austria
1815. "FRANCISCO I AVSTRIACO PIO AVG FELICI / ADVENTV AVGVSTI FAVSTISSIMO"
recast Fe commemorative medallion for the 19th century (?). For the reattachment of
Lombardy-Venice to the Austrian Empire. Sign.: H. Vassallo, L. Manfredini (41mm) C:XF oxidation
.............................................................................................................................................................20 000

32758.Ausztria 1857. "Császári-királyi Mezőgazdasági Társaság Bécsben - Ötven éves jubileumi
ünnepség 1857" kétoldalas bronz plakett. Szign.: C. Radnitzky (67mm) T:AU,XF patina Austria
1857. "KK Landwirthschafts-Gesellschaft in Wien - Fünfzig Jahrige Jubelfeier 1857" two-sided
bronze plaque. Sign.: C. Radnitzky (67mm) C:AU,XF patina .............................................................20 000

32759.Ausztria 1861. Kétoldalas gyermekáldás alkalmából kiadott bronz emlékérem "ADINOLPHI ET
LVCRETIAE - FILIVS / HENRICVS LVDOVICVS CAROLVS MARIA HECTOR VINCENTIVS
LVCCHESIVS PALLIVS RVFVS NATVS BRVNSEE IN STYRIA XIV. KAL. SEPTEMBRIS.
MDCCCLXI LVSTRALI E FONTE SVSECPTVS AB HENRICO ET LVDOVICA BORBONIIS"
(58mm) T:XF patina, ph. .....................................................................................................................20 000

32760.Ausztria 1873. "Bécsi Világkiállítás / Az érdem jeléül" bronz emlékérem. "FRANZ JOSEPH I.
KAISER VON OESTERREICH, KOENIG VON BOEHMEN ETC., APOST. KOENIG VON
UNGARN / WELTAUSSTELLUNG 1873 WIEN - DEM VERDIENSTE" Szign.: Joseph Tautenhayn
/ Karl Schwenzer (67mm) T:XF karc, kis ph, ü. /  Austria 1873. "The Vienna World Exhibition /
Merit" commemorative bronze medallion. Sign.: Joseph Tautenhayn / Karl Schwenzer (67mm)
C:XF scratch, small edge error, ding ...................................................................................................18 000
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32761.Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Bélyegző Kiállítás" bronz emlékérem, ráerősítve egy
Ausztria 2000. 20Sch Al-bronz "Osztrák bélyegek" forgalmi emlékpénzzel, eredeti tokban (60mm)
T:AU Austria 2000. "Vienna International Postage Stamp Exhibition" doubl-sided bronze medallion,
affixed with an Austria 2000. 20 Schilling Al-bronze "Austrian Stamps" commemorative coin, in
original case (60mm) C:AU ...................................................................................................................2 000

32762.Ausztria DN "Gurki székesegyház" bronz emlékérem (40mm) T:AU Austria ND "Gurk Cathedral"
bronze commemorative medallion (40mm) C:AU ....................................................................................800

32763.Belgium 2019. "Nemzeti zsetonok - Belga örökség / Fort Breendonk" Cu-Ni emlékérem (30mm) T:XF
kis karc / Belgium 2019. "National tokens - Belgian Heritage / Fort Breendonk" Cu-Ni commemorative
medallion (30mm) C:XF small scratch .....................................................................................................800

32764.Csehország / történelmi tartomány 1520. Tallér "Szt. Joachim", ezüstözött fém másolat 1967-ből
(42mm) T:XF kopott ezüstözés Bohemia 1520. Joachimsthaler silver plated metal copy from 1967
(42mm) C:XF .........................................................................................................................................3 000

32765.Csehszlovákia ~1970. "Kémiai Műszaki Egyetem / Pardubice" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.:
Tlustoš Felger (60mm) T:AU Czechoslovakia ~1970. "Vysoká Škola Chemiteckotechnologická /
Pardubice" double-sided bronze medallion. Sign: Tlustoš Felger (60mm) C:AU ..................................2 000

32766.Csehszlovákia 1976. "25 éves az Energetikai Kutatóintézet - Prága / 1951-1976" bronz emlékérem
(60mm) T:AU Czechoslovakia 1976. "25 let Výzkumný Ústav Energetický (25 years of the Energy
Research Institute) - Praha / 1951-1976" bronze commemorative medallion (60mm) C:AU ................1 600

32767.Dánia DN "Fregatten Jylland 1987 - Kommandostrygning 1887 / CHRISTIANVS IX D:G:DANIAE
V:G:REX" jelzetlen Ag emlékérem, dísztokban (31,16g/0.999/38mm) T:UNC patina ........................14 000

32768.Dél-Korea 1994. "Philakorea - Bélyeg Világkiállítás" kétoldalas, névre szóló jelzetlen Ag(?)
emlékérem fa dísztokban (159,38g/60mm) T:AU (eredetileg PP) apró ph. South Korea 1994.
"Philakorea - World Stamp Exhibition" double-sided, unmarked Ag(?) commemorative medal with
name in wooden case (159,38g/60mm) C:AU (originally PP) small edge errors ................................30 000

32769.Egyesült Arab Emírségek DN "Dubaj" aranyozott emlékérem (40mm) T:PP United Arab Emirates ND
"Dubai" gilt medallion (40mm) C:PP ........................................................................................................800

32770.Finnország 1961. "75 éves a Postatakarékpénztár" kétoldalas bronz emlékérem (32mm) T:AU
Finland 1961. "The Postal Savings Bank is 75 years old" double-sided bronze commemorative
medal (32mm) C:AU .............................................................................................................................2 000

32771.Franciaország 1937. "Nemzetközi Kiállítás - Művészet és Technológia - Párizs / Ötvös" aranyozott
bronz emlékérem. Szign.: Edmond Henri Becker (32mm) T:AU ph, apró karc France 1937.
"Exposition Internationale - Arts et Techniques - Paris / L'orfevrerie" gilt bronze commemorative
medallion. Sign.: Edmond Henri Becker (32mm) C:AU edge error, small scratch ................................8 000

32772.Franciaország 1969. "Henri Barbusse" kétoldalas bronz emlékérem, peremén "BRONZE"
anyagjelzéssel. Szign.: G. Simon (76mm) T:XF szennyeződés France 1969. "Henri Barbusse"
double-sided bronze medallion, with "BRONZE" materlal mark on the edge. Sign: G. Simon
(76mm) C:XF dirt .................................................................................................................................36 000

32773.Franciaország 1975. "Nemzetközi Filatéliai Kiállítás - ARPHILA 75 - Párizs" kétoldalas,
sorszámozott bronz emlékérem "0755". Szign.: Renée Vautier (68mm) T:UNC,AU France 1975.
"Exposition Philatelique Internationale - ARPHILA 75 - Paris" double-sided, numbered bronze
medallion "0755". Sign: Renée Vautier (68mm) C:UNC,AU .................................................................1 800

32774.Franciaország 1990. "Európai Biztonsági Tanács konferencia - Párizs" bronz emlékérem (68mm)
T:AU France 1990. "Conférence sur la Sécurité et la Coopération en Europe - Paris" bronze
commemorative medallion (68mm) C:AU .............................................................................................2 200

32775.Franciaország 2000. "2000 / ARCO" fém emlékérem (44mm) T:XF France 2000. "2000 / ARCO"
metal medallion (44mm) C:XF ..............................................................................................................1 000

32777.Hollandia 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronz emlékérem tokban. Szign.: Pieter de Monchy (75mm)
T:AU Netherlands 1965. "Dr. H.J. van Doorne" bronze commemorative medallion in case. Sign.:
Pieter de Monchy (75mm) C:AU ...........................................................................................................3 000

32779.Izrael DN "Siratófal" jelzett Ag plakett kő posztamensen "A. Kedem" jelzéssel papírdobozban
(bruttó 20,60g/925/68x52mm, posztamens:21x73x30mm) T:1- a plakett elvált a posztamenstől
Israel ND "Wailing Wall" hallmared Ag plaque on stone pedestel. Sign: A. Kedem in paper box
(20,60g gross/925/68mm with pedestal) C:UNC plaque aparted from pedestal ...................................4 000

32780.Kanada DN "Kanadai Ügyvédi Kamara" egyoldalas, aranyozott bronz emlékérem dísztokban
(63mm) T:UNC Canada ND "Canadian Bar Association" one-sided gilt bronze commemorative
medallion in original case (63mm) C:UNC ............................................................................................3 000

32781.Lengyelország 1982. "15 éves a lengyel kompszolgálat a balti térségben 1967-1982" bronz
emlékérem dísztokban (70mm) T:AU kis ph, patina Poland 1982. "15 years polish ferry services
across the baltic 1967-1982" bronze commemorative medallion in case (70mm) C:AU small edge
error, patina ...........................................................................................................................................1 000

32782.Lengyelország 1983. "II. János Pál lengyelországi útja 1983 június" ezüstözött fém emlékérem
papírtokban (41mm) T:UNC Poland 1983. "John Paul II's pilgrimage to Poland" silver plated metal
commemorative medallion in paper case (41mm) C:UNC ....................................................................1 000

32783.Lengyelország DN "II. János Pál" peremen jelzett ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:XF
Poland ND "John Paul II" silver plated metal commemorative medallion with hallmark on the edge
(42,5mm) C:XF ......................................................................................................................................4 000
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32784.Mexikó ~1990. "Mexikói Képviselőház" peremen jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(152,21g/0.999/68mm) T:UNC Mexico ~1990. "H. Camara de Diputados - LV Legislatura"
hallmarked on the edge Ag commemorative medallion in original decorative case
(152,21g/0.999/68mm) C:UNC ...........................................................................................................65 000

32785.Nagy-Britannia 1987. "WIZO (Nők Nemzetközi Cionista Szervezete)" kétoldalas fém emlékérem
eredeti, erősen sérült tokban (38mm) T:UNC (eredetileg PP) patina United Kingdom 1987. "WIZO
(Women's International Zionist Organization)" two-sided metal medallion in original, but
hard-damaged case. "FEDERATION OF WOMEN ZIONISTS OF GREAT BRITAIN & IRELAND /
BIENNIAL CONFERENCE - JERUSALEM 1987" (38mm) C:UNC (originally PP) patina ........................800

32786.Nagy-Britannia DN "Westminster apátság / II. János Pál pápa" kétoldalas, aranyozott fém
emlékérem eredeti műanyag tokban (38mm) T:PP United Kingdom ND "Westminster Abbey / John
Paul II" double-sided, gilt metal medallion in original plastic case (38mm) C:PP .................................2 000

32787.Német Államok / Szászország 1826. "Johann Wolfgang von Goethe" bronz emlékérem kissé sérült
műanyag dísztokban. Szign.: Friedrich Anton König (42,5mm) T:AU,XF patina, karc /  German
States / Saxony 1826. "IOH. WOLFG. VON GOETHE / MDCCCXXVI" bronze medallion in slightly
damaged plastic case. Sign.: Friedrich Anton König (42,5mm) C:AU,XF patina, scratch .....................4 000

32789.Német Birodalom 1888. "II. Vilmos / III. Frigyes" Al emlékérem (39mm) T:F ph. German Empire 1888.
"Wilhelm II / Friedrich III" Al medallion (39mm) C:F edge errors ..............................................................800

32790.Német Császárság 1890 (Drentwett, Augsburg). "BISMARCK-GEDENK-THALER". emlékérem
füllel 34 mm. 15,8 g. T:2- ph,. / German Empire 1890 Bismarck memorial Thaler metal
commemorative medal with ear C: EF Bennert 79. Müller 67. Slg. Marienburg 7507. .......................16 000

32791.Német Birodalom 1888. "Unser schmerz und stolz (Fájdalmunk és büszkeségünk)" kétoldalas
bronz emlékérem a három császár évéből (22mm) T:VF German Empire 1888. "Unser schmerz
und stolz (Our pain and pride)" double sided bronze medallion from the year of the Three Kaisers
(22mm) C:VF .........................................................................................................................................2 000

32793.NSZK 1967. "Franz von Taxis halálának 450. évfordulója" kétoldalas, jelzetlen Ag emlékérem
(13,14g/32mm) T:UNC,AU kis patina GFR 1967. "450th Anniversary of the Death of Franz von
Taxis" two-sided, unmarked Ag medallion (13,14g/32mm) C:UNC,AU small patina ............................3 000

32794.NSZK 1973. "Elias Holl 1573-1973 - Baumeister in Augsburg / Das Rathaus in Augsburg - Erbaut
1615-1620" jelzett Ag emlékérem (14,79g/0.925/35mm) T:UNC (eredetileg PP) .................................3 000

32795.1980. "Berlin, az NSZK fővárosa - Köztársasági palota / Az IUS 13. kongresszusa" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem (35mm) T:1- patina 1980. "Berlin Hauptstadt der DDR - Palast der Republik / 13th
Congress of the IUS - Berlin, Capital of the GDR" two sided Cu-Ni commemorative medallion (35mm)
C:AU patina ..............................................................................................................................................800

32797.NDK 1985A "Demokratikus földreform 1945 / Szocialista mezőgazdaság az NDK-ban 1985" Ni
emlékérem sérült tokban (35mm) T:AU GDR 1985A "Demokratische Bodenreform 1945 /
Sozialistische Landwirtschaft in der DDR 1985" Ni commemorative medallion in damaged case
(35mm) C:AU ........................................................................................................................................1 000

32798.NDK 1987. "750 éves Berlin" (3xklf) fém emlékérem szett eredeti dísztokban (40mm/db) T:UNC,AU
kis patina, ujjlenyomat GDR 1987. "750th Anniversary of Berlin" (3xdiff) metal commemorative
medallion set in original hardcase (40mm/pc) C:UNC,AU small patina, fingerprints ............................3 000

32800.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem (60mm) T:UNC Germany 2003. "International Horticultural Exhibition /
Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung / Zentralverband Gartenbau)"
two-sided metal medallion (60mm) C:UNC ..............................................................................................800

32801.Németország 2003. "Nemzetközi Kertészeti Kiállítás - Rostock / Központi Kertészeti Egyesület"
kétoldalas fém emlékérem műanyag dísztokban (60mm) T:UNC Germany 2003. "International
Horticultural Exhibition / Central Horticultural Association (Internationale Gartenbauausstellung /
Zentralverband Gartenbau)" two-sided metal medallion in plastic case (60mm) C:UNC .........................800

32802.Németország DN "Bajor Parlament / Maximilianeum" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban
(25,15g/0.999/40mm) T:AU patina, ujjlenyomat Germany ND "Bayerischer Landtag /
Maximilianeum" hallmarked Ag commemorative medallion in original hardcase
(25,15g/0.999/40mm) C:AU patina, fingerprints ..................................................................................10 000

32803.Olasz Államok / Pápai Állam 1891. "CASTILIO STIVERIORUM XI KAL. IUL. AN. MDCCCXCI / S.
ALOISIVS GONZAGA" aranyozott bronz emlékérem, füllel (48mm) T:XF ...........................................8 500

32804.Olaszország 1906. "Ricordo Esposizione Internazionale - Milano / Nyitrai Aurél és neje 1906" Al
zseton (32mm) T:AU .............................................................................................................................3 000

32805.Olaszország ~1930. "Olasz Nemzeti Biztosítótársaság" kétoldalas bronz emlékérem füllel (33mm)
T:XF Italy ~1930. "La Nationale Compagnia Italiana di Assicurazioni" two-sided bronze medallion with
ear (33mm) C:XF .....................................................................................................................................800

32806.Olaszország DN "Leonardo" + "Michelangelo" 2xklf öntött bronz emlékérem (~28mm) T:XF patina
Italy ND "Leonardo" + "Michelangelo" 2xdiff cast bronze medallions (~28mm) C:XF patina ................2 000

32807.Portugália DN "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" egyoldalas bronz emlékérem (60mm)
T:1- Portugal ND "Mui Nobre e Sempre Leal Cidade de Lisboa" one-sided bronze commemorative
medallion (60mm) C:AU ...........................................................................................................................800

32808.Svájc 2006 "Svájc története - Rütli eskü / Svájci gárda" Cu-Ni emlékérem kapszulában (40mm) +
Svájc története - Rütli eskü / Wilhelm Tell" multicolor rátétes Cu-Ni emlékérem kapszulában
(35mm) T:PP Switzerland 2006. "Historia Helvetica - Rütlischwur / Pontificia Cohors Helvetica"
Cu-Ni commemorative medallion with multicolor overlay in capsule (40mm) + "Historia Helvetica -
Rütlischwur / Wilhelm Tell" Cu-Ni commemorative medallion in capsule (35mm) C:PP .......................1 000
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32809.Szovjetunió ~1970. "Odesszai Gépépítő és -gyártó Egyesület" kétoldalas, lakkozott Al emlékérem
(74mm) T:AU Soviet Union ~1970. "Odessa Machine Building and Producting Association"
double-sided, varnished Al medallion (74mm) C:AU ............................................................................2 000

32810.Szovjetunió 1983. "50 éve a szovjet tudományos és pedagógiai alkalmazottak rendszerében / A
Szovjetunió Minisztertanácsának Legfelsőbb Tanúsítási Bizottsága" bronz emlékérem műanyag
tokban (60mm) T:AU Soviet Union 1983. "50 years in the system of Soviet scientific and
pedagogical employees / Supreme Certification Committee of the Council of Ministers of the USSR"
bronze medallion in plastic case (60mm) C:AU ....................................................................................1 000

32811.Ukrajna 1996. "Az Ukrán Nemzeti Bank Bankakadémiája - Szumi" ezüstpatinázott, részben festett
emlékérem, kapszulában eredeti dísztokban (51mm) T:UNC Ukraine 1996. "Bank Academy of the
Ukranian National Bank - Sumy" silver plated, partially painted commemorative medallion in original
display case (51mm) C:UNC .................................................................................................................7 500

32812.Vatikán DN "Lateráni bazilika" bronz emlékérem (45mm) T:AU patina Vatican ND "Arcibasilica S.
Giovanni" bronze commemorative medallion (45mm) C:AU patina ......................................................1 000

32813.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (4x) (35mm) T:AU ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (4x) (35mm) C:AU ...........................1 200

32814.~1990. "Louis Braille 1809-1852" kétoldalas bronz emlékérem (6x) (35mm) T:1- ~1990. "Louis
Braille 1809-1852" two-sided bronze commemorative medallion (6x) (35mm) C:AU ...........................1 000

32815.Vegyes: NDK 1975. 1200 Jahre - Bad Salzungen / Volkssolbad" ezüstözött fém emlékérem (41mm)
+ NSZK DN "Verliebt in Wangen im Allgau / In wangen bleibt man hangen" bronz medál, füllel
(30mm) T:AU,XF ...................................................................................................................................1 000

Római Birodalom
32816.Ókori Görögország / Szürakuszai / II. Hierón Kr. e. 270-215. Hemilitron bronz (15,77g) T:VF,F

Ancient Greece / Syracuse / Hieron II 270-215. BC Hemilitron bronze "[IERONOS]" (15,77g)
C:VF,F .................................................................................................................................................14 000

32817.Ptolemaida Egyiptom Kr.e. ~III. század AE35 bronz (44,42g) T:F Ptolemaic Egypt ~3rd Century
B.C. AE35 bronze "[PTOLEMAIOU BASILEWS]" (44,42g) C:F ............................................................7 000

32818.Római Köztársaság Kr.e. 98. Denarius Ag (1,59g) T:VF,F Republic of Rome 98 BC Denarius Ag "T
CLOVLI" (1,59g) C:VF,F .......................................................................................................................7 000

32819.Római Birodalom / Nikaia / Severus Alexander 222-235. AE3 (3,81g) T:F Roman Empire / Nicaea /
Severus Alexander 222-235. AE3 "M AVR SEV AL[EX]ANDROS L / N-IK-AI-E-[omega-N]" (3,81g)
C:F ........................................................................................................................................................2 000

32820.Római Birodalom / Róma / Gallienus 254. AE Antoninianus bronz (4,12g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 254. AE Antoninianus bronze "IMP CP LIC GALLIENVS AVG / CONCORDIA
EXERCIT" (4,12g) C:XF RIC V 132 ......................................................................................................5 000

32821.Római Birodalom / Milánó / Gallienus 259. AE Antoninianus billon (2,45g) T:XF,VF Roman Empire /
Mediolanum / Gallienus 259. AE Antoninianus billon "IMP GALLIENVS P AVG / P M TR P VII
[COS]" (2,45g) C:XF,VF ........................................................................................................................1 200

32822.Római Birodalom / Róma / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronz (3,52g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus ~260. AE Antoninianus bronze "[GALL]IENVS AVG / [APOLLINI] CONS AVG - H"
(3,52g) C:XF RIC V 164 ........................................................................................................................2 000

32823.Római Birodalom / Róma / Salonina 260-268. Antoninianus billon (2,57g) T:VF Roman Empire /
Rome / Salonina 260-268. Antoninianus billon "SALONINA AVG / PVD[ICIT]IA" (2,57g) C:VF RIC V
24 ..........................................................................................................................................................2 200

32825.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon (2,45g) T:XF,VF Roman
Empire / Rome / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon "[GALLIE]NVS AVG / SECVRIT AV[G]"
(2,45g) C:XF,VF RIC V 277 ..................................................................................................................1 400

32826.Római Birodalom / Róma / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon (2,42g) T:XF Roman Empire /
Rome / Gallienus 260-268. AE Antoninianus billon "GALL[IENVS] AVG / [AE]QVITAS AV[G]"
(2,42g) C:XF RIC V 159 ........................................................................................................................1 600

32827.Római Birodalom / Róma / Gallienus 261-262. AE Antoninianus billon (2,85g) T:VF Roman Empire /
Rome / Gallienus 261-262. AE Antoninianus billon "GALLIENVS AVG / FELICIT AVG" (2,85g) C:VF
RIC V 565 ..............................................................................................................................................1 200

32828.Római Birodalom / Siscia / II. Claudius Gothicus 268-270. Antoninianus billon (2,21g) T:XF,VF
kitörés Roman Empire / Siscia / Claudius II Gothicus 268-270. Antoninianus billon "[IM]P
CLAVDIVS AVG / TEMP[OR] FELI" (2,21g) C:XF,VF crack RIC V 192 ...............................................1 400

32829.Római Birodalom / Róma vagy Siscia / II. Claudius Gothicus 268-270. Antoninianus billon (3,15g)
T:XF,VF Roman Empire / Rome or Siscia / Claudius II Gothicus 268-270. Antoninianus billon "IMP
CLA[VDIVS AVG] / AEQV[IT]AS AVG" (3,15g) C:XF,VF RIC V 15 ......................................................2 200

32830.Római Birodalom / Siscia / Aurelianus 270-275. AE Antoninianus (3,34g) T:VF Roman Empire /
Siscia / Aurelian 270-275. AE Antoninianus "IMP C AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG - XXIV"
(3,34g) C:VF RIC V 255. .......................................................................................................................3 000

32831.Római Birodalom / Lyon / Valerianus 274. Antoninianus billon (2,60g) T:VF Roman Empire / Lyon /
Valerian 274. Antoninianus billon "VALERIANVS PF AVG / ORIENS AVGG" (2,60g) C:VF RIC V 12
...............................................................................................................................................................1 200
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32832.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachma billon (7,45g) T:VF
Roman Empire / Egypt / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachmae billon (7,45g) C:VF ................5 000

32833.Római Birodalom / Egyiptom / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachma billon (7,33g) T:VF ü.
Roman Empire / Egypt / Alexandria / Probus 276-282. Tetradrachmae billon (7,33g) C:VF ding ........3 600

32834.Római Birodalom / Róma / Probus 279. AE Antoninianus ezüstözött bronz (2,68g) T:F Roman
Empire / Rome / Probus 279. AE Antoninianus silvered bronze "[IMP PROB-VS PF AVG] /
ADVEN(-TVS AVG] - R thunderbolt ?" (2,68g) C:F RIC V 155-156 ......................................................1 400

32835.Római Birodalom / ? / Maximianus 286-310. Antoninianus bronz (2,12g) T:VF / Roman Empire / ? /
Maximianus 286-310. Antoninianus bronze "[IMP C M]AXIMIAN[VS PF AVG] / [CO]NCORDIA
MILITVM" (2,12g) C:VF .........................................................................................................................1 400

32836.Római Birodalom / Londinium / I. Constantinus 314-315. Follis bronz (3,25g) T:XF Roman Empire
/ London / Constantine I 314-315. Follis bronze "IMP CONSTANTINVS AVG / SOLI INVIC-TO
COMITI - MLL" (3,25g) C:XF RIC VII 27 .............................................................................................11 000

32837.Római Birodalom / Arles / II. Constantinus 317-318. AE Follis (3,08g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantine II. 317-318. AE Follis "CONSTANTINVS IVN NOB C / CLARITAS REIPVB - C S -
[SARL]" (3,08g) C:VF RIC VII 141. .......................................................................................................2 400

32838.Római Birodalom / Ticinum (Pavia) / I. Constantinus 318-319. Follis (2,85g) T:XF,VF Roman
Empire / Ticinum (Pavia) / Constantine I 318-319. Follis "IMP CONSTANT-INVS AVG / VICTORIAE
LAETAE PRINC PERP - PT" (2,85g) C:XF,VF .....................................................................................2 000

32839.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 326-327. Follis bronz (2,68g) T:XF Roman Empire /
Siscia / Constantine I 326-327. Follis bronze "CONSTAN-TINVS AVG / PROVIDEN-TIAE AVGG -
dot gamma SIS dot" (2,68g) C:XF RIC VII 200 .....................................................................................1 200

32841.Római Birodalom / Róma / I. Constantinus 334-335. Follis bronz (2,55g) T:VF Roman Empire /
Rome / Constantine I. 334-335. Follis bronze "CONSTANTINOPOLIS / [R] star [officina letter]"
(2,55g) C:VF RIC VIII 31 .......................................................................................................................2 000

32842.Római Birodalom / Antiochia / I. Constantinus ~337-340. AE4 posztumusz veret (1,67g) T:XF,VF
patina Roman Empire / Antioch / Constantine I ~337-340. AE4, posthumous issue "DV
CONST[ANTI-]NVS PT AVGG / SMANI" (1,67g) C:XF,VF patina RIC VIII 39 ......................................2 400

32846.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 351-355. AE3 Cu (4,34g) T:XF,VF Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351-355. AE3 Cu "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - delta / FEL TEMP
REPARATIO - dot S dot - A - ASIRM" (4,34g) C:XF,VF RIC VIII 44 .....................................................1 600

32847.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantius 351-354. Maiorina bronz (4,38g) T:XF Roman Empire /
Cyzicus / Constantius II 351-354. Maiorina bronze "DN CONSTAN-TIVS PF AVG - epsilon / FEL
TEMP REPARATIO - SMK[?]" (4,38g) C:XF RIC VIII 100 ....................................................................3 400

32850.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 364-375. AE3 (2,33g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Valentinianus I 364-375. AE3 "DN VALENTINI-[AN]VS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - P star
K - ASISCV" (2,33g) C:XF .....................................................................................................................2 000

32851.Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 bronz (3,38g) T:XF Roman Empire / Siscia /
Gratian 367-375. AE3 bronze " DN GRATIANVS PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - K - star D -
delta SIS" (3,38g) C:XF RIC IX 14c ......................................................................................................2 400

32853.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 4db-os bronz érmetétel + 1db sisciai Valens Follis T:VF,F
Roman Empire / Egypt ~1st-2nd century 4pcs bronze coin lot + 1pc Valens Follis from Siscia
C:VF,F ...................................................................................................................................................5 000

32854.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 4db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire / Egypt
~1st-2nd century 4pcs bronze coin lot C:VF,F ......................................................................................5 000

32855.Római Birodalom / Egyiptom ~I-II. század 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire / Egypt
~1st-2nd century 5pcs bronze coin lot C:VF,F ......................................................................................6 000

32856.Római Birodalom 5db-os bronz érmetétel T:VF,F Roman Empire 5pcs bronze coin lot C:VF,F ..........2 000
32857.Római Birodalom 6db-os bronz Follis érmetétel, közte II. Constantius, Valens, illetve Siscia /

Constantinus ~320. AE Follis T:XF-F Roman Empire 6pcs bronze Follis coin lot, közte Constantius
II, Valens, and Siscia / Constantinus ~320. AE Follis "IMP CONSTANTINVS AVG / VICT LAETAE
PRINC PERP - BSIS star" C:XF-F ........................................................................................................4 000

32858.31db-os vegyes római és görög bronz érmetétel T:F,VG 31pcs mixed Roman and Greek bronze
coin lot C:F,VG ......................................................................................................................................5 000

Militária
32859.1869-1914. "Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagán" aranyozott, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon, a karikán "WILH. KUNZ - WIEN X." gyártó jelzéssel és csillag beütéssel
T:AU,XF patina Hungary 1869-1914. "Golden Merit Cross on red ribbon" gilt, enamelled bronze
decoration on ribbon, with "WILH KUNZ - WIEN X." maker's mark and star mark on the
suspension ring C:AU,XF patina  NMK 218., Ortner-Ludwigstorff Part II/ Vol 1. 179.p. .....................55 000

32860.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF,VF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF,VF patina NMK 249. .......................................1 800

32861.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:AU patina NMK 249. ............................................1 600
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32862.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:AU,XF Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:AU,XF ..............................................................................4 000

32863.1898. "Jubileumi Emlékérem a Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:XF patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:XF patina NMK 249. ............................................2 000

32864.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:VF Hungary
1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gilt bronze decoration without ribbon C:VF
NMK 269. ..............................................................................................................................................2 800

32865.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés eredeti
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:VF  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag
decoration without hallmark, with damaged, original ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF NMK 133. ........8 000

32866.1914. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" zománcozott Ag kitüntetés, fémjel a
fülben, mellszalag nélkül T:AU Hungary 1914. "Red Cross, Silver Medal of Honour with a war
decoration" enamelled Ag decoration with hallmark in the ear, without ribbon C:AU NMK 285. ........22 000

32867.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "U-Boot" a Császári és Királyi flotta tengeralattjárós
veteránjainak zománcozott fém jelvénye, hátoldalon "Österreichser Flotten Verein" gyártói
jelzéssel T:XF zománchiba, cserélt, javított tű Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. "U-Boat"
Imperial and Royal Fleet Submarine Veterans enamelled metal badge, with "Österreichser Flotten
Verein" maker's mark on the back C:XF enamel error, replaced, repaired pin ...................................38 000

32868.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. Ferenc József kétoldalas bronz emlékérme, Szign.: Rudolf
Neuberger / Arnold Hartig (50mm) T:XF patina  Austro-Hungarian Monarchy 1914. Franz Joseph
two sided bronze commemorative coin. Sign.: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig (50mm) C: XF
patina ....................................................................................................................................................5 000

32869.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "Isonzó-hadsereg 1915" jelzett Ag sapkajelvény, hátoldalán "G.
HERRMANN WIEN III. HAUPSTR. 81" gyártói jelzéssel (10,11g/44x29mm) T:XF,VF hajlott lemez,
hajlott tű Austro-Hungarian Monarchy 1915. "Isonzo-Armee 1915" marked Ag cap badge with "G.
HERRMANN WIEN III. HAUPSTR. 81" maker's mark on the back (10,11g/44x29mm) C:XF,VF
bent sheet, bent pin .............................................................................................................................24 000

32870.Osztrák-Magyar Monarchia 1915 "I. Ferenc József" Cu patrióta jelvény "R. Marschall 1915" gyártói
jelzéssel (33x40mm) T:XF Austro-Hungarian Monarchy 1915. " Francz. Ios. I." Cu patriotic badge
with "R. Marschall 1915" manufacturer's sign (33x40mm) C:XF ...........................................................4 000

32871.1915. Ferenc József és II. Vilmos portréját ábrázoló zománcozott, bronz háborús propaganda
jelvény, csak magyar és német nemzeti színek, az osztrák fekete-sárga nélkül! (24mm) T:AU
Hungary 1915. Enamelled bronze war propaganda badge, depicting Franz Joseph and Wilhelm II,
with only the hungarian and german national colors without the austrian black-yellow! (24mm) C:AU
...............................................................................................................................................................8 000

32872.1916. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal" fülön jelzett,
zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:AU,XF hátoldalon zománchiba Hungary 1916. "Military
Merit Cross, 3rd Class with war decoration" enamelled Ag decoration on ribbon, hallmarked on the
ring C:AU,XF enamel error NMK 175. .................................................................................................55 000

32873.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya " jelzetlen Ag kitüntetés mellszalagon. Szign.:
Kautsch T:F törött karika, ütésnyom Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag
decoration without hallmark, with ribbon. Sign.: Kautsch C:F broken ring, ding NMK 302. ................10 000

32874.1918. "Sebesültek Érme" Zn kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: R. Placht T:XF  Hungary 1918.
"Wound Medal" Zn decoration without ribbon. Sign.: R. Placht C:XF  NMK 328. .................................4 000

32875.Osztrák-Magyar Monarchia ~1918. "In memoriam 1914-1918" felvarrható Zn sapkajelvény
(65x37mm) T:XF kis oxidáció Austro-Hungarian Monarchy ~1918. "In memoriam 1914-1918" Zn
sew-on cap badge (65x37mm) C:XF small corrosion ...........................................................................6 000

32876.~1918. Károlyi Mihály arcéképét ábrázoló hadifém kampányjelvény(?) (30x24mm) T:AU ...................3 600
32877.1922. "Vitézi Jelvény" zománcozott bronz jelvény, szokásostól eltérő hátlapi pánttal, rajta

"BOCZÁN KÁROLY CSOKONAI U 8" gyártói jelzéssel (58x39mm) T:AU,XF apró zománchiba
Hungary 1922. "Badge of the Order of Vitéz" enamelled bronze badge, with an unusual band on
the back, with "BOCZÁN KÁROLY CSOKONAI U 8" maker's mark (58x39mm) C:AU,XF small
enamel error NMK 334. .......................................................................................................................80 000

32878.1929. "III. osztályú Tiszti Szolgálati Jel" kiskoronás változat, aranyozott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:AU,XF  Hungary 1929. "Officer's Distinction for Long Service, 3rd Class" small
crown, gilt bronze decoration without ribbon C:AU,XF  NMK 352b .....................................................30 000

32880.~1930. "HR (Hadirokkant)" bronz zászlójelvény/botjelvény (23x33mm) T:AU ......................................3 000
32881.1931. "Magyar Királyi Szombathelyi 3. Honvéd Vegyes Dandár - alapította Vitéz Shvoy István

altábornagy" ezüstözött bronz emlékérem, hátoldalon "Tennisz Férfi Páros 1935" gravírozással.
Szign.: Szabó Károly (40mm) T:XF kopott ezüstözés ...........................................................................7 000

32882.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" bronz emlékérem eredeti mellszalaggal + 1940.
"Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalaggal. Szign.:BERÁN
+ 1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem modern mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:AU,XF
patina, kis oxidácó / Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary"
bronze medal with original ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for
the Return of Southern Hungary" Zn medal with modern ribbon. Sign.:BERÁN L. C:AU,XF patina,
small oxidation ....................................................................................................................................12 000
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32883.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:XF Hungary 1939-1945. "Large Hungarian
Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on edge, original
ribbon. Sign.: BERÁN L. C:XF  NMK 433. ..........................................................................................40 000

32884.1939-1945. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés, peremen "BRONZ"
fémjel, eredeti mellszalagon. Szign.: Berán Lajos T:AU patina / Hungary 1939-1945. "Large
Hungarian Silver Gallantry Medal" silver-plated bronze decoration, with "BRONZ" hallmark on
edge, original ribbon. Sign.: BERÁN L. C:AU patina NMK 433. ..........................................................40 000

32885.1939. "Magyar Bronz Érdemkereszt" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon T:XF  Hungary 1939.
"Hungarian Bronze Merit Medal" bronze decoration, with original ribbon C:XF  NMK 389. ................40 000

32886.1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalaggal T:AU,XF Hungary 1939.
"Bronze Medal for Bravery" bronze decoration with ribbon C:AU,XF NMK 439. ................................32 000

32887.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon + "Nemzetvédelmi
Kereszt" bronz miniatűr gomblyukjelvénye (15x15mm) T:AU  Hungary 1940. "National Defense
Cross" silver plated bronze decoration on ribbon + "National Defense Cross" bronze miniature
buttonhole badge (15x15mm) C:AU  NMK 442. ..................................................................................24 000

32888.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt" ezüstözött bronz kitüntetés mellszalagon T:AU  Hungary 1940.
"National Defense Cross" silver plated bronze decoration on ribbon C:AU  NMK 442. ......................20 000

32889.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem modern mellszalagon. Szign.:
Berán T:XF Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" Zn medal on
modern ribbon. Sign.: Berán C:XF NMK 428. .......................................................................................3 000

32890.1940. "Magyar Királyi Honvédség" síjárőrt ábrázoló egyoldalas bronzplakett, hátoldalon "ÁRK.
SÍJÁRŐRVERSENY III. - VOLÓC 1940" gravírozással. Szign: Szenkovits U. F. J. (82mm) T:2 kis
patina, ph. ...........................................................................................................................................24 000

32891.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF korr.
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without
ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF corrosion NMK 429. ...............................................................................2 200

32892.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF kis oxidáció
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without
ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF small corrosion  NMK 429. ....................................................................3 000

32893.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:XF ph. Hungary
1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without ribbon. Sign:
BERÁN L. C:XF edge error NMK 429. ..................................................................................................2 000

32894.1944. "Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes Nemzeti Munkaszolgálata " zománcbetétes
bronz jelvény (18x13mm) T:AU /  Hungary 1944. "Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Önkéntes
Nemzeti Munkaszolgálata" bronze badge with enamel inlay, (18x13mm) C:AU ................................18 000

32895.1948. "48-as Díszérem" részben zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:XF,VF zománchiba
Hungary 1948. "Medal of Honour commemorating 1848-1849" enamelled bronze decoration with
ribbon C:XF,VF enamel error NMK 528. ...............................................................................................5 000

32896.1948. "VHBS 1848-1948 - A volt hadifoglyok bajtársi szövetsége a 48-as eszmékért" festett,
felvarrható Al jelvény (52x61mm) T:AU,XF ...........................................................................................2 000

32897.1954. "Magyar Partizán Emlékérem" zománcozott, sorszámozott "23", bronz kitüntető jelvény,
hátoldalon "Fegyverrel a hazáért" felirattal. A hozzá tartozó, szintén "23"-as sorszámú aranyozott
miniatűrrel T:XF,VF kitüntetés tűje hiányzik, patina ..............................................................................6 500

32898.1960-1970 "10 Éves Önkéntes Rendőri Szolgálatért" aranyozott, műgyantás fém jelvény (26mm)
T:AU patina ..............................................................................................................................................800

32899.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15 és 25 év után műgyantás
bronz kitüntetések mellszalagon (3xklf) T:AU,XF műgyanta hiba .........................................................1 800

32900.1968. "BM (Belügyminisztérium) Akadémia Határőr" aranyozott, zománcozott sapkajelvény
mintapéldánya "Belügyminisztérium" pecséttel ellátott hivatali laphoz erősítve (45x25mm) T:XF
zománchiba, patina ...............................................................................................................................8 000

32901.Kovács Dezső (1921-2004) 1970. "Csepeli Csőgyár 1920-1970 / Csepel Vas és Fémművek - 50
éves a magyarországi csőgyártás" bronz emlékérem eredeti dísztokban (70mm) T:2 .........................5 000

32902.1975. "Flottilla 30 év, 1945-1975" műgyantás fém jelvény füllel (~50x48mm) T:AU Hungary 1975.
"Flotilla, 30 years 1945-1975" syntetic resin metal badge with ear (~50x48mm) C:AU ........................2 000

32903.Rózsa Péter (1936-2015) ~1970-1980. "MN (Magyar Néphadsereg) Hiradóverseny" kétoldalas,
öntött bronz plakett (117x131mm) T:AU ...............................................................................................3 000

32904.1989. "MN (Magyar Néphadsereg) RAEK (Repülőanyag Ellátó Központ) 1949-1989" bronz plakett
(90mm) T:AU .........................................................................................................................................5 000

32905.~1990-2000. "PEK (Politikai Elítéltek Közössége) / Politikai Elítéltek Közösségéért" ezüstözött fém
kitüntetés mellszalagon T:AU patina .....................................................................................................3 000

32906.1992. "Szolgálati Jel 20 év után" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül T:AU NMK.: 760 ......4 000
32907.1996. "A Tiszthelyettesi Szolgálati Jel III. fokozata" ezüstözött tombak kitüntetés, aranyozott és

műgyantás államcímerrel, mellszalagon, tokban T:UNC patina Hungary 1996. "Distinction for
NCO's Service 3rd Grade" enamelled, gold and silver plated tombac decoration with ribbon, in case
C:UNC patina NMK: 799. ......................................................................................................................6 000
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32908.2001. "A Hazáért - Katonai Felderítő Hivatal" bronz emlékérem (60mm) + névre szóló bronz
lemezplakett (100x50mm) eredeti tokban T:AU ....................................................................................6 000

32909.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Balassi Bálint / Emlékül a Magyar Honvédségtől" kétoldalas Cu
emlékérem eredeti tokban (38mm) T:UNC ..............................................................................................800

32911.ifj. Szlávics László (1959-) "Kossuth Lajos / Emlékül a magyar honvédségtől" kétoldalas Cu
emlékérem (38mm) T:AU ......................................................................................................................2 000

32912.9xklf katonai jelvényből álló tétel, benne: "1. osztályú Távírász" zománcozott bronz jelvény + "1.
osztályú Távírász" műgyantás fegyvernemi minősítő jelvény + "2. osztályú Távírász" műgyantás
fegyvernemi minősítő jelvény + "MHSZ Kiváló Munkáért" zománcozott bronz kitüntető jelvény +
"Kiváló Katona" műgyantás fém sapkajelvény + "Élenjáró Katona" műgyantás fém sapkajelvény +
"KTP" aranyozott és fém sapkajelvény (2xklf) + aranyozott, zománcozott szovjet katonai jelvény
T:UNC-VF .............................................................................................................................................1 200

32913.Amerikai Egyesült Államok ~2000. "Az Egyesült Államok Európai Parancsnoksága" kétoldalas,
műgyantás bronz emlékérem (38mm) T:UNC USA ~2000. "Headquarters - United States European
Command" double-sided, synthetic resin bronze medallion (38mm) C:UNC ........................................1 200

32914.Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" bronz emlékérem mellszalag nélkül T:XF ph. Austria
1932. "Great War Commemorative Medal" bronze decoration without ribbon T:XF edge error ...........2 000

32915.Ausztria 1963. "Katonai Szolgálati érdemérem / Stets Bereit" bronz kitüntetés mellszalag nélkül
T:AU Austria 1963. "Military Service Bronze Medal" bronz decoration without ribbon C:AU ................2 000

32916.Bulgária 1974. "Jubileumi Emlékérem a Felszabadulás 30. évfordulójára" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon T:UNC .............................................................................................................................1 600

32917.Lengyelország ~1980. "A Lengyel Néphadsereg / Lenino 1943. X. 12-13." bronz emlékérem.
Szign.:AN (69mm) T:AU Poland ~1980. "Ludowe Wojsko Polskie / Lenino 12-13. X. 1943." bronze
commemorative medallion. Sign.:AN (69mm) C:AU .............................................................................2 000

32918.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 2. osztály" kitüntetés, a karikán "KO" gyártói jelzéssel T:XF 
German Empire 1914. "Iron Cross 2nd class" decoration with "KO" maker's mark on the ring C:XF .20 000

32919.NDK ~1950-1970. "Készen áll a haza védelmére" részben műgyantás Fe jelvény (~44x34mm)
T:AU GDR ~1950-1970. "Bereit zur verteidigung der Heimat (Ready to defend the Homeland)" Fe
badge with synthetic resine (~44x34mm) C:AU ....................................................................................1 600

32920.NSZK ~1960-1970. "Német Légierő" aranyozott fém emlékplakett, sarkainál apró lyukakkal az
akasztást segítendő (129x102mm) T:AU FRG ~1960-1970. "Deutsche Luftwaffe" gilt metal
commemorative plaque with small holes in the corners for hanging (129x102mm) C:AU ....................2 800

32921.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Középkeresztje" zománcozott, jelzetlen, részben Au
kitüntetés mellszalag nélkül (50x50mm) T:AU Italy 1868. "Order of the Crown of Italy,
Commander's Cross" enamelled, partially Au decoration without hallmark and ribbon (50x50mm)
C:AU ....................................................................................................................................................65 000

32922.Németország DN "Birodalmi Harcosok Kyffhäuser Szövetsége" zománcozott jelvény hátoldalán
"Ges.Gesch (törv. véd.)" jelzéssel T:UNC Germany ND "Kyffhäuser / Reichskriegerbund"
enamelled pin with "Ges.Gesch (protected by law)" on the back C:UNC .............................................2 000

32923.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Parancsnoki Mellcsillaga" részben aranyozott és
zománcozott Ag kitüntetés előlapon javított, hátlapon hiányzó medalionnal (77x77mm) T:VF Italy
1868. "Commander's Breast Star of the Order of the Crown" partially gilt and enamelled Ag
decoration with repaired obverse and missing back medallion (77x77mm) C:XF ..............................65 000

32924.Olaszország 1918. "Győzelmi emlékmedál Trento és Trieszt visszaszerzése emlékére" bronz
háborús emlékmedál. Szign.: L. Sacchini (38x24mm) T:XF,VF Italy 1918. "Victory medal
commemorating the recapture of Trento and Trieste" bronze war memorial medallion. Sign.: L.
Sacchini (38x24mm) C:XF,VF .............................................................................................................16 000

32925.Románia ~1960-1970. 5db-os jelvényből és sapkajelvényből álló tétel, közte zománcozott T:AU-VF
Romania ~1960-1970. 5pcs badge and cap badge lot, within enamelled C:AU-VF .............................2 400

32926.Szovjetunió 1930. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott, jelzetlen Ag kitüntetés csavaros
hátlappal, "707328" sorszám és "Monetnij Dvor" gyártói jelzés a hátoldalán T:XF patina, kis
zománchiba  Soviet Union 1930. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration without hallmark,
with screw back, with "707328" serial number and "Monetniy Dvor" maker's mark on the back C:XF
patina, small enamel error .....................................................................................................................5 000

32927.Szovjetunió 1972. "A Csendes-óceáni harcok befejezésének 50. évfordulója - 1922-1972"
nagyméretű, egyoldalas bronz plakett rögzítéshez szolgáló lánccal (~185mm) T:XF patina Soviet
Union 1972. "50th anniversary of the end of the Pacific War - 1922-1972" large one-sided bronze
plaque with chain for attachment (~185mm) C:XF patina .....................................................................8 000

32928.Vegyes, 15db-os magyar és külföldi katonai jelvény- és éremtétel, közte ~1960. "MHSZ -
Honvédelemért" zománcozott bronz kitüntető jelvény (29mm), illetve "Magyar Néphadsereg" bronz
emlékérem plombált ÁPV tokban T:AU-VF ...........................................................................................2 800

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32929.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)"

bronz kitüntetés mellszalag nélkül T:AU  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Civil State Officials" bronze decoration without ribbon C:AU ................................................................4 000

32930.1925. "A Pénteki asztal szeretett elnökének, Wózner Ignácnak - 1925. június 22én" csavaros
hátlapú Cu lemezjelvény (44x33mm) T:XF a csavar hiányzik a hátuljáról ............................................1 600
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32931.Reményi József (1887-1977) 1928. "Ipari Balesetek és Foglalkozási Betegségek V. Nemzetközi
Nagygyűlése" egyoldalas, ezüstözött fém jelvény, hátoldalán "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói
jelzéssel (28mm) T:AU patina ...............................................................................................................2 400

32932.~1920-1930. "Magyar Cserkész Szöv. I. ker" gravírozott botjelvény (46x23mm) T:XF ........................6 000
32933.~1930. "A Felvidékért" bronz kitűző (23x21mm) T:XF ..........................................................................1 600
32934.~1930. "Goldberger SE (Sportegyesület)" zománcozott sport bronz jelvény (16x12mm) T:AU ...........1 600
32935.~1930. "Trianon" festett bronz irredenta jelvény + ~1940. "Erdélyért" festett Al jelvény + DN "Szent

Korona" zománcozott bronz jelvény tű nélkül T:AU-VF ........................................................................2 600
32936.~1930. "Magyar asszony - magyar vidékért" bronz kitűző (18,5mmm) T:AU patina .............................9 000
32937.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2- ............1 000
32938.~1930-1932. 4db-os fém cserkész jelvény és felvarró tétel, közte ~1930. A Szegedi 277. számú

cserkészcsapat gravírozott fém kitűzője (32x23mm) T:AU,XF .............................................................8 000
32939.1934. "Tornász Világbajnokság Budapest 1934" aranyozott bronz gomblyukjelvény "Cserkészbolt

V. N Sándor u.6." gyártói jelzéssel (30x16mm) T:AU ...........................................................................1 000
32940.1936. "Erdélyi Szépmíves Céh" zománcozott szögletes bronz medál zsinóron (33x30mm) T:AU .......4 000
32941.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

2xklf, bronz és zománcozott bronz jelvény (23mm) T:AU .....................................................................2 000
32942.1938. "Református Világgyűlés Debrecen 1938" ezüstözött bronz gomblyukjelvény, "BÖJTHE

BPEST" gyártói jelzéssel (23x19mm) T:AU ..........................................................................................4 000
32943.1938. "Szent István Turista Vándorlás Emlékére 1938" fém jelvény hátoldalon "BERÁN N BPEST"

gyártói jelzéssel (42x35mm) T:AU ......................................................................................................20 000
32944.1938. "Munkás Testedző Egyesület - MTE 1908-1938" bronz gomblyukjelvény (29x28mm) T:AU .....4 000
32945.~1930-1940. "Új Diósgyőri Asztaltársaság - 2 filléres" zománcozott bronz jelvény (27x30mm) T:XF

hajltott tű, zománchiba ..........................................................................................................................4 000
32946.~1930-1940. "EMERGÉ" festett, ezüstözött gumiárú gyár gomblyukjelvény, hátlapon "DR

BOSSÁNYI" gyártói jelzéssel (20mm) T:AU,XF ....................................................................................2 000
32947.~1940. "Magyarok Világszövetsége" zománcozott fém jelvény (30mm) T:AU .....................................2 000
32948.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény, alumínium változat, a jelvény tetején füllel (26x18mm) T:AU ...................................1 000
32949.1947. "Választások 1947 - SZDP (Szociáldemokrata Párt)" festett bronz jelvény (41x38mm) T:AU ...8 000
32950.1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség Országos Hírverő Váltófutás" fém kitűző (27mm)

T:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
32951.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem ezüst fokozata" ezüstözött, zománcozott bronz

kitüntetés mellszalagon, miniatűrös szalagsávval, eredeti Rákosi-címeres tokban T:AU,XF NMK
535. .....................................................................................................................................................16 000

32952.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozata" zománcozott, aranyozott bronz
kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti Rákosi-címeres adományozói tokban T:AU,XF 
NMK 534 .............................................................................................................................................16 000

32953.1950. "Mezőgazdasági Kiállítás 1950" Al jelvény (21mm) T:AU ...........................................................2 000
32954.~1950. Rákosi címeres zománcozott jelvény (21x19mm) T:XF ragasztónyom ....................................1 600
32955.~1950. Rákosi címeres zománcozott jelvény (21x19mm) T:XF ............................................................2 000
32956.1952. "Benedek János Emlékverseny 1952" részben zománcozott turista jelvény (25mm) T:XF ........3 600
32957.1953. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon T:AU /

Hungary 1953. "Order of The Red Star" gilt, enamelled bronze decoration on ribbon C:AU NMK
611. .....................................................................................................................................................80 000

32958.1953. "A Gépipar Kiváló dolgozója" zománcozott fém kitüntető jelvény (30mm) T:AU patina ..............1 400
32959.1954. "A Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalagon, eredeti tokban T:AU,XF  Hungary 1954. "Hungarian Order of Labour - Gold Grade"
gilt, enamelled bronze decoration on ribbon, in original case C:AU,XF  NMK 598.b ............................7 000

32960.1954. "Dunai árvízvédelemért" bronz jelvény tű nélkül (37mm) T:XF ...................................................1 000
32961.1956-1961. "MKOE (Magyar Kutyatenyésztők Országos Egyesülete)" zománcozott bronz

gomblyukjelvény (3x) T:XF ....................................................................................................................2 200
32962.Major Aladár (1878-1970) ~1957. Arany Jánost ábrázoló bronz jelvény (20mm) T:AU ...........................500
32963.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon,

Rákosi-címeres tokban T:AU patina NMK 604. ....................................................................................3 000
32964.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel

szalagsávon, tokban T:AU patina NMK 604. ........................................................................................3 000
32965.1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon + "X Éves

Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" ezüstpatinázott kitüntetés, eredeti mellszalagon + "XV Éves
Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" ezüstpatinázott kitüntetés, eredeti mellszalagon T:AU,XF .................2 000

32966.~1960. "Mecseki Széntröszt" zománcozott, aranyozott bronz jelvény (20mm) T:AU ...........................1 800



102

Nézzen körül webshopunkban is!

32967.~1960. "Szegedi Vasútforgalmi Technikum" zománcozott bronz iskolajelvény (30x27mm) T:XF kis
zománchiba ...........................................................................................................................................1 800

32968.~1960. "Tatabányai Alumíniumkohó - Hűségért" zománcozott, ezüstözött fém jelvény (26x26mm)
T:AU,XF kopott ezüstözés ....................................................................................................................1 800

32969.~1960. "Kitűnő Tanuló" zománcozott, aranyozott Al kitüntetés mellszalagon, tokban T:AU .................1 000
32970.~1960-1970. "Divat Cipőrgyár Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 10 év

után(32x30mm) T:AU ...............................................................................................................................800
32971.~1960-1970. "Duna (Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 5 év után

(22x23mm) + "Duna (Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz törzsgárda jelvény 10 év után
(22x23mm) T:AU ......................................................................................................................................800

32972.~1960-1970. "TC (Tisza Cipőrgyár) Törzsgárda" zománcozott bronz jelvény (15x14mm) T:AU .............800
32973.~1960-1970. "Hódmezővásárhely" műgyantás, aranyozott fém kitűző (~24x22mm) T:XF ......................500
32974.~1960-1970. "Belker - 5 év Törzsgárda" zománcozott bronz kitűző (20x17mm) T:XF ............................500
32975.1961. "A Szakma Ifjú Mestere Ezüst Fokozat" részben zománcozott, ezüstözött bronz jelvény

igazolvánnyal T:XF,VF ..........................................................................................................................1 000
32976.~1970. Kiváló Méhész műgyantás fém jelvény (13mm) T:AU ..............................................................2 000
32977.~1970. "EMAG (Első Magyar Gazdasági Gépgyár)" zománcozott bronz jelvény (20mm) T:AU ..........1 000
32978.1961. Építők Napja" műgyantás Al kitűző (20x17mm) + "Szép Budapestért" műgyantás bronz jelvény

(27x22mm) T:AU,XF ................................................................................................................................800
32979.1963. "Budapest - Winkler Centenárium" bronz kitűző (18x43mm) T:AU .............................................1 000
32980.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, műgyantás bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsáv

miniatűrrel, eredeti tokban T:AU,XF  NMK 599. ....................................................................................3 000
32981.1966. "Kilián Testnevelési mozgalom" 2 darab zománcozott bronz kitűző hozzá tartozó igazolvánnyal

(16x11mm) T:2 egyik tű sérült ..................................................................................................................100
32982.1969. "SEMMELWEIS IGNÁCZ FÜLÖP 1818-1865 / UNIO INTERN. C. VEN. PERIC. ET TREPON

CONGR. XXVI. BP. 1969" bronz emlékérem mellszalagon T:AU .........................................................2 400
32983.~1970-1980. "Szocialista Brigád" zománcozott jelvény miniatűrrel (8db, 3xklf: arany-, ezüst- és

bronzfokozat) T:AU,XF ..........................................................................................................................1 400
32984.~1970-1980. 6db klf félkész csehszlovák bronz turista jelvény + erdei jelenetet ábrázoló bronz

plakett, hátoldalán ragasztónyommal T:AU,XF ~1970-1980. 6pcs of half done Czechoslovakian
bronze tourist badge + Forest scene bronze plaque, on the back with glue mark (50x154mm)
T:AU,XF ................................................................................................................................................1 600

32985.~1970-1980. "Viselhető, de már nem adományozható kitüntetések listája" nagyméretű plakáton,
képekkel a kitüntetésekről. Sokszorosította a Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézete.
Használt, de jó állapotban .....................................................................................................................3 000

32986.~1970-1980. "Balaton Souvenir" zománcozott bronz jelvény (16x16mm) T:XF ......................................800
32987.~1970-1980. "Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém  törzsgárda jelvény 5 év után

(26x14mm) + "Vendéglátóipari Törzsgárda" zománcozott fém törzsgárda jelvény 10 év után
(26x14mm) T:AU,XF ................................................................................................................................800

32988.1972. "Természetbarát találkozó, Agárd" műgyantás fém jelvény (23x35mm) T:XF ............................1 800
32989.1977. "Nemzetközi Autótura 1977 október" festett fém kitűző (25mm) T:AU ..........................................800
32990.~1980-1990. "Budapestért" fém kitűző tokjában (22mm) T:XF sérült tok ................................................800
32991.2010. "A Vitézi Rend jubileumi emlékérdemkeresztje" kitüntetés bronz munkadarabja T:UNC ...........2 000
32992.DN "I. István Gimnázium Kalocsa" zománcozott fém jelvény (42x31mm) T:XF ...................................2 000
32993.DN "Ifjúság a környezetért" festett fém kitűző (22mm) T:XF patina ......................................................1 000
32994.DN "Hollandia-Magyarország" műgyantás fém jelvény + "Jugoszlávia-Magyarország" műgyantás fém

jelvény + "Egyiptom-Magyarország" műgyantás fém jelvény + "Luxemburg-Magyarország"
műgyantás fém jelvény T:AU ...................................................................................................................800

32995.Belgium 1958. "Munka Kitüntetés, ezüst fokozat" ezüstözött, zománcozott kitüntetés mellszalagon
T:AU patina Belgium 1958. "Labour Decoration, Silver Grade" silver plated, enamelled decoration
with ribbon C:AU patina ........................................................................................................................3 000

32996.Csehszlovákia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém
reklámjelvénye (45x32mm) T:AU Czechoslovakia 1931. "Karlsbader Urania Reisen 1931"
promotional badge of a Karlovy Vary base travel agency (45x32mm) C:AU ........................................4 000

32997.Csehszlovákia 1932. "Urania Karlsbad 1932" Karlovy Vary-i utazási ügynökség fém reklámjelvénye
(44x31mm) T:AU Czechoslovakia 1932. "Urania Karlsbad 1932" promotional badge of a Karlovy
Vary base travel agency (44x31mm) C:AU ...........................................................................................4 000

32998.Csehszlovákia 1938. "Csehszlovákia megalakulásának 20. évfordulója 1918-1938" bronz kitűző.
Szign.: Ladislav Majersky (~20x19mm) T:AU,XF patina Czechoslovakia 1938. "20th Anniversary of
the founding of Czechoslovakia 1918-1938" bronze pin. Sign.: Ladislav Majersky (~20x19mm)
C:AU,XF patina .....................................................................................................................................9 000

32999.Csehszlovákia ~1960. "Mlady Technik (Ifjú Techinkus)" festett bronz jelvény (28x25mm) T:AU
Cechoslovakia ~1960. "Mlady Technik (Young Technician)" painted bronze badge (28x25mm) C:AU ..800
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33000.Japán Birodalom 1920-1921. "Első Népszámlálás" bronz kitüntetés mellszalagon, fa dobozában,
fedő nélkül T:AU Empire of Japan 1920-1921. "First National Census Commemorative Medal"
bronze decoration, with ribbon, in wood box without lid C:AU ..............................................................8 000

33001.Nagy-Britannia ~1990. "RAC (Királyi Automobil Klub)" műgyantás fém járműjelvény (102x86mm)
T:XF Great-Britain ~1990. "RAC (Royal Automobile Club)" synthetic resined metal vehicle badge
(102x86mm) C:XF .................................................................................................................................4 000

33002.Német államok / Poroszország 1792. "Vörös Sas-rend (Roter-Adlerorden)" kitüntetés replikája
tanúsítvánnyal T:UNC German states / Prussia 1792. "Roter-Adlerorden" decoration's replica with
certificate C:UNC ..................................................................................................................................2 000

33003.Német Harmadik Birodalom 1939. "XVII. Nemzetközi Mezőgazdasági Kongresszus, Drezda" bronz
jelvény "Deschler u. Sohn, München 9." gyártói jelzéssel (38mm) T:XF German Third Reich 1939.
"XVII. International Landwirtschafts Kongress Dresden (17th International Agricultural Congress
Dresden)" bronze badge with "Deschler u. Sohn, München 9." maker's mark (38mm) C:XF ...............1 000

33004.NSZK / Köln 1986-1995. 5db klf festett fém hagyományőrző egyesületi karneváli medál
nyakszalagon T:AU FRG / Cologne 1986-1995. 5pcs of diff painted hangable traditional
preservation association carneval medal with neckband C:AU ............................................................6 000

33005.Románia 1961. "A Román Kommunista Párt megalakulásának 40. évfordulója" bronz emlékérem
mellszalagon, eredeti tokban, szalagsávval + 1962. "A mezőgazdaság kollektivizálásának
bejezése" aranyozott fém emlékérem mellszalagon, eredeti tokban, nem hozzávaló szalagsávval
T:XF Romania 1962. "The 40th anniversary of the founding of the Romanian Communist Party"
bronze medal with ribbon in original case, with thin ribbon + 1962. "Medal in Commemoration of the
Completion of the Collectivisation of Agriculture" gilt metal medal with ribbon in original case, with
not own thin ribbon C:XF .......................................................................................................................5 000

33006.Szovjetunió ~1950. "Munka Vörös Zászló Érdemrendje, VI. típus" zománcozott, részben
aranyozott Ag kitüntetés eredeti mellszalagon, kézi gravírozású "900251" sorszámmal a
hátoldalán T:AU  Soviet Union ~1950. "Order of the Red Banner of Labour, Type 6" enamelled,
partially gilt Ag decoration with original ribbon, hand engraved "900251" serial number on back
C:AU ....................................................................................................................................................20 000

33007.Tajvan DN "Csang Kaj-sek-emlékcsarnok" (2xklf) fém kitűzők dísztokban (18mm; 22x13mm)
T:UNC Taiwan ND "Chiang Kai-Shek Memorial Hall" (2xdiff) metal badges in plastic case (18mm;
22x13mm) C:UNC .................................................................................................................................3 000

33008.2006. "FIA Formula One World Championship - Bridgestone" 9 darabos jelvény szett, üvegezett,
hátoldalán kitámasztóval ellátott keretben T:UNC ................................................................................3 800

33009.2008. "FIA Formula One World Championship - Bridgestone" 18 darabos jelvény szett, üvegezett
keretben T:UNC ....................................................................................................................................3 800

33010.DN "BKV GV" műgyantás, aranyozott Cu jelvény (33mm) T:XF,VF kopott aranyozás, sérült
műgyanta ..............................................................................................................................................1 800

33011.DN 10db koronás, magyar címeres, műgyantás fém jelvény (18x9mm) T:UNC ..................................2 000
33012.DN "The Best" zománcozott, bronz gomblyukjelvény (18x15mm) T:AU ...............................................1 000
33013.Vegyes 4db-os balatoni és túrajelvény tétel, közte: "Nemzetközi Természetjáró Táborozás 1958",

"Balaton - Tájékozódási Verseny 1960", "Rába - Sajó - Zagyva - Hernád - Bódva" kenus emlékérem
T:AU,XF ................................................................................................................................................3 200

33014.4db-os kitűző és jelvény tétel, közte ~1970-1980. "MAMSZ - Magyar Autó- és Motorsport
Szövetség" műgyantás kitűző (19x16mm) T:XF ...................................................................................2 200

33015.6db klf jelvény, közte "Hranice 1933" bronz cserkész jelvény, tű letört + "E" zománcozott bronz
jelvény T:XF-VF ....................................................................................................................................3 000

33016.7db-os vegyes szocialista kitüntetés és jelvény tétel, a legtöbb eredeti tokban, miniatűrrel, közte
"Vöröskeresztes Tevékenységért Kitüntetés Bronz Fokozat", "Szakma Kiváló Dolgozója -
Könnyűipar" stb. T:AU,XF az egyik jelvény füle letört ...........................................................................3 400

33017.8db-os, magyar és külföldi jelvényekből álló tétel, közte "Törzsgárda 10 év", "Perla Ústi n. Orl.",
"Pilsner Urquell", stb. T:AU,XF korr. .....................................................................................................1 000

33018.9xklf, főleg kínai és szovjet kommunizmussal kapcsolatos jelvénytétel, közte "Szovjet-Magyar
Baráti Társaság" zománcozott jelvény T:UNC-XF egyikről a tű hiányzik ..............................................1 600

33019.13db-os vegyes jelvénytétel, közte VIT (Világifjúsági Találkozó, 4xklf), Május 1., Debreceni
Állatkert, stb. T:XF,VF ...........................................................................................................................1 600

33020.13db-os, főleg külföldi jelvényből álló tétel, közte NDK ~1950. "Wilhelm Pieck" kétoldalas jelzett
meisseni porcelán emlékérem az NDK első címerével, átfúrva (37mm) T:AU-VF ...............................3 000

33021.17db-os vegyes természetvédelmi, túra, közlekedési stb. jelvény tétel, közte 1971. "Pest Vác 125
éve" műgyantás bronz jelvény (22x22mm) T:vegyes ............................................................................1 400

33022.~20db-os, főleg régebbi és modern jelvényekből álló tétel, közte zománcozott és műgyantás
darabokkal T:vegyes .............................................................................................................................1 200

33023.Vegyes 20db-os magyar és külföldi szocialista jelvény tétel, közte 1980. "Közös űrrepülés"
műgyantás fém jelvény (30mm) T:vegyes ............................................................................................2 400

33024.27db-os vegyes mozgalmi jelvény tétel T:vegyes .................................................................................1 200
33025.30db-os vegyes, nagyrészt külföldi jelvény tétel, közte Csehszlovákia, Szovjetunió, Japán stb.

T:vegyes ................................................................................................................................................1 600
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33026.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33027.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33028.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33029.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes. .....................................2 000
33030.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33031.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33032.Vegyes 6db-os csehszlovák, kínai és magyar szocialista jelvény tétel, közte 1950. "Osztravai

Bányásznap" T:vegyes  Mixed: 6pcs of czechslovakian, chinese and hungarian socialist badges lot
with 1950. "Den horníkú den vystavby Ostravska" C:mixed .................................................................3 800

33033.~40db-os magyar és külföldi, főleg szocialista korabeli jelvénytétel T:vegyes ......................................2 000
33034.~50db-os vegyes külföldi jelvény tétel, közte Kanada, Szovjetunió, Románia, Kína stb. T:vegyes ......1 600

Replikák és hamisítványok
33035.Wenzel Seidan (1817-1870) 1860. "Széchenyi István szül. 1792. szept. 17én - megh. 1860. ápril.

8én / Hazájának élt" a halotti emlékérem bronz öntvény replikája (41,5mm) T:XF,VF ph ....................3 000
33036.1689. "Szigeth elfoglalása, majd visszavétele" öntött bronz, jelzetlen másolat (46mm) T:XF ..............5 000
33037.Római Birodalom DN "BRITANNIA SC / HADRIANVS AVG COS III PP" bronz replika érme "MEKU"

jelzéssel (32mm) T:AU ..........................................................................................................................1 000
33038.Római Birodalom / Antoninus Pius DN bronz érme modern, jelzett utánverete (30mm) T:1 Roman

Empire / Antoninus Pius ND bronze coin's modern, marked restrike "ANTONINVS AVG PIVS PP TR
P XVIII / BRITANNIA COS IIII - S-C" (30mm) C:UNC ..............................................................................800

33039.Német államok / Nürnberg 1697. "Családfa" kétoldalas öntött bronz replika emlékérem. Szign.:
Georg Hautsch (1660-1715) "STATE PALATINAE LAVRVS PRAET EXTAQVE QVECVSTET
DOMVS AETERNOS STRIPS HABET ILLA DEOS OVID - GLORIA GENTIS AVGVSTAE / SERIS
FACTVRA NEPOTIBVS VMBRAM - CHARA DEVM SO BOLES - AETERNITAS DOMVS
AVGVSTI" (77mm) T:XF ph. .................................................................................................................3 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
33040.Használt, jó állapotú berakóalbum 7db műanyag berakólappal klf méretű érmék számára, illetve

benne 10db érmével, közte 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat (7db) T:F ...........2 400
33041.2005-2008. 50Ft Cu-Ni (4db/3xklf) forgalmi emlékkiadások + 7db-os vegyes érme, emlékérem és

zsetontétel T:AU-VF ..............................................................................................................................1 200
33042.3db-os magyar és külföldi emlékérem-tétel, benne: 1989. "A remény kapujában - Zugliget"

kétoldalas ezüstözött fém emlékérem (42mm) + Észtország 1993. "Az Észt Köztársaság
kikiáltásának 75. évfordulója" egyoldalas bronz emlékérem tokban + Oroszország / Tatárföld DN
"Tatársztán / Emlékmedál" Al emlékérem kapszulában, egyik oldala festett (60mm) T:AU,XF ............1 000

33043.Vegyes 6db-os szocialista kitüntetés, jelvény és plakett tétel mind eredeti tokban, közte: 1964. "A
Magyar Munka Érdemrend ezüst fokozata", ~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó", "Bem
József Ált. Iskola Balatonfüred" egyoldalas bronz plakett T:AU,XF ......................................................4 600

33044.7db-os külföldi emlékérem és gyenge tartású érem tétel, közte Németország 1986. "Welt Mobil - 100
év fejlődés az autóval / Daimler Benz" fém emlékérem (40mm) T:AU-F közte lyukasztott 7pcs of
foreign commemorative medallion and coin lot in poor condition, in it Germany 1986. "Welt Mobil -
100 Jahre Fortschritt mit dem Auto / Daimler Benz" metal medallion (40mm) C:AU-F with holed
medals in it ...............................................................................................................................................500

33045.16db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 1947. 5Ft "Kossuth" T:AU-F ........................2 400
33046.Vegyes 18db-os rossz tartású magyar és külföldi rézpénz tétel, közte egy "Cseh Köztársaság

Hadserege" emlékérem T:vegyes .........................................................................................................1 800
33047.21db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes .............................................................................1 000
33048.29db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, szocialista jelvény tétel T:AU-VF ..................................1 400
33049.163db-os érme gyűjtemény albumba rendezve, több klf országból, néhány kis ezüsttel

(Svédország 1956. 50ö Ag, Amerikai Egyesült Államok 1941-1964. Dime Ag (2xklf) ), közte
Magyarország, Görögország, Dánia, Amerikai Egyesült Államok, T:vegyes 163pcs of coins in
collectors album from diff countries, with some small silver pcs (Sweden 1956. 50 Öre Ag, USA
1941-1964. Dime Ag (2xdiff) ), with Hungary, Greece, Denmark, USA C:mixed ................................20 000

33050.~370g vegyes külföldi fém érmetétel, közte Svájc, Marokkó, Svédország stb. T:vegyes ~370g
mixed foreign metal coin lot, in it Switzerland, Morocco, Sweden etc. C:mixed ...................................1 000

33051.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~700g-os súlyban T:vegyes ..................................................................3 000
33052.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33053.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33054.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
33055.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000
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33056.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33057.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33058.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................1 600

33059.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33060.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33061.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33062.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~1kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and
foreign coin lot (~1kg) C:mixed .............................................................................................................3 000

33063.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1,5kg-os súlyban T:vegyes ..................................................1 000
33064.Vegyes magyar és külföldi érme tétel, közte több 1950 előtti érme, összesen ~2,2kg súlyban

T:vegyes ................................................................................................................................................5 000
33065.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~3kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~3kg) C:mixed .............................................................................................................8 000
33066.Vegyes, magyar és külföldi érmetétel mintegy ~4kg súlyban, T:vegyes Mixed, Hungarian and

foreign coin lot (~4kg) C:mixed ...........................................................................................................10 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 470. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 469. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 44000
30001 22000
30002 24000
30012 3000
30015 2200
30016 2600
30017 2000
30018 2000
30021 1400
30022 1400
30023 1400
30024 3000
30026 2000
30027 3800
30034 2800
30035 1600
30041 4000
30044 1000
30045 1000
30046 1000
30047 1000
30048 1000
30049 4200
30050 1800
30053 1800
30054 1800
30064 7000
30065 4000
30067 1000
30069 2000
30076 2000
30084 3000
30085 4200
30094 2600
30095 2000
30103 8000
30109 1200
30132 1000
30149 1000
30154 1200
30155 1000
30157 1000
30160 1000
30168 2000
30178 1000
30183 1200
30188 1000
30192 2000
30194 1000
30203 1000
30207 1000
30211 3000
30218 1000
30224 1000

30237 1000
30242 1000
30247 2000
30256 1000
30257 1200
30259 1000
30267 2600
30275 1000
30279 1200
30288 1000
30321 1000
30361 5000
30367 1200
30368 1200
30369 1200
30371 1200
30377 1200
30386 1200
30389 1000
30390 1000
30397 1000
30405 2000
30408 3000
30410 1600
30414 2000
30417 1600
30418 2600
30425 3000
30437 100
30462 1800
30467 2000
30470 11000
30471 8000
30472 4000
30474 3800
30475 30000
30476 70000
30477 55000
30478 42000
30479 120000
30480 110000
30481 80000
30482 38000
30483 48000
30484 95000
30485 46000
30486 50000
30487 110000
30488 150000
30489 90000
30490 80000
30491 110000
30492 110000
30493 20000

30495 28000
30496 30000
30497 110000
30498 42000
30499 180000
30500 200000
30502 11000
30505 22000
30507 26000
30508 10000
30509 20000
30515 5000
30517 5000
30522 28000
30523 6000
30525 5000
30526 4000
30528 5000
30529 5000
30534 2600
30535 6000
30536 4000
30538 3000
30539 2000
30541 15000
30545 3400
30547 7000
30549 5500
30550 4400
30552 4200
30554 3000
30557 4200
30559 11000
30560 4000
30561 4200
30562 4800
30563 3000
30564 4000
30565 4000
30568 6500
30569 6000
30570 5000
30573 6000
30574 3200
30579 8000
30583 17000
30584 5000
30589 5500
30591 500
30594 3000
30595 6000
30596 6500
30601 8500
30602 4000

30603 3200
30604 2000
30605 6500
30606 1600
30608 1600
30621 1800
30639 2000
30641 6000
30642 6000
30645 24000
30646 3000
30647 10000
30649 2200
30650 2000
30655 11000
30656 15000
30657 15000
30658 11000
30659 10000
30660 3600
30661 4000
30662 4400
30664 4000
30665 10000
30666 8000
30669 3400
30671 8500
30672 4600
30673 3000
30674 2000
30675 9500
30677 8000
30678 16000
30679 10000
30680 9000
30681 80000
30682 4400
30683 19000
30684 4600
30685 11000
30686 4200
30690 4200
30691 3000
30693 10000
30694 8500
30696 20000
30697 5000
30698 24000
30699 18000
30700 7500
30701 3000
30702 6500
30704 2000
30707 22000

30716 12000
30719 2000
30720 5000
30721 20000
30722 8000
30723 8000
30724 16000
30726 9000
30727 2600
30728 2200
30729 3400
30730 3800
30732 8500
30733 1600
30735 6500
30736 8500
30737 8500
30738 3600
30739 2400
30740 15000
30742 3400
30744 5000
30746 11000
30749 2200
30750 3400
30754 95000
30756 16000
30760 2400
30761 36000
30763 3000
30765 2000
30766 2600
30769 17000
30770 42000
30773 9500
30774 2600
30777 6000
30778 2600
30779 1600
30781 3200
30782 3400
30783 18000
30784 4200
30785 4200
30786 42000
30787 6500
30788 2800
30789 1400
30790 9500
30791 9500
30792 44000
30794 2400
30796 3000
30798 2200

30801 3400
30802 17000
30803 2000
30804 2000
30806 3000
30808 8500
30810 4000
30811 13000
30813 4200
30814 3200
30815 24000
30816 15000
30817 6000
30819 6500
30820 42000
30821 3200
30824 2000
30826 3000
30828 3000
30830 6000
30834 4200
30835 6500
30836 12000
30837 5500
30838 42000
30839 60000
30840 16000
30841 9000
30842 8500
30843 10000
30844 7000
30848 3200
30850 13000
30851 9000
30852 60000
30855 50000
30856 15000
30858 2600
30859 2200
30861 28000
30863 12000
30864 10000
30865 3600
30867 30000
30870 22000
30871 5500
30872 32000
30873 3000
30875 4200
30878 9000
30879 8000
30880 9000
30881 9000
30883 30000



30884 15000
30885 13000
30886 28000
30888 60000
30891 6500
30892 9500
30893 13000
30894 9000
30895 2200
30896 16000
30898 3000
30902 7000
30903 5500
30905 9500
30906 6000
30907 5000
30909 8000
30910 17000
30911 12000
30912 12000
30917 6000
30918 8000
30919 8000
30920 4400
30921 12000
30922 16000
30923 5000
30924 7000
30927 12000
30928 26000
30929 4000
30930 4000
30931 4200
30933 12000
30935 6000
30937 5000
30938 3000
30939 5000
30941 3000
30946 3000
30950 5500
30953 4000
30954 3000
30955 8000
30958 3000
30959 3000
30960 3000
30962 2000
30963 6000
30965 2400
30966 14000
30967 14000
30968 7000
30969 7000

30979 4000
30980 4200
30983 2000
30994 4400
30996 4000
30997 2800
31010 4600
31012 4000
31019 5000
31023 4200
31025 4000
31026 3000
31032 3000
31035 3600
31036 2600
31040 4400
31044 3800
31050 2600
31051 10000
31052 19000
31053 13000
31058 9000
31059 12000
31060 15000
31061 17000
31068 8000
31069 8000
31070 4600
31071 9500
31073 10000
31074 6500
31075 7000
31076 12000
31077 7000
31078 9500
31079 5500
31084 2400
31090 3000
31092 1400
31103 3800
31107 20000
31108 3000
31109 4400
31116 50000
31131 8000
31137 16000
31140 1200
31142 8000
31143 2000
31144 120000
31147 1600
31149 1600
31153 2400
31154 4000

31155 4000
31156 4000
31159 28000
31160 6500
31165 16000
31170 16000
31171 16000
31172 13000
31174 3000
31175 4400
31176 30000
31177 4200
31179 3000
31180 3000
31181 3000
31182 3000
31183 3000
31184 3000
31185 2800
31186 3000
31190 2200
31191 2400
31197 3600
31201 32000
31204 6000
31209 3600
31210 3200
31212 3000
31213 4400
31214 44000
31216 4200
31217 22000
31222 6500
31223 3800
31226 22000
31227 3600
31228 34000
31229 2600
31233 13000
31244 1000
31245 4000
31248 2000
31251 1200
31253 1400
31257 1400
31262 5000
31263 6000
31265 9000
31266 9000
31271 30000
31278 6500
31279 7000
31285 2000
31287 3000

31288 8000
31289 10000
31290 8000
31292 8000
31294 3000
31296 8000
31297 8000
31298 8000
31299 8000
31300 11000
31301 8000
31302 8000
31303 8000
31304 8000
31306 9000
31309 14000
31310 14000
31311 9000
31314 9000
31317 10000
31320 10000
31327 8500
31329 9000
31334 12000
31335 10000
31338 10000
31339 40000
31342 3800
31343 1600
31346 1000
31349 4400
31350 24000
31359 2000
31366 2000
31367 10000
31374 3000
31377 5500
31379 4000
31381 3000
31382 24000
31383 26000
31384 3000
31385 12000
31389 3000
31392 3000
31394 26000
31395 4200
31398 3000
31406 11000
31411 2800
31412 2800
31417 3000
31422 14000
31430 30000

31435 2400
31455 2000
31480 3000
31481 26000
31483 2400
31484 1200
31486 16000
31492 8000
31513 5000
31519 6000
31524 6000
31525 9000
31529 4400
31531 13000
31532 18000
31533 17000
31534 10000
31536 15000
31537 10000
31539 11000
31540 32000
31547 6000
31548 9000
31551 9000
31552 7000
31555 7500
31556 4200
31557 9000
31562 8500
31568 8000
31569 8000
31570 2000
31576 3200
31579 2000
31581 2000
31582 38000
31584 9000
31585 28000
31590 800
31591 2000
31593 2000
31598 20000
31603 1200
31606 2000
31607 1800
31609 2800
31610 3000
31613 12000
31614 28000
31615 8000
31619 2000
31624 6000
31630 400
31644 4000

31648 2000
31650 2000
31651 34000
31653 2600
31656 5500
31657 5500
31660 2000
31662 2000
31666 10000
31667 1000
31670 8000
31678 7000
31684 7500
31687 7000
31688 3000
31693 4000
31695 3000
31704 1600
31705 8000
31708 2000
31713 2000
31714 1800
31715 2000
31716 1400
31718 4000
31723 3200
31724 8000
31726 16000
31727 4000
31728 5500
31729 5000
31736 3600
31738 16000
31739 8000
31741 8000
31747 3200
31748 4800
31749 10000
31750 7500
31752 4000
31759 15000
31761 24000
31763 30000
31767 24000
31774 11000
31776 2000
31781 12000
31782 8500
31788 1400
31792 2000
31793 2200
31795 1000
31798 2800
31799 3000



31801 800
31804 2000
31806 1600
31812 26000
31814 15000
31816 15000
31819 14000
31822 9500
31824 8000
31827 10000
31829 8500
31830 20000
31833 28000
31837 12000
31840 34000
31841 3200
31842 15000
31843 5000
31844 24000
31845 8500
31846 3200
31847 4000
31848 4000
31849 16000
31853 1600
31856 7000
31857 3000
31866 4000
31867 2000
31875 1600
31879 3200
31882 1000
31883 4000
31884 3000
31910 2400
31914 2400
31921 1000
31922 1000
31923 2600
31925 8000
31934 1800
31939 2000
31941 2400
31944 4000
31946 3000
31947 2000
31950 30000
31951 30000
31963 5000
31970 12000
31972 2000
31974 2000
31979 2200
31984 1200

31985 1000
31996 2000
31999 800
32005 3000
32006 2400
32007 2600
32010 11000
32012 1800
32017 8000
32018 3200
32020 3000
32024 8000
32025 12000
32026 3000
32031 2000
32035 3600
32037 2000
32047 2000
32051 1200
32069 4000
32071 1600
32087 1600
32107 1000
32108 300
32114 1800
32145 1600
32171 1800
32185 800
32240 12000
32246 2200
32247 800
32248 3000
32256 12000
32257 3200
32259 2600
32261 4000
32262 8000
32263 3600
32276 1800
32277 6000
32278 10000
32279 5000
32284 1400
32288 1600
32290 2000
32292 1600
32293 1600
32294 1600
32301 2000
32302 2200
32311 2800
32315 2200
32317 1800
32321 1200

32329 5000
32330 3600
32335 2000
32337 4800
32338 2000
32342 4200
32343 6000
32345 8500
32346 7000
32347 4200
32348 1600
32349 1400
32350 3000
32363 9000
32364 1600
32365 2400
32367 2600
32371 2000
32386 5000
32397 6500
32399 2200
32401 2200
32410 10000
32428 1000
32447 2000
32450 2000
32459 2000
32468 5500
32469 2200
32471 3000
32481 3000
32492 34000
32495 8500
32497 4000
32499 4000
32504 2400
32509 4600
32510 1400
32514 3200
32520 3000
32529 2600
32534 2800
32568 7000
32589 8000
32603 2000
32604 3000
32621 1000
32644 8000
32654 800
32664 10000
32665 10000
32706 2000
32718 4000
32744 10000

32745 10000
32746 13000
32747 10000
32755 13000
32756 13000
32768 10000
32773 3000
32789 14000
32808 1400
32838 4600
32839 2600
32840 4800
32867 5000
32875 15000
32888 3000
32898 4000
32899 4000
32906 3800
32922 2600
32926 3400
32935 3000
32954 2400
32962 3600
32968 13000
32974 3000
32975 2400
32983 1200
32984 8500
32988 2000
33003 1600
33006 1600
33009 9500
33011 1000
33041 9500
33045 3400
33047 3400
33085 1400
33087 1800
33088 1800
33089 1800
33090 1800
33091 1800
33115 13000
33153 18000
33154 16000
33185 4000
33186 6500
33188 4200
33190 1400
33194 1600
33197 1600
33198 900
33199 1000
33208 4000

33217 4000
33219 4000
33220 4000
33221 4000
33231 8000
33232 5000
33233 4000
33238 2600
33239 2600
33241 2800
33242 2600
33245 2600
33246 2600
33247 2600
33248 2600
33249 2600
33250 2600
33251 2600
33252 2600
33253 2600
33267 1600
33271 3000
33272 3000
33273 3000
33274 3000
33275 3000
33276 3000
33277 3000
33278 3000
33279 3000
33280 3000
33281 3000
33290 4000
33294 4000
33307 4600
33312 4600
33313 4600
33314 4600
33315 4600
33316 4600
33326 2400
33340 4400
33343 4400
33346 4400
33385 6000
33406 16000
33418 2200
33420 26000
33424 6500
33426 7000
33428 2000
33438 1400
33456 4000
33464 500

33467 16000
33472 28000
33479 3000
33484 10000
33503 1200
33534 1000
33535 1000
33537 1800
33538 2000
33539 2000
33541 2000
33544 4000
33546 12000
33549 8000
33550 6500
33555 3000
33559 3200
33566 38000
33571 40000
33574 3000
33577 2600
33578 5000
33583 4000
33584 24000
33586 16000
33591 5000
33593 5000
33594 16000
33597 15000
33598 5500
33599 8000
33601 4000
33605 3000
33610 4000
33612 2600
33617 24000
33618 2000
33619 8000
33620 2000
33625 1000
33626 6000
33629 2000
33631 2000
33632 2000
33638 1000
33643 4800
33652 5000
33663 36000
33664 9000
33666 15000
33667 13000
33669 4000
33670 20000
33674 6000



33677 11000
33696 300000
33697 3200
33698 2000
33700 2800
33705 6500
33711 2000
33715 1000
33716 3000
33718 3400
33720 6000
33721 80000
33722 1000
33723 7500
33731 1000
33732 2200
33736 1000
33739 2000
33740 2000
33749 1400
33750 6000
33752 2600
33757 1000
33762 3600
33763 1000
33765 1000
33781 38000
33790 3200
33807 180000
33808 80000
33812 3400
33823 2000
33824 5000
33827 2000
33829 2000
33830 3400
33831 3000
33832 5000
33836 1000
33838 3000
33841 3000
33842 1400
33843 3000
33845 1600
33846 1200
33849 2200
33850 24000
33851 1800
33852 1200
33854 6500
33855 6000
33856 7500
33857 9000
33858 17000

33859 26000
33860 24000


